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[CONSPIRACY], [DERELICTION OF DUTY],. [MURDER], [OBSTRUCTION OF 
JUSTICE]. 

476-5;,46-5-2..mmarilic■sta SFC ; 	74- C),6 - 
ampinummium M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES 
GROUP, BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; 
[CONSPIRACY], [DERELICTION OF DUTY], ['MURDER]. 

A745.111.5- 	 t--5- /Z75-465-3 	 SSG ; 
M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES 

GROUP, BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; 
[CONSPIRACY], [MURDER]. 

_ 0-45,46.f_11,_.........mmommmomme SSG ; 40111111111,011MOMMORMIIMO M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES 
GROUP, BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; 
[CONSPIRACY], [DERELICTION OF DUTY], [MURDER]. 

ifir'c.0-6‘5- 5. 4.1111=111111411111.1141111111..s7e"-)- CW2 ; .1111/1181aitaillinaa- 411111111.111111M■IIMEMom M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES 
GROUP, BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; [ACCESSORY 
AFTER THE FACT]. 

VICTIM: 1. SAYARI, MOHAMED [DECEASED]; CIV; Afghanistan; 
MORGAR, Afghanistan; M; OTHER; LWARA, Afghanistan; INFIl; 
[CONSPIRACY], [MURDER]. 

2. US GOVERNMENT (2/2RD SF GROUP) RAF, APO AE 09354; 
[ACCESSORY AFTER THE FACTi, [DERELICTION OF DUTY], [OBSTRUCTION 
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OF JUSTICE). 

INVESTIGATIVE SUMMARY: 

"This is a Camp Stronghold Freedom Investigation." 
46- '7' 

This investi ation was initiated upon notification from SSG 
A Co, 519th Military Intelligence Battalion, 

Bagram Air Field, Afghanistan, APO AE 09354 (BAP), that he was 
suspicious of the shooting death of Mr SAYARI by a Special 
Forces team. 

-3",5Aile-s4gArssc 
Investi ation establiSned probable cause to believe SFC/11■111111-47(...-6/14‘5- 

cpTimmommio and SSGIOMMIMMcommitted the offenses 
„of Murder and Conspiracy when they conspired to lure Mr SAYARI 

_7'.f,,i1.4"4-5-into an ambush to murder him. SFCIMMEMMO and SSAIMMIIMMOIshot 
and killed Mr SAYARI upon detaining him. 

Investigation established probable cause to believe CPT 
committed the offenses of Dereliction of Duty and Obstruction of 
Justice when he violated the unit standard operatin rocedures 
(SOP) for detaining captives and instructed SFC 
(formerly SSG) to not forward certain incriminating photographs - 

SAYARI's body, and to destroy them. SFCMIMMIMMIand sEcimmummig 
committed the offense of Dereliction of Duty when they violated 
SOP for detaining captives. SSGMEMMOOdid not commit the-W-.5,411-c— 
offense of Dereliction of Duty as he'was not directly involved 
in handling a detained captive. 

spaligi 

STATUTES: 

ARTICLE 92, UCMJ: DERELICTION OF DUTY 
ARTICLE 81, UCMJ: CONSPIRACY 
ARTICLE 118, UCMJ: MURDER 
ARTICLE 76, WW1': ACCESSORY AFTER THE FACT 
ARTICLE 134, UCMJ: OBSTRUCTION OF JUSTICE 

EXHIBITS/SUBSTANTIATION: 

-/ 
1. Agent's Investrgation Report (AIR) of SA 	7 Nov 

02, detailing the initial notification; receipt of ori inal 
results of Commanders Inquir ; interviews of SF 	 , 

7 MINEMMII SFC 	SSG 	 CPTIMMMEMMIS SFC.MMII, SSG 
SSG 	CW24111MMOMMMI4 SpCMIIIMMi.SEAMIMIO SSG 
Afghan CommanderaMM. 	 SPCI 	 SCT 

and PFCAMINIMENNIIII collection of evidence; canvass interviews7.0mmels 
and coordinations with the Office of the Staff Judge Advocate 
b7C.-.C)3,37)51,3, A 	3,5"Y. 3 

bld'24-1,-T43,47.4 41("3/ 3.4$ 3)3 41- 

- 67c1-' 	-).57) 	1)10-4(,) 3,4 S- 
2 
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Investigation established probable cause to believe CW2 
committed the offense of Accessory After the Fact when he took 
the weapon that Mr. SAYARI allegedly had prior to the shooting 
and lost it. 

Attached: 
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(SJA), unit commanders, and Afghan tribal leaders. 

2. Copy of Request for and Results of Commanders Inquiry, 
which included Request for Commanders Inquiry, 29 Aug 02, 
requested by BG MIXON; Results of Commanders Inquiry, 10 Sep 
02, completed by CPT 	 sults of Commanders Inquiry, 24 
Sep 02, completed by LTC 	, Enclosure A (Background 
Intelligence) to Command I 	iry; Sworn Statement of SSG 
Sworn Statement of SFC 	Sworn Statement of CPT 
Sworn Statement of SSG 	sketch prepared by ODA 343 
depicting death scene; and (10) photographs supplied by ODA 343 
for the Commanders Inquiry. 

676- 4",46- 
5. Sworn Statement of SSG11111111027 Sep 02, in which he 

detailed his knowledge of this inves igation. 

6. Waiver Certificate and Sworn Statement of SSG 	 30 
Sep 02, in which he denied being involved in the shooting of Mr. 
SAYARI. 

7. Waiver Certificate and Sworn Statement of CPT 
30 Sep 02, in which he denied being involved in the shooting of 
Mr. SAYARI. 

8_ Non-Waiver Certificate of SFC 30 Sep 02. 
G.5) 

9. Non-Waiver Certificate of SS 	 30 Sep 02. 
MS7 

10. Sworn Statement of CW2 	 1 Oct 02, in which he 
detailed his knowledge of this investigation. ..17/6!) 6-y 

11. Sworn Statement of SPC■p 2 uct 02, in which he 
detailed his knowledge of this investigation. 

47c-ff.1244-5t 
12. Sworn Statement of SSG11111 	2 Oct 02, in which he 

detailed his knowledge of this investigation. 

-.57) 	-S- 
3. Sworn Statement of SFC 	 , 26 Sep 02, in which 

he detailed the shooting of Mr. SAYARI. 
6r -3 

4. Rough Sketch by SFC 	 26 Sep 03, of the death 
scene. 

iliiiii6-1 13. Rough Sketch of death scene completed by Mr. 	3 
Oct 02. 

Iiiiiiiii 
IS 	-1--- 

14. Rights Non-Waiver Certificate of CP 	 , 6 Oct 
02. 

46105)14-3— 
15. Rights Non-Waiver Certificate of SSG MOO& 6 Oct 02. 

h7e -S>4. f. -s- 
16. Sworn Statement of SFCIIMMIMIIII 9 Oct 02, in which he 

further detailed his knowledge of this investigation. 

3 
FOR OFFICIAL USE ONLY 

13 

DOD-DOACI D000757 
ACLU-RDI 21 p.13



01 1-02-CID369 - 23525 

670)464- 
17. Rough Sketch by SPCA...111 Oct 02. 

18. Sworn Statement of 2LT 	 20 Oct 02, in which 
he detailed his knowledge of this investigation. 

Agate 19. Sworn statement of SFC 	 20 Oct 02, in which he 
detailed his knowledge of this investigation. 

bit.* 44- 
20. Handwritten Statement of PECIIIIIIIND not dated. 

A7±-1.1 
21. Handwritten Statement of SSG /MEW. 20 Oct 02. 

22. Handwritten Statement of SSGimmomp 20 Oct 02. 

23. Handwritten Statement of SPC 	 , 21 Oct 02. 

24. Handwritten Statement of PFCEMMOMMED 21 Oct 02. 
AZALP 

25. Handwritten Statement of PFCin■0 21 Oct 02. 

26. Handwritten Statement of PFC,674....;.6 	21 Oct 02 

27. Handwritten Statement of SPCMINIIIIM 21 Oct 02. 
AW,66--7 

28. Handwritten Statement of PFC.... 21 Oct 02. 

1&.:3LAL_L 
29. Handwritten Statement of PFC=IMMEMMOD, 21 Oct 02. 

30. Handwritten Statement of PFCmommomMEMO, 21 Oct 02 

4401i3 
31. Handwritten Statement of PFC 	 21 Oct 02. 

0'4 - 3 
32. Handwritten Statement of CPLIMMID, 21 Oct 02. 

33. Canvass Interview worksheet, 22 Oct 02, of personnel 
assigned to A Co, 1/505th Parachute Infantry Regiment (PIR), B2D 
Airborne Division, Kandahar Airfield, APO AE 09355 (KAF). 

34. Canvass Interview 
assigned to A Co, 1/505th 

worksheet, 22 Oct 02, of personnel 
PIR, 82D Airborne Division, KAF. 

ion Request, 27 Oct 02, requesting 
ed evidence. (USACIDC and file copies 

CPTOMMOMS7 Nov 02, in which he 
this investigation. 

t$7&V • 

SPC 	 7 Nov 02, in which he 
this investigation. 

35. Crime Lab Examinat 
the examination of collect 
only) 

36. Sworn Statement of 
detailed his knowledge of 

37. Sworn Statement of 
detailed his knowledge of 

414=*4-q 
28. Sworn Statement of SGTIIIIMMI17 Nov 02, in whIch he 

detailed his knowledge of this investigation, 

4 
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39. Sworn Statement of PFC 	 7 Nov 02, in which he 
detailed his knowledge of this investigation. 

40. AIR of SA digati-1  this office, 2 Oct 02, detailing the 
interview of SSG MOMMIMIL7G-JAIG -5  

671.-1)464-/ 
41. Rough Sketch of the death scene, by SA 

42. AIR of SA 	 2 Oct (4 ., detailing the interviews 

$ -Iv/ 
of SPC 411,194". and SFCalwitie.-v,,64 - ‘7/  

•

67 43. Sworn Statement of SPCNIMEMEMMD, 1 Oct 02, in which he 
detailed his knowledge of this investigation. 

44. Rough Sketch of the death scene, by SPC 	, I Oct 
02. 

45. Sworn Statement of SFClifilig 4-Y  1 Oct 02, in which he 
detailed his knowledge9f this investigation. 

A—V21.../ 46. AIR of SA =mom, 18 Oct 02, detailing the interviews 
of Mr.IMOMMend Dr1M1■117C-4,064"..5  

b7C•3/,14-3 	
Stagg/ 47. AIR of SA 	 10 Dec 02, detailing receipt of 

Commanders Inquiry; collection of evidence; coordination with 
US Army Criminal Investigation Laboratory; receipt of Laboratory 
Results; interviews of MSG 	SSG 	ssGommilft, cw24p3,g64.44.3 

SSG OMNI SFC 	SSG 0.11111m CPT IMMINIM SSGA3A4,44144Au 
SSG 	 SSG 	SSG 	SFC 	SPC004.7,641it  

11111011.111 CW311=1111111111111111 LTC11111111111111111r- MAJ 	ollection of uni 	, 
SPC11101111111111) CPT IMPINI I.SPC 	, SFC 	CFTtr;  r7 

maintenance records; and coordinations with SJA. 	 /At ' 

48. Commanders Inquiry, 10 Jun 02, consisting of the 
following documents: Memorandum for Commander, Combined Joint 
Special Operations Task Force:ALItIlLiaLaQLQ02IF-A), Bagram, 
Afghanistan, signed by LTC UN IMemorandum forb7C3,14-5 
Comm der, CJSOTF-A, Bagram, Afghanistan, signed by MAJIIIIMINIL7C-.3,46-3 

DA Form 1574 (Report of Proceedings by Investigating671:144. 
icer/Board of Officers); Memorandum for Commander, 2d 

Battalion, 3d SFG, signed by CPT 	 Memorandumit7i.3/443 
for J 	 XO, FOB 32, Kandahar, Afghanistan, signed bypppv, e.  
LTC 	 documenting the incident on 2 Jun 02; statement/44.47 w  –' 
of PC 	 statement of 	 statement of SFCM11,40.,Am vo  
mom statement of SSG 	statement of SSGAMMIIMMS0601/04.%Wri 
statement of CPT 	 statement of SFCOMMEMOISMemorandumb74441Me 
for Commander, CJSOTF-A, signed by CPT 	 Memorandum for 
Commander, CJSOTF-A, signed by BG MIXON; Memorandum for 
Commander, CJSOTF-A, signed by CPT 	 Memorandum for/4044-3 

Commander, CJSOTF-A, signed by CPT 	; Intelligencein1j63 
Commander, CJSOTF-A, signed by CPT 	 Memorandum for 67[:344.1 

background pertaining Co SAYARI; sworn statement of SSG111411,0,4X.X44 -37  
24 Sep 02; sworn statement of SFC_ 24 Sep 02; sworn 7•RW.C., 
statement of SSG 11111110, 24 Sep 02; sworn statement of cpTi7c44.03 

5 
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Ag-544--5- 
24 Sep 02; statement detailing actions of SF personnel 

on 28 Aug 02 (appears to be statement of CW2 
Memorandum for CPTIMMIIMO signed by CO 	 and a sketch 
of the death scenelpertaining to SAYARI. 

49. FB Form 2488-1, Weapons and Ammunition Control 
Sheet/Log, pertaining to members of ODA 343 on which they signed 
out their weapons from the unit arms room. 

50. DA Form 5990-E, Maintenance Request, 29 Oct 02, 
pertaining to 2/3d SFG. 

51. (12) DA Form 2404, Equipment Inspection And Maintenance 
Worksheet, 28 Oct 02, pertaining to M-4 weapons assigned to 2/3d 
SFG personnel. 

52. Weapons assignment sheet, 26 Feb 02, pertaining to 2/3d 
SFG personnel. 

53. DA Form 3655, Crime Lab Examination Request, 6 Nov 02, 
requesting the examination of the weapons assigned to 2/3d SFG 
personnel. (USACIDC and file copies only) 

54. U.S. Army Criminal Investigation Laboratory (USACIL) 
Examination Report, 2002-CID131-2225, 2 Dec 02, reporting that 
an examination of the submitted 5.56mm caliber cartridge and 
full metal jacketed bullet were identified as having been fired 
in and through the M-4, serial number W339108, assigned to SFC 

111.1111k,67C- yj A 4- y 
55. Sworn Statement of SSG igatY Nov 02, in which he 

detailed his knowledge of this investigation. 

6 
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56. Waiver Certificate and Sworn Statement of ssG4MMOOMI 12 

Nov 02, in which he detailed his knowledge of this 
investigation. 

57. Waiver Certificate and Sworn Statement of cw2ammommw 
12 Nov 02, in which he detailed his knowledge of this 
investigation. 

AN:Y46- Y 
58. Sworn Statement of SSG/1MM 14 Nov 02, in which he 

detailed his knowledge of this investigation. 

59. Waiver Certificate and Sworn Statement of SFC41111111111, 14 
Nov 02, in which he detailed his knowledge of this 
investigation. 

4.76- 4;46 
60. Sworn Statement of SSG MOM 5 Nov 02, in which he 

detailed his knowledge of the incident_ in Jun 02. 

/J2.42121 61. Sworn St.atement 	SSGimon■II 5 Nov 02, in which he 
detailed his knowledge of the incident in Jun 02. 

DOD-DOACI D000760 
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62. Sworn Statement of SFCMMOOMMA 14 Nov 02, in which he 
detailed his knowledge of this investigation. 

63. AIR of SA 	17 Dec 02, detailing the interview of 
476164"-CW2 4111111111MA nd the receipt of USACIL Examination Report 

2002-CID131-2225. 

64. Photographic packet comprised of 15 photographs. 
A5F.Q2.6-/ 

65. AIR of SA■111, 10 Apr 03, detailing Other Significant 
Interviews. 

66. AIR of SA 	 23 May 03, detailing the receipt of 
the USACIL Report, Other Interviews, and Final SJA Coordination. 

67. USACIL Laboratory Examination Report, 2002-CID131-2225, 
22 Jan 03 

68. Compact disc 02-CID131-2225, containing all photographic 
images and originals of Exhibit 64. (USACRC copy only) 

69. (1-6) DA Form 4137, Evidence/Property Custody Documents, 
Document Numbers (DN) 046-02, 047-02, 048-02, 049-02, 650-02, 
and 651-02, various dates. (USACIDC and file copies only) 

Not Attached: 

Retained in the evidence depository, Ft Bragg, NC: 

70. One zip disc (SFCiilaiggi, Item 1, DN 046-02. 

71. One Sony laptop computer (US Gover-nment), Item 1, DN 
047-02. 

72. One bead necklace (SAYART), Item 1, DN 048-02. 

73. One shell casing, Item 1, DN 049-02. 

74. One expended bullet, Item 2, DN C49-02. 

75. One piece of metal, Item 3, DN 049-02. 

76. Twelve M-4 rifles (US Government), Items 1 through 12, 
ON 650-02. 

77. FB Form 2488-1, Weapons and Ammunition Control 
Sheet/Log (US Government), Item 13, DN 650-02. 

78. Twelve 9mm M-9 pistols (US Government), Items I through 
12, DN 651-02. 

The originals of Exhibits I, 33, 34, 40, 42, 63, 65 and 66 were 
forwarded with the USACRC copy of this report. The originals of 
Exhibits 2, 17, and 48 through 52 were maintained in the files 

7 
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DISTRIBUTION: 

Report Approved By 
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of 2/3rd SFG, Fort Bragg, NC. The originals 3 through 16, 18 
through 32, 36 through 39, 41, 43 through 45, 54 through 62, and 
68 were maintained in the files of this office pending 
adjudication. The originals of Exhibits 35, 53, and 63 were 
maintained in the files of USACIL, Forest Park, GA. The 
originals of Exhibit 69 were maintained in the files of the 
evidence depository, Fort Bragg, NC. 

STATUS: This is a final report. Commanders Report of 
Disciplinary Action Taken (DA Form 4833) is pending. 

1 - Director, US Army Crime Records Center, USACIDC, ATTN: 
CICR-CR, 6010 6th Street, Fort Belvoir, VA 22060 (original) 

1 - Commander, 3rd Military Police Group (CID), Fort Gillem, GA 
30297 

ivt:346- 
- Commander, 3d Military Police Group (CID)(FWD), ATTN: SA 

011111110Camp Doha, Kuwait (e-mail only/less exhibits) 
Ptilb6-/ 

1 - Office of the Staff Judge Advocate, CJTF-160, ATTN: LTC 
Bagram Air Field, APO AE 09354 

..67°,44.3 
1 - Office of the Provost Marshal, ATTN: CPT111■111■111Bagram 
Air Field, APO AE 09354 (e-mail only/less exhibits) 

1 - Commander, Task Force Dragon, CJTF-180, ATTN: CO 
Bagram Air Field, APO AE 09354 (e-mail only/less exhibits) 

7c.4 6-3 
- Chief of Staff, 82nd Airborne Division, ATTN: COLIMMEMOMMO 

Bagram Air Field, APO AE 09354 (e-mail onl /less exhibits) 
703 	3 

1 - Commander, 2/3rd SFG, ATTN: LTC 	 Fort Bragg, NC 28310 

1 - SJA, 3rd SFG, Fort Bragg, NC 26310 

1 - Commander, HQ USACIDC, ATTN: CIOP-COP-CO, 6010 S. 6th 
Street, Fort Belvoir, VA 22060-5505 

1 - Director, Armed Forces Institute of Pathology, AFIP Annex - 
Bldg 102, 1413 Research Blvd, Rockville, MD 2°658 

1 - File 

8 
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S I EXHIBIT 

h7C-6 A41 
DATE 

7 Nov 02 

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUEN E NUMBER 

S A 	 .74-6 BO/ ch. 
ORGANIZATION 

87th MP Det (CID), Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 

FOR OFFICIAL USE ONLY 	

19 

AGENT'S INVESTIGATION REPORT ROI NUMBER 

0114-02-M369-2352S 
CID Regulation 195-1 

Page I of 7 Pages 
DETAiLS 

1 times indicated are in Zulu (Z). Local time is 4-1/2 hours plus. 

t 1200, 25 Sep 02, SFC 111111.11gfailialliMIMA Co, 519th Military Intelligence (MI) 
attalion, Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 (BAF), reported a possible War Crime involving 
embers of the ri Special Forces Group (SFG) assigned to Operational Detachment Alpha (ODA) 343 in 
wara, Afghanistan. 

t 1205, 25 Sep 02, SAliaggand SM11101111.0this office, interviewed SFC 
ho stated he was attached to ODA 343 as a Counterintelligence Agent on 28 Aug 02. Approximately one hour 

hooting death of a local Afghan known as Mohammed SAYARI (NH). SFC _ _ 
fler his arrival at Firebase (FB) Lwara, his team was called out to a road adjacen t 	document the 

stated he 
xposed digital photographs of the s e, I 	ed DNA samples (hair and blood), and obtained fingerprints 
om the body of SAYARL SFC 	 tated he asked the members of ODA 343 what had ac 
d 	/ 	1 though their story was consistent with the evidence at the scene. Additionally, CPT 

er, ODA 343, ri SEG, FB Lwara, instructed him to only 
rovide certain photographs he 	 elected, to the Commander's Inquiry into the shooting requested 
y BG Benjamin R. MIXON, 	 mbined/Joint Staff, 18th Airborne Corps, Coalition Joint Task Force 
OTF)-180, BAF. SFC 
uestionable photographs exposed at the scene CPT 	 t'fien instructed SFC 	 to 

tated the photogr 	leg,ed were vague and did 	cl 

&et 11r- it. s.19f the photographs from his computer and took the zip disk containing all photographs. SFC 
ad made a copy of the zip disk and had forwarded that disk to his HQ at BAF. SFC 

provided the zip disk to this office, which was collected as evidence and documented on a DA 
orm 4137, Evidence/Property Custody Document, Document Number (DN) 046-02. 

t 1510, 25 Sep 02, SA 	J.a.rid SAll coordinated with CPT 	 , Office of the 
taffJudge Advocate (SJA), Combined Joint Special Operations Task Force (MOM.), BAF, who stated he 
onducted a Commander's Inquiry and was satisfied that the shooting of Moha 4. 	was justified, and 
herefore, no charges would 	a,gainst any of the SF personnel. CPT 	 tated he turned over 
II his paperwork to COL 	, Chief Legal, SJA, CJTF-180, BAF, in order to be briefed to LTG Dan - 
CNEfL, Commanding General, CJTF-I80, BAF, 

h 47141 Airiti‘ 	47Cli 5 
t 1630, 	F SASOMMind S 
OL 	

riefed COL 	 n the status o 	g igation 
greeJ this incident warranted further investigation by USACIDC COL 	 her 

tided LTG MCNELL, who agreed further investigation was warranted Additionally, COL 	stated 
e received 10 photographs with the Commander's Inquiry A review of those pfeiagragievealed the 4.444-3 
uestionable photographs had not been included in the packet provided to COL 	tOL 

,grovided copies of the request for Commander's inquiry from BG Benjamin 	 phot 
.ubmitted with the Commander's Inquiry, and Sworn Statements of CPT 	 SFC 

vidigino 

iNNW.Iii57•77 T 
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TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER 

SA  1111111111=1111.11.11.11111 67466  

47 --/  

ORGANIZATION 

87th  MP Det (CID), Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 

E X H I BIT 

7 Nov 02 

94 	 FOR OFFICIAL USE ONLY 

DATE 

AGENTS INVESTIGATION REPORT ROI NUMBER 

0114-02-C1D369-23525 
CID Regulation 195-1 

Page 2 of 7 Pages  
DErAil_51371;16- C 	 7C.:5i  6- s- 

SSG 	 and SSG aodmaie ■mgm7c:r 6  - - 	all assigned to 
DA 343, 3 rd  SFG. (See attached ocumentation for details) 

1135, 26 Sep 02, Sand 
A Q41 -/ 

and S 	interviewed SFC 
Citijaitio 

who rendered a sworn 
tatement in which he detailed his knowledge of this incident. (See Sworn Statement of SFC 
or details) 	

1b, ...11! el1/1/ /11111144_,/  

t 0745, 27 Sep 02, 
Sistagis6 Y 

coordinated with LTcaag.44is JA, CJSOTF-A, BAF, who stated he 
ould coordinate getting all ODA 343 team members to BAF for interviews. Additionally, LTC1111.1111/1111 
ated he would attempt to locate and fully identify all the team members prior to their arrival at BAF, to 0 4 '-41-4.3 

 nclude SFCIIIIIIII. (NFI) and SP I). 
07c**4 6-3 PC-1/ .61 47"1 "" 3 	is  4"-iiirsiht-5  

t 0820, 27 Sep 02, S 	coordinated with CO 	nd requested coordinations be completed 
or the exhumation of SAYARI's remains. 

ObAki 	______AZ4_ A- 	__ 6 	_ 
t 0934, 27 Sep 02, Si 	interviewed SSG 	 IIIIIIMRA Co, 519 th  /A1 Bn, 
AF, 	r n r d a sworn statement in which he de • e 	IK  wing evidence and original photographs from 

SFC 	 (See Sworn Statement of SS 	Tar details) 
geed i .6 6 -/ • 	 6/4-1//b 4 -  ,' 

t 0940, 27 Sep 02, SA 	interviewed SFC go iiiiiimpinimm.C.TSOTF-A, BAF, who 
tated he attempted to track down the documents SAYARI had on him at the time of the shooting, as CPT .9 4-3 

had asked him if he could obtain them for his Commander's Inquiry investigation. SF 
aid he knew the documents had been sent to the 	e 

• 
xploitation (DOCEX) e 	, as it was 

tandard routine to do so. He spoke with SF 	 who told him SP 	I) h t _e 'SFC 
verything to the Bagram Collection Point (BCP), BAFaliturned everythin y r s:4,,SS 

ttempted to collect the documents from SSG 	however, SSG 	
. 

told him everything 
ad been turned over to the Defens xs ' Alive Agency (DIA) DOCEX, BAF. Once SFQ111=1111110c:3/4'..3 
ordinated with the DIA DOCE 	 I) informed him they had never received the documents. SFC 

stated he was never able to locate any of the documents, and h n v . oked for any photographs or 4,4,4 j 
 NA evide ce as 	as only trying to locate 	o 	ents for CPT 	 Additionally, SFCi  

tated SFC 	 I) and SP 
ached to ODA 343 in Lwara; however, SFC 	 and SP 

	

I) a 	seis unit and had been fgal  
tt ad replaced them both. They 
oth returned to their home station, 3D SFG, Fort Brag, NC . 

4161)4561 	4 74.-f44-A- 
t 0845, 30 Sep 02, SAN.. advised SSG-of his legal rights, which he waived and rendered a 

worn statement denying his team murdered SAYARI. (See Sworn Statement of SSG...for details) 
W t. -6-) 1,4-_,- 
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DETA,Ls 	 414.-6 bk/ 	A765) b L-s- 
t 1008, 30 Sep 02, SAM...advised CP11111.1111.111111of his legal rights, which he waived and 

endered a sworn statement denying his team murdered SAYARI. (See Sworn Statement of CPT 
or details) 

7614 

74141 	 hiz,466-5- 
t 1245, 30 Sep 02, S 	advised SFO41111.of his legal rights, which he invoked requesting legal 
ounsel {See Non-Waiver Certificate of 5FM...for details)127c-5)1:4--c 

Pe/lAk"/ 	h76=5)6G-S— 
t 1300, 30 Sep 02, SAIIIIMIlbadvised SSAIIIII.Sof his legal rights, which he invoked requesting legal 

ounsei_ (See Non-Waiver Certificate of SSG.11111111111118for details)h,--1)444-.? 
iit7i464 

t 0700, 1 Oct 02, SAIMI1111111.and SA 	 Operations Officer, 	Police 
etachment, C144, 	tronghold Freedom, Uzbekistan, APO AE 09311, briefed LTC 	and MAJ 

ommander, A Co, 2/3rd SFG, BAF, on the status of this investigation 
dditionally, MAJ 	ated he would coordinate with the Mullah from Lwara on obtaining consent 
om SAYARI's family on the exhumation of his remains and transport of the reamins to Lwara 

474•41 	 ,69L;-?/.4‘ '3 
t 0835, 1 Oct 02, SAM.. interviewed SSGIISSOMMINNIMINIMINIODA 343, 2/3rd 
FG, BAF, who stated he was within the compound fixing radio equipment when the incident occurred on 28 
ug 02, and did not leave the compound He stated he did not see SAYARI's body or the scene SSG 

ould provide no further information to assist with this investigation. 

t 10)0, 1 Oct 02, SAMINIMIIIMinterviewed CW281.1111•1■1111111M.11111111111111111111574-4.5- 	ODA 343, 2/3' 
A74144 b 

FG, BAF, who ren 	rri statement in which he detailed his knowledge of this incident. (See Sworn 
taternent of CW2 	 for details) 

474-1144-/ 	 _ 
bout 0800, 2 Oct 02, SAME. interviewed SPCIMI A Co, 519th Bn, 
AF, who rendered a sworn statement in which he detailed his knowledge of this incident (See Sworn 
tatement of SPC.11110for details)4741)441/ 

medibk 	 7Z;3k 3 
t 1100, 2 Dct 02, SAM.", interviewed SFC 	 , ODA 343, 2/3D SFG, who 

e vvas in the ODA 343 living tent on 2.11412.493, playing a Sony Playstation video game when SSG 
old him about the shooting. SKIM= stated he asked if everyone on the team was okay and if he 

as needed for anything. Once he was informed everyone was okay and that he was not needed, he went back 
o playing the video game. He said he never saw the shooting scene and only saw SAYARI's body when it was 
ransferred from the truck used to transport his remains to the local AMF Commander at the FB. SFC 

id he was not informed as to what happened as CPT 	 ad asked everyone involved in the 7c. 
h 	 eooting to go to the Operations tent to document what ao 	e H learned about the circumstances ig A 7 .6ce 
urrounding the shooting once he arrived at Kandahar, prior to arriving at BAF for this interview SF 
TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER 

s 4111110111111■111111N10 hg-1,b 6 - / 
47 el.64-146. 

ORGANIZATION 	 7t "3/4 
87th MP Det (CID), Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 
DATE 	 EXHIBIT 

7 Nov 02 
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e474.6.11 
t 0940, 3 Oct 02, S 	coordinated with SAYARI's tribal elders and his father (NFI), who would not 

]low SAYARI's body to be exhumed due to religious beliefs. The elders stated several of them washed 
TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER 

SAMMIIIIIIIMOMP467e,0 0* '2‘ 
41.74 .4  
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APO AE 09354 
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7 Nov 0 -) 
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TL 
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tated he had nociclieaii6VAYARI was prior to the shooting, and was never told, or perceived, him as a threat 
o the team. SF stated he had no other information to provide regarding this investigation. 

and obtained a sworn statement from SSG 
BAF SS stated he was not present on the mission 
was present for the After Action Review (AAR) at the Team Op 

clarified what was discussed at the AAR in reference to the shooting 
for details) 

	

6747/ &ye 	 .47444 6- 3 
interviewed Commander 	Afghanistan Military 

orces (AMF), and interpreter 	 with the following information noted: The AMF soldier who 
as with SAY 	had since quit the AMF and was currently residing at an unknown location in Pakistan. 
ccording t 	SAYARI was utilizing his truck as a taxi-cab, and the AMF soldier and other occupants 
ere his customers and were being transported to different locations. Additionally, the road on w 

raveled and was detained by ODA 343 had been in the direction the AMF soldier wante 
e had been at the front gate of 	F at the time SAYARI was conversing with CW2 

biC-3.bk 3 ZY) .66-/ 
t 1100, 2 Oct 02, SAIIIIMMINIMMINEI, this office, 

DA 343, 2/3"1 
 hen the shooting occurred. 

enter at the Fire Base. SS 
See Sworn Statement of SS 

h7C/i66 -/ 
t 0515, 3 Oct 02, SAMMIE. 

YARI 
stated 

about 
enting his truck. According t 
he FB, as previ 	y jstated 
hen CW2 	 very an 
B after th 	eft, but C 
orning. 	 an  

	

SAYARI did not immediately follow the 	3 atrol when it left 

	

tated SAYARI was still trying to get CW2 	 to rent his truck 
S YAR1 to return in the morning. SAYARI still wanted to enter the 

angrily insisted SAYARI leave immediately and return in the 
oth stated SAYARI had previously shown no acts of aggression toward 

he Americans, and according to them had not sympathized with Taliban or al-Qaida forces. As a matter of fact,  
hey stated SAYARI hated the Talib 	d 	gone against their rules and ways. They also stated they never 

and had not heard of SAYARI reacting violently if cornered or 
stated SAYARI had previously lived in Morgah, Afghanistan, but had 

A. yes • the Lwara area due to him killing a relative during a dispute about land, approximately 15 years prior 
stated SAYARI had previously collected taxes from people traveling on the road adjacent the FB, 

rior to the Americans' arrival, and prior to the shooting. They stated SAYARI was sort of a businessman, 
tilizing his truck as a taxi and being involved in the harvesting and selling of fruit during the fall season. He -
Iso stated SAYARI, although not an elder of the tribe, was respected by t s 	s because of his tax 
ollecting, which he pocketed, and because of his security or bodyguards 	tated he was called to the 
ite of the shooting, and upo 	'val, noticed SAYARI's turban was still on his head ancklkww .s7a wound 
o his head and to his ches 	escribed the wound to the chest as elliptical in shape. dre 	e 

ea and two representations of the wounds he saw on SAYARI's chest. (See attached rough sketch o 
or details) 

eard of him p aci g it on 
hreatened  an 
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SAYARI's body prior to his burial and could possibly describe the wounds. The elders stated they would meet 
SAMMagain and would discuss matters further 

1,76/1 164=/ 	 4/Z*4t-i 
Agent's Comments: Due to time constraints of awaiting travel from the FB, the meeting between 
and the elders was short and no definite matters were discussed. It was agreed to discuss matters further when 
USACIDC traveled back to the FB. 

,676466-/ 	 7604 '5 	 A/61■44-*/ 
, 3 Oct 02, SAIIIMID coordinated with LICIIIIIIElkwhiAformed SAMENNithat MSG 

74" 	- 
had re-deployed to F 	r 	ong with SSGINIMISron 	rgency leave, Additionally, SPC 

ci C. 	 were both support personnel at FB Lwara and were possibly 
rnechanics, LT 	 aid not know to what unit they were assigned, and stated they had no g 	n 
with ODA 343 other than to offer support when needed in regard to mechanical problems. LT 	had 
no idea as to why their names were added to the team roster. 

474- 4 10 
0 6 Oct 02, SANNIIIPIIIII/IMPolygrapher, I MP Det (CID), Fort Hood, TX, advised CPT 

Certificate of CP 	 for details) 
of hi le a 	ts, which he invoked requesting legal counsel. (See Rights Non-Waiver 

12/ t M./ 	674-i. 6' 5 
At 0335, 6 Oct 02, 	 SSGM111111111glatrights, which he invoked requesting legal 
counsel. (See Rights Non-Waiver Certificate of SSG 	or details) 

47Z__041-1 	 A/1=5346 
At 1205, 9 Oct 02, SAI=IMinterviewed SF011111111111111111=11. who rendered a sworn statement further 
detailing his knowled e o t death of SAYARI and the actions of the SF Team, ODA 343. (See sworn 
statement of SFC 	 for details) 

At 0915, 9 Oct 02, S 	collected a Sony laptop computer, serial number 28318330 3621694, as 
categb6 -/ 

evidence from SP 	-3The evidence was documented on a DA Form 4137, Evidence/Property Custody 
Document, DN 047-02. 

agaidt/ 
At 1203, 10 Oct 02, SA 	ollected beads, which were in the right hand of SAYARI at the time of his 
death, as evidence from LICIMIIIP The evidence was documented on a DA Form 4137, Evidence/Property 
Custody Document, DN 048-02. 

At 1200, 18 Oc-t 02, 
cides/av dant/ 

and SA 	
67646 d- 3 

briefed LTC11111111111111110Deputy SJA, t a c _ is 
investigation LT 	opined there was insufficient evidence at this time to title CW2 _ 	 with 
any offense, however, a suspect interview should be conducted to ascertain his involvement with the recently 
developed information pertaining to the acts of the subjects of this investigatio . There may possibly be rwo 
other members of the ODA involved in the conspiracy to kill SAYARI LTC 	pined to obtain ODA 
TyPED AGENT S NAME AND SEQUENCE NUMBER 

SAMMIIMMOMIROMil 47e-elb 

SIGN 
	 71, 61   	
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343's weapons now that a partial bullet was recovered from the crime scene, and submit items to USACIL for 
examination. 	

AlV)A 41 
At 0330, 22 Oct 02, S. 	coordinated with CPT 	 who stated he had interviewed 
members of 1 sT  Platoon, A Co, 11505 TH  Par. 	antry Regiment (PIR), 8213 Airborne Division, 
Afghanistan, APO AE 0 5, 1 	). CP •rovided statements he obtained 	2L 

widarrourimirms and PF 	 L 	 and SF 
had arte ,d r pk.R wi tri "ID of ODA 343 on the day of the shooting in which CP 

arid SF 	spoke about the shooting. (See sworn statements of 2L 
SFC 	for details) 

4,7441:44-A Iod-h 6-/ 
At 0545, 22 Oct 02, SA 	onducted canvass interviews of personnel from 1 ST  Platoon, A Co, 1/505' 
PIR, 82D Airborne Division, KAF (See Canvass Interview Worksheet for details) 

041> 4'1 
At 0625, 	0 43, SAIIIIIIIIIIIkonducted canvass interviews of CP 
PFC  , both assigned to I sT  Platoon, A Co, 1/505 1  P IR , 82D Airborne Division, 
KAF (See Canvass Interview Worksheet for details) 

ag-/ 
At 0720, 27 Oct 02, SA 	drafted DA Form 3655, Crime Lab Examination Report, for evaluation by the 
U S. Army Criminal Investigations Laboratory (USACIL) in reference to this investigation (See DA Form 
3655 for details) 

43 44 

FC 	 n 
ated they 

W2 
and 

and 

At 0600, 7 Nov 02, S 
	

7b/i 4"/ this office, and CPT 
	

conducted canvass interviews of the 
following soldiers assigned to the Mortar PI 	n, 	, 11505`s  PIRPI, 82D Airbo e 	o KAF, who had no 
information to pr vide. 	T 

PV2 
PFC 	 SGT 

11111MIMMIIIIIIMOMMI 	 6=3 

Platoon, 1-13-IC, 11505 th  pm, 82D Airborne Division, KAF, who renkefl Ipivirn statement in which he detailed 
his knowledge of this incident (See sworn statement of CPTIliarar derg.asT 

At 0644, 7 Nov 02, SA 
 Ag.--$1.4- 	 d/ 	ammulai op  

	

interviewed CPT 
	

latoon Leader, Mortar 

2 4 
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ortar Platoon, F11-1C, 
Aifah he stated he observed 

ubsequently obse 	C 	 leave with the patrol that went after Mr. SAYARI. (See sworn 
tatement of SP 	 or details) 

t 0712, 7 Nov 02, SAlinterviewed SGTIMMIIIMIIIIIIMIII/OMortar Platoon, HNC. 
1/505Tii P WC, 82D Airborne Division, KAF, who rendered a sworn statement in which he detailed his knowledge 

f this incident SGT11111111111.1perforrned duties as Sergeant of the Guard while at Lwara Fire Base (See 
worn statement of SG111111111.11111for details) 

Mortar 
latoon, 	1/505 	Airborne Division, KAF, who rendered a sworn statement in which he stated --b e ob 	 at the front gate to Lwara Fire Base conversing with SAYARI PFC 

abyascl an SF patrol leave the FB after SAYARI left the gate (See sworn statement of 
ror &fails) 

1111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111LAST ENTRY/illll////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Dm AiLs 	 b74-1. bid 
t 0703, 7 Nov 02, SA111.11.1 interviewed SPC 

1/5054116.airborne Division, K.AF, who rendered a sworn statement 
t the front g 	&fire Base conversing with S 

- 

t 0730, 7 Nov 02, SAMS interviewed PFC 
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Sworn Statement 	
0//11-02 -c-/.0565— 235-zs- 

LOCATION: %gram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 26 SEP 02 417141 L 
TIME: 1/15-2-ulkk 	61r1"A‘ y 
NAME: 
SSAN11111111.11, 
RANK: SFC 
ORGANIZATION: A CO, 519111 MILITARY INTELLIGENCE BATTALION, 
BAGRAM AIRFIELD, AFGHANISTAN APO AE 09354 

want to make the following statement under oath: 
I am currently serving as a Counterintelligence Special Agent with Company A, 519th Military 
Intelligence Battalion located at Bagram Airfield, Afghanistan. On or about 28 Aug 02, I was 

- transferred to Firebase Lwara, Afghanistan in support of the Combined Joint Special Operations 
Task Force as the Counterintelligence Special Agent in Charge. I arrived at Firebase Lwara at 
approximately 1400 hours local time on or about 28 Aug 02. At approximately 1500 hours local 
time on or about 28 Aug 02, a Osr. Operational Detachment Alpha (ODA) 343 approached 
myself 	 along wi the outgoing Counterintelligence team, SFC/IMP' '446' s 

PC 	,4,incl told us that we needed to get our gear to process a suspected 
aggressor that had] st been shot. I secured my digi 	er 	bookmdasen, and left 
Firebase Lwara in a govemrnent vehicle along wit 	 Tandielir3garoximately one 
half mile south of the firebase there were approximately eight members of ODA 343 situated in a 
circular defensive perimeter approximately fifty meters in diameter around an individual lying 
prone on the west side arid approximately fifteen meters from the center of the riverbed that is 
also used as a road. The individual was oriented with his head farthest away from the road OT 

riverbed, lying prone with the left side of his head against the ground and face oriented to the 
right. In his right hand, clenched in a fist, v,as a string of beads. His right arrn was bent and 
oriented toward his head and shoulders, his right forearm had brain matter and skull fragments 
splattered on it. His left arrn was lying to his side and his left hand was empty. After an initial 
visual inspection of the body I took several pictures of the body in its undisturbed state. I then 
pulled the shirt of the body toward the head in order to expose the posterior of the torso because I 
had noticed several holes in the shirt. I took a picture of approximately five punctures in the 
back of the boft. I then rolled the body over and took additional pictures. the 	stni ted SPC 

crcieletre body and collect DNA samples from the body. Wipe a 	‘a.-k` 
taking the DNA samples, an unknown individual saiclxtvnklatllWAlhe-one that did the 

the East side of the perimeter farthest from their' asked 
as dridrwairAccteadis.isoldier that was on 

Alan happened and he 
shooting. I asked the unidentified person who 

told me that the person that had been shot was, on several occasions, suspected of following 
Special Forces soldiers out of Firebase Lwara on their patrols. ODA 343 left the firebase in order 
to observe the subject's actions. ODA 343 traveled south from the firebase down the riverbed to 
a location where a hasty defenseruld be set and a roadblock established . This action was 
termed a Crazy Ivan 	 e subject along with approximately five local persons that were 
riding in c subject's truck entered the perimeter and ODA 343 initiated the stop of the vehicle. 

44"744/, 	 Page of 6 Pages 
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Statement of SEC 	 taken at Bagram, Afghanistan, on 26 Sep 02, continued: 

The five passengers in the vehicle were instructed to leave the area immediately, which they did. 

iiigktile4( 	
0//y—OZ -C..../Z236 (7 -Z 35 z 5--  

The subject was the driver of the vehicle and was taken to the West side of the road, his weapon 
taken from him and placed approximately ten feet from him. The person that took the weapon 
from the subject left the subject to return to a M-1025 High Mobility Multipurpose Wheeled 
Vehicle to radio the firebase and have the counterintelligence team disp 	a location of 
the detention. Wdlatphosperailoleft the subject to call the firebase 	

e s. 	
_ believe an 
aject lunged for his individual name 	ire o the subject. I was told by 

weapon, picked up his weapon, turned and pointed the weapon at the Special Forces soldiers. I 
then returned to the body and loaded the body into the back of the deceased truck. The body was 
driven back to Firebase Lwara by one of the contract Afghanistan Military Fore 	4/soldiers 	, 
in the truck that belonged to the deceased. The body was fingerprinted by SP 
then the body and truck were released to the family. I placed the DNA evidence that had been 
collected at the scene in a fr eitithat was located in my tent and had SPC111/11,have a category 
II interpreter, name 	 ), that was assigned to the signals intercept golr; o the 
firebase look over the documents that were collected from the body ainrat there was 
nothing significant to report about the documents. I transferred the digital photographs that I had 
taken with my camera to my laptop computer and then to a zip disk. Approximately 3 Sep 02, 

111111.1Pkndallpieft Firebase Lwara under normal conditions leaving the evidence at Firebase 
Lwara. I instructed SPAIIIIIIIIthat he would travel to the Bagram Collection Point on the next 
available aircraft i 
digital pictures1to 

to hand carry the eviden there and to personally hand the disk of 
urnea the evidence and p ogjp over to 

SS 	approxtrrfately the week of 15 Sep 02. On 24 Sep 02, CPT 	 ODA 
343's Team Commander, approached me and told me that a member of the Judge Advocate 
General's Corps would be arriving on the 0800 Zulu aircraft in order to secure statements from 
several of the team members that were involved in the shooting incident and that he needed the 
pictures that I had taken. I still had all of the pictures I had taken of the incident on my computer 
and I took t Ecuiteinto the briefing room in order to transfer the pictures to a zip disk. CPT 

eviewerthe pictures with me and indicated the photos he wanted me to transfer to 
the zip ' 	esdid this by having me enlarge the pictures so he could look at the pictures. CPT 

old me, while viewing the picture of the body that shows brain and skull matter on 
the forearm and the beads cline 	iiitfri fy,t, that he did not want that picture on the disk. 

back to be transferred to the disk. CP 	 srniEfelme to not transfer several other 
old me that he did n ;lor:Stke-pieture showing the holes in the Additionally, CP 

pictures to the disk and ide Wiped the pictures to transfer. I transferred the pictures to the zip disk 
and CPTIIIIIIMISfrme that he wanted me to delete the pictures t t 	e at transferred  
from my computer. I deleted the pictures and then CPT 	 mere del  Otte e^ jr 
pictures from the recycle bin of my computer, which I did. I left CP 	 t re zip 
disk and returned, with my computer, to my quarters. I returned to Bagram Airfield at 
approximately AnKurs Zulu on 24 Sep 02. At approximately 0500 hours Zulu, 25 Sep 02, 
SF 	 !Morn the intelligence section of the Special Combined Joint Special 
Operations Task Force (CJSOTF) called me and said that he needed to co lecl thh evidence that I 
had sent to the Bagram Collection F ciliy f r exploitation. SF 	'en{ wit.  me to collect 
the evidence. sscim111.11Wg,-e 	issioned officer in-charge (NCOIC). turned the 
evidence over to SF11111.1.1 trfai aske SS(111111111116t-  the disk of pictures I had sent by 

61/14 Page 2 of 	Pages 
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Ag..4Jit-z/ 
Statement of SFC 	 taken at Bagram, Afghanistan, on 26 Sep 02, continued: 

/.054.1 — 2 3 c z5- 
way of SPCIIIIIP I took the disk of pictures to the Bagrarn Criminal Investigative Detachment 
(CID) for processing. 

416-) 

ast name i 
scene? 1, 7c -16. 1 

and SPC11111111(NFI). 
the seensemy49..prrived? 

th ihugelF soldiers. 
Q: Do you know or did you see SSG 	t tte scene? 
A: I can't recaillgi_01',Ivid 7.7 ,..;•?e.46 

Q: Did xpress any concerns as to what they saw? 
A: Yes, SFCMIllasaicf 	t 	tl-ier one. 
Q: Were any of timilkie vkpleg..3 
A: Yes, SFC 	asMappy about it. 
Q: Can you describe unhappy about the situation? 
A: He seemed disgusted about it. 
Q: Did he say anything to you at the scene, or later, that would lead you to believe that the 
shooting was not justified? .6706 6 - 3 	 geltZ 6 IS 
A: I don't think it was SF1111111pbut I overheard someone say that'll/Riad previously stated 
that he was "going to get one before I leave." I believed that it meant that he was going to kill 
someone before he left 	1,6- 	 .6.e...765'44 6-s 

*74.* 3 

A: SFC 	I me thatiallikeliTisd an Afghan before. i remember SFC11/110saying 
Q: Did SF 	_ ivjektEll you grkythijIg about prior experiences with■Por any SF soldiers? 

b7 	 - "not again" before we left from the Firebase. 
Q: What type of weapons did the ODA 343 soldiers have with them? 
A: M-4's, all of them had M-4' s. 
Q: Where was the AK-47 when you arrived? 
A: It wasn't even at the scene. 
Q: Did you ever see it? 
A: No. 
Q: How long after the shooting were you notified? 
A: Approximately 10 minutes, and we responded right away. 
Q: Did anyone attempt to contact a MEDEVAC, that you know- of? 
A: Not that I Icriow 
Q: Do you know whether or not its procedure for someone to contact a MEDEVAC? 
A: The teams have SF trained Medics and it would be their determination. 

067&6,66-y 

AMP— — 	 Page 3 of (42 Pages 
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Q: S 
A: SSG 
Q: How many ODA 343 mernbers were present when you arrived on the scene? 
A: Four that I know of, and several AMF soldiers. 
Q: Who wer 	us? inimaislio6. 

and CP 
Q: Do you kno 	• full identification? 
A: No,.I lcno 
Q: Who 
A: SP 
Q: Who else w 
A: CP 
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Statement of SFC 	 taken at Bagram, Afghanistan, on 26 Sep 02, continued: 

01114-01-c/V3i,— Z 
Q: Do you know who their Medic was? 
A: I thinIc it was.1111fr'511)4r -5- 
Q: When you arrived, was SAYARI fully clothed? 
A: He was fully clothed and his body was returned to his family. 
Q: Were there any powder burns on his clothes that you noticed? 
A: I can't remember. 
Q: Who moved the body? 

b 7c-7,45 
A: SPC111111pind myself. 
Q: Had the body been moved prior to that? 
A: I don't know. 
Q: Where were the ODA 343 personnel when you arrived? 
A: They were still established in a perimeter pulling security. 

A: 
Q:iliagertarnrivihoTwas where? 	 470 -54 4..5 

er-esin e3e2sitem edge of the riverbed opposite the body. CPT11111111.111p 
was to the south, and 	wd Ae center with the body. 	 's a Warrant 
Officer with the team. e's the one who notified us of the shooting..ix 	- 
Q: Where was SAYARI's body in relation to his truck? 
A: It was about 15 meters north of the back of his truck. 
Q: Did it appear as if the body had been moved? 
A: No. 
Q: Did you notice any changes in personalities after the shooting? 	i)70;44-C 
A: I had never met any of those guys before I got there. I did notice thatill.ndillipwere 
kind of quiet and reserve. They were away from the body. 
Q: Do you know whether or not anyone took any type of "war trophy" from the body? 
A: No. 
Q: Do you know who the individuals with SAYARI were? 
A: No. 
Q: Do you know if anyone else does? 
A: I'm sure the AMF would. 
Q: Was SAYARI a suspected Taliban or al-Quaida that you know of? 
A: SAYARI was suspected of following the convoys leaving Firebase Lwara, but was not a 
suspected Taliban or al-Quaida that I know of. The folks around that area are not Taliban or al-
Quaida, they are more soldiers of the local warlords. 
Q: Do you know who he worked for? 
A: No, but I did think he was an AMF soldier. 
Q: Did you notice any blood splatter on any of the ODA 343 personnel? 
A: No. 
Q: Why was the U.S. M-16 placed in some of the photographs? 
A: For reference, it was my M-16. 
Q: What was the mood or atmosphere in the firebase after the shooting? 
A: Norrnal. 
Q. When you saw the body, did you notice any apparent stomach wounds? 
A: No. 
Q: Wer ere any apparent gunshot wounds to the front of the body? 

47 6- y,6 - 	 Page Li of 6 Pages 
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b 	'Y 
Statement of SFC 	 taken at Bagrarn, Afghanistan, on 26 Sep 02, continued: 

40 I gt —0 L-6/P3, -z35- L5-  
A: Not that I saw. 
Q: What did the gunshot wounds to the front of the body look like? 
A: I saw an exit wound to the top right front of the head. I didn't lift the shirt up on his chest, 
but I did see blood and what I thought to be exit wounds to the front of the body. 
Q: Why didn't you lift the front of the shirt? 
A: I was scared to raise the shirt up as they were watching me at this time. 
Q: Did anyone tell you what you could and could not do while you were out there? 
A: No, they didn't know me, I had just gotten there. 
Q: Was there any intelligence information on SAYARI? 
A: There was nothing of intelligence value collected from SAYARI. 
Q: Did you completely delete the pictures from your computer? 
A: Yes. • 
Q: Is the pictures by chance still on your cameras memory stick? 
A: No, they were deleted as well. 
Q: What other events transpired after you arrived, aside from you examining the body? 
A: Upon my arrival, I placed my truck adjacent to SAYARI's body in order to block the view of 
the body from any persons walking or driving by. While we were there, there were three trucks 
full of local nationals that passed by. My tan colored truck was the truck in one of the 
photographs that was near SAYARI's body. 
Q: Did the SF soldiers say why the other occupants of SAYARI's truck were let go? 
A: They stated that they had no reason to detain them, that they were only after SAYARI. 
Q: How did you know that the material on SAYARI's shirt was brain and skull fragments? 
A: The same fragments and material that was on his arm was the same fragments and material 
that was coming from the wound in his head. 
Q: Is this statement is your own words? 
A: Yes. 
Q: Do you have anything further to add to your statement? 
A: No //lEnd of Statement/// 

4.70:66 - y 
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67c-1/ 046-1 
WITNESSES: 

tA0 IDL.4-t Cc .o) 
1+0,‘„, w. e,taX*Lo 15,f6.4(1-4  

A,Pir. 	ocin-k 

(S s 
	re 0 ST5011 	ng 	ment) 

Subscribed and worn to before me, a person authorized by tinu 
to administer oatbs, this 266 day of September, 20D2, at Bagram, 

'unship 	 oPaiib‘p—/ 

Signature of 	on Administenng 

17C-6 ,46, 6 

,67cr(2% e -Y 
Statement of SF 	 taken at Bagram, Afghanistan, on 26 Sep 02, continued: 

0 / Ift —0 z 	403 	z 3 SZ 
AFFIDAVTI' 

HA.VE READ OR HAD REigliSPWIHS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE‘MitLL 	ERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I RAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTONI OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I RAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT FIOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENTAIIII/9c-viiikti 

Y),66-y 

ORGANIZAMN AND ADDRESS 

(Typed Name of Person Administering Oath) 

Article 136,111140  
(Authority to Administer Oaths) 
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01 14-02-CIDIc3 - 35-2S 

Sworn Statement 

LOCATION: Bagram Ail-tied, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 27 Sep 02 Otii,1/41.)(,..y 
TIME: 0 ci 39 '' 
N 	 7c-4/,,/i-sy 
SSANIIIIIMIIIIMPCI. 6 4 - v 
RANK: SSG/Active 
ORGANIZATION: A Company, 519th Military Intelligence Battalion, Bagram Airfield, 
Afghanistan, APO AE 09354 

• 4 7e- 11 
.9:16411 SSG 	 want to make the following statement under oath: 

allinmetime in early September, I received as the Noncommissioned Officer in Charge of the 
'___ Bagram Collection Point (BCP) two Persons Under Uni ytSty..p.s Control from an Operational 
- Detachment Alpha Team in Lwara. SSG(P 	 wifewasYattached to the ODA in Lwara 

sent accompany' ktpfpriipation and doe FetAillese two persons. Approximately one week 
later, SP 	one451 SS 	 ()idlers working in Lwara, returned to Bagrarn AF 
with a package of forensic evidence and documents. I incorrectly assumed these docurnents and 
evidence to be from the same raid in Lwara. In the package was human tissue from a deceased 
local national, fingerprints from the same local national, assorted documents and a zip disk. 
Upon inspection of the zip disk, I found pictures of the deceased local national. Later that day, I 
signed over the forensic evidence (including the human tissue a.nd fingerprints on an index 
and copies of the pictures from the zip disk (burned onto a CD) to SAIRINIIIIIMPof the 

aRT06_, 

Criminal Investigative Task Force (CITF). As a matter of practice all forensic evidence is turned 
over to CITE upon arrival at the Bagram Collection Point for proper documentation t L.1)Nrs..,, 
proper chain of custody. A DA Fron-i 4137 was signed from myself to SA 	 cr.& 
evacuated the tiDiraurprints, and copies of the pictures. I maintained the zip disk 1 received 
fromAPARFin rdy office in the BCP until 25 SEP 02. The documents received from SPC 

ONIP wer'e evacuated through Document Exploitation (DOCEX) channels to Defense Intelligence 
Agency DOCEX. Tkitt,tlortual procedtzre for documents brought into the BCP. On 24 SEP 
02, SSG...Bre Ea,,, cirrire Lwara on a routine resupply nigiiik p the evening of 24 

C- als-S/ 
SEP 02, SSGIINIIIIIIPa§ie'd 	(if.1 still had the zip disk SPC 	a given me. He said 
that he wanted to take possession of the disk because the zip disk was the last copy of the 
pictures from the shooting and there were people who may want those pictures destroyed. He 
further explained that the Staff Judge Advocate had initiated an investigation into the shooting 
that resulted in the death of the individual. The forensic evidence was from the individual who 

con 
died. He also stated that the Staff Judge Advocate was not giveni6ieisit9S all. of the pictures 

p the zip disk that he had forwarded to me with SPC 	'411KiYSEP 02, SSG 
To-tnd me at approximately 1100Z in th mwp. Room of the BCP where I was 

sleeping. He woke mc and told me that SFC 	vTa?r -3 ipe and want dtp,I.a.t.e 
Ili 

C Jelb-V 
possession of all of the proary_tkt.clrpe in wit SPC 	 so told me not 
to give the zip disk to SFCIancilitieto mention the existence of the pictures. I recovered 
the zip disk from my office and checke witturi_z DOCEX team to learn the location of the 
doc 	nts that came in with SP 	Vs1100110EX Chief informed me that the documents 

76 11, 6 '9 
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365—z 35- z 5. 
0114-02-CID 103 

Statement or SSG 	taken at Ragram Airfield, Afghanistan, on 27 Sep 02, continued: 

were at DIA DOCEX being scanned into the Harmony Database. I instructed my DOCEX Chief 
to wait until 

(411110 
gc. CEX was done scanrdigiilpdcoEtReints and then turn the documents over to 

SF 	1 er a uses, SFC 
himself from 

p 
OC 	ersonally. 	eff faylity and I then passed 

the zi disk to SSG 	te r 
sa= iz u,k over the documents 

7C,` 

- 
told SSG 	

l 

at call d sioning eozils of the f>r pictures over to SAIIMis/i suggested that we check with SA1111.11110 ens mat he 
still had these pictures d tQseek his counsel regarding th 	ents surrounding the shooting in 
Lwara. SA 	en referred us to S ro:* 6 74 -6 
Q: SA 	7").64-1  
A: SSAMIIIIIIP 6:Zt 44:7; 	476'*,  9  
Q: Is SS011.11111.the same as SFC11111111111.7 
A: Yes he was promote in.Stember. 
Q: Did SFC 	 - y ve? e I you what happened in Lwara? 
A: I was present when he told SAINIMIllabout the incident. 
Q: Have you ever, or were you present at Lwara at the time of this incident? 
A: I have never been to L 
Q: Prior to SFC 	elling you about this incident, have you heard anything about ODA 
343? 
A: Not to my knowledge. I have had extensive contact with personnel from the Forward Fire 
Bases, but I never really knew from what Fire Base they were from. 
Q: Is this statement is your own words and typed by this agent? 
A: Yes 
Q: Do you have anything further to add to your statement? 
A: No //TEncl of Statement/// 

11111167c . v.,64 - Y 
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WITNESSES'. ing 

Subscribed ind sworn to before me, a person uthorized by taw 
to administer oaths, this 27° day of September, 2002, al Bagram Airfield, 

Afgha 'stan, 

ORGANIZATION AND ADDRESS 	 (Signature 

n-V2.6 6 	 0 14-02-m669 
Statement of SS11.111111. taken at Bagram Airfield, Afghanistan, on 27 Sep 02, continued: 

atfieV066-1 	 AFFIDAVIT 
SS 	 HAVE READ OR HAD READ TO 1VIE THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 2. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING TH:E STATEMENT. I HAVE 1VIADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 	

47646 46- 

(Typed Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UMCJ 
(Authority to Administer Oaths) 

476'3' ‘'Y 
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. 	 k 

RIGHTS • -ARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIFY:
For use of this form. see AR 190-30; the proponent agency is ODCSOPS 

DATA REQUIRED BY THE PRIVACY ACT 

SliJTHOR1TY: 	 Title 10, United States Code, Section 3012(9) 
• 	1NC1PAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 
ROUTINE USES: 	 Your Social Security Number is used as an additional/alternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 
DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 	c 4.  b6•5 	h 	• b 6•5 
1. 	LOCATION 

Bagram Airfield. Afghanistan, APO AE 09354 
2. DAT 	 3 	TIME 	 0. 	FILE NO. 

30 Se 	 (9 -a-1 	 0114-02-C1D369- 
5. 	NAME (Lest, First, MY1 / 

VC 4-/-64-5  
. 	ORGANIZATION OR ADDRESS 	 2.35 7.- S 

5 Operational Detachment-Alpha 343, /1 rd Special Forces Group 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 

e. 	SSN 	 'S 7_ 	GRADE/STATUS 

SSG/AD 
PART I - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A. Rights 

The investigator whose name appears below told me that he/she is with the United States Army 	Criminal Investigation Command 
As-a S 	c' 	c 	pc-i).66 -3- 	and wanted to question Me about the following otfensetsi of which I am 

suspacte 	 _piracy and Murder/// 
Before helsh 	asked me arty questions about the ofiensels1, however, he/she made it clear to me that I have the fallowing rights: 

I do not have to answer any question or say anything. 

. 	Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal trial. 

3_ 	(For personnel subject oche UCMJ 	1 have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

ij 	during questioning This lawyer Can be a civilian lawyer I arrange for at no expense to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to me. 

w -gboth_ 

- or - 

(For civilians not subject to the LICMJ) I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with 

me during questioning. I understand that this lawyer can be one that I arrange for  al my own expense, or if I cannot afford a {lawyer and want one. a lawyer 

11° 	will be appointed for me before any questioning begins. 

If I am now willing to discuss the offensels1 under investigation, with or without a lawyer present, I have a right to slop answering questions at arty time, or 

5-i  	,.. 	...--- zefilii. privately with a lawyer before answering further, even ii I sign the waiver below. 

7e5 z 4-_5 	 i ie.:5th  
5. 	COMMENTS (Continue on reverse side) 	 WNW 
Have you been advised of your legal rights within the last 30 days? 	0 	Do you currently have a lawyer. 	/1/0 

Section B. Waiver 

I understand my rights as stet 	 I 	now willing_to discuss the ottensels1 under investigation and make a steternaent witholo,telle.ing to a lawyer lust and without 
having a lawyer present with 	 pc- 	,.., 44 6 -Sr 	 j3 7C.:5//) (1"-' 

WITH 	 f available 3. -'" 	■ 	'TER IEWEE 

_. 

b ) 	0/7  P i) 67-  MA/ 	0b 
(4e6 b iz 0 9711 

■ • , 	a,: -11! .. 	i 	 • : 

7 c.1 gi - / 

2s_ 	NAME (Typo or Print) 	1 5. ■ ;,_ 	.:.,..;.., 	OA 	1.G.,TOR 

7C. '0.‘ 	4.-//  

la 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 6. ORGANIZATION OF INVESTIGATOR 

87th Military Police Det (CID), Bagra 't, Afghanisiao, 
APO AE 09354 

Section C. Non - waiver 

1 	I do not want to give up my ti ghts 

IE) 	I want a lawyer 	 El 	I do not want to be questioned or say anything 

SIGNATURE OF INTERVIEWEE 

ATTACH THIS WAIVER CERTIFICATE TO ANY SWORN STATEMENT (DA FORM 28231 SUBSEQUENTLY EXE C UTED BY THE SUSRECIYACCUSE0 

DA FORM 3881, NOV 89 
	

EDITION OF NOV 84 IS OBSOLETE 
	 LISAPA 2 
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0114-02-C1D369 -2.35)5 

Sworn Statement 

LOCATION: Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 30 Sep 02 	06767),66 
TIME: 093/ 
NAME: 
SSAN: Mi111111111.Pc.3744-- 
RANK: SSG/Active 
ORGANIZATION: Operational Detachment-Alpha 343, 3" Special Forces Group, Bagram 
Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 

I, SSGaii
a;6 &"5- 

want to make the following statement under oath: 
I left Fire Base Lwara around 1000z, on a patrol designed to capture an al-Qaida informant who 
had been watching and following the FB's patrols. WAydefLin a 2 vehicle convoy to see if the 
suspect would follow. Myself and CPTIMMINIIIwgrAed with fianIc security and 1 
positioned myself on the backside of the hill to give me the best view of the road. 'continued to 
monitor the road. A few minutes later,' heard shots, I ran back to where the road block was at 
and saw the subjects laying on the ground. Also at the time, I saw SSG...Wicking the 
suspects weapon away from him. After determining my team mates were fine and uninjured, I 
posted myself back on security. 
Q: 	 7c- .1, 4i r 
A: SSG1111111111111p Oc-37 A-5- 
Q: On what date did this occur? 
A: 28 August 2002. 
Q: Did you conspire with your team members to shoot and kill Mohartuned SAYAR1? 
A: No. 
Q: Do you know if any of your team members wanted to shoot and kill SAYAR1? 
A: No, none of my team members wanted to kill SAYARI. 
Q: At any tirrke, while your unit had SAYAR1 detained, did you see anything in his hands? 
A: No, was on security behind the hill and could not see his hands. 
Q: Did you see SAYARI in possession of a weapon? 
A: He had an AK-47 with him when we initially stopped him. When he stepped outside of the 
vehicle, he had it in his hands. I then went over and set up security. 
Q: Did you see aiz;cof your_team members take SAYAR1's weapon and place it anywhere? 

A: SFC11111111 rag/4 Weapon and placed it on the ground, about 10 feet away from 
SAYARE's truck. 
Q: Did the. other local nationals within SAYAR1' s tkuck have any weapons? 
A: One of the AMF soldiers had an AK-47 on him. 
Q: Did the other local nationals present any threat to you or your team members, or attempt to 
resist you moving them away from the scene? 

A: No. 
Q: After the shooting. were you able to see SAYAR1's body? 
A: After the shooting, 1 was only able to see the body from a distance. He was ly-ing face down 
on the ound. 1 could not see how his arrns, legs and head were positioned. 
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/6'7657) 	 0114-02-CID369 D,1s2b 
Statement of SSIIIIIMIrtaken at Bagram Airfield, Afghanistan, on 30 Sent 02, continued:  

Q: Where on his body were his injuries? 
A: I could not tell from the distance. 
Q: Did he have anything in his hands? 
A: I could not tell from the distance. 
Q: What happened with the weapon confiscated from SAYARI? 
A: After the incident occurred, I believe it was placed inside one of our trucks. 
Q: What weapons did your tearn can-y with them to the roadblock? 
A: All U.S. 
Q: Did any of yow- team members carry any non-U.S. issued weapons? 
A: No. 
Q: What happened after theshooting? 

rac--%/46 - A: SFCIlaircoula not get communications with the Fire Base, so he and I drove one of our 
vehicles back. At that time, we also notified Counter-Intelligence about the shooting. 
Q1 After Counter Lntelligence arrived on the scene, were you able to see SAYARI's body? 
A: Yes. I saw a wound to his head and abdomen. 
Q. Describe those wounds? 
A. The head shot looked like a small hole in the center of the forehead about as big around as my 
pinkie size I guess. The stomach wound just looked like an entrance wound, a pinkie sized 
wound, about center on the abdomen. 
Q. When you say pinkie, what are you referring to with that term? 
A. My pinkie finger. 
Q. Did you see any other wounds on the head? 
A. No. 
Q: Did you see anything in his hands? 
A: No. 
Q: Did any of your team members ever tell you what to say to the Commander's Inquiry 
Investigating Officer? 
A: No. 
Q: Did any of your team members ever tell you what to say to USACIDC? 
A: No. 	.67C;Sla 6'5- 
Q: Did CPTIIIIIMIWPever tell you to leave out certain information to the Investigating 
Officer, or USACIDC? 
A: No. 	 764- 6-5- 
Q: Did you Icnow if CP 	 ever left out any infortnation, or withhold evidence to the 
Investigating Officer, or USACIDC? 
A: No. 
Q: Did any of your team members mention, or state to you that they had lied to the Investigating 
Officer? 
A: No. 
Q1 Did you know if SAYARI had ever presented a direct threat to U.S. Forces? 
A: Before the incident, not that I know of. 
Q: Before the 28th of August, had SAYARI ever presented a direct threat to any Special Forces 
unit? 
A: Before the incident, not as far as I know. 

DOD-DOACID000783 ACLU-RDI 21 p.39



kg.:5-)b (9- 5- 0 I 14-02-CID369 - 
Statement of SSGIMMIMIbtaken at Bagram 	Afehanistan, on 30 Sept 02, continued: 

Q: Do you know if any of the other local nationals with SAYARI, observed the shooting? 
A: Not that I know of 	 47C-5,466-.5- 
Q. Near which hand of SAYA.RI was the AK-47 after he was dead and you saw SSA.11111p 
kicking it away? 
A. It was near his right hand on his right side. 
Q. Who checked SAYARI for signs of life? 
A. I don't lcnow. 
Q. How many rounds did you hear fired? 
A. Between 5 to 8 shots. 
Q. What was the position of SAYARI's body in relationship to the road? 
A. The road ran in a SW to NE direction and SAYARI's body was laying in a SE to NW west 
direction with his head facing towards the NW. He was face down about fotu- feet from where 
the hill started to rise. 
Q. What wou/c1 you do if a member of your team shot an unarmed captive/detainee? 
A. If he was unarmed and they were wrong. Then they were wrong. Turn 'ern in I guess. If it 
needed to be brought to attention, bring to attention. 
Q. Did you see the actual shooting? 
A. No. 
Q. Did anything about the shooting of SAYARI look odd to you? 
A. No. 
Q. Have you been involved in any shootings? 
A. Yes. We were fired upon by Al Qaeda fighters and we returned fire. 
Q. Were you ever involved in an incident similar to this one? 
A. No. 
Q. If SAYARI was shot and killed in cold blood, what should happen to the person(s) that shot 
him? 
A. Whatever the legal people feel fit to do. 
Q. if you had the say, what would you say should happen to them? 
A. They should be dealt with according to the law. 
Q: Is this statement is your own words and typed by this agent? 
A: Yes. 
Q: Do you h ve anything further to add to your statement? 
A: N 	 b7C:57,4 6-S- 

t-A/JO Or 57 firEfil6/1/1 
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170/) G6-I 
of Person Making St 	ent) 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

administer oaths, this 30th day of September, 2002, at Bagram Airfield, 

Afghanistan 	 09354 

74-/ 
on Administering Oath) 

/ fri 

7& 5 7 b. 	 0114-02-CID369- 2 	S 
Statement of SSGAIIIIIIIIIPtaken at Baeram Airfield, Afehanistan, on 30 Sent 02, continued:  

1,7c---57,6 6 -_5- 	AFFIDAVIT 
I, SSGIIII=.1111111.11AVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE I AND ENDS ON PAGE S. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORFtECTIONS AND HAVE ENTTIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE 1VIADE THIS 
STATEMEN'T FREELY VVITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, 	UT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAVVFUL INDUCEMEN 	Pc- 	 4765/1,6 - 

(Signatu 

SA 
87th Military Police Detachment (CID) 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UMC.1  
(Authority to Administer Oaths) 

iLiori,b6- 
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.. 4, 
RIGHTS "4: ARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIFCC ..:TE 

For use of this form, see AR 190-30: the proponent agency .s ODCSOPS 

DATA REQUIRED BY THE PRIVACY ACT 

AUTHORITY: 	 Title 10, United States Code. Section 3012(g) 

)IRINC1PAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your Social Security Number is used as an additional/alternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 

76'9 	-5"-- 
1. 	LOCATION 

Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE 

30 Sep 02 

166 
3. 	TIME 	 4. 	FILE NO. 

	

\17,;0% 	 0114-02-CID369 - 
5. NAME (Lear, Firs:, Mil 10C:5-410 - 5 

INIMENIMMINOPEI 
B. 	ORGANIZATION OR ADDRESS 21 5 2- S 

Operational Detachment-Alpha 343/3rd Special Forces Group 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 

6. SSN 	t7e:5 	- 5---  7. GRADE/STATUS 

CPT/AD 
PART I - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A. Rights 

The investigator whose name appears below told me that he/she is with the United 

As a Special A ent b7t-3-)/, G'  
siespect 	 Conspiracy and Murder/// 
Before ha/she asked me any questions about the offenselsl, however, he/she made IT 

. 1. 	I do not have to answer any question or say anything. 

2. 	Anything I say or do can be used as evidence against ma in a criminal trial. 

II. 	!For personnel subject °the UCMJ 	I have the right to talk privately to a lawyer 

If 	durirrtg_questioning. This lawyer can be a civilian lawyer I arrange for at no expense 

. 5:14 eth. 

(For crwhans nor subject ro the UCNkli I have the right to talk privately to a lawyer 

me during questioning. I understand that this lawyer can be one that I arrange for 

will be appointed for ma before any questioning begins. 

i If I am now willing to discuss the offenseis) under investigation. with or without 

speak privately with a lawyer belore answering further, even if I sign the waiver 

=7 " Cl ht,- .4-- 

States Army 	Criminal Investigation Command 
wanted to question me about The following offensels1 of which I am 

clear to me that I have the following rights: 

before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to ma. 

ar 

before, during, end after questioning and to have a lawyer present with 

at my own expense, Of if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer 

a lawyer present. I have a right to slap answering questions at any time, or 

below. 	1- i 	, 	.... 
b7C'sD0 •5 	 pc-5,‘ -. 

5. 	COMMENTS (Continue on reverse side) 

Rave you been advised of your legal rights within the last 30 days? 	o 	Do you currently have a lawyer? 

Section B. Waiver 	
/1-FA(0 -

5- 
I understand my rights as Stated abov 	 w willing to discuss the offensefs1 under investigation and make a statement wittmut talking to a lawyer first and without 

having a lawyer present with me. 	
. 5-b6 .3  

006./ WITNESSES (If available) 3. 	, ., 	;,47) Ally,. 

V ATURE OF INV:.TIGATOR 

74-/ 

WEE 

h. 

a 	

ORGANIZATION OR ADDRESS AND PFIONE 

Sri 4in  f-‘1 P 	b E. -r----  (Aefu)(cob) 
il-ed 4-ii_ 0 9 3 f I 

bee, -- ■ 

2a 	NAME /Type or Print) 5. TYPED 	 TOR 

b7c--/ 1)‘--/ 
b. 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 6. ORGANIZATIO 	OF INVESTIGATOR 

87th Military Police Det (CID), Bagram, Afghanistan, 
APO AE 09354 

section C. Non-waiver 

1 	I do not want to give up my rights 

D 	I wan( a lawyer 	 ❑ 	I do not want to tre questioned or say anything 

_ 

SIGNATURE OF INTERV4EWEE 

ATTACH THIS WAIVER CERTIFICATE TO ANY SWORN STATEMENT OA FORM 2823; SUBSEQUENT L Y EXECUTED BY THE SUSPECT7ACCUSED 
P7 7 

DA FORM 3881, NOV 89 
	

EDITION OF NOV 84 IS OBSOLETE 
	 uSAPA 2 

7 
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0114-02-CID369 - 

Sworn Statement 

LOCATION: Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 30 Sep 02 4745:4 6 '5 
TIME: 12Z2_ z 	es- 6.3— 
NAME 

RANK: CPT/Active 
ORGANIZATION: Operafional Detachment-Alpha 343, 3r4 Special Forces Group, Bagram 
Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 

I, CP want to make the following statement under oath: 
We had received informati n trCogal national was following our patrols out of Fire Base 
Lwara. CW 	 X- ip -5 

na ga ered enough information to know that the individual was 
- Mohammed SAYARI, who was a local sub-elder. My unit had decided to attempt to detain 

SAYARI and uestion to him as to why he was following our pan-ols. On 28 Aug 02, CW2 
atietlAt SAYAR1 was at the Fire Base, and the determination was made to 

5W:5—attempt to detain him 0 I was to see if SAYARI would follow us. Upon his arrival, SFC 
. 

IIIIIIIIPSS 	 got their equipment on and were getting ready to 
move out. SSG 	 ommo NCO was originally supposed to go, but he had to do 701, U-5- 

talking with SAYARI. We told CW2 
something else, so decided to go. On our way u %pate, we saw CW2 

fiat we were moving out on a hot mission, 
which was the plan in order to fool SAYARI and see if he wa foll.cgri,,ng us. Some distance 
away from the Fire Base, we set up a roadblock. SS 	—a-myself were tasked with 
setting up security. When SAYAR1 arrived, there were four other occupants in his vehicle, 

nationals left, I heard shots from where SF 
which we let go. could not see what was going on, u 	vLminutes a er the.other local 

and S-G 	
c-s. 46-> comilitrattaxling. I 

looked back to make sure everything was ok, and called out to SF 	 nrSG1111•11111111111, 
who both said everything was ok. After about a few minutes and 1 vi japH. eihat nobody 
going to approach our position, I moved back Alavyg0411■PrartItgG 	 as. [— 
aslimarniyyjiat had happened:6g.G 	sfke-a-SAYAR1 had att tp215..gi,o_sshoot SFC 

,Mren he (SSGIIMIME6tad fired on SAYARLAIIT 	ffien fired upon 
SAYARI until he was down on the ground. SSGOINIIIIpsai at SAYARI had been able to 
obtain his AK-47. I did not see much of the body whe cstiary came Qoxitpippsition, so I 
cannot say what injuries he had sustained. SFC 	 &turned 'rack to the 
Fire Base, because we could not get communications, and at that time notified Counter-
intelligence to come tt. the scene. When CI arrived at the scene, I only saw the body a little bit 
more, but could not re)11y,tell his injuries. 
Q: SA 11111111MIP47C-. 
A: CPTINIIIIMP 67e-s,-)hol 

On what date did this occur? 
A: 28 August 2002. 
Q: Did you cgInspire with your team members to shoot and kill Mohammed S.AYARI? 
A: No. ,47t."25‘-5 

NIT LS 
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FOR OFFICIAL USE ONLY 

74 

IT 
DA Form 22323 

Page 	of 	Pages 

Exhibit:  7  

476-6- 4-s-6 	 0114-02-CID369 
Statement of CPT 	 ken at Bagram Airfield, Afepanistan, on 30 Sept 02, 
continued:  

Q: Do you k.now if any of your team members wanted to shoot and kill SAYARI? 
A: No. 
Q: At any time, while your unit had SAYARI detained, did you see anything in his hands? 
A: No I could not see his hands. 
Q: Did you see SAYAR1 in possession of a weapon? 
A: No I did not. 
Q: Did the other local nationals within SAYARI's truck have any weapons? 
A: One of them was an AMF soldier, so I believe he had a weapon. 
Q: Did the other local nationals present any threat to you or your team members, or attempt to 
resist you.moving them away from the scene? 
A: No they did not. 
Q: After the shooting, were you able to see SAYARI's body? Can you describe? 
A: I saw what looked like a head wound and what appeared to be a center mass wound. 
Q: How was his body positioned? 
A: Face down and generally away from me when I arrived at the scene. 
Q: Where on his body was the center mass wound? 
A: I didn't go close enough to verify. 
Q: Did he have anything in his hands? 
A: I did not see anything at the time. 
Q: When did you see something in his hands? 
A: When I reviewed the pictures with Cl. 
Q: What did you see in his hands? 
A: I believe they were stress beads. 
Q: What happened with the weapon confiscated frorn SAYARI? 
A: After the shooting, it was put into one of our trucks and at some time brought back. to our Fire 
Base. I can only assume that it was destroyed. 
Q: What weapons did your team carry with them to the roadblock? 
A: We do carry AK-47's in order to appear to be local nationals when we are out on some of our 
patrols. The AK-47's were inside of our vehicles, but none of my tram members had them 
during this incident. My team members carried M-4's. 
Q: Mier CI arrived on the scene, what other injuries did you see on SAYARI's body? 
A: Nothing definite. I could see a head wound, which looked pretty bad, but I could not see 
anything else. 
Q: Did you ever tell any of your team members what to say to the Commander's Inquiry 
Investigating Officer? 
A: No I did not. 
Q: Did you ever tell any of your team members what to say to USACIDC? 
A: No I did not. 
Q: Did you willfully leave out any information. or withhold evidence to the Investigating Officer, 

or USACIDC? 
A: No I did not. 
Q: Did any of your tearn members mention. or state to you that they had lied to the Investigatinu 

Officer? 47C5— 6 -5- 

DOD-DOACID000788 
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47606 -3— 	 0114-02-CID369 
Statement of 	 taken at Bagram Airfield, Afthanistan, on 30 Sept 02, 
continued:  

A: No they did not. 
Q: Did you ever tell any of the CI personnel not to download certain pictures to be presented to 

the Lrivestigating Officer? 
A: CI had taken all of the pictures and decided what pictures were to be downloaded. 
Q: Did you ever tell any of the CI personnel to download certain pictures and then delete all of 
the rest of the pictures on file? 
A: No I did not. They chose what pictures were to be downloaded. 
Q: Who was present when the pictures were downloaded? 
A: 1 only know his name wasillia■Pc -3,14- 

Q: Prior to this incident, did you know if SAYAR1 had ever presented a direct threat to U.S. 
Forces? 
A: No. 
Q: Do you know if any of the other local nationals with SAYARL observed the shooting? 
A: I don't think so. 
Q: How long and how far away were the local nationals when the shooting occurred? 
A: Five minutes. They were about a couple hundred meters away. The road took a turn and a 
dip, and saw them go that way. 
Q: How much time transpired between the time you stopped SAYARI's vehicle, and when you 
heard the shooting? 
A: About 8-10 minutes. 
Q: Near which sidciof SAYARI was the AK-47 after he was dead? 
A: SSGAMMIIM4iticFd up the weapon and cleared it by the time I got up to the scene. 
Q: How many rounds did you hear fired? 
Al I heard about 4 or 5 shots, but after counting the brass on the ground. we counted about 1 -12_ 

x-pt 
rounds. That kind of suirprised us about how many rounds were actually fired. SFC 
SSOMMINIIIIM-ifrikrrn that they did riot realize that they had fired that many rounds. 
Q: What was the position of SAYARI's body in relationship to the road? 
A: Laying on the side of the road. His head was facing away from me. I vvould say that he was 
at an angle from the road. 
Q: Did you see the actual shooting? 
A: No. 
Q: Did anything about the shooting of SAYARI look odd to you? 
A. No. 
Q: Have you been involved in arty shootings? 
A: Yes. While attempting to detain al Qaeda fighters we were fired upon. I was with the middle 
team, and did not fire, but saw the front team fire. 
Q: Were you ever involved in an incident similar to this one? 
A: Nothing like it. 
Q: Is this statement is your own words and typed by this a2ent? 

A. \("Q---- 4111111. Xe 	4-3- 
Q: Do you have anything further to add to y.our statement? 
A: N) 	>\. OF- 	G 	OW a -5-, 

7 c-5 	3- 
Page 3 of 	Pages 

INiTtAL 
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Subscribed and sworn to before me, a person
` 
 authorized by law to 

, 4.- 
admin ister oaths, this  LP 	day oi 	LA--..e...r 	 01_ 

at 

A705,46  

WITNESSES' 

ORGANIZATION OR ADDRESS o erson Administer-Jog Oath' 

(Typed Name of Person Adrmn!slering 0a7h) 

ORGANIZATION OR ADDRESS 	 IAPthorrry To Admin,srer Oaths! 

:NiTIALS OF PERSON M INGSTATEMENT 
PAGE 	OF 	PAGES 

iLontirturedi 

u 	e.  -gt... 11 s1,1 aitiphir  A - 
0T-- 	5-1-"- ---f-Nely\JT 

AFFIDAVIT 

I,   HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 	. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MACE 
BY ME THE STATEMENT IS TRUE, I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 
CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITH• HOPE OF BENEFIT OR REWARD ITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION. UNLAWFUL INFLUENCE 	UNLAWFUL IND EMENT 	,474 	6-5-  

(Signature of Person a mg 

USAPPC v? D 
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pc-06 -/ 
ign 
	 mcr0 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

ice De 	D) 	 administer oaths, this 30th day of September, 2002, at Bagram Airfield, 
Afg 	 0 AE 09354 

70/i66-/ 

nistering Oath) 

Pe-7,5> 	.2 .5- 
	

0114-02-CW369 - a35 
Statement of CPT 	 taken at Ba ram Airfield Af hanistan on 30 Se t 02 
continued:  

I, CPT 	 , HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS 
A 6- 5- 	AFFIDAVIT 

STATEIVIENT WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 3 . I FULLY 
UNDERSTOOD THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT THADE BY ME. 
THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INTTIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE 
'INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. 
HAVE MADE THIS STATEM"ENT FREELY VVITHOUT HOPE OF BENEFIT OR 
REWARD, WITHOUT THREAT OF PUNISH1VIENT, WITHOUT COERCION, 
UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT1111111b1.7.06.s 

,67C-s 

(Signa 

SA 

87th Mditary Po tce etac mem (CID) 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UMC.I 
(Authority to Administer Oaths) 

pc5AL 6-5 

11111.014As __ 
A S 

DA Form 2823 	 FOR OFFICIAL USE ONLY 

Page 	of 	Pages 

Exhibit: 7_ 
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RIGHTS' . i. ARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIF10‘7I 
For use of this form, see AR 190-30; the proponent agency is OOCSOPS 

DATA REQUIRED BY THE PRIVACY ACT 

AUTHORITY: 	 Title 10, United States Code, Section 3012191 

)RINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified. 

ROUTINE USES: 	 Your Social Security Number is used as an additional/alternate means at identification to facilitate filing and retrieval, 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 

4765A66 -6-  
I 	LOCATION 

Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
2. 	DATE 

30 Sep 02 
3. 	TIME 

AT  
4. 	FILE NO. 

I4-02-CID369 
5. NAME (Last, First. MI) 

11....11111.3ihrc 1176.1,-4. 6 - 5 
B. 	ORGANIZATION OR ADDRESS 	 2,39- 7- 5-  

Operational Detachment-Alpha 343, 3rd Special Forces Group 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 

6. SSN 7. GRADE/STATUS 

SFC/AD 
PART I - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A. Rights 

The investigator whose name appear spoow.tad me that hershe is with the United 

As-a Special 	ent 6)C-s) bi-.s  
,- pecte 	 . 	Conspiracy and Murder///  sus 

Before hafshe asked me any questions about the offenselsi, however, he/she made it 

1. I do not have to answer any question or say anything. 

2. Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal tnal. 

3. (For personnel subject oche UCMJ 	I have the right to talk privately to a lawyer 

during questioning. This lawyer can be a civilian lawyer I arrange for at no expense 

5.054;parh. 

(For civilians not subject to the UCMJ) I have the right to talk privately to a lawyer 

me during questioning. I understand that this lawyer can be one that I arrange for 

will be appointed for me before any questioning begins. 

If I am row willing to discuss the offensels) under investigation, with or without 

speak privately with a lawyer before answering further, even if I sign the waiver 

67C-Slible"'_S-- 

States Army 	Criminal Investigation Command 
and wanted to question me about the following offense/91 of which i am 

clear to me that I have the following rights: 

before, during, and after questioning end to have a lawyer present with me 

to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to me. 

• or 

before, during, and after questioning and to have a lawyer present with 

at my own expense. or if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer 

a lawyer present, I have a right to stop answering questions at any time, or 

below. 

Aitsd 4 • 5' 	 Aiii  4-5 
5. 	COMMENTS (Continue art reverse sfdel 

Have you been advised of your legal rights within the last 30 days? fa PI 	Do you currently have a lawyer? 

Section B. Waiver 

1 understand my rights as stated above. I am now willing to discuss the offensefsl under investigation and make a statement without talking to a lawyer first and without 

having a lawyer present with rne. 	 6TC-1) 	- 

WITNE 

1 a. 	NAME (Type or Print" 

s 

b. 	ORGANIZATION OR AD 	ESS AND HO E 
87th Military Police Det (CID) 

7 - 14 6 - / 

3. 	SIGNATURE OF INTERVIEWEE 

4 -7e Yi  i54-/ 
4. 	SI 

2a. 	NAME (7" 	e or Print 5, 	v 	 OR 

S 	 7C-I) a-  / 

b. 	ORGANIZATIO 

87th Military Police Det (CID), Bagram, Afghanistan, 
APO AE 09354 

6. 	ORGANIZATION OF INVESTIGATOR 

87th Military Police Det (CID), Bagram, Afghanistan, 
APO AE 09354 

SectionC. Nowaiyer 
A704-04.-r 

i 	ll 

	

pt want to give up my rights 

I want a lawyer 	 47C- /-  h 6-5 	n 	I do not want to he questioned or say anything 

_ 
SIGNATU 

AT 	. 	 - „.- 	- 	 • 	FORM 28231 SUBSEQUENTLY EXECUTED BY THE SUSPECT/ACCUSED 
...A,. 

DA FORM 3881, NOV 89 
	

EDITION Of NOV 94 IS OBSOLETE 
	

LISA IA 

9 
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Afr5 6.5 
4 	FILE NO 

0114-02-CID369 

3. 	TIM 

cx7  

1A FC3RNI 3881, NOV 89 EOST101,5 Of NOV BA SS OBSC&ETE 

i understand my rights as stated above. I am now willing to discuss the offensels) under investigation and make a statement without talking to a lawyer first and without 

having a lawyer present with me. 

WIT 

b. 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND 
87th Military Police Det (CID) 

47e 6 -/  
2a, 	Al 

• 

b 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND RHONE 

irth Military Police Det (CID), Bagram, Afghanistan. 
APO AE 09354 

SIGNATURE OF INTERVIEWEE 

Air/ 

TOR 

i2,74;YI kir/ 

S 	ORGANtZATION OR INVESTIGATOR 

ral Military Police Del (CID), Bagral Afghanistan, 
APO AE 09354 

Section ey iver e 
1 	 ot to give up my rights 

I wan, .4044. 
G 	 INTEFIvl WEE 

AT 	H THIS WAIVER CERTIFICATE TO ANY SWORN SrATEMENT OA FORM 2623/ 

U%A.PA. 2 017 9 

rj 	I do not want to he questIoned or say anything 

-• 

SuBSEOUENTLY EXECUTED BY THE SUSFECT#ACCUSED 

RIGHTS'. 1-:*J1fli1G PROCEDURE/WAIVER CERTIFr'? E 
Fot use of thrs forrn. sea AR 190-30; the proponent agency rs ODCSORS 

DATA REQUIRED BY THE PRIVACY ACT 

OF 

e. SSN 	 4-5 6,5- 

AUTHORITY: 

?RINCIPAL PURPOSE: 

ROUTINE USES: 

DISCLOSURE: 

I 	LOCATION 

Bagrarn Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
5. 	NAME (Last, First, mok,76-525 

Trtle 10, United States Code, Section 3012IgF 

To provide commanders and law enforcement officiais with means by which information may be accurately identified 

Your Social Security Number is used as an additionalialtemaie means of identification to faciiitate filing and retrieval. 

Disclosure ot your Social Security Number is voluntary. 

7 	ADE/STATUS 

NeC/AD 

B. 	ORGANI2.ATION OF1 ADDRESS 	 -Z. 3 5-z-5-- 
Operational Detachment-Alpha 343, 3rd Special Forces Group 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 

DATE 

30 Sep 02 

PART I - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A. Rights 

Criminal Investigation Command  The investigator whose name appears belnx.r told ma that hershe is with the United States Army 

As a S cia) A ent C.• 	-   and wanted to question me about the following offensals1 of which I am 

su-specte 	 Conspiracy and Murder/if 
Before heishe asked me any quashons ab011i the oftensailst. however, he/she made rt c/eer TO me that I hive Me fisillOwlng nghtSr 

1. I do not have to answer any question OF say anything, 

2 	Anything I sey or do can be used as evidence against me in a criminal Mal. r. 	(For personnel subject ofhe UCMJ r have the right to talk privately to a lawyer before, during. and atter questioning end to have ai /rimier present with me 

during questioning. This lawyer can be a civilian lawyer I arrange tor at no expense to the Government or a military lawyer detailed fof me et no expense to me. 

— 	or both. 

/For civilians not subjecz ro rhe UCMJ1 I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and atter ctuaStiOrtinq and tO have a lawyer present with 

me during questioning I understand that this lawyer can be one that strange tor at my own exOense, or a I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer 

WM be appointed TS.' me before any questioning begins 

I am now willing to drscuss the oftensels1 uncle, investigation, with cc wahost a lawyer present, I have a right to stop answering questions at any time. or 

speak privately with a lawyer before ansWering further, oven if sign the waiver below 

7c-,5264ts- 
	

416:5- -5- 
	

1 44:66-5- 
5. 	COMMENTS (Continue on reverse side) 

Have you been advised of your legal rights within the last 30 days? Do you currently have a lawyer? 

Section B. Waiver 

DOD-DOACID000793 
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0 114-02-CID369-23.525 

Sworn Statement 

LOCATION: Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 1 Oct 02 4741-5..)/36'5- 
TIME: ipiz 	,E6x.:5,/h 6 *S- 

SSAN:11111=r1Z6- 
NAME 

RANK: CW2/Active 
ORGANIZATION: Operational Detachment-Alpha, 2/3rd Special Force Group, Bagram 
Airfield, Afghanistan,' APO AE 09354 

I, CW2i s, want to make the following statement under oath: 
My unit had information that a local national was following our patrols. I was able to gather 
intelligence arid identify the individual as Mohammed SAYARI. I was also able to gather a 
description and what kind of vehicle he drove. On 28 Aug 02, he arrived at our Fire Base and 
asked if we wanted to rent a truck. I told him we did not want to rent one at present, but asked if 
he could come back later on. I informed my team, and the plan was to see if SAYARI would 
follow the patrol, and if so, to stop him and ask him why he was following our patrols. Just after 
SAYARI arrived, which was about 1030Z, we launched two government vehicles in the rouse 
that they were going out on 	.9.0. SAY 	statIthat he had to go, and left the base. 

	

b $ 	,-- - About 1100Z, SF' 	 retume to the tire tiase and informed me about 
the shooting. SPINIER/I/also t ed in SAYARI's AK-47. I am not sure what happened to 
SAYARI's weapon. We contacted Counter-Intelligence, and along with them and the Afghan 
Military Forces Commander, I went to the scene. Upon my arrival, I saw SAYARI lying on the 
ground with what appeared to be a head wound. I cannot remember what exact position his body 
was in. The Cl examined the scene, took some photos and notes. I coordinated with the AMF 
Commander, who made arraignments to have SAY 	'14 body tumed over to his family. When I 
spoke with the AMF Commander„ e s ated that SAYARI was a thug in the area 
and had been extorting money from the local people. SAYARI had killed a local tribal member 
in Mar 	arid was living in Lwara for fear of retribution. 
Q: S 	 1,7C-b6-1 
A: 
Q: Did any of your team members conspire to kill SAYARI? 
A: No. 
Q: Do you know if any of your team members had murdered SAYARI? 
A: No they did not. 
Q: Did anything seem odd to you about the shooting? 
A: No. 
Q: When you arrived on the scene, did you see anything in SAYARI's hands? 
A: No, could not see. 	7L -S,6 -5- 
Q: Did you know if CPT 	 old CI what pictures to download to be presented to the 
Commander's Inquiry Investigating Officer? 
A: I have no idea. 
Q: Did you see the photos which CI had taken? 

47c'3;h& 
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i703/h,t3 	 Ol 14-02-CID369-23525 
Statement of CW2111.111111111.111rtaken at Bagram Airfield, Afghanistan. on 1 Oct 02, continued: 

A: No I never saw the photos. We were informed prior to coming into the country, that any 
photos we had of Afghani's that were either blindfolded, captured, shot, or dead, were to be 
reviewed for intelligence purposes. After the photos were reviewed and whatever information 
gathered from them, that we were not allowed to hold on to the photos. 
Q: Why were you not allowed to hold on to them? 
A: It was not meant to cover-up any situations we were involved in, it was meant to insure that 
nothing was construed from the photos. And also that no photos were to end up being sent by 
email, or end up e2,ewspaper or as

r sa
azine. 

Q: Did SSG 	r SFC 	
'3744 say that SAYARI's hands were over his head? 

A: No they did not. They said that while they were shooting him, his body turned and then fell 
on the ground. 
Q: Prior to this incident what contact did you have with SAYARI? 
A: Prior to our arrival to Lwara, SAYARI had set up a checkpoint near where the Fire Base was. 
He used the checkpoint in order to extort money from the local people. SAYARI was considered 
a sub-elder. Many of the eiders did not like him, but respected him because he always had some 
security with him. When we arrived, we essentially knocked down his checkpoint, and he tried 
to get any jobs on the installation, which we refused. I had spoken with him several times, 
whenever he tried to get a job on post. On the day of the incident, he was trying to rent us a 
truck. 
Q: Describe how you came to know that it was SAYARI that was following your patrols? 
A: We had heard information that somebody was following some of our patrols, but we did not 
know who it was. A few weeks prior to the incident, ■loWtold me that SAYARI was the one 
that was following our patrols, but that he currently was not in the area. Up until the morning of 
the incident, none of my unit members knew about SAYARJ. On the 28` h , SAYARJ came up to 
our compound, at which time I informed my team. 
Q: Did you ever find out why SAYARI was following your patrols? 
A: 	 ad informed me that it was to inform personnel, whether it be Taliban or al- 
Quaeda. that we were coming. An early warning for them. 
Q: Is this statement in your own words and typed by this agent? 
A: Yes. 
Q: Do you have anything further to add to your statement? 
A: No. MEnd of Statement1/~47C-3) 

/7e-CAS ‘• 
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iiespt 01 . 14-02-CID369-23525 
Statement of CW2 11111111111111.1raken at BaEram Airfield, Afghanistan, on I Oct 02, continued:  

AFFIDAVIT 
I, CW2 	 , HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE I AND ENDS ON PAGE 3. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. 
I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF 
EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS STATEMENT 
FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT THREAT OF 
PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL 
INDUCEMENT. 	

763/16,-5 

WITNESSES: 	 (Signature of Person Making tatement) 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 

administer omits', this 306  day of September, 2002, at Bag ram Airfield, 

Afghanistan 	AE 09354 
676-11 1,6--/ 

(Signature of 'e n Administering Oath) 

SA 
87th  Military Police Detachment (DO) 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 
(Name of Persan Administering, Oath) 

Article 136, UMCJ 
(Authority to Administer Oaths) 

MI" 
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0114-02-C1D369-23525 

Sworn Statement 

LOCATION: Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 2 Oct 02 04:66.v 
TIME: PAOC) Z_ allir 
NAME:111111.11111111.11P1K- v/6i -91  
SSAN11111111■11111Pirti; 
RANK: SPC/Active 
ORGANIZATION: A Company, 519th  Military Intelligence Battalion, Bagram Airfield, 
Afghanistan, APO AE 09354 

A- 
I, SP 	 want AV 	ke the following statement under oath: 4,7e .A id,__I  
On the first day of work at FB Lwaxa, 	 11111111111rand myself 

Chief 	 ,'ODX343's team Chief came to the tent we were in. ChiefIIIIII,Ifaka 
were discussing a c ati ty change ange over, in a tent within the compound on FB Lwara whey} 

something serious had 	 e eif, been shot. He then asked if we would come and 
take a look at the body_ an myself all rode in a Nissan pickup truck down to 
the location of the shooting. The shooting had taken place about 1500m to the south, from the 
Fire Base, in a riverbed, one of the common roads in the area. When we arrived at the shooting 
site ODA 343 had set up a security perimeter around the body. The man was approximately 72" 
tall and weighed approximately 1451bs he had dark brown to black hair slightly curly, with the 
same colored mustache. The man was lying in a face down position with his legs slightly bent. 
The man's right arm was extended above his head on the ground with a set of prayer beads 
clenched in his closed fist. Photographs were taken, and I conducted a full search of the body. 
During the search I found many various things to include three small bottles of cologne, a 
wooden toothbrush, a hair comb, a few small pieces of paper, a mirror, and an undetermined 
amount of Pakistani rupees. The man was wearing a white knee length shirt, a dark red vest and a 
white pair of pants, common clothing in the area. The man wore a wristwatch on his left hand, 
and a pair of sandals. Also at the shooting location was the dead mans vehicle. The vehicle was 
a slate blue, or gray Hilux pickup truck. The vehicle was also searched although nothing of value 
was found. After completing the vehicle search approximately ten AMF soldiers who work at 
FB Lwara to include their commander, came to the shooting location. The commander was X1,1, -4,6 - 5- 

(N) 
asked to infiiiirii?(nelsejs of the dead man's tribe in order for them to retrieve the body 

FI and ITNere team members from ODA 343 who had shot the man. When asked to 
exp 	eqieAed: pents leading up to the shooting, they explained what had happened. 

an' 	said that ffie man had been following them as they left the FB for a patrol. They 
stated that this was not the first time this man had been seen following them, and that he was 
wanted for questioning. They had set up a vehicle checkpoint, and when the vehicle was 
stopped, they had removed the man wanted for questioning from thpl igy dally_yed the 
other three passengers to proceed down the river bed on foot.1111111.tan 	ttey had 
removed an AK47 from the vehicle and placed both the man and the weapon against hi l l, aspr 
to the location of where the body of the man was found. They stated that whentuinect is 

back in order to radio in a re ort 6  .■vh.g.i .y.as happening, the man got the AK47 from the bank 
and was aiming it at iretf at the man and hit him in the lower abdomen or in the 
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because he had murdere many of his fellow tribesmen. 
Q SAIMMOP C tri  

"V A 

Q 
A 

Q 
A 

Q 
A 

Q 

Q 

A 

A 

SPC MeV 
The man that was killed was his name SAYARI? 
Yes.votb6:5-  676543- 
DidllibrIalever tell you what hand SAYARI had his weapon in? 
Nothrzedicl Ro6t.3.— 
Impgtae- d'ire was the first person to shoot SAYARI. correct? 
Correct=had his back to him. 
Did 	tell 	where he hit SAYARI? 
Norrav-S 

MteP 6F" 3  Did.„„ 	you where else he hit SAYARI? 
No he did not. We didn't ask any of these questions at that time, because we didn't think the 

• 

67G- V/ 0114-02-CID369-23525 
Statement of SPC 1,11111.1aptaken at Bagram Airfield, Afghanistan, on 2 Oct 02, continued:  

ot9iclily turned to see the man still standing and tired at the man 
anc 	tatioi at the man then fell to the ground dead. When asked 

t3hey said that it had been taken to the FB. No weapon was 
or myself at or near the location of the body. After questioning 

y was then placed in the back of his Hilux, and driven back to FB Lwara 
where fingerprints were taken. A short time later the tribal elders arrived to remove the body 

of one of there tribe members, in fact they thanked 
from FB Lwara. Upon arrival of the elders at the l ig id of 	saddened by the death 

or scooting the man. It was 
later determined that the man that was killed was considered a bad man within the tribe. The 
tribal elders claimed that the man had previously been banned from returning to his original tribe 

upper hip.% 
several times. 
where the 
ver seen by 

andinir t 

shooting was odd. But, after viewing the photos, we noticed that SAYARI had brain matter on 
his right arm and was also clenching a set of prayer beads in his right hand. 	h ught that odd 
since it was stated that SAYARI had picked up his AK47. We did not as 	or 	c-5,56 

 
further questions, because we sent our photos up higher to be analyzed. 
Q: Who else saw the photos? 
A: The Commander and other members of ODA 343 had seen then, as well as 	and I. 
Q: What were the comments from the members of ODA 343 when viewing the photos? 
A: Pretty much "we did a good job with that guy, because he pointed a weapon at us", that sort of 
thing was said. 
Q: Did anyone comment about the brain matter on SAYARI's sleeve or the prayer beads in his 
hand s? 1  7054 6- 3  
A: No./Wand I never br except between us. 
Q: How did you and 	eeT atta7eeing the brain matter and prayer beads? 
A: I was sent up to Bagram with all of the evidence and pictures. We are not trained on this 
matter, but we found it suspicious, and that is why I hand-carried the items to Bagram. 
Q: How many photos were taken at the scene? 
A: I am not sure. 
Q: Did any of the SF personnel, at the scene te11you2.hat pictures not to take?pc.f,,i6T- 

 A: No. The team of 343, in especially...legs iiii6rabout the shooting 	had also 
commented that he felt that the Detention Facility was not keeping suspects long enough. An 

b 	6 - 

Page 	of 5  Pages 

DA Form 2823 	 FOR OFFICIAL USE ONLY 	Exhibit:  I I  

84 

DOD-DOACID000798 
ACLU-RDI 21 p.54



46 7C - Y/4 	 0114-02-C1D369-23525 
Statement of SPC11.11.111.taken at Bagram Airfield, Afghanistan, on 2 Oct 02, continued:  

Afghan in particular who was making timing devices for rockets to fire at our Fire Base was sent 
back to Lwaripl 	 the Detention Facility for three weeks. 
Q: How was 	ifsetiat;tif the shooting? 
A: He was saddened about the shooting. But, he was mad that the Government was investigating 
the shooting. 
Q: Who ad se the photos and thought that they were odd? 
A 	ti3  
Q: Did 	0 	ver say that SAYARI had his hands over his head? 
A: No. 
Q: Did anyone in your unit, in Bagram comment on the photos? 
A: No. • When I came back to Bagram I turned them over to the Detention Facility in order to be 
turned over to SSAIIIIMPPOc.4!)",5,74-5,46.6- 5 	 Q7 /.66..3 
Q: Did you overhear, or know of, CF 111111111111111., the ODA Commander, instructinglirto 
delete certain pictures and not to present them to the Commander's In krx livsstigating Officer? 
A: No I never heard of this. I knew something was wrong when 	aoriold me to take the 
pictures to Bagram myself and not send them through distribution, or to drop them off at 
CJSOTF. 
Q: Did you know of any qtk.fopiaander's Inquiry Investigation looking into other shootings? 
A: No. I know thatIIIIIIPEas stiot someone else prior to this. 
Q: Do you know when the other shooting occurred? 
A: No I do not know the date. 
Q: Do you recall the circumstances behind the other shooting? • 
A: No I do not know. 
Q: Did any of the members of ODA 343 threaten you? 
A: No one had threatened me. Although I was asked many probing questions about the 

-0415.-  investigation by 	
L7 -5. 

 
Q: What di 	ay . 
A: When ODA 343 and myself were recalled back to Bagram, the general consensus of the team 
was that the shooting incident was no big d5S.,,.gritthal_the team might get an ass-chewing from 
the CG and then sent back to the USIIIIIIKaa asre reme how serious was the investigation, or 
how serious did it seem. He also commented that if they were going to do something to him, 
then they would have escorted him back to Bagram when he was initially interviewed by the 
Investigating Officer. 
Q: Did you feel threatened by the members of ODA 343? 
A: No. 	‘5,7C.L.C446,-S-  
Q: CPT _ alliallirtated in his statement that CI had made the determination which photos 
were to be sent to the Investigating Officer and what photos west: to be deleted. Do you know if 
this is true? 
A: There may have been photos that were taken at the seerlZatxre messed up, such as, not 
enough light, too much light, a shot of the dirt. ect allIPSad pnea me aside and tc .d me that 
there was an investigation going on and that the disk that he gave to me needed to be taken to 
Bagram. He had a sense that many people on the Fire B not

63 
ant all of the 	tysAte ie 

sent to Bagram. was not there when CPT 	 had di 

	

e 	
w

scussed withilliron fiat -  

A676r9.66" 	 3 
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h (9-y 0I14-02-C1D369-23525 
Statement of SPC1111111.1Witaken at Bagram Airfield, Afghanistan, on 2 Oct 02, continued:  

photos to give to the investigating Officer, and I was not on the Fire Base when the Investigating 
Officer was there. 
Q: How soon after the incident did you come back to Bagram with the photos? 
A: About tw2 

7C
wt  after the incident is when I returned back to Bagram. e 

3) Q: DiallMer ever I you that he was threatened? 
A: No. ,4,764b6. 
Q: Didellelever tell you that he felt threatened? 
A: No. Although, his departure from Fire Base Lwara was kind of unexpected. I kind of 
suspected that the reason 

6 
 vilay was because of this incident. I was asked several times by several 
i  persons where was 	ccs it ented that he had to go back to Bagram in order to take care of 

personal problems. 
Q: Howdo you feel about the shooting? 
A: Pretty impartial. He didn't point the weapon at me. 
Q: After being with ODA 343 for awhile, do you believe that any members had murdered 
SAYARI? 
A: I had no indications that they ha 	 A.Vi.kpiere were a few things, which were 
odd, such as the elders thanking 	 or Aooring SAYARI. I was there at the time and 
overheard the elders thanking the SF team for shooting SAYARI. 
Q: Did you overhear any persons say that they felt the shooting was wrong? 
A: No, I know that the ODA teams were very tight lipped. 
Q: Do you know if the team members of ODA 343, knew the individual following the patrols 
was SAYARI? 
A: I know that they knew the description of the person and the vehicle, but I don't know if they 
knew that it was SAYARI, by name. 
Q: Is this statement in your own words? 

A :  VeSalt~47c-a, 6-e/ 
Q: Do you ave anything further to add to our statement? 
A: h‘b 6 unci ok 5 4-rk k 	 47c1,6 6 - 
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7a9) 64-9 	 0114-02-C1D369-23525 
Statement of SPC 	 taken at Bagram Airfield, Afghanistan, on 2 Oct 02, continued: 

7c--7 	AFFIDAVIT 
I, SPC 	 HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 5. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 2'1  day or October, MU, at Bagram Airfield, 
Afghani! 	-+ _ 9 	

7611 6 -/ 

rrunistaing Oath) 

S 
87th  Military Police Detachment (CID) 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UMCJ 
(Authority to Administer Oaths) 
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0114-02-CID369 

Sworn Statement 

LOCATION: Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 09354 
DATE: 2 October 2 

4e-  TIME: /24/7201... 
ALI 046faiS 6 - 

V I 76 - 2. K. e.-,/ 

AMEMIWIMP,7c-C/1 h 6- 19 
SAN 

 

RANK: SSG / E-6 
RGANIZATION: , Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 0935497C,401, 

0 1, 	 , want to make the following statement under oath: 
On the same day of the shooting of SAYARI we had a team meeting after the shooting when 
everyone returned back to the fire base. It was in the evening some time that we had a Team 
AAR in reference to the shooting in the Team Op e i t .D R it wa.) on out in 
reference to the days events that the team (CP 	 UrgAned jz-52a-S--  
information that there was intelligence that SAYARI had put a hit out on Chief1111/11/11/ and 
that he was following the team on missions. The team as mentioned above was assembled to 
conduct a vehicle stop on SAYARI. The plan was to stop him and have the interpreters come 
and talk to him. The team got the vehicle stopped, 2 of the team members were sent out on 
security and the rest of the team got everyone out of the vehicle. They checke 2 .10 veiele and 
the people and then sent the 

 

	

Pic 
	ossibly 4) vehicle occupants away. 	as Alfing back 

toward the vehicle 	
-s 

thatdifize, s ding in the .50 caliber gun turret. That is wheinSI YARI 
grabbed his AK 47 an 	 A4-3- ire 	o shots to the abdomen of AY __and then 	urn 

and fired a good number of rounds unknown how many. 	grFka el that he fired again and 
the la t r 	it SAYARI in t 	 iiiimr i 	 /Mr rmation was put out during the AAR by, 
Chie 	 ,CPT 	 nd 	7c1-5)./G-5- 	

A '7C 6-ba -C-  

7C-/) 64-/ 
: SSGIENNINSP676- y, 66-e-/ 

Q: Is this statement in your own words and typed by this agent? 
A: Yes. 
Q: Do you have anything further to add to your statement? 
A: No.///END OF STATEMENT// 

46-4/ 
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0114-02-C1D369 -23 525 
Statement of taken at Baaram Airfield, Afghanistan, on 2 October 02, continued:  

Pr ATery .66.9 	 AFFIDAVIT 
ommilimmrHAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 2. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 	 1,76Y i> 6,1 

WITNESSES: attire of Person Making atement} 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by taw to 
administer oaths, this 2nd day of 	oar, 002, at Bagram Airfield, 
Afgh ' to 	AE, 09354 

(Signature of Person Admtaring a 
1.76.1 be 

SA 
87th  Military Police 	hment (CID) 
Bagram Airfield, Afghanistan 
APO AE 09354 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UMCJ 
(Authority to Administer Oaths) 

Page 2. of 	Pages 
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I understand my rights as stated above. I am now willing to discuss the offense(s) under investigation and make a 

statement without talking to a lawyer first and without having a lawyer present with me. 

• 4 47C- 
Wi 

1 1 .371.1 77aNtall tIT 

enia=1111-MNIVILIIIREPP-amrew 

Witness 2 

Signature of Wimess 

Signature of finery iewe 

It MP Det CID 
Fort Hood, TX 76544 

R CERTIFICATE 
do not want to be questioned or say anything:,, 

Ci5 I. C  ( (2 (  \ (YAM", _ 
h/G:fi 

6 -5 

I do not want to give up m 

Signature of Interviewe 

DA Form 3881-E 

7L-/, 

67e-1  NON-W 

RIGHTS WARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIFICATE 

AuTHoRnrk: 
	

Title lfi, United States Code, Section 3612(g) 
PRINCIPLE PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which 

information may be accurately identified. 
ROUTINE USES: 
	

Your Social Security is used as no addidoaallalternative means of identiiication 
to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 

LOCATION: BAGRAM AIRFIELD, AFGHANISTAN DATE: 6 Oct 
FILE NUMBER: 0I 14-02-CID369-5111A — Z 3 S z .9" 6:-.5b 
NAME 111111011.1111.1111111.111.P 
ORGANIZATION 012ADDRESS: 3 SPECIAL FORCES GRP, BAGRAM AIRFIELD AFGHANISTAN, APO AE 

09311. 17L-5) 4- 5 

RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 
The investigator whose name appears below told me that he is with the United States Army Criminal Investigation 
Comrnan as a Special Agent and wanted to question me about the following offense(s) of which I am 

suspected/ ed: CONSPIRACY; MURDER; OBSTRUCTION OF JUSTICE; ACCESSORY 
AFTER THE ACT. 
Before he asked me any questions about the offense(s), however, he made it clear to me that I have the following rights: 
I. I do not have to answer questions or say anything. 
2. Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal trial. 
3. (For personnel subject to the UCMJ) I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after 
questioning and to have a lawyer present with me during questioning. This lawyer can be a civilian lawyer I arrange 
for at no expense to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to me, or 'both. 

or 
laps not subject to the UCMJ) I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after 

estiotg and to have a lawyer present with me during questioning. I understand that this lawyer can be one that I 
arrange for at my own expense, or if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer will be appointed for me before 
any questioning begins. 

4. If I am now willing to discuss the offense(s) under investigation, with, or without a lawyer present, I have the right 
to stop answering questions at any time or speak privately with a lawyer before answering further, even if I sign the 

waiver below. 
5. COMMENTS: 

FOR OFFICIAL USE ONLY 
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RIGHTS WARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIFICATE 
AUTHORITY: 
PRINCIPLE PURPOSE: 

ROIrTiNE USES: 

DISCLOSURE: 

Title 1.0, United States Code, Section 3012(g) 
To provide commanders and law enforcement officials with means by which 
information may be accurately identified. 
Your Social Security is used as an additional/alternative means of identification 
to facilitate filing and retrieval. 
Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 

6 Ocle721-ImE: LOCATION: BAGRAM AIRFIELD, AFGHANISTAN DATE 

FILE NUMBER: 0114-02-CID369-5H1A 2 35-  2 5") 
NAME iffiliffillIMSGAIIIIIIMPhlaP4 
ORGARTZATION OICADDRESS: 3 SPECIAL FORCES GRP. BAGRAM AIRFIELD AFGHANISTAN. APO AE 
09311. pc-5)  66-_s 

RIGHTS WAIVERJNON-WAIVER CERTIFICATE 
The investigator whose name appears below told me that he is with the United States Army Criminal Investigation 
Command as a Special Agent and wanted to question me about the following offense(s) of which I am 

suspecte a d: CONSPIRACY; MURDER; 
Before he ked me any questions about the offense(s), however, he made it clear to me that I have the following rights: 
I . I do not have to answer questions or say anything. 

2. Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal trial. 

3. (For personnel subject to the UCMJ) I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after 
questioning and to have a lawyer present with me during questioning. This lawyer can be a civilian lawyer I arrange 
for at no expense to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to me, or both. 

- or 
civilians not subject to the UCMJ) I have the right to taik privately to a lawyer before, during, and after 

and to have a lawyer present with me during questioning. I understand that this lawyer can be one that I 
arrange for 	y own expense, or if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer will be appointed for me before 
any questioning begins. 
4. If I am now willing to discuss the offense(s) under investigation, with, or without a lawyer present, I have the right 
to stop answering questions at any time or speak privately with a lawyer before answering further, even if I sign the 
waiver below. 
5. COMMENTS: 

I understand my rights as stated above. am now willing to discuss the offense(s) under investigation and make a 
statement without talking to a lawyer first and without having a la 	 74'3'1,6 - 

41/ 

Witness 2 

Signature of Wimess 

I th MP Det 
Fort Hood, TX 76544 

PIC: 	ON-WAIVE CERTIFICATE 
I do not want to dive up my r 	 I do not want to be questioned or say anythin 

Sifmature of Interviewee: 

DA Form 3881-E 
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SWORN STATEMENT 

File Number : 0114-02-CID369-23525-5H1A 
Location 	: Camp Stronghold Free m, APO AE 09311 

1sr be, # 	Time: 1735 
Statement Of: 
SSN 	 :10111MIIMMINVAS7C 	 Grade/Status: E7/SFC 
Org/Address : A CO, 519TH MI BN, FORT BRAGG, NC 28310 

- - 
	 _ ---------------- 

WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 
About 29 Aug 02, I was transferred to Fire Base (FB) Lwara from 
Bagram Airfield in order to, operate as the FB Lwara CI SAIC. I 
arrived approximately 1400 hrs local and was orienting myself to 
the fire base. Approximately 1530 hrs, I believe 	 1,4;":5- 

 came to the tent I was in and said that he needed the CI team to 
respond to a shooting incident that had just 	p 	d. I 
believe the first thing said was by 	 s to the 
effect of "not again.A 	y elf, and 	 the team that 
just arrived, and 	 and 	 name unknown [LNU]) 

e t  

the team we were replacingsliglisampWiltigs the shooting scene. 
We were led by, I believe, 	 'location that was 
approximately a quarter of a mile south of the FB. On arrival, 
I noticed several US Special Forces (USSF) soldiers set in a 
defensive perimeter securing the scene. There were approximately 
2 or 3 GMV's and a gray 4 door Toyota Hilux. One of the GMV's 
was located close to a small hill that was on the inside turn of 
the river to the north of the body and was at a blind spot that 
couldn't be seen from the FB or from either direction of the 
river bed. One GMV, T believe, was on the east side of the 
river close to the vertical embankment and had approximately 2 
USSF standing near the front of it. A Hilux was on the opposite 
side of the river bed and was oriented south with 1 USSR soldier 
standing next to it and it was approximately 25 to 30 feet south 
of the body. The other GMV was parked on the same side of the 
river bed as the Hilux and was 10 or 15 feet north and to the 
left of the Hilux. The vehicle we traveled in was initially 
parked to the north of the body, but was moved in order to block 
the view of the locals traveling on the road. The river, also 
used as a road by the local people, was approximately 10 meters 
wide with a vertical embankment on the east side and a steep 
embankment on the west side. The part of the river in which we 
were located formed a bend to the west, and on the west or north 
west side of the river was a gradual slope where silt and sand 
had been deposited that eventually rose to a hill. On this 
slope, approximately 10 to 15 feet from the west edge of the 
river, was a body laying prone with the head turned to the 
right. His feet were closest to the river, and his head was 
closest to the steep embankment. His right hand and arm were 
near his head and in his right hand, clenched in a fist, were 
prayer beads. His left arm was at his side and his legs were 
generally straight. It was obvious that the man was dead. There 
was massive trauma to his head that appeared to be the exit 
wound caused by a bullet. Covering his right forearm and on the 
ground on both sides of his forearm. was material that included 
brain matter, skull fragments, and hair. All of which came from 
the head wound. This splatter pattern, I felt, was consistent 
with the person laying in the prone and the bullet path coming 
from an angle that was slightly behind and from the left side of 
the body. Additionally, I noticed approximately 5 small bullet 
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47cg 6 .Y 	 0114-02-C1D369-23525-5H1A 
STATEMENT OF 
TAKEN AT Camp Stronghold Freedom, APO AE 093 DATED 09 Oct 2002 CONTINUED. 

entry holes on the back of the shirt. I did not notice any 
blood or body fluid surrounding the the holes on the shirt and I 
believed these holes to be bullet entry holes. I took several 
pictures with my digital camera of the body as I had found it. 
These pictures included close up pictures of the head wound with 
the matter on the forearm and the prayer beads in the clenched 
fist, wide area pictures, and situational pictures of the body 
in relation to the surroundings. I then raised the shirt of the 
man and took a picture of the holes in his back. I noticed 
approximately 5 holes in the victims back, one of which had a 
small trickle of blood coming from it. The other holes were 
clean. I became nervous at this time realizing that the man had 
been shot in the back and felt uncomfortable taking pictures, 
because I did not know any of the USSF soldiers at the scene and 
felt they would question my actions of taking pictures of the 

had been, so I instructed 	d' arch the body. When 	-41,,,,ikv 
man's back. I felt all of the 	ores that needed to be taken 

finished his search, 	 Viturned the body over, roing 
the body to the left. I took pictures of the body including 
close up pictures of the head and face. During the course of 
taking }o res, I overheard one of the USSF soldiers say that 

rteXe‘the sh at r. When I ad taken enough pictures, I 

3'15r 
111111440) ?Meg 31*-  Y DNA samples r^ asked 

= 0 	o  me 	TM-rled 	 M -waa AI 11110"APIL  oint 
standing next to a person I later identifie nT

-  
MEW were located on the far side of the river bednext ,,tjaD 
vertical embankment. I walked up to them and asked 	Tr" 
happened.MMINOtold me that the man was stopped by USSF and was 
separated from his AK-47 and vehicle. There were 5 additional 
persons in the truck that were told to hurry up and leave. 
SAYARI, the driver, was the only person left from the truck. 
SAYARI had an AK - 47 that was taken by USSF and placed 10 feet 
away from him. The person that was dealing with SAYARI left to 
call the FB from the GMV. When that person left SAYARI, SAYARI 
grabbed his wea 	'10 turned to fire on USSF and that's when he 
was shot 4DIT me that SAYARI was suspected of following 4.6144  the 

6-'en 
4..i.L.ei...base and the team wanted to find out why. Both 
sd quiet, reserved and almost upset during the 

time I sptnittjalking with them. I returned to the body and CPT 
b55/firmed with me that I was ' 'shed and we 4.14 4- 

local Afghan back SAYARI's truck up a7 
loaded the body into the back of the truck and the truck was 
driv n ck iq,he FE by the Afghan. Upon arrival at the FE 

titer processed the body by taking fingerprints 
of SAYARI. The evidence colle te.0.from SAYARI was examined for 
intelligence value by 	 Itnur'1 a CAT II linguist assigned 
to the SOT-A detachment at the FE which was determined to have 
no intelligence value. The evidence, to include a ZIP disk that6X16kV 
I had transferred at,h pictures to was turned over from  
to SSG 	 'n1AINCOIC of the ECP. During the time I 
spent at FE Lwara, I would hear small pieces of information that 
described the attitudes of ODA 343 ..pcsgps several occasions I 
expressed my frustrations toillOMMOOPaEout the deceitful ot,41d4 .:S--  
attitudes of the locals when trying to interview them. 11/11Magb 
would tell me that he wanted to go with me on nx,14.eld 
interrogations and that he would drive 	 fsTa me of a mock 
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A 76. YV.3 6-Y 	0114-02-CID369-23525 - 5H1A 
STATEMENT OFIIIINNIM11111.111.1. 
TAKEN AT Camp Stronghold Freedom, APO AE 093 DATED 09 Oct 2002 CONTINUED. 

execution where the first person in the group was taken behind a 
wall, the person was not honest withAMMOMMW and 	fired a 
round from his service weapon and kept the person out of the 
sight iigThe,rest of the people that were to be questioned. 

Wellrloack, got another detainee and the person started 
giving up all kinds of information. Although I never heard 
derogatory information come from members of ODA 343 about each 
other, I did hear commentq,42T,other persons at the fire base 
to the effect, "WellIMMOrrgaia—he wanted to get one before he 
left." I believe this meant that he wanted to kill a local 
Afghan before he left Afghanistan to return to the US. The 
attitudes and actions that I observed while at the fire base 
described ODA 343 as a group of USSF out operating without any 
oversight. Incidents also included a rocket attack around the 
21st of Sep, 2002 that had 4 rockets impact in and around the 
fire base around 1200z hours. The previous day a cache of 
captured mortar rounds and 12.7mm ammunition was destroyed by 
USSF at the range co-located with the FB using high explosives. 
Approximately 0400z hours, I heard another explosion, but it 
sounded different from a rocket attack. The explosion was more 
muffled and didn't have the distinct metallic crack associated 
with the rockets. I went to the roof of the TOC and noticed a 
gathering of local people at a house approximately 150 meters to 
the northeast of the FB. I asked one of the local hire 
interpreters what was going on and he told me that a child was 
playing with some UXO and it detonated. This incident I later 
read on the intelligence summary, was reported that the child 
was injured in the rocket attack and not by the UXO that the 
child was playing with. Generally missions and actions of ODA 
343 were kept to the team members and when the missions were 
conducted, rarely were outside elements used. ODA 343 and ODA 
341 were described to me as completely different in nature. 
Additionally ODA 343 was described to me as the door kicker 
types and ODA 341 was described as the civil affairs xpw.k. 
Approximately 24 Aug 02, I was approached by 
told that JAG was flying in and needed to collect sworn was  
statements from team meegg_and also wanted pictures that I 
took. I told iNEMMOMMIPT t'ehe pictures were on my computer and 
that they could be transferred to a zip disk. I took my 
computer into the brief in roqm mpi set the computer up to 
transfer the files 	 1 6°"-Xt the co pAntr_with me. I 
pulled up all of the pictures and 	 g*ta'-'ssomething to the 
effect of let's see what ,owagn  I maximized the pictures 
individually soMONOMMOMOPeo/Td see the pictures and he would 
comment on the pictures saying yes or no as to transferring the 
ictures Ltyr

of
sli rhe computer to the disk. The pictures that 

6neli me to transfer to the disk were pictures that 
were vague and showed little if any detail. I remember one 
picture *A,,ruaIlrhad short titled as splat for splatter that 

dfffftinted on that he definitely didn't want that 
picture on the disk. I believe that 9 or IC out of 
approximately 15 of the pictures that I had -425en Eventuall 
were transferred onto the disk that 	 c36'rs. 
then asked me if I had a need for the pictures on the computer 
and I told him that I didn't and he asked me if I would delete 
them off of the computer. When I deleted the pictures he asked 

jaw  
Exhibit: 	/6 	 INITIALS 	
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47L.:Sli ,b -V 
STATEMENT OF filinillini.11111/11PP 
TAKEN AT Camp Stronghold Freedom, APO AE 093 DATED 09 Oct 2002 CONTINUED. 

me if the pictures were completely gone and I had a feeling he 
meant from the rec cle bi *.§.6LJ: then emptied the recycle bin. I 
gave the disk to 	 %ffirisconnected my computer. I was 
scheduled to return to BAF to return evidence from another case 
hat same day. The next day when I got to the OMT, SFC cfnlip4.71AM-3 

bN3lhild d and told me that he nee 
x
11,be evidence an 

pictures I had turned over to It that he knew of the 
disk containing all of the pictures, and knowing thatilIMINK 7e_5,54.:4 

 deleted the questionable pictures, I felt that the disk I had 
t rneoL4.3,tps  the BCP was at risk of destruction. I we tr..  

T bAT Ule the 
other evidence over to 	3 fi•he BCP and secured h? disk, but had 

. 	Lklhen went to the Bagram CID 
office where I turned over the disk. 
Q. Do you know how well, or if, SAYARI spoke English? 
A. No. 	67C3 4.5 
Q. Did CPT 	 instruct or ask you to delete those 
pictures? 
A. He asked me to delete the pictures. 
Q. Did he say why he made that request? 
A. No, but it was obvious to me that he didn't want the 
pictures to exist. That was his way of insuring they didn't 
exist. 
Q. Can you tell the difference between an AMF soldier and a 
local Afghan? 
A. To me they're the same. They're dressed the same. 
Q. Did anyone from ODA 343 threaten you over this incident or 
imply a threat to you? 
A. Not directly; however, their actions led me to believe that 
they would not threaten me, they would just kill me. 
Q. What made you believe they were capable of killing a US 
soldier over this incident? 
A. Special Forces have the training, equipment and motivation 
to protect themselves from anyone that threatens their circle. 
Q. What do you think were the circumstances of SAYARI's death? 
A. I believe SAYARI to have been executed. 
Q. Why do you think they executed SAYARI? 
A. How do you say just for the fun of it? I think that members 
of the team felt that the Afghan life was less than human. 
Q. What indicators did they exhibit that led you to believe 
they looked at Afghans as less than human? 
A. I was told by members of ODA 343 that after the incident 
villagers came to the gate and said that SAYARI was a thorn in 
the villagers' side and that his life was of no value. No one 
came to claim his body and they had a general feeling of disgust 
toward the Afghans working on base. I think they had almost 
alienated themselves from the AMF and that they failed to train 
and work with the AMF. 
Q. What memlisq;f-  ODA 343 said this? 
A. wi that people came to the gate saying, "Thank 
you for killing SAYARI", but their actions separating themselves 
from the AMF was what led me to make the other comments 
Q. Who were the 8 members for ODA 343 that were at the scene 
when you arrived? 
A. I thought the whole team was out there, since I had only 
been on the ground about 90 minutes at that time. I didn't know 
who was who, and there may not have been 8, but there were 

Exh i bi t : 	I BJ  INITIALS .4111166 ' 
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76-Y/b 6 - Y 0114-02-01D369-23525-5H1A 
STATEMENT OF 
TAKEN AT Camp Stronghold Freedom, APO AE 093 DATED 09 Oct 2002 CONTINUED. 

several USSF and Afghan nationals there. They may have been 
interpreters, they may have just been someone to drive SAYARI's 
truck, they may have been AMF, but I don't know. My focus was 
on SAYARI. Sort of a tra is experience. 
Q. Which SJA did CPT  say was enroute to the scene to 
investi ate? 7c-5) 14-5-  b70 5-th4-5 
A. didn't say SJA, he said JAG was enroute. He made 
no mention of an investigation at that time by JAG. Only that 
they were to collect statements from the team members and 
Qi  
Q. Wh 

ctures. )10040Np qhg. name of the JAG officer was111■111P. 
Q 	 C.etru ou he needed the evidence? Pc-3,24•3 
A.  he needed all of the evidence for the case. When 
he said' case he meant the commander's inquiry. 
Q. Why did you feel the pictures would be destroyed even if 
handled by your own people? 
A. He was a 97B, but he worked for CJSOTF. He was SF in my 
mind. I didn't know if he had been tasked to look for all the 
evidence. 
Q. Is there anything further you wish to add to this statement? 
A. Yes. I am seriously concerned with my life with these guys. 
I feel that they will have nothing to lose with their training 
and experience and access to specialized weapons. I could be 
killed with little or no evidence. 
Q. Is there anything further you wish to add to this statement? 
A. No.//////////////END OF STATEMENT////////////// 
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CHIME LAO EXAMINATION REQUEST 
For use of this form, see Afi 195-5; the proponent panty is the 

United States Army Crininal Ineastiestkin Gore and. 

LAO USE ONLY 

REFERRAL NUMBER 

ro: anclude Zip Code) 

DIRECTOR 
USACIL-CONUS 
4553 North 2nd Street 
Forest Park, GA 30297-5122 

ATTN: 
Imaging/Tech Supt Div 
Firearms Div 
Chemistry .Div 

mkt (Include Zip Cade) 

Special Agent in Charge 
87th MP Det (Abn)(CID)(Fwd) 
APO AE 09311 

1761, IkTi 

RECEIVED RETURNED 

am umt REGIS MAIL 

BY EV RT EXP 

HAND RANG 

DATE DATE 

RECEIVED BY 

EVIDENCE RECEIPT 

RECEIVED INITIATED 

I CONTRIBUTOR CASE NUMBER 
, 	1114-02-CID369-23525/5HIA 

2 PNVESTIGATOR 
SA 

ginalimmo 3. AL MON AND PRONE NUMBER 
DSN 318-821— ev-zp 

9 SPECTCSI (LAM 	rst and truddie narruLisif iiii4d•Ctiiirv5— 	7 ' .46 -5- 	____Iir__. h-_.5.-  
, CPT; 	 ., SF 	 , SSG ., SSG 

5 VICTIMiS) (Lay. Jim and muddle nalreraJJ 
SAYAR1, Mohamed (Afghan national) 

5 [WE OF OFFENSE 

Murder, Conspiracy, Obstruction of 
Justice 

? OWE COPY OF EVIDENCE RECEIPT 
INCLOSED WITH EVIDENCE 

>FT 	TEs 	I 	j 	NC 

8 QUEER EVIDENCE PREVOLfar 
SUBMITTED ON THIS CASE 

7 	YES 	 IX I 	NO 

9 IF 'Y Fr IN ITEM B. UST OTHER SLISPECIIS). DATE SUBMITTED. UNIT CASE AND LABORATORY REFERRAL NUMBER'S! 

I 

ICI EVIDENCE SUBMITTED 

.. EXHIBIT I. DESCRIPTION OF EXHIBIT 

1 
2 
3 
4 
5 
6 

Zip disc (Item 1, voucher 046-02) 
Computer, laptop, sn 283183330 3621694 (hem 1, voucher 047-02) 
Necklace (Prayer beads), (Item 1, voucher 048.02) 
Casing, shell (hem 1, voucher 049-02) 
Bullet (Item 2, voucher 049-02) 
Metal piece (Item 3, voucher 049-02) 

__Lc:Lim. 
OP FORM 3655, AUG 74 	 REPLACES OA FORM 3655 R NOV 10. WHICH IS OBSOLETE 

E 0,1 35 
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DATE 

27 Oct 02 1 4 

Oliti--02..-<-1P; 6 -Z 55-z5- 
10. EVIOSKE SUBMITTED (Corsiourec) 

E 	 b OESCAPTION OF EXHLFAT 

I I  E ZAINi TIONISI REQUESTED (Bnefiyfurrusn any informauon or instructions that fritght assist Mr laboratory In esamentng, evaluating or returning evrdense and/or report ) 

See attached word document, 2nd Status report and CD containing images of SAYARI's body. 

Imaging Div: Obtain and print all images contained on Ex 1; examine Ex 2 for images downloaded, uploaded or deleted 
between 0001 28 Aug 02, and 24 Se 02. Please provide images of all photos to include a log of dates/times and activity 
associated with those images. C ordered the images of Mr SAYARI's body deleted during a Cdr's inquiry. 

467eS/ 
Chemistry Div: Examine Ex 3 and deterfnine if any blood or human tissue are on them. The beads were still clutched tightly in 
Mr SAYARI's strong hand (Right) after the shooting and blood and tissue were spattered on his right arm. 

Firearms Div: Examine Ex 4-6 and determine any information pertaining to the type of ammunition or weapon firing them, any 
ballistic info, caliber, manufacturer (US or foreign), and examine Ex 5 for marks suitable for comparison with the weapon that 
fired it. All small arms utilized by the entire ODA 343 team are being obtained at Ft Bragg, NC, and will be forwarded for 
comparison with Ex 5. 

Conduct any other examinations deemed appropriate, 

Evidence above has not been examined by an ther e pert , in the same scientific field. 

TYPED:PRINTED NAME or REOLIFSTOR 47,646 
SPECIAL A GEIV  

DA FORM 3655, AUG 74 U SARK v I CO 

DO D-DOACI D000816 
ACLU-RDI 21 p.71



SWORN STATEMENT() ily-oz -236'j 	S—  ZS 
For use of this form, see AR 190.45; the proponent agency is ODCSOPS 

LOCATION 

7_,_,,A 	C.0-4 	eris.4, izicc,eper-+Av-PK-= 
DATE 

tra6iNoiir ,p.c....44 
TIME 

2 	67(.16 
FILE NUMBER 

ht,-r/ 
LAST NAM 	FIRS SOCIAL S 

•/C: 

TY NUM ER 	 GRADE/STATUS 

1,7C- ,644 - 10 	7.4,e 

fried, 	frievrit, -  /7e 4727,,,,,, 
ORGANIZATION OR ADDRESS 	I  

I"(  HG 	err 	S Z °".  193 N DIV F7 Icag 

7t•I WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH. 

teop"?0,,..) 
a /vie,  51.10a flat* :44.1i,e fr.,  7:4 r Gi'f Xerv.,:"4.// i„re laid ez /jet,  ;nee-7,,,,,, cr.„,,i 7;4,7 .5-0,.i  

th us 74 z' 0/-6".  -'1644-4 aVe;' ' '''.4  7:11" Ci"...- 5e'elf 1."14.
/ 	 ArAr.  YA /4: 1: 7 5 ''.;:if47-t -1;,)",,,.."'"7:7-9., 14.4/11 Cenucy,  ,Tlie Colvc:), 4, 05 St,d 71,  f".. if iehlrid  

as , 7" oa'"L'ee Gy,  5 xe..-Lso„,,,,el 4,2641 34/1 16 de 4-,  7',4," ..`f/ii er 7...: - .c,Cfe-. 6 ,-",:t// ,..9 ✓),  /4-,-/ 
"I'A.i y  Wei,  ' Piro.' Fri, a"•. ,  Lf 07,4.1-5 -nef facs,il -05, )7'11.,,,, said ?Z/.J 7Agy., 7'o/r) 
174e 4' al/,),- / foLin--,c4/..-4 727 570,7- tira/A-fs 4 way Frew" 74, ,,,,,e4 0  - 4 , . 45, rz,-".. ,,,,a 
i'A( YY,/rt i ,-, di ,,' $ d L'‘')  57a4 ric-' fr,  96 P.c."-  .inc turfy" e'. 1  077 ‘i  /D 7/r 72w..4,6- 7:44, 

51 i n 144J. lit, 7 far.' Thal....0 	 .se Rip .4,91 7? --C4ee.r /X- ./..7.,-',...it'e." .., 
7 	5,ady WAS f.'7 4.7 71,1, 8,4 re a  

leler 
Ale pi.,7.,r cr.„,,,,i „5,....0,,p4,- 'go or 7 	,A, irreeeree.,e 

a r 4 -  Iv 4,11 I f 5,,,AS /0 7W Turned  44..04- (Pip' 9, t-ts, 7-t; IX, (-41-  6142 7".e a,,, ,Y, 

E1 4,446,-, 0:70/ erver.ffa7"icr, : BP (41,v16,  ,ean" cel ' ' ' ". "A"' Cg'cl" '9.1  rA,  Pa.  7,1" 4' .", =. 

mot rfarinno e veryffe6e ("5,ec ■ tdec orQs)"` /Pi'7-4 ' .6'7  4.14>er."'" 754.  7: 4e-1°'  
Ati -5/r/(yh.we ,.. f (iv-1J >/r 14,4 ),  /e ha/Yelo)  was C/ edrg 4. r.7,1  v' L.7,.,v ....c/e, 

reajor, r. 00‘,67-* 'rye irtsc,,ma7;,,,-,- bir/C1-7 , 1 Carr 40 r  egl),F,..r.w7 rce.00, 	.6..4, 
wa .5 e„, rx. /4, tre/  .,„; ,...i  % ,,,, g-,,,,„..., cy,.._,/ 4 "1,7 ,41,- e.t" c 2  „5::Tal 7i r at" )4?-„waer: re,  LI r . 

7-',/ij y  e,✓(-10 Po rit,  re-". 	A6.1 	 95 1•07.,.. g r.- Zrr. 
5,g‘e /FY I C "4").  5 c. I'd f 1,...1 tpek./ 7 'AF ge i  ry 

1.1111 

/)/e •  Vj 4 ../  

oc ,,,..1-•■ • 	• 

1111.376' 51a  

11.171TritS OF 
PAGE 1 OF 	 PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING 'STATE ENT OF TAKEN AT DATED_ CONTINUED.' 

THE BOTTOM or EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND SE INITIALED 

AS "PAGE OF PAGES-" WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE 1 WILL BE LINED OUT AND THE 

STATEMENT WILL BE CONCLUDED ON THE REVERSE .S1DF OF ANOTHER COPY OF THIS FORM. 

DA FORM 2823, JUL 72 W ILL BE USED.  

6 , 1- % 

DAY re,vir r filecTi.44-; 4 7' /3 eV 4,7 l'e/ 1,1t,De2 r 	ada.f 	 rha7 et ,art„-,e- 61/ tvr 
was rrperfer.. 	 alyci -r-aele-,479 I' S. (e-Ivc/S//0/7 77ec 	/114 	Z1- cu,r1P, 7:4e 

5 L  ,, ,,gye 	 a rail .1.,so 	leer 0 107(4e., (o.-- TL. Dera,„ 	H 	 4.517/.7:0°'..1 	""r-641-))." Ne' was 11,earei Ivy  a ,ere,/ " 7%ar 	 CF S !/!e'  
4n41 Thar were Sea -eel OF. llec:4:•/-d .'".9 Tc The I*7 7-t• 	 /Viral eL 49► -i Ltio=yo' 

-ro fli.S 7a 	v 	..7,4,1‘5he.,...1 4(4 4e had gra,/ „F,Ifiriveete rfr, 	rec.•AA 
DA>,  of 5i-IcOrquir F /4114 ,(e71Ae Secrec.., was c.. Base C veh-d 4.•4) PA" y -Cer,,szeord df .."4*" 
.5 11/91121 	.79te 14,-07, r 4,-.07 T e leflarree Yhu I a 7-a 1/ II F64arp a peer-  ca /eaf r Life der_cred 
5haood Loa lb.() vi" 71) ;rho Prod .94 re 	 ?he ste.tr/risia.. /rte, •n.? Fiord pe.4,  
Teeth eed -ehadi ,1 was /5 c jr■gly 771,7  I7.Grr TAP SF L.4.4:13 "leek")  tr •e. 44/P "'pre-Zee' 

11 /. 1 711 CP irl, 	1.rf moil 024 a 6W/f4Tr" /e¢" 7o 	re/efief .rAe. 47°41'  / -216  /17. 711/5 /,rubt,2i vai 

Arder,r 

4/rh r 

k)‘-111MO,6 70- 1)6-/ 

Mar 67( .9/  G6 
0'. 	h. qe( 	 1,z-C•■ 

b)c -vi b‘y 

EXHIBIT INC STATEMENT 
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4-3 r  4- 	 -1•-• 	 - 

STATEMENT iContirwad) 

(-7'43.ti EP,'" ^S 

Sa Pe 1).6z-c/ 

-III 4._ 	f. ■-z 

4 .  &Per a±/21/M, 
Q

_ 

On 	ha 	 +Lt.-0 

: Ja /// 	 Orr- 5 crrprze 'rye," 
111.11111C7r-d(/  Z6_ y 

AFFIDAVIT 

HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATE- 

MENT WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND ENDS ON PAGE  Z1-  . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 
MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIAED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 

CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD. WITHOUT 

THREAT OF PUNISHMENT. AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 

t ent)  --1/11111111111111111101111tataternent 
WITNESSES: 

Subscribed 
administer 
at 	0,6 . 

and sworn to before ma. a parson euthorixed by Lew to 
oaths, this 	yr 	day of 	MI, 	 7c. 

...r1 	I L 	APSE. 	(IC crriAt.A.Sra-4-1 

- . 	. 	. rson 	mart 	ring ♦ark" 

ministaring 	ath) 

13f,r, Ukco'l 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
11, 1Rx 

(Authority to Administer Oaths) 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

d6-y PAGE 	OF 	1)- PAGES 

—v  

L 47c -ia‘7 
C-  

An/ 	 W5)156 
• 	 t 	merry,"54-1 

-In 	-1"'N -4c. +L++S S 4.. L wQn4 

1) 76-9/ 

rerc, Frt.', Yr 

'u S Gover'ynenT Pnnhny 01110EI 1554 -. 300 7274n72 

136 
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SWORN STATEMENT 01/y -0 e. -1:113,6c) 	; 5- 
For use of this form, see AR 190-45: the proponent agency is ODCSOPS 

LOCATION 
tigi- 4krao-0 u v 	i' ∎ Clg 	Sca , 	At 64II 00 ,Strtet 

DATE 11,1161
7e-y dif' 

TIME Mr 

7A/0 110,2- / 	0  74'3  x 47C•5') 
FILE NUMBER 

A L- 61  
LAST NAME, FIRST NAME, MIDDLE NAME 

- 	 .. 

SOCIAL SECURITY NUMBER 

• 4 	- 	• ,--' 

GRADE/STATUS 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

0 I, 	J It 	 AZ-4/ 46 -  . WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 
6 7t - 

	

r „,,,,,,s 0,,,, 	Ar,►•/ 	e,"•..e.e. 	c.r .4......,,  d 	oectix., 	CA,  ,ail 	1° 6. 	e 54r arafie,..s 

	

C.4166  A 	2 	...i.e.," 	po 4 /4 e" u p,, 	,,,, 	6 4e 	71.)./0  AA. . 

G . 	 ° 	

, , 

rze: 	.2.--",.e ,p 	pq.,-. tr.-.6 	ell 	4.," an  ", ca. 04- 	7,  A • 	Ar r". el I 	6.7  . ,s_e  . 	rke.„1/ 

a °¢ 	.vilL 	ca,..4-- 	...., c„ 	COG IA  /1 eir 1  T1 	i... II CI  r r.5414) • cl. 	,...1 	, 4 	/-4 e.y . f,......t 	..-1- 0 4 

Sc.- Vih 5 	to 	$ (.7  r  iiiiiiir- 	1, 6.,,,, 	74, 	.7

•

c* 	A /7 	/ if 4 /W__■ G ,,-- 
' 5 	4 .3 	l 	 kot'-si.ii  

Pot 	/,t.-  7k-f-79 /v-4,-- 	di."' e 	eh e ,•C-7 	 CA " e 	c4. GI ../7 . 	CACIe  

j iltrZO t 	Pit 	kit 	r.,...., 1 	II a et cd 	IA A CI 	A 3 k e ci 	Id 	se e 	, '-iRleMillir  

	

r 	,, he , 	&Li A A 'Le ti 	vio 	/•ee 4 I- 	11 a ... it 	/ ° 	141/ e 11-ni 6 IC. 	/ 	we 55 e c 	,, 1  

ryyk b.,,g 	̀Mei 	/7-ic 4-et 	M e. 	A 0. d 	And 	..4.17e )/ 	,......e..e. 	c  A e c di rov. 

° LA ti 	4,4..te 	
C 4  . 
	a tatig . 

	

"..., vo  ia 	6  ,,,...,, 4 ii. i 	ell 	ilcA IQ I° t 11  C 6 	'4'1 	" C 	 0 " 5 I-  
I 

5- 

M.( gct e 	6 ,..,,, i 	34,,, c 	k 	,.. 0 	,, i, e 	6-  , ,.... , 1.0 , 	,,, ..? e 1  . 	-I. 	ci .3-  .4.. c ri 	4 ., 	, ',--- 
261,-_3 

i- 11 c 	/ 	Mer! 	t-..) e f-t 	j °Aci 	k 	G4e-AC 	vp 	c 	CI 	C A e ,c- 11M I . ,,5-0,'cl 

,U. 	rile y 	0,..-G 	leg /CI 	

e e r 0 64. 4 	0 

	{A P

I` 
In ie r fp fe i c r 	-/f3 	7le I / 	i - 4 e.- 	/c, 

	

A's 	/ 7 	r.  	• el 	L-n e 4 	1 ., k ii 1  7 	,e-  oz 	4  S 	r ',e- 

V91 	

-7I  i 

i  

i' 119/ 	L* er  c 	Soa.fecl. 	1 .4 ey 	6 es% SP(' 	v4 d ,-/ 4r d 	7" c 

A 

 l''' "t  e r 	& ' 4.  c
l  

C..  
col d 	#4 el 	o •4 / 	0 C 	5., 	h •1- 	Z Al i 4... 	 C4 ...I.. e 	

.6 a c  c 	de ........ 4...,  

41d 	lc, 1,1 	L. J 	,44 a f 	14 e 	?lc  (/ 	j. y 	c...,,..t 5 	if ( Q t. c ds . 	1'P ..,/0'1'` 	..

bc..c 4. 	c,..0 	A 
Ad 

	Cu. " c 	olo..., el 	v.-,  . ;" 	D, 	'''5, h 	...,,'"?' 

4'6.4 4 	da„ 	,/•4e 	f,'/e, 6[C1  . 	19 6 ,,,,,, 	f--- 	/-6 	/6 	•`L 	, lel 	&kg-  r 

1./..,  t 	Ile 4.  f d 	+11 c 	S 14:F i  i 	C I.  tr CI- 	14-,, ,,A, , 	' k ye  ,i 	,,. , V I 	0 . e 

6  / 	441f 	c-L.,  a CiCe /5 	-IL  h... 4 	ce,,Iff i' 5 	a-1 	CA. k . 	‘..4, c 	.4 N 	k"' 
.N....ke 	kz,-, 	,i 	ke 	(.......... 1 	-14c 	...-1 c 	5 4o a / /...., 7 	4 >: 2 	ht 
sa d 	- 

r -s 
	ib u l 	I 	0/.'1 	7at ' 

	

i 4 k 	he 	(.-,e-rdt,,-.  ..s-  7c., 0 & 	L... 5 -al 

EXHIBIT INITIALS OF • 	: 	.• MAKING STATEMENT  

• 6- PAGE 1 OF 	2- 	PAGES 

ADDITIONAL RAGES MUST CONTAIN THE HEADING 
THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR 
AS "PAGE OF PAGES. • WHEN ADDITIONAL 

"STA TEME 
THE INITIALS 

RAGES ARE UTILIZED, 
SIDE OF ANOTHER 

OF 	TAKEN AT 	DATED CONTINUED." 
AND BE INTTLA LEL) 

IRE I WED OUT AND THE 
OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT 

THE RACK OF PAGE 1 WILL 
COPY OF THIS FORM. STATEMENT WILL BE CONCLUDED ON THE REVERSE 

DA FORM 2823, JUL 72 
	

SUPERSEDED DA FORM 2$23 1 JAN 68. WHICH WILL BE USED. 	 137 
EA4,11, 1 /- 37 
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176.4/; ,b4 "`/ 
STATEMENT ?Continue 	le r 'frh 111- 	PI c 	... 	W. e.,--rrt e_ 	Ge,-, e 	'V° 	ai 4 ei 

,..../ , 14 a 	-1-6 y 0 1, 	be  4,•/../ 	?1-4  eel 	c4..-n. d 	e--Aer-ic "Er k 1 ci 
rhe 1.c 	/e A 	-/hose (7ky.5 	..1 	k.. ."-1 a .4 7' 	e Ad- c. 117— Av-, I--' 4 5-,....... 
I,- ca 11-er t "bi c 	 .1/4" 4 C i cA►  ops  4-0---,'  al 	641?" 	 Oc Mir 	 c i a ..... .1., 

kiefe 	I 6' et vi h i Acs 	poi V DIA.e fr, . kic 	k, /a /4E ,:i leri,or e  ..— 
-I.c,  eilo ik ,'A 	itc, t-iie .., ,,ete, 5 	i-A.A i-Ae 	fr,a, 	iiA i 4.4 1. .5 	5 4 4  I- 

" we 90 Del 	0,4 1 	C.) /1. /1 ef Mtn ... 1k la /Z" 
i41.-4- 	,ie'€c 	lc- 	rc.01 -A 	A 	1-... . e ao p a 4 	.4 re— 	iiy 	..4.- c .....7 , 

fly" 64 p Gd-g 14 ee„.. a/.1 d I4e. v Ic C iediatc,oz-v 
Q am. 176-1, 14- i 

0 A7C-4  bdr'ii A . WM. 
Cc. 1:).a ARftc 

% Ase  7 
4, ,, qes 18P4i-WigNah4 - - 4/ 

-04-77—irr
..,..e.,...,, c., -Nu. 	Ir.. 1 \ ere--Y -0,,.. tr,,,,, ? 

a : vs,, Cu. 2. 	 -ag o i_o 	i 	,,, gc- ti-L, 1.1 

C1`;  ‘19-S 'Illec-q, 4. y 	 _ 
04 -kik., g e c".■ . .., . % •-■ -t-Tr.., p.,.. \-‘,...„ k 	c.c._ ■„, . 

r'-' 4  '1). -TrKc-ft la- .,4010. t) 4  cNa. bD••• V.Y. 4... lr,e- 4..e.e.....G., 

A, -, 	c iv, .1,- .>"•,- S — r.- V.,,,, „ , ss,.."...) 46-..4.-  t %-_., c .1,  ilk 7C -  c6a-  V 

\no, 	a ,,,....) "eri.., r..3 T ,.-4 ,‘111  cr -41-..; c-..iil.c.1 40 3.--.. i 4,..,,....,„......, i. 7  

il 1'1 ;,) III  G R■1 ,? ° II' CVA--1-  et-^- 7 I  111P 7 -1.-?) b6,--  'V 

AFFIDAVIT 

i _GAIIIIIIMIIIIIEMP/2(4641-1  , 	 - 	- AVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATE- 

MENT WHICH BEGINS ON PAGE 1 A D 

I 	I 
ENDS 0 PAGE  2...- . I FU LY U ERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 

MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIAED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 

CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MACE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 

THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE FUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 

rhtlieci 
Ihe 4. a r- lre rJ 

ORGANIZATION OR ADDRESS  

Subscribed and sworn to before me. a person authorized by Law to 
administer oaths, this 14•-.day of  isci‘Jei.....?-,&1-- 	, 4  2.x:,1
at  -9 fv. - 	 -13 A-a ,,,,6..+...11,-,3 ,1,-,3 

Person 	mostering Oath) 	 

41.41110111.4 
on .-dmrng t a", A  d'76:ni stari  DZ ,, 

cozy 	vl L. v.. , rAurriaray to Administer Oaths) ORGANIZATION OR ADDRESS 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 
PAGE 2.-  OF 	PAGES 

•L/ S Govslrunen1 	 1994 - )co 72700572 

138 
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DR ADDRESS 

C- 1 %t15 -ti, `P la. 

LOCATION 

ZAt. - 9.0w A- C 24.6 faAc 	Pt T-  -44.Rf 	TOre-1  

WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT MDR OATH: 

- 	

▪  

03._ My 0101-y 	,c 	C4 	Ak...)0 4 C 4e 	,s‘  Nov 41txic  

ANIZINIM 

OA FORM 2023, JUL 72 SUPERSEDES DA FORM 7823. 1 JAN SS. WHICH WILL DE USED. USAPPti2 

411-47L-  3 2 
139 

SWORN STATEMENT 
For use 0 this Wm. see AR 19045: theS 

e---ci,e3 6 - z 3 5-  Z-5 
y is DUMPS 

FILE NUMBER 
A -1-/ 

GRADE/STATUS 

E.- 5 

fVfack 	fk„ 
4t. 

0 

o f 

y 

 C:fr Lse 

S  -

Two iWsor.,,,i 

to+ii 
appicek•J iieyar clea m )1/4,0 ,yr' Je' rs  • Ve 4S'b'j 1;1:

- 	

c-ornag ototAri -4.., 	LI  i f) „.), 0, +0  4.4,LA.,),„4.. Orko 	(7,,,,,,, ; ,„ 1 C4ce s 	p, c..x,..L., :f: oy: :AA gtp 

;:i. _pp 	"4t..) 

army lar-111. fo 44k . 7 u(k;ii3  L.3',; ►„ -I L. 	4  

	

A-Jo rof 'n IC-t,-1 'M'N jct. tn 	-telic•,/,3 	.1-e..41 40 ic.Ave, -' 	Cokk1 	01/4,z Sr .:4N-A 	lt, 	uek (..,‘ 	A S Or 	t444 _lc,  54- kf 4-  C-' °+" S 'i5Il 1 1  4  o )0/41/ r-c'le 	., cq,...3 	OS , n, 

11-e 	% er 	P-4.-1‘....uk1 

L c-c(1 r) "41. ata/.$ 	h 	c.,,c'..-c/ / 	i f.',..„ 	 krt. IoM 	74- /kr5 Li .f. i6, ..--/ 	/1^ es? 	,p-A-3‘,..1.4 / .....,c,,5 ,../c5.4.14/ 

_)fl  

	

I„,„„.3 	.6,,,,i 	re./4....-A" 	cx...r A% Are/3 004 	,..\ kir).  

vt 	"Chit,' 	‘,./.0 J (11,4 	11, 

eye o.)1(  cC 54J ri.vS 

PS 

ik ,  141111121C .46 kr Li 

Q . -.....) 

• 

,r,., )1,2 .... T rr-,, tr....W....C. 	..,‘' 	0+1,0._ 10 (.,- k 4,-,c,-41.... ,- l. kkr- 1- 	ti dlr. ••-11 

0 	Cc.. .3.,  ,- tk c- S .-1-■ at --rrev--.. .62-;-• ..r e--r 

4,9,-e:4 %.• C..- Le.) 	1.  43'-. \ 	te-JAN Le, 	-.N.A...., 	ex.. 6. cc... Lt., c A -kelr,E,_ .3 0. 	, 
Pr 	-:4,-  C-r,  ••,... ,r- s , -Pt .....-A"..m. ...N.,- 	 . 

	

- 0 	 x 
2:.73:----1112t-V,-.7S4,--.. 

, 

'q ' ICS, ..j ..... 	1  i w .,.....-• 	r-R--, 	,r-. -. r-- C 	
,e- 	ter...-. 	S () e_ ...... \ e ., • - i _ c-S 	_c ... \ 

e 

	

1.e.a .c....,,A 	 Yin— cdAnc,eL.- 	-6-...- I.. 	---...- A.L.,,„. ;,_. , „ - c  — ,1,-. r 	 n A A4L 

A . --4.  ,-- r,  -a ir c..-di ,-....,...,, ,•. wK 1 11111 b74.1)  1)6- V 

EXHIBIT 	 INITIALS Or PERSON REF 	TATEMENT 

7e 	 PAGE I OF 	 PAGES 

ADIBrioNAI PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF 	 TAxEN AT 	DATED 	CONTINUED  
TOE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST NEAR THE INITIAts OF THE PERSON MAXOVO THE STATEMENT AND NE 1NITIAIEO AS 'PAGE 

OF 	PAGES " WHEN AOOTT/ONAl PAGES ARE EITIWED. THE RACK Of PAGE WIZ RE 11NED OUT. ANO THE 

STATEMENT W111 BE CONCLUOLO ON THE REVERSE SIX OF ANOTHER COPY OF THIS FORM 

..45" 114e.reitc.? 
7?..ey  

‘,..J41,5 	,S eei. 
c-k 	a 	

(kfc.JJ\ A -ht_a 	1:1‘,S-e 	j 0.-to,cit, 

V 5 	i 

	

%21c14e 	ID3:4Lar\5 
	-kt (ci S 	-c. 162 ep 1-L, r< ci 0. , 4._ 11. A 7C-4,?, ,3 4-1/ 

	

' 	K- 

ap6 74-/i4C-/ 

G'-V 

IRC4 4UA C 	f $4 4- Le k 

-‘c-s- 4, 	K 

k 
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1-97 C4.2/7 
1N31,131V1$ ONI)IVA NOSH3d 30 S1V111N1 

	

(nig('  iagturuipv o1 Aprapavy 	 SS3800V H0 NOI1VZINV9H0 

	

C +.4 .may-! 	L ?£-/ 	r • ti 

NOD Awalsfur 	1 0  awe "'IV 

/-"7/ 	 t 	3 

iqmo &Dawn/ill/Pr gonad ie 

/-7 
553800V HO NOLIVZINV9HO 

-2e 	0/? 	Jo AU 	4 	snit sloe(' ial,TRELLIpv 

r2 	- DI mei Aq paillowne uoslad e •.auJ mpg 01 wpm; pue paqinsqns 	 :S3SS31411N1 

itualuvo Burge unta 

5, 

S35Vci 	7 AO 	3 39/a 

ZZ8000010V00-000 

11,131135110N1 11111AV1N11 HO '3,43111iNt uweeroin 'N013kl3031 inimm ONV '1N3IVHSINIld JO 1V3t11411110H111A '08VN1311 HO 1113N30 JO 3d0111110H11M A133111 1N31431V1S 
30VIN 3AVH I '1N3V13111S 31119N1N1V1NO3 39Va 143V3 JO NO1100 3H1 031V111N1 3AVH ONV SN0113341UO3 11V 031 1/11,1141 3A011 I "310111 SI 11431131VIS 3H1 '311 AO 

301W 1N311331V1S 3k111N3 3H130 S1N31NO3 3/11 014111S1130NO A11113 I 	 39V,E1 NO SON3 ONV l 39Vd NO SN1930 HOHIM 
1N3N3iV1S 51111 3iN 01 11V3k1 WON 3AVH 110 OV31:13AVH 

74111. 	111111111111111111.1.—  
IMVE1111V 

Z "rsQ i Ptd 	 .. A 	 ∎ 	 tas,1 •••■ C; C. 

/1--, -77 9,- 21, 1111 1 rr< 1...-5-9v4 	:to Gerd 'N \-1 

	

-yv 	 -c„s 

	

1 5 -a, 	 rAt • 
',.. -1---"-.4- -1-1- •-" - -z--,  a ki) --- A A C4i ', W 

X:70-21 gel 5■-• , cip ...7-i el - '1,./--  .1 , -1 1-',  •'D'S {r V,  1^N^v3 "1 -^e,1` '''''114 \ - SS 

Q 	{ 	' IV > 	_...ra '....N 
-'9"' 	' cA 	'14' `1 	r v-r,c‘  -._i_ 	 0 T "' lr. -.9- ---1,A 	..t. 	Cr./ --A1 r.n cy"a I .. sl•-4 t•-• 	 r a rs■ ,, 0 ...4 	-1 P 

--.13- Na"a 	l'''''''' ' )'-^e41D -1,,-10, r,oveci r. m _.,-.....4 -,..4 „, -,,,,,.A‘ -).-..y. '.'"3 5 —(R "'-'■c"' 1.0 

/4-9V fn-  -'4411111111c-2.04,--,.....4-2u. -i....clo ii -  1  xi 

clii- , c‘ ,c s-ls k"'"'3.2.1•1  
1....  

-,, ,ei 	,...iir kr-D ►  vi t .1-  so 	1,-.-, -.3.,..4 it '," o'k 	A", C.S.v..e ..., -4) 	-,. %ilia'S I'S 'IA- r : 4:1 'A) 

h-19 4.2110 . T '_'' 	% --)''''. 1,-,,,,, ,, vi. • -)-w_.■ 	let: cv --...,:: , ecii, ',..tt 

''''r°C  "IL r 4  i :k.kcsi\ 

01, 	Nr 	 is 	 cavy ...-beo, o 	 , t) 

/ -IQ -N,711111."- 'NA -A 4-05,  

-ON" -I 	:VS% 	.7'4A. 	1 	 -"AA 	AmC%.‘ 4 Fs1 	 "" 	4."" -4  

	

-',r• 	 r 	-e-S 1,11 To, 	1 \ 	t) -3 
	

r 

-4 .j  '14 

4_,- , Ci th.WqMii<3)N .4) 

1^11",#""1 	T 	:b 
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/OM OR ADORE 

WO: C 	s..is 

its ItcsV4 ,:. 14 7 like SP..* 	Gwa...1%yw,.) 
f-AST NAME. FIRST NAME. 14100LE NAME 

1.31-kraVvr-t/j  At-1/  

A. our Arcbc re- Lem 

ad- 	 55  

4.-1.1C /WV A4I I:* a loyd 	Arr.C.  (.7) 

Wide a# 14.14  f-  fa •e 5 4/c. ref 

C ;IP I 4 ......;ak en.e 	 Svyi pyrre 
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7L-y 	 HAVE REAR OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATE- 

	

MENT WHICH BEGINS ON PA C I AND E OS ON PAGE 	 . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 
MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 
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ROI NUMBER AGENTS INVESTIGATION REPORT 0114-02-CID369-23525 
CID Regulation 195-1 

PAGE 1 of 1 PAGE(S) 

utout the following information in reference to the 
stated the vehicle stop was to take place on SAYARI's 

e Fire Base to gather information in reference to a "hit" being 
and the fact of SAYARI following the team on various missions. 

sure which one of the four individuals put out that information at the 
ould not remember were it was said that SAYARI was positioned at the 

scene in reference to the vehicles and team mb r fsr there was no sketch drawn at the 
AAR for reference. It was said thatIMP(SF 	, tui 
walking back to call the interprets 
in the .50 Cal gut gpt c verin 	gF 
the 
(SFC stated, h 
at SAYARI. 	SSC  

41  A, 	 __ES:22L-9 
This is all of the information SS 	 ould reca 	t 	put out at the AAR in reference 
co this investigation at the Fire Base in Lwara. SSC -fu d he did no a 
knowled eti e i n on SAYARI prior to this incident. SS stated SF 
and CP 

	

got intelligence for the team on the r 	scrnel and then distributed 
accordingly as necessary. (See sworn statement of SSCJ 	for details, Exhibit 	) 
1//NOTHING FOLLOWS/// 

/576  
TYPED AGENT'S AME AN

cc 
 SEQUENCE NUMBER 

SA 

  

 

ORGANIZATION 

87 th 
 MP Det (CID), Bagram Airfield, Afghanistan 

  

DETAILS 

Abo t 1 	2 October 02, SAMIIIMIIIPnterviewed and obtained a sworn statement from SSG 
Alpha 2nd  Baftalimid  Special Forces Group, Fort Bragg, 

North Carolina, 28 y iVC). SSGMIllektIsesigned to the team on or about 22 Apr 
02. SSG 	sa d e was not on t emplOton the day of the shooting, but heard about it 
at the Fire Base in Lwara. SSG 	inialied he was present for the After Action Review 
(AAR) th t vi conducted the same night of the shooting incident involving SAYARI. SSG 

SSG 	
itd 	not know the team was 0 -1-Vid 	 as 4, 	 led to go on the missi 

	

furl er state 	 AAR6,615 	 SF 
(SSG 	 nd Chi -f 
shooting incident. SS 
vehicle on the road 
placed 
SSG 
AAR. SS 

i§.back on SAYARI and was 
Ss Gomm was standing 

SAYARI then grabbed his AK-47, d 
fired at SAYARI and allegedly hit him in the abdomen area 	.xa-3 

sued and fired a good number of rounds, (unknown how many) 
then stated he fired again and hit SAYARI in the head. 
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it up to the fir 
along with S 
bed. Chief 

SWORN STATEMENT  

File Number : 1015-02-CID023- 
Location h _ 
Date by_790-  
Statement 0 

• SSN 
Ov/Address : 	flC, 

28310-5000 

744) 44 - V 
Time: 122411,616- `7/ 

 Grade/Status: E4/SPC 7C' 
AL ORCES GROUP, FORT BRAGG, NC 283105000 PECI PECI 

ort Bragg, NC 
1 Oct 2002 

,11.1.11111MA 	 WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 
Q. What is your MOS and job title? 
A. 97B and my title is Counter Intelligence Agent. 
Q. When did you arrive in Afghanistan when you were deployed? 
A. We left Fort Bragg on 11 Mar and got there on the 13th of 
March. 
Q. Where were you assigned while there? 
A. I was actually assigned in Bagram and Lwara Fire base. 
Q. Describe your duties while you were deployed in Afghanistan. 
A. Force Protection, interviews of detainees, interviews of 

= locals and sources, debriefing teams after missions, and that's 
pretty much it. 
Q. Describe in detail what occurred on 28 Aug 02 and your 
involvement in any incidents that occurred that day involving 
yourself, any teams, and/or local nationals. 
A. I got to Bagram on the 17th of August and I had transported 
"PUC" which was a Person Under Control or Custody. I am not 
sure what it stands for exactly and have heard other people call 
it different things. I spent the rest of the time in Bagram 
waiting for a flight back to Lwara. On 28 Aug 02, I woke up 
that morning and got all my. things together as I had been told 
early that morning that I was getting a flight out and going 
back to Lwara. About 0900, 28 Aug, We boarded the helicoptors, 
they were chinhooks, and the first helicoptor had a problem so 
we had to wait to see if they could fix it. We boarded another 
helicoptor and then they fixed the problem on the first one so 
we went back to that one. It was around 1200, when we finally 
took off. We made a few stops at a few other fire bases to drop 
off some supplies. We got into Lwara around 1600. That's local 
time. We unloaded our stuff off the helicoptor and transported 

se. About 15 minutes later, I was informed 
sthat there was a shooting down in the river 
told us that there had been a shooting and 

he 	ell us to go down there and document the scene. Chief 
told us it was the guy who had been following the teams 

leaving on the missions. I didn't know what he was talking 
about at that time due to me being out of the loop for the past 
week and a half and in Bagram. We grabbed our equipment. We 
took our LBE, weapon, note pads, camera, and that's it. 	of 
intoilii rruck that we were 

and SSG or SFC 	
i 	It was me, SF 

(who were our 	
"3 

SPC  
replacements). We all went to the scene together. It was about 
one and a half KM's to the scene from the fire base. I drove 
the truck to the scene. It was southwest of the fire base and 
in the river bed, which was also the roads. The roads were in 
the riverbeds. When we arrived, which was around 1645, and got 
out of the vehicle, we saw the guy laying on the ground. The 
team guys were pulling security. It was ODA 343 that was there. 
we pulled up and there were two of their HUMVV's there. One w 

	

liltin front of the suspect's vehicle and one was behind it. Th 	676_,/.,a.9/ 
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STATEMENT OF IIIIMMINIMMIII.,67141 

i 	,di- 
TAKEN AT Fort Bragg, NC 28310-5000 DATED 01 Oct 2002 CONTINUED. 

ere 
y 
 in a more defensive position and were about 25-30 meters 

apart from each other with the suspect vehicle in between. The 
HUMMV in the front had a 50 cal mounted on it I believe. There 
were no doors on the vehicle. The one to the rear had a Mark 19 
mounted on it and it also did not have any doors. They were 
both painted a tan/sand desert color. The suspect vehicle was a 
dark colored Toyota Hylux pick up truck. It was a bed type 
pickup and didn't have any type of camper on it and it had four 
doors. That's the way the trucks are over there, they have four 
door. When I arrived, the doors to the truck were all closed, 
all four of them. I only saw the dead guy on the ground. He 
was laying on his stomach and I think, but not 100% sure, but I 
think his right arm was under his body and his left arm was 
above his head. He was wearing local type garb. It was like a 
long shirt and pants with a vest over the shirt. I think he was 
wearing a pancake type hat. His head was tilted to the right 
hand side and his eyes were open. His mouth was slightly opened 
and there was blood coming from his mouth. He had a couple 
heads wounds and there were some wounds on his back, but we had 
to lift his shirt up to see them. We ha 444 asked them what 
had happened. I spoke to SFC 	

7 .a - 
1 	and he told me 

that the Afghanistan Military Force (AMF checkpoint had stopped 
him first and there were three people in the vehicle. They said 
the guy had passed through the AMF checkpoint. Then our ODA 
team chased the vehicle down and stopped the vehicle. The 
passengers were told to get out of the vehicle and the suspect 
was told to set his weapon down andsisaway from it. They 
said he had an AK-47 assault riflekN5 	turned to say 
something to one of the other team guys and when he turned, the 
suspect grabbed the rifle and 	i ing it up to the firing 
position and that's when SSG 	 fired into the back of 

 

the suspect. The suspect did not go own right away andall.1)76-3V4,-.5" 
had turned and engaged the suspect with I believe a head shot. 
' an the suspect went down. That's the story that I got from 

.-3/1411., 1 don't remembe 	y,wany shots he fire 	en I went 
over and I talked to 	5.hn he collaborated 	'5-story. He 
said that when they were asked to get out of t e ve icle, the 
suspect had p 	is weapon down and was told to move away from 
it. He said ° 	had turned away for a se g 	. nd the suspect 
went for the we pon and pointed it toward 	and that's when 
he fired. I am n 	r sure how many he sal 	e fired right off 
t e bat. He said 	then turned and fired on the suspect. 

V6• 

	

	 i,, happene so quickly and could not remember how many 
s o s .fired, but that it was more then one. I didn't 
specifics y ask them how many shots they each fired. It was 
more along the lines of "Did you fire?" and when they said yes, 
then we knew who had fired. when we were policing up the scene, 
after everything was done, we found nine or ten casings. These 
were M-4 shell cases, 5.56. After we had talked with them, that 
was when we went over and examined the body. I noticed one head 
shot. There was a possible entrance and an exit wound. The 
entrance wound was on his forehead about centered and slightly 
to the right and was about an inch to an inch and a half about 
the suspect's right eye. The exit wound was about the center 
crown area of the back of his head. There were several wounds 

	

in the chest area and also several wounds in his back. We ha 	.9),64-17/  Oilb7(  
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STATEMENT OF IMIIIIMMIIMIIV7L -Y,b6"/ 
TAKEN AT Fort Bragg, NC 28310-5000 DATED 01 Oct 2002 CONTINUED. 
7C-% 4-- Y k il , to pull his shirt up to see the other wounds. We did roll him 
over and look at the front of his body also, That was how we 
saw all of his wounds. There were no wounds on his hands. We 
did fingerprints on him and didn't notice any wounds on hism.5-)A4es" 
hands. I never saw a weapon. I was told by Chief MINMOMMIlhat 
they had brought the weapon to the weapons storage area and put 
it with all the other weapons. I never saw the weapon at the 
scene or afterwards. They said they brought the weapon up after 
they could not get any radio corns with the base and Chief drove 
up to the base himself with the weapon. The chief came back 
with the weapon and had stored it and that's when he told me 
that there had been a shooting. After we photographed the body, 
we placed the body in the back of the pick up truck (the hylux) 
and turned the body over to the AMF commander so that he could 
have the family notified and the body buried as soon as 
possible. In Islamic law, the body has to be buried before 
sunset. 	The AMF commander took it from there. The AMF 
Commander took the truck with the body in the back and took them 
away. We returned to the base to begin the debriefing. The new 
guys that had came in assumed control of 	' vestigation. I 
didn't do any of the debriefing. Chief 	 wrote up a 
statement. I am not for sure if he was down there when it 
happened or not. He sent the statement up to his higher ups and 
gave the statement to the guys who had assumed the 
investigation. After the statements were done, the CI guys sent 
up their reports. 
Q. Who all was at the scene when you arrived there?4,g -s,;64 -3 -  
A. 11111111111111111111111111.111.1111•11111111111111=1.111. Chief j {who wa s,PC4,;.57,-55.,)64:57/5/3 ,S 
the one who actually came118- up and got us and had returned to the 
scene with us), and that's it. 	7G-,5"),4-5 
Q. Was there _ 	on named 	 there? 
A. Yes, CPT was also there. He didn't talk much so I 
didn't really no e him. 1 can't actually remember if he was 
actually there or not as I had never talked to him. 
Q. Did anyone say what happened to the other two males who were 
in the vehicle with the suspect when he was stopped? 
A. They were released at the scene before the shooting, I 
believe. I didn't see any other civilians around when I got to 
the scene. 

46
Q. Prior to your departure from the fire base, did you hear SFC 
11114110make a comment of something to the effect of "not again"? 	 _ 
A. No. 
Q. What was your knowledge of ODA 343 prior to the incident? 
A. I spent four months with those guys in the Lwara there. I 
didn't know any of them before I got to Afghanistan. 
Q. Were there any type of religious type beads in the possession 
of the suspect: 
A. Yes, they were collected with some of the other pocket litter 
that was on his person. 
Q. When you Bot to the scene, where were the religious beads 
located? 
A. On the ground right next to the suspect. They were on his 
right hand side. 
Q. Were they in his hand when you saw them? 
A. Not that I remember. 
Q. Did you find an AK-47 casings on the ground after the grpb 76.-iii 6 G - V 
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STATEMENT OF 411.11111=111111111.11111111111967e. - q,h6- ,' 
TAKEN AT Fort Bragg, NC 28310-5000 DATED 01 Oct 2002 CONTINUED. 

incident? 
A. No. 
Q. Did you find any other weapons on the subject? 
A. No. 
Q. Did they tell you the time the shooting actually occurred? 
A. No. 
Q. What did you do with the shell casings that were from the 
M-4's that were fired?IgL04 -Y 	 toc-51.14-4/  
A. I gave them to SPC 	and 
Q. Where were the shell casings found that you recovered? 
A. Approximately 20 feet from the body. The body was on the 
back right of the truck. I found approximately 8 shell casings 
to the back left of the truck, which probably came from MO. I 
found 2-3 shell casings,. . t.el t,,he back right of the body and 67c -c../4-6— 

 probably came fromdMMOrom what I gathered, the weapon was 
on th b c of the truck and we te suspect went for the 
weapo 	shot him and then 	fired. 
Q. Were ere any attempts by t e SFG guys to cover this up? 
A. No. 
Q. Was this reported up the chain of command by the normal 
procedures? 
A. Yes. 
Q. Do you know of any other similar type incidents occurring 
involving this team? 
A. There wasother shooting in May 2002. It was involving 
Mfiallanirc'S °Tri

giRe 
 ere was a guy that wp 	d and gathering 

information on a fire base, and w err 	approached him, the 
guy attempted to fire on him w 	then shot him. The guy was 
killed then also. I believe an SA 	 from CID, was 
the one who investigated the incident. 7e-/..64 -,/ 
Q. Did anyone of the parties involved ever approach you after 
the incident and talk to you about what happened? 
A. No. 
Q. Did anyone involved in the incident ever ask you not to 
report the incident? 
A. No. 
Q. Was there anyone else involved in the incident that we have 
not mentioned as of yet? 
A. No more Americans. 
Q. We have information there were four people in the truck with 
the suspect when he was stopped. Have you heard anything 
different that the two that you listed early as being with the 
suspect? 
A. I heard two from the team guys. 
Q. Did any ever tell you why they let the other two guys go and 
keep the suspect detained? 
A. Because they were going to detain the suspect and the other 
two guys were not involved with this or believed to be wanted 
for anything else. The suspect was going to be sent to Bagram. 
that was the intent. 
Q. Did they meaeL,search the truck?6,7c4).4-4/ 
A. Yes, sPcallilgandOMMUMMEMOOMisearched the truck. 
Q. Did they find anything significant located within the truck? 
A. There was a red plastic card that said in Pashtum, "Do Rad 
Things." We thought that was odd. Nothing else was found in th 
truck. 	 b706/74 - Y 

xhibit: 
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STATEMENT OF 1111.11.111.111MIND. 6X"qi6e "V 
TAKEN AT Fort Bragg, NC 28310-5000 DATED 01 Oct 2002 CONTINUED. 

firfic- ,/,401 
Q. Were there any other weapons found in the truck? 
A. No. 
Q. Did anyone tell you they had searched the truck prior to the 
shooting? 
A. No, no one told me. 
Q. How were they communicating the suspect? 
A. There was an interpreter. It was a local national. I don't 
know his name. 
Q. Was he there when the shooting occurred? 
A. I believe. 

nd 	 did. 
Q. Did egic in 	'e him? 
A. SPC 
Q. Do'you now t e na e o the person who was killed in the 
incident on 28 Aug? 
A. Mohammed something. 
Q. Do you know the name of the person killed in the May 
incident?  
A. Wali ki. 	..;i1,4-4:-  
Q. Where is 	at now? 
A. I believe t ey are all still in Afghanistan. They are all 
part of one team so they should all be together. 
Q. Has anyone from your chain of command contacted you about 
the incident that occurred in August? 
A. Yes, MymAgOIS,who was col 	ing the report that was sent 
up by SPCONINWand SSG/SFC 	 It was nothing formal. 
Q. When did you get back from g anistan? 
A. The 16th of September. 
Q. Do you have anything to add a this statement? 

40 A. Nope.///END OF STATEMENT/// 	
7C - '6,66- y 
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35- a5-  1015-02-CID023- 
STATEMENT OFAIIIIIIIMININIMMINO0h7C -VA44-5/ 
TAKEN AT Fort Bragg, NC 28310-5000 DATED 01 Oct 2002 CONTINUED. 

1) 
	 AFFIDAVIT 

HAVE READ OR HAVE HAD READ To ME THIS STATEMENT WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND 
47c-q, 44-9- 

ENDS ON PAGE 06. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 
MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND 
HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I RAVE 
MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

A7( 1-)/ 
igna ur 	er 	a ing Statement) 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 01 day of OCT, 2002 at Fort Bragg, NC 28310-5000 

67e.9 U-4/ 
igna 	 erson A mini 	g Oat 

SA 111111111.1111111.1167C 9)  441 
(Typed Name of Person Administering Oath) 

ARTICLE 136 (b)(4) UCMJ 

(Authority To Administer Oaths) 

WITNESS: 

xhibiL: 
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SWORN STATEMENT 01 r Li  _03. 	5_ a  5  S z  - 

File Number 1 
Location 
Date 
Statement Of: 
SSN 
Org/Address 

1015-02-CID023- 
Fort Bragg, NC 28310-5000 

Time: 1250 01 Oct 002 	
76 b -  V 

7c 4.0..76 - 	 Grade/Status: E7/SFC 
GROUP SUPPORT COMPANY, 3RD SPECIAL FORCES GROUP, FORT 

BRAGG, NC 283105000 

x-4/1 66- 4/ 

perimeter, 
Officer 
a shooting an that he needed support out at the location_ It 
was that same day that two new Counter I 	 ce (CI) Agents 
arrived to the Fire Base, so myself, SPC , and the two 
new CI guys jumped in a truck and headed out to the location of 
ODA 343. They were located not far beyond the perimeter of the 
base, in a deep river bed that wa 	as the main roadway for 
th 	,54.. When we arrived, CPT 	 (Team Captain), SFC 

'(Team Sergeant), 7 	 (Team Medic) were there. 
we all called SSG 	 oc" as he was MOS 18D. An empty 
local truck was parked on the right side of the river bed. What 
appeared to be a local national was lying dead on the ground 
about 15 feet behind where the truck was parked. I'm pretty 
sure he was lying on his back with his arms at his side. The 
first thing I noticed about him was that a significant portion 
of the top of his skull was missing from an obvious gun shot 
wound. After we searched him, we discovered three or four 
bullet holes in his thorax area, also obvious gun shot wounds. I 
could not tell whether the wounds to the front side of his 
thorax were entrance or exit wounds. Based on information 
pr : 	_s_by the Warrant Officer at the fire base and CPT 

once a -1 the scene, the local natio7a1 was Mohammed 
SAYARI. He was suspected of gathering intelligence against the 
fire base, but his credentials were unknown, or the entity he 
may have been providing the intelligence to. As I said, this 
information was provided to me through second and third hind 
knowledge of the situation. I do know that HUMINT and SI+3INT up 
until that incident indicated enemy surveillance was keeping 
close tabs on the movements and operations of the fire base. 
Just a few days prior to this incident, a local national tribal 
elder came to the fire base and provided information that SAYARI 
was in fact collecting intelligence against the fire base. It 

xhibit:  	 INITIALS11111,7c-y ) 	 PAGE 1 OF 

FOR OFFICIAL USE ONLY 
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1,76-0f64 - 
I, 11111141MMOMMONINIMINI WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 
I was assigned to Fort Bragg in Apr 02, and have been assigned 
to the Group Support Company, 3rd Special Forces Group (SFG), 
Fort Bragg, the whole time. In the end of Apr 02, I left for 
Afghanistan on deployment with various elements of the 3rd SFG. 
My MOS is 97E (Interrogator), and I deployed with 3rd SFG in 
this capacity. Once in country, I deployed in theater. From 1 
May 02 to 7 Jul 02, I was deployed with C Company, 2nd 
Battalion, 3rd SFG, at various locations throughout southern 
Afghanistan. About 8 Jul 02, I was deployed to Lwara Fire Base 
with ODA's 343 and 341. Lwara Fire Base was located on the 
eastern border of Afghanistan and Pakistan, between the Paktia 
and Paktika provinces. There was also an infantry platoon at 
the fire base with us. My job was to support the ODA's at the 
fire base by supplementing their patrol strength and provide MI 
support. About the 28 Aug 02, I was inside the Fire Base 

e ODA 343 executive officer, Chief Warrant 
came inside the base stating that there was 

DOD-DOACID000834 
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-apparently shot 
I) was 
and SSG 

t know whcimmsrriF  
initial shot. When 
's body and witnessed 

the new CI guys collect SAYARI's hair and skull fragments for 
forensic purposes. This was our standard operating procedure for 
any shooting. I don't recall who took the digital pictures at 
the scene. I do remember that afterward there was some issue as 
we did not have the capability to download those pictures, but I 
don't know what the final outcome of that was. About four or 
five days later, the sealed box marked for "CID" was released to 
MP's that were flying to Bagram. That's the last I knew of the 
box. It was shortly after this, on 14 Sep 02, that I left 
Afghanistan enroute back to the states. 
Q: Did you make the remark, "not again," after first learning of 
the shooting incident? 
A: T do not recall making that specific 	. But I may have 
made some remark to the effect that SF 	 had been again 
involved in a shooting since he had shot t e only other person 
shot from our fire base. 
Q: What was that other incident? 
A: The other incident happened before my arrival. 
Q: Do you know any details? 
A: A local national was surveilling US 
binoculars. He was approached by SFC 	'SFC 111111101 and SPC 731‘,1- 

	

	 , along with some other US an A g an personnel. The 
ocal national went for his weapon, which I believe was a bolt 

1015-02-CID023- 
STATEMENT OF 1111.1.111111/MOM h/ ( ``ii 46-V 0 	-4./1736 	3 7 ZS 
TAKEN AT Fort Bragg, NC 28310-5000 DATED 01 Oct 2002 CONTINUED. 

was at this time that a picture started to form that SAYARI was 
most likely conducting these operations. For instance, several 
local national boys would routinely congregate near the front 
gate to the fire base; however, after the tribal elder informed 
us specifically of his suspicions about SAYARI, we identified 
that the one local national boy who was always watching the 
front gate was SAYARI's 10 year old son. All this information 
was evaluated and it was decided that ODA 343 would attempt to 
detain SAYARI in an effort to determine his intentions. So, on 
28 Aug 02, ODA 343 set out from the fire base and set up a 
vehicle control point in the river bed. I know ODA 343 was 
looking for SAYARI, but I don't know if that was their sole 
purpose for the vehicle control point. Vehicle control points 
were fairly common as a routine team mission. SAYARI's vehicle 
was stopped by ODA 343 at their control point that day. Again, 
I witnessed none of this. Upon being stopped, SAYARI and 
several riders in the back of his Toyota truck got out. The 
other riders were sent off, as apparently ODA 343 was not 
looking for any of theM. The team searched his truck and 
discovered his AK-47 rifle, which was then leaned against the 
truck while the ODA 343 members were talking to SAYARI. At some 
point during this process, SAYARI was informed that he was going 
to be transported to Bagram for furth 	_stioning, after which 
he remain . 1 and waited for SFC 	t'o turn his back. 
Once SFC did this, SAYARI went or his weapon leaning 
against his truck and was able to retrieve his rifle., .YARI 
then raised ' ' a threatening manner tow d FC "-softer 
which SSG shot him (SAYARI). SSG 
SAYARI once in the abdomen; however, he 
standing and retaining his AK-47. SFC 
then shot SAYARI several more times.4. 
SAYARI where on his body after SSG 
we got to the scene, I helped search SA 

,xhibi t : 	 INITIALS PAGE 2 OF 9"  
FOR OFFICIAL USE ONLY 
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$7t5, 64r.5-  
action rifle, and SFCAMOMMOODshot him. 
Q: Was there an investigation into this incident? 
A: I don't believe so. I never heard of anything else about it, 
not could I think of any reason as to why there would have been. 
Q: What was your knowledge of ODA 343 prior to the incident with 
SAYARI? 
A: I worked with them on a daily basis for almost two months. I 
would characterize them as aggressive and effective. They were 
more aggressive than any other unit I have worked with, but I 
never saw them do anything inappropriate to a combat situation. 
Q: Did any of the SFG members say anything about the shooting, 
other than what was described above? 
A: I heard no other comments from any other witnesses to the 
shooting. 
Q: At this time, do you suspect that any aspect of this 
incident, as you know it or have heard, was illegal in any 
manner? 
A: No, I don't and didn't think it was anything other than a 
righteous shooting. I know myself and others made a few remarks 
initially after the incident in question as to what occurred; 
however, this was merely "monday morning quarterbacking," and 
completed unsubstantiated and unfounded. 
Q: Do you know who the local personnel were that were in the 
back of SAYARI's truck upon 	ng stop ed? 
A: I was told by either SFC 	' or SSG 	that they were 
local civilians, and at least one "AMF" (Afghan Military Force) 
member, who they would have recognized from training him at the 
base. 
Q: Do you know the AMF member's name? 
A: No. 
Q: Were there any attempts by members of the fire base to cover 
this up? 
A: None whatsoever. To the contrary, ODA 343 immediately sent 
for a local tribal leader and expedited the search of SAYARI's 
person in order to turn over nis corpse and possessions to his 
tribe as soon as possible. 
Q: Is there anything else you wish to add to this statement? 
A: Yes. After the shooting, there was a marked decline in 
SIGINT activity and no further attacks on the base. This 
indicates that whatever enemy activity was going on was directly 
related somehow to SAYARI. Also, several local national workers 
expressed thanks to us for killing him. I believe this is due 
to his (SAYARI's) reputation as a murderer and thug amongst the 
members of his own tribe. This was unusual in a society in 
which tribal ties'are far more important than legal or national 
loyalties. 
Q: Anything else you want to add? 
A: No.///END OF STATEMENT/// 
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AFFIDAVIT 

472:-Y/06d1 
HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH BEGINS ON PAGE 1 AND 
ENDS ON PAGE 04. I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 
MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND 
HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE 
MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

u1' 64-51 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 01 day of OCT, 2002 at Fort Bragg, NC 28310 - 5000 

6745 I /4 4 -/ 
na ure o 	erson 	istering Oat 

SA 1.111.11.11111, 
Pc-6 ho-/ 

(Typed Name of Person Administering Oath) 

ARTICLE 136 (b) (4) UCMJ 

TAuthority To Administer Oaths) 

WITNESS: 

474 -4,)66 - / 
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CIO Regulation 195-1 
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PAGE 1 OF 4 PAGES 

DETAILS 	 741/.7 4' 0---- 	 b7C, -3) B4 ' 

At 1045, 14 Oct 02, SA 	intervie ed jill■likwara, Afghanistan (NFI), with the assistance
•of interpreters, Mr 	 an 	1), both assigned as interpreters at Lwara Fire Base, 

Afghanistan. Mr 	stated he was working at a hotel in Pakistan at the time of 'g ..ipiniew, but he lived 
with Mr SAYARI when he was still alive. Mr SAYARI was intending to hire Mras a driver if Mr 
SAYARI could succes 11y lease his Toyota Hilux, truck to the Lwara Fire Base. A 11t1No, the day of Mr 
SAYARI's death 	

3 
could not recall the 19 , §AYARI was hurrying Mr 	because he wanted to 

go to the fire base. Mr SAYARI said that 
 

was going to .  e ' 	
was checking the 

s Hilux0wanted to meet 
that day. The two of them drove to e_ ate Fire Base Lwara and met with was  
Hilux and Mr SAYARI was tellinglialiko ctieck the interior of the truck. About that time r, yehicles full of 

.) 	 -.g 0.., 
SF soldiers pulled up irigini. hey anti were talking excitedly t 	e soldiers. wide/. ey had to leigiiii 

- 2 3-6 -3 	 -s) 414 -. 	 r - 	 -3 
a hula:104T off. 	

i 
mmediately became agitated and angry 	nsisted Mr SAYARI and Mr 

leave rushed them talking angrily and shooing them with his hands, telling them to come back later. Mr 
SAY 	s ill wanted to go inside the fire base and talk about renting litiLtruckr the SF soldiers at Lwara Fire 

• 	-5 	 • ibb - 

Base. 	nsisted e 1 a e and come back later to talk about itaddiwan ed them to leave immediatjely. 
Mr SAYARI told 

	..y- 

to leave with him fearing there would be an attack from the wayeafAS 
acting. They then got into Mr SAYARI's truck and drove away. They were going back to Mr SAYARI's 
house; which was in the opposite direction that the two vehicles full of SF soldiers went. At the bottom of the 
hill leading away from the fire base gate they stopped at the Afghan checkpoint and some men wanted to pay 
Mr SAYARI to take them to different places up the same road the SF team had gone. There were three men 
wanting to pay to go to the bazaar at Zangee Adda. Mr SAYARI charged them 100 Pakistani rupees for the trip 
and decided they would pick up some tea and sugar from the bazaar that they needed at their home as well. One 
of the men was an Afghan Military ForceesTVF) soldier, the soldier's brother an anotlpman they did not 

	

4'3 -
ICnow. The AMF soldier's name wasiiise•TFI) and his brother's name was 	 I). The men started 
up the road toward the Zangee Adda bazaar talking and listening to music. As they drove around a turn in the 
riverbed they saw one of the SF vehicles blocking their path and two men pointing rifles at them and motioning 
them to stop. Then fo 	F soldier ina them all get out of the truck and stand in a straight line in the middle 

C."..) 	3 
of the road. Only 	d 	ad a weapon. Both had their AK-47 rifles, but left them in Mr 
SAYARI's truck w 9Agiey got out of the vehicle. Mr SAYARI and the other individuals in the truck di 41 0 

 have weapons 	view there was one weapon in the truck, because Mr SAYARI told him about M 
weapon being in the truck at the gate to the fire base. Everyone was earckfd k  After they searched Mr 
SAYARI, he w to d to  sit on a rock on the far side of the road. 	 went into Mr SAYARI's truck 
and took ou  -47 rifle, gave it to him and tol xhirpbpsjeave by motioning with his hand and saying 
"`

31 
o" loudly and pointing in the direction of the bazaar 	ppeared very angry and said "Go quickly!" Mr 

 - 5 

xplained all of them understood this simple English. 
645- 	

foiiltion.5 rifle and went 9v.  r little ri aiiiiiilt. 	— 

	

L-.) 	 •T 	g3 
out of sight. 	ysr removed the magazine or cleared the weapon 	just gave it t 	Then 
obtained Mr 	AK-47 rifle from the truck and removed the 40 round magazine and cleared the round from 

L/ 	5 
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magazine did not have th ses3 	rounds in it 	en put that magazine back into 
chambered a round. Mr 	protested loudly askingellIgnofto load his weapon. Mr 
weapon loaded when it was given back to him as a 	not viirgEyorie to think he had any hostile intent 
toward thOrjoldiers when he left with it. 	askediftgrar tis weapon to be returnd t2 4him, b 
refusedadlEitd the other passengers to leave and they went off ititriwne5- 

direction asCr M 
• WA-  aritgIN weapon prior to leaving and when he asked for it again 	pointed tlliotted weapon at Mr 

4  stomach and said, "Go! Hurry!" Mr SAYARI got up to leave 9vve116.as 	pus ed him in the chest 
and directed him to sit back on the rock at the far side of the road. Maillobecame concerned at this threa o 

 his person and departed in the same direction as the others. When he looked at Mr SAYARI as he left, 	
66-3 

could see that Mr SAYARI was very scared and the fear was apparent on his face. Mr SAYARI was searched 
previously and had no weapon. One of the other soldier's was leaning on the front of Mr SAYARI's truck with 

jiiwholding a M4 rifle in the other hand, keeping the weapon trained on Mr SAYARI. emplaced Mr 
Ak-47 rifle on the front of Mr SAYARI's truck where the man was standing. There were no 

interpreters, AMF or other Afghans present with the SF soldiers. Mr S 	was seated on the rock, rocking 
-3 

back and forth with his head in his hands. About two minutes after 0 	was out of sight of the SF soldiers 

iiktAAYARI over the rise, he heard gunfire. At that point Mbegan to run away from the area. Mr 
fiought thLatih heard one burst of about 3 or 4 rounds. Walking in the vicinity of the incident e n xxt 3  

n"morning, 	count ered 3 or 4 young Afghan girls who were walking away from where Mdialig ast 
saw Mr SAYARI. 

 
hey had 6 pieces of American brass from a M4 rifle round in their hands. Theywse_ j  

their way to sell the brass after putting it with brass collected from other locations. T6 	iris told Mr 	rey 

picked up the brass right next to a pool of blood w 	ks,SAYARI was killed. ML 	advised the entire 
tribe knew of the killing almost immediately. 	aid he recognized the black tipped bullets as those used 
by Al Qaeda he saw them at an Al Qaeda checkpoint before the Americans came to Afghanistan, and became 
familiar with the fact that the Al Qaeda members used that type of arrulei . n known to them as destructive 
bullets. It w 	c ar where that analogy came from and neither Mr 	or the interpreter could properly 
explain. 	tated Mr SAYARI, was definitely not an Al Qaeda member or sympathizer. Mr SAYARI 

'3 
and the entire tribe to which 	d Mr SAYARI belonged, hated Al Qaeda and the Taliban with a 
passion. One time the Al Qaeda burned Mr SAYARI's vehicle and beat him severely at one of their 
checkpoints. This act assured that Mr SAYARI thereafter considered Al Qaeda a "big enemy". Mr SAYARI 
later captured one of the Al Qaeda members that cut his truck tires and burned it. Mr SAYARI kept him captive 
until Al Qaeda promised to buy him a new truck. Then Mr SAYARI let the Al Qaeda member go free. The Al 
Qaeda members did not complete their end of the bargain. Mr SAYARI then sent word to the Al Qaeda 
members that he would shoot at their vehicles whenever he saw them and kill any Al Qaeda members he found 
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the chamber...I took the w on his vehicle, went inside the vehicle, andsk*l.another magazine from 
inside the vehicle. He left magazine in the vehicle. The magazine illli got from the vehicle 04.1,6i:3 
contained black tipped rounds of the type Imo to esased by Al Qaeda members in their ...ns. Mr111/1111 

. 136 3 
Mr., weapon and 

12not want the 
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Azc deki 
At 1230, 14 Oct 02, SA interviewed Dr 
spokesman for all of the elders of the Pepelayu 
relayed all answers from the tribal elders to S 
SAYARI's father and son, and his brother. 
relationship to Mr SAYARI or himself. D 
after his death and help prepare it for buri 1 
i n as this was the custom of the tribe. Dr 

wara, Afghanistan (NFI), as a 
uent in the English language and 

without identifying any of them, except Mr 
id not identify them by name. Only by their 
sed that he had helped to wash Mr SAYARI's body 
6-3 
stated Mr SAYARI was buried in the clothing he died 

remembered a wound; that appeared to be an exit wound, just 

pot see and could not remember any other wounds as they did 
wanted to make it clear that he could not say as an expert that 

the wound was an exit. The entire tribe knew Mr SAYARI to like the Americans and SF soldiers and no one 
knew of him bearing any ill will toward them, or Mr SAYARI wanting to harm them in any way. Mr SAYARI 
was very happy that the Americans had come to Afghanistan and freed it from the grip of Al Qaeda and the 
Taliban. Mr SAY 	ted 	both with a passion. Mr SAYARI's father and most of the tribal elders 
confirmed what Mr 	elated about Mr SAYARI's hatred for the Ai Qaeda and the Taliban. They 

TYPED AGENT'S NAME AND SEQUENCE NUMBER ORGANIZATION 

87th Military Police Detachment (ABN)(CiD), 3' MP Group 
Camp Stronghold Freedom, APO AE 09311 Special Agent 

SIGNATURE DATE 

18 Oct 02 

EXHIBIT 

L7/ 

below the bottom edge of Mr SAYARI's throat on the chest and slightly to the right. The wound was about as 
big around as his middle finger (appeared to b about 1/2 to 5/8 of art inch in diameter) and had rough edges 
curled out away from the wound. Dr 
not remove Mr SAYARI's clothing. Dr 

AGENTS INVESTIGATIVE REPORT 
CID Regulation 195- 1 

ROi NUMBER 

0114-02-c10369-23525 

PAGE 3 OF 4 PAGES 

fir 	 a uring that in the vicinity of Schkin and Lwara, Afghanistan. Mr 	and 	SAYARI lived in anothe 
time and the Al Qaeda came and rocketed their homes and village. The Al Qaeda killed 
separate incident. They then fled to the Lwara area. Sometime after that the Americans came to 
Mr SAYARI had a "big quarrel" with the AI Qaeda members. The interpreter explained that 
this was like a "blood feud" and Mr SAYARI would ever er co isler any Al Qaeda or Taliban his sworn 
enemies. The Al Qaeda and Taliban are the enemies of M 	r SAYARI, and all of the tribes in the 
Lwara/Schkin area of Afghanistan. If the Pepelayu tribe found any of the Al Qaeda or Taliban they would arres 
or kill them. After the Americans bombed Kabul, Mr SAYARI set up a checkpoint and sent word to the Al 
Qaeda and arban not to come to his area. Mr SAYARI told them they were his enemy and he would kill 
them. M 	was3   adamant tha 	ARI had no intention to follow the SF soldiers after he was forced 
away from the gate at Lwara b 	SAYARI was going to his house in the opposite direction until he 

,-- . 
- picked up paying passengers going in that direction. There were only a couple directions of travel right as you 

leave the gate of the fire base. It was only natural that many people had to travel the same direction, at least for 
awhile. Mr SAYARI liked the Americans and the SF soldiers very much. He wanted to renti rsigsk to the SF 
soldiers. Mr SAYARI would make more money from that than using his truck as a taxi. Mr 	tailed the 
distance from where he last saw Mr Sl YAR4.1 seated to where his weapon was on the front of Mr SAYARI's jr 3 i  
truck was about 15 to 20 meters. M

r  i 
tustrated by stepping off a similar distance for SAIMMand the 

distance was about 15 to 20 meters. 	 .67c-7..4.41 

CID FORM 94-E 
1 Oc! 95 

FICIAL USE ONLY 
ROTECTIV MARKING IS EXCLUDED FROM 

AUTO T 	ERmINATiON (Para 13, AR 340.16) 
(When Data is Entered) 

158 

nETALs 
in the area controlled by his tribe, the Pepelayu. The Pgpelaa ntrotled an area comprised of about 17 villages 

•3 
cle in a 
anistan. 
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DETAILS 
confirmed 	account of the incidents with the Al Qaeda members burning Mr SAYARI's truck and 
beating him; attacking the village with rockets; their flight to the area they now lived; and that Mr SAYARI had 
a very deep hatred for both groups. Mr SAYARI's father stated that Mr SAYARI did kill his cousin many years, 
ago over a dispute for ownership of a field. Both men were engaged in a heated argument when Mr SAYARI 
killed the man. Mr SAYARI left the area after that and had not murdered anyone since that time. It was an 
unfortunate incident and both men were hot tempered when younger. Mr SAYARI had 5 children and the 
oldest was a it 	4ears of age. Mr SAYARI just wanted to make a living and sold fruit when it was in 
season. D 	xpressed the tribes belief that it would be very out of character for Mr SAYARI to follow 
SF soldiers and report their activity to the Al Qaeda or the Taliban. They were his enemies. Mr SAYARI 
would not harm Americans or seek to cause them harm. Mr SAYARI was very happy the Americans were in 
Afghanistan and felt the Americans were in AfgbsisKV9 help, not to occupy and support a puppet 

_government like the Russians did before. Dr41/111111andihe tribal elders had nothing further to relate 
-pertaining to this investigation1/0////////////////////////LAST ENTRY/111111111111111/111/111/11111 
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BASIS FOR INVESTIGATION: On 23 Oct 02, this office received a Request for Assistance from the 
87th  Military Police Detachment (FWD), Uzbekistan APO AE 09311, pertaining to a murder 
investigation being conducted by their office . 

COORDINATION WITH THE GROUP JUDGE ADVOCATE: 
-f ,.-I 

About 1040, 4 Nov 02, S 	 Fore sic Sci c Officer (FSO), 3` d  MP Group 

CID, Fort Campbell, KY and SA 	 et with CPT 	 Group Judge 

Advocate, 3 rd  Special Forces 	borne), Fort Bragg, NC 28310, and discussed the pending 

investigative activity. CPT 	 as requested to provide all pertinent inquiry documents in his 

possession. 

COLLECTION OF EVIDENCE: 

Between 1310-1430, 4 Nov 02, S 	 oordinated with SG 	X- -?'/2't-  	nit 

Armor, and seized as evidence twelve M4 rifles asst e to ODA 343, A Company, 2/3 rd  Special Forces 

Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310. S 	 so collected original issue documents 
(Enclosure 3) pertaining to the weapons. The collection of the weapons and documents was recorded on 
an Evidence/Property Custody Document, Document Number 650-02 (Enclosure 4). 

AM-7/ 3 
About 1510, 5 Nov 02, S 	 oordinated with SG 	and seized as evidence 

the twelve M9 pistols assigned to ODA 343, A Company, 2/3` d  Special Forces Group (Airborne), Fort 
Bragg, NC. The collection was recorded on an Evidence/Property Custody Document, Document 
Number 651-02 (Enclosure 5). 

Agent's Comment: The twelve M9 pistols were subsequently returned to the unit. It was determined 
the pistols would not be needed for laboratory examination. 
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About 1000, 5 Nov 02, SAIIMINIMand SA met with CP -imming who 

provided copies of Commander Inquiry documents pertaining (Enclosure 2) to both shooting incidents 
in Lwara, Afghaniitan. 
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COORDINATION WITH THE U.S. ARMY CRIME LABORATORY. 

On 8 Nov 02, Mr. 	 Evidence Custodian, this office, delivered the seized 
firearm evidence to the U.S. Army Crime Laboratory, Forest Park, GA. The evidence was accompanied 
by a DA Form 3655, Crime Lab Examination Request (Enclosure 6), which was prepared by SA 

IONNEMI ,476'454-/ 

676-644iV 
On 13 Nov 02, SAMIONMInreceived confirmation (Enclosure 7) of receipt of evidence from 

the U.S. Army Crime Laboratory. The submitted evidence was being processed under expedited 
conditions. 

4,z4,j4 bout 1600, 15 Nov 02, S and S 	 re contacted by Mr 
Firearms Examiner, USACIL. Same stated SF 	r  weapon was the one that fired 

the expended bullet and cartridge casing recovered from the crime scene in Lwara. Mr.611111111111157?-,w-g 
requested the weapons be retrieved as soon as possible and the Lab Report is forthcoming. 

472, 1 Fember 02, SAIiilla / 
C 
	iireceived USA= Lab Report (Exhibit 8) which reflected 

SF weapon was the one that fired the expended bullet and cartridge casing recovered from 
the crime scene in Lwara 

INTERVIEWS OF ODA 343 PERSONNEL: 

MSGaraiiiii. ODA 343, A Comp y 3 rd  Special 	up (Airborne), Fort 
28310: About 1050, 6 Nov 02, SA 	 d 	 'nterviewed MSG 

who was the Team Sergeant for ODA 343. MSG 	eported he was present at 
Firebase Lwara when the first shooting occurred in Jun 02., but was home on emergency av when the 
second shooting occurred on 28 Aug 02. Regarding the first shooting incident, MSG 	reported 
that he was on the camp when reports came in that there were three male local Afghans who were 
observing the act'vity • f he camp using a pair of binoculars. One of the individuals was 	c 	ng a 
weapo n. , 	 related that a group of soldiers from the camp, including SFC 	and 
SSG 	were enroute to the firing range when the notification went out that the camp was being 
observed. The group of soldiers, all riding in a government 	diverted from the firing range and 
drove out to where the individuals were reported to be. MSG 	heard the shots fired from his 
location and knew they were American by the sound of the shot. He then quickly walked out to the 
scene on foot after he heard the shots to ensure AeAc 	9 was all right. When he arrived at the scene, he 
was told by those there what had occurred. MSG 	didn't recall who precisely told him, but it 
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was reported that the local, who was 	' p weapon slung over his shoulder, would not comply with 

Awes by the group. As SFC 	approached the man, the man kept ap 	hitigISFC 

	

and reached over and began to raise his weapon. When he did 	C 	Fired one round 
hitting the man 	er ass, apparently killing him instantly. SSG 	 team medic, 
informed MS 	he man was dead. According to MSG 	

g  

	

was v 	t — 
over the incident appearing physically and emot . . 	• istraught. MSG 	alked SF 
away from the scene and consoled him. MSG7,, 	comforted SF 	.y telling him he did tmoz-Y's 
the right thing under t 	stances. MS 	felt this incident was a justified shooting given 
the situation. MS 	 ft Firebase Lwara around 30 Jul 02 and returned to CONUS on 
emergency le 	S 	ecalled the first he heard about t 	ec. td shooting in Aug 02, was 
through SS 	who was still at the Lwara at the time 	 was unsure when he was 
notified and only vaguely recalled that it was through SS r  

	

t • 	rjt learned of it. He 
recalled being told that the incident was under investigation. MS I 	related thatipt9pa week  
or tw efor t,e team returned to Fort Bragg, he learned that the shooting involved SFC 	and 
SSC 	After the team returned, he Learned that the man that was shot had been following the 
team while they were outside of the camp and that when the team stoppe i t checkpo 	h 
raised a weapon towards members of the te 	

far elieved SF 	 CPT 
as he knew, 

engag t e min and sh h .  .9.d. MSG 
"sand SS 	were present when the incident occurred. MSG 	never heard 

of anyone else being there. He never asked any of the team me _ s y,,details of the incident, nor had 
he asked those involved to "sketch-out" what occurred. MS 	had no reason to suspect this 
incident was anything other than a justified shooting. 

A  dallopl 	7 e - atta 
ay,A6-9/ About 1015, 7 Nov 02, S 	 and S 	 nterviewed SSG 

1111.11111110DA 343, 2/3 rd  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who provided a 
sworn statement (Enclosure 9) detailing his knowledge of both shooting incidents occurring outside 
Firebase Lwara during his deployment there. 

67C -Y a--4/ 
About 1015, 12 Nov 02, SAIINIMIlk dvised SSGIIIMII110.11.11111.0DA 

343, A Company, 2/3 rd Sp .. 	rtes Group (Ai 	), Fort Bragg, NC 	. , f.1,is legal rights, 
which he waived. S and S 	 interviewed SS 	 who provided a 
sworn statement (Enclosure 10) detailing his knowledge of the shooting incident which took place on 28 
Aug 02 in Lwara, Afghanistan. 

About 1416, 12 Nov 02, S 	 advised CW2 
ODA 343, A Company, 2/3"j  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, of his legal 
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rights, vvh . .c 9waived. SA 	and SAIIIINIMIsubsequently interviewed CW2 
aho provided a sworn statement (Enclosure 11) detailing his knowledge of the shooting 

incident which took place on 28 Aug 02 in Lwara, Afghanistan. 
h7G-s,..64 ---- 

Agents Comment: On 14 Nov 02, CW2 INIMIIIIP was afforded the opportunity to undergo a 
polygraph examination. See MFR (Enclosure 12) 

67t -I 6 4 -/ 
On 13 Nov 02, SA oordinated with MAJimaigilios , 	der A 

COM an /V Special Forces Group (Airborne), F Br 	NC 28310, for CPT 

	

••5 	

:;/ 
SSG 	to be intervie 	t ' ffice. 	 ubsequently contacted SA 
and reported neither CPT 	nor SS 	ere going to be interviewed at the CID Office 
because bottigiriked coup e t 	ghihe Trial Defense Service. Additionally, MAJIMIIIIPc -4/4e----1  
related SFC 	and SSG 	also retained counsel and refused to be interviewed by CID 
personnel. 

AIL/4kt.  
About 1145, 14 Nov 02, SA =11.1111Pnterviewed SSG 	 ODA 343, A 

Company, 2/3" Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who provided a sworn 
statement (Enclosure 13) de la knowledge of the shooting incident which occurred during Jun 02 
at Lwara, Afghanistan. SSG 	as not in Afghanistan at the time of the second shooting due to 
him returning to Fort Bragg on emergency leave. 

47c-e/> /5t-.% 
About 1145, 14 Nov 02, SA 	 dvised SFC MINIMMONIMPIMIIIIINNIIIP ODA 

343, A Company, 2/3" Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC _ 	his legal rights, 
which he waived and provided a sworn statement (Enclosure 14). SF 	as present at Firebase 

vi both shooting incidents occurred; however, he denied being present at either shooting. SFC 
as not aware his teammates were leaving the camp on 28 Aug 02 to conduct a checkpoint 

operation. He was in the team tent while his to 	a e 4ere preparing to leave, but they told him they 
were going out on a civil affairs mission. SF 	enied having any knowledge of wrongdoing by 
his teammates. 

INTERVIEWS OF ODA 341 PERSONNEL: 

,64-y About 1050, 5 Nov 02, SAM111 7"111.1110‘-and SA 	-1"  IIIIIIIII.■interviewed SS 
11.11.11111PODA 341, A Company, 2/3" Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who 

provided a sworn statement (Enclosure 15) detailing . s .knowledge of two shooting incidents occurring
1in the vicinity of Firebase Lwara, Afghanistan. SS eported he was present at the first 
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shootin_t,i,,,g in Jun 02, but was not present for the second shooting. Regarding the first shooting, 
SSG 	recalled that around 1600 local time, he and five others were driving toward the firing 
range when they received a call from the camp rep : g hire was a man, and . ■a_pthesr.s, watching the 
camp with a pair of binoculaidaepted S 	was driving. SFC 	as in the 
passenger seat, while SSG , SS 	 and two others he believed to be 
counterintelligence personnel sat in the back compartment of the vehicle. When they arrived at the 
scene, they discovered an older man carrying a rifle slung over his l s o kip with the muzzle down, 
but there was no sign of the binoculars or other ..R 	edly, SFC 

v. 	 was the first out of the 
vehicle and began to approach the man. SSG 	said he called out in Pashtun for the man to put 
his hands in the air, to which he did n t 	1, Comma s reqntinued towards the man, including 
a warning shot in the ground by SFC 	As SS 	turned to jump out oft v • 1 the 1.,,, 
man reached across his chest with his right hand towards his weapo . By t tivie SSG 
turned back around, the second shot already rang out. When SSG 	atTproached the man on the 
ground, 	t'ced the man had a wound to his right arm and a wound around center mass to the front. 
SSG 	idvn't see the full motion of the man's hand, but maintained that the man was not 
complying with any of the commands. 

cal Adiig . 
■ 
_a2L 	 i About 1100, 5 Nov 02, S 	 and d SA hinterviewed CPT flalligi.  

ODA 341, A Company, 2/3' d  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, regarding his 
knowitaiitic shooting incidents which occurred in the vicinity of Firebase Lwara, Afghanistan. 
CPT elated he was one of the individuals which had setliagasekwara and had utilized 
Mr. SAYARI on several occasions in completing this task. CPT matted he had read all the 
initial statements of the second shooting as he was the firebase Commander t t eiime and he was 
responsible for notifying his Chain of Command of the shooting. CPT 	rther stated 	not, 
at the scene of either incident and could only relate what he ha 	e statements. CPT 	S 

also stated he had not disc e 	e econd incident with CPT 	 the only other 0-3 at the 
firebase at the time. CP s 

	
rther related on the day of the second incident he spotted Mr. 

SAYARI at the front gate of the firebase and radioed this inform'o ack to the communications 
center as his team (ODA 341) was head out on a mission. CPT 	4:5mmented he did not know 
anything had occurred until several days later when his team returned from their mission. 

igatifeirr,3 ilidaiiWiso  
Agent's Comment: Subsequent coordination with CPT 	evealed SFC  
who was at Firebase Lwara at the time of the first shooting, was currently at Walter e d ., dical 
Center forksk d 1 surgery. The three emai ' g embers of ODA 341, SFC 
SSG 	

. 
and SGT 	 ere not present at Firebase Lwara during 

the incidents under investigation. 
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4A-1./..aLL, - 	 . ,Azzlzh____4-3  
About 1405, 5 Nov 02, SA 	interviewed SSGINIIIIIMI■111, ODA 341, A 

Company, 2/3rd  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who provided a sworn 
statement (Enclosure 16) regarding his knowledge of two shootings which occurred while he was 
deployed to Firebase Lwara, Afghanistan. 

Ag1L-1 674 - 3,64-3 
About 1045, 5 Nov 02, SA 	interviewed SSG 	 DA 341, A 

Company, 2/3 111  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who related all second hand 
information and had nothing relevant to provide to this investigation. 

About 1400, 5 Nov 02, S 	 this office, interviewed SSG1111141311161 i 	 A 
Aimigigii, 

Company, 2/3'11  Special Forces Group (Airborne), 	., 	, NC 28310, who related his knowledge 
pertaining to the shooting of Mr. SA 4109. 	re ated he heard ''through the grapevine" about 
the events involving ODA 343. SSG 	related it was nott - 	e ordinary not to use Iflexcuffs" 
on detainees, or to not separate them from e•r 	

rther rel e 
ons. SS 

the unit, only individual team SOPs. SS 	
related there was no SOP from 

T anj 343 was known to him to be 
messed up, and often doing things out of the ordinary. SS( 	related he did not see the body of 
Mr . SAYARI and only knew what he had heard through others. 	 - 	- .. 

About 1600, 5 Nov 02, SAMIlitingl-tinterviewed SS 	 SODA 341, A 
, 	4 c-.3,, 	3 

Company, 2/3 fl11  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, 	li who related he was deployed 
to Firebase Lwara, Afghanistan, between May - Sep 02. SSG 	as present at neither shooting. 
He advised that he was at the Firebase when 	r t shooting occurred, but was not present during the ,. shooting. Regarding the first shooting, SSC 	recalled there was a man observing the camp with a 
pair of binoculars. A group of soldiers, including twai 1:22A.141 members, e 	v rted from f rin 

were the two members from his team that w . r ejit at the scene. Except for SF • 	, e did not 
know who else was part of the party. SS 	epeatedly stated he didn't know what occurred 
because he was not present. However, it was his under . i 	at the range party traveled to the area 
where the man was spotted and approached him. SS 	ailed being told the man would not 

La commands and would not stop m yi 	Reportedly, the man raised his weapon and SFC 
co t him once, killing him. SS 	did not recall who told him of the A.. ,  ' i t BA believed ..  

it was likely someone on his team. Regarding the second shooting in Aug 02, SS , 	eported he 
departed the camp prior to the incident, earlier the same day. He, 	Vs eam, re arced off the camp 
for a day or two while they conducted unrelated operations. SScold not recall who reported 
the events of the second shooting to him. He was vaguely aware that an Afghan male was suspected to 
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as-344'25  
have been following U.S. personnel when they left the camp. ssGmiodid not know if anyone ever 
followed him or his team. On the day of the second shooting, as they were departing camp, SSG111111PriC.41e-3 
heard a call go out ov r th relic that the man ODA 343 w el• king for was at the front gate of the 
camp, although SSG 	never noticed himself. SSG 
343 until after he returne from the team's mission. SSG 
t 	as stop •e• 	343 at a checkpoint and at some point the man raised a weapon to SEC• 

or SSG 	while their backs were turned, and as a result he was shot. SSGIIIIIOX 3j44" 
reported not to know precisely which personnel were out there during the incident. 

64ii 
About 1600, 5 Nov 02, SA MInl interviewed SFC 	47:4-1&414--- 	A Company, 

41  

2/3 1.d  Special Forces Group (Airborne), Fo 	r liNC 28310, who related he arrived to Afghanistan on 
30 Jul 02 and departed 30 Sep 02. SFC 	related the day following the shooting incident, his 

e, h 

 

team (ODA 341) was on patrol. 
personnel of the shooting. 
behin hseoting, SF 
SF 	r I  related the two SF teams (ODA 341 and ODA 343) shar 
separate sides of the base due to "bad blood" between the teams. SF 
the ''bad blood" but related it was there when he arrived to the team. 

OTHER [NTERVLEWS/ACTIVIT1ES - 
Lkg-bej4/ 	 AK -3-.64 -3 

About 0915, 6 Nov 02, SA=11 telephonically interviewed SPC111111111111.11.11111.11111 
Headquarters Support Company, 2/3 rd  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who 
reported he was never at Firebase Lwara, Afghanistan, and had no knowledge of either shooting 
incident . 

tc-46,41 
About 1030, 6 Nov 02, St MMIE interviewed -SPC11.1111111=1111111111Headquarters 

Support Company, 2/3 m  Special Forces Group (Airborne), 	a , NC 28310, who related he was 
the mechanic at the Lwara Fire Base, Afghanistan. SP 	related the first time he heard about 
the shooting was when he was asked to 1 aye h tent by the counterintelligence personnel when they 
started discussing the incident. SPC related he heard that a man suspected of providing the 

ome Special Forces Teams was detained, and then shot when he went for 
elated he never discussed the specifics of what happened with anyone. 

ted he saw the body of Mr, SAYARI when ODA 343 transported it to the 
elated he briefly viewed the body which was lying on its right side with 

— 	 — 
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noticeable blood on the front of the shirt on the deceased. SPC 	related he only glanced at 
the body, and could not remember any specifics. 

7(.2)±44-L 	Isic-/i/J0 	 7c 321 3 
About 1405, 6 Nov 02, SA nd SAMIIIIMOncoordinated with SG 

who provided Maintenance Documents (E c oei l7) which pertained to the gauging of the M4
•weapons assigned to ODA 343. SGT 	stated the weapons had routine maintenance done to 

them upon their return from Afghanistan but none of them had their barrels or other components 
exchanged. 

AL • 3 
About 1700, 7 Nov 02, SAINIfigiaPinterviewed CPTallairMIP B Company, 213r d 

 Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, 	8 	who was the original Inquiry Officer tasked to 
investigate the shooting on 28 Aug 02. CPT 	related he was appointed the Inquiry Officer 
around 29 Aug 02, however, he redeployed from Afghanistan on 1 Sep 02. As a result of this short time 
period, he drafted his inquiry findings base' 	 o statements an 	o 	ti provided to him 
electronically from Firebase Lwara. CP 	relieved CP 	 orwarded the 
information to him, but he was unsure. CP ever reviewed any photographs and didn't 
know any were available. He had a recollection that the team would have to go out and recreate the 
scene with pictures since none were taken at the scene. He was surprised to learn counterintelligence 
personnel captured photographs of the original scene with a digital camera. 

About 1715, 7 Nov 02, SA 	interviewed SPC 
gimakiii604 

HHC, 2/3 'd  
Special Forces Group (Airb 	) 	Bragg, NC, regarding his knowledge of the shooting incidents in 
Lwara, Afghanistan. SPC  reported he lialie,  overheard ODA 341 stating they had -i. 
spotted Mr. SAYARI at the fro 	t , d not SFC 	stating an AMLF checkpoint had first 
stopped Mr. SAYARI. SPC also reported h s i vc the team had chased do 	....-- 
SAYARI, but it was pure speculation on his part. SP 	 further rep e 	 ad 
tot 1. 	a e had turned around and SAYARI went for his weapon. SPC 	 tared CPT 

never  	h to say as 

	

aid SPC 	
e new guy 	e team and he was a quiet and reserved 

individual. SP  ay have collected the red card 
found in SAYARI'S vehicle as evidence. SPS 	then stated he must have combined all the 
information he overheard and assumed SS 	was in the position as he reflected in his first 
statement. 

Agents Comment: SPCIidifikiti tated SF 
______IiLlug____- -3_ 

was the unidentified erson at the first 
shooting and was currently in the same Intelligence Class as he was. SPC 	related he would 

ble -.5}1.4' 3 
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AGENT'S INVESTIGATIVE REPORT 
ROI NUMBER 

1130-02-CID023 
CID Regulation 195-1 

 

Page 9 of 11 Pages 
InTAI LS 

ixAdti - 3 3 About 0900, 14 Nov 02, SAIIIIMIII474.414.1  and SAIIIiiii 4111/Dinterviewed SFT,Iiiiiiii 
111.11111/3eneral Support Company, P Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310, who 

Jun 02. SF 	'tnessed the shooting of a local man by SF 	 He believed the shooting 
provided a sw 	ernent (Enclosure 18) detailing his knowledge o 	ling occurring in Lwara in . 	.1- 

t0 be justified given the circumstances of the incident. 

ix1,663About 1350, 14 Nov 02, SAIIIiiiiand SAIiiiikaainterviewed CPTIldiai 
B Company, 2/3 111  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310. CPT ,.ra _s-
as the Detachment Commander of ODA 3 ii, a 	ly Jul 02, when CPT 

assumed command of the team at Firebase Lwara. CP 	 was at Firebase Lwara during the 
first shooting incident in J  Q ; o ever, he was not deployed to the base when the second shooting 
occurred in Aug 02. C 	 related on the day of the shooting incident in Jun 02, a mixed 
group of soldiers departed the camp enroute to the firing range for routine training. Around the same 
time, an observer for the camp spotted three individuals watching the camp with binoculars from a 
ridgeline adjacent to the camp. One of the individuals, an older man, 	c _ing a rifle. The two 
others were believed to possibly be young men or children. CPT 	personally observed the 
individuals surveying the camp fr 	' antage on the camp rooftop. While under observation, the 
three local men separated. CP 	 dispatched the soldiers from the firing range to the area to 
investigate the older man with the rifle. He also dispatched another team from the camp to pursue the 

7. other two men who departed the area. As the range party appro 	he armed man, CP 	 3/14. 1  
intermittently monitored the contact from his vantage. CP 	 eported it was apparent to 
him that the man was not cooperating or t" • 	with the team's commands for him to put down his 
weapon. This was apparent to CPT 

via v!Iir 
by the physical actions and gesturing he witnessed 

while m nit n the situation. CP 	 eard a warning shot fired, but did not witness it. 
CP 	 v rting his attention back and forth between the two teams that were outside the 
camp, As CP 	 began to divert his attention from the scene involving the armed man., he 
noticed the man grab for his weapon. He did not witness the actual shooting, but be i y 	e witness the 
erratic movement of the part of the armed man which caused the st .  . CP 	 believed 
the action to be justified given the situation. According to CPT 	the dead man was brought 
back to the camp until coordination could be made with the local elders from the surrounding area. 
Lat r i 	e day, the body w re 	epo the location of the incident and turned over to locals. CPT 

reported SFC 	was the soldier who engaged the armed man. He believed the group 
of soldiers from the range was a mix of individuals from the camp, inc din 	me men from ODA 341, 

iliabut he could not recall precisely who was present. He believed SSG 	may have been present. 
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rut kJ1111; ► al 	\July 
01/ 1/-oz-c11,54,— 	s- 

DMZ LS 

ac 3,6E-3 
Regarding the second incident, CPT 	— could provide no pertinent information since it 
occurred after he relinquished command of the team to CPTIMIMIPAx -SP6k5-  

aAi japhm  
- -About 1455, 14 Nov 02, S 	 SA MII interviewed CW' 

Hey 
 28310. CW3 

	

	
s Support Company, 2/3` d  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 
reported he was the Operational Control Cell (OCC) at the FOB in 

Kandahar, Afghanistan, during the battalion's recent deployment. I 	parity, he received various 
intelligence reports from those deployed aroun 	e country. CW 	 confirmed he was the 
recipient of Contact Reports filed by CW 	 from his post at Firebase Lwara. However, he 
was u ab t recall any specific information he may have received pertaining to Mr. SAYARI. CW3 

only recalled reading a Situation Report pertaining to the shooting incident in Aug 02. He 
vaguely remembered that 	nt occurred during a checkpoint stop, but was unable to remember 
who shot whom. CW 	 n redeploy with any of the filed reports; instead, he passed 
off all his data to his successor, SFC 217 th  Special Forces Group (Airborne), Kandahar, 
Afghanistan (NM. He related the reports were likely also kept by the Special Plans Group (SPG), 
CJSOTF, Bagrani, Afghanistan. 

474 -  /14-3 
areakj About 1520, 14 Nov 02, S 	 and S interviewed LTC11111MIED 

„ Commander, 2/3`a  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 283 W. LTC 
recalled the first time he was notified •f t e •oting which occurred on 28 Aug 02, was when 

he was verbally notified by his unit S-3. LT 	 no reason to suspect the incident was 
10, 	• 

anything other than a fully justified shooting. LT 
-14 	

could not recall if there was an approved 
CONOP for the checkpoint operation which targeted Mr. SAYARI. He reported he received direction 
fr 	h .  higher headquarters to conduct a Commander's Inquiry into the shooting on 28 Aug 02. LTC 

related even after the inquiry was conducted he had no reason to suspect anything other than 
what was originally reported. 

c• A 3About 1000, 15 Nov 02, S d Sia interviewed 
14-3 

of ander, B Company, 2/3 rd  Special Forces Group (Airborne), Fort Bragg, NC 28310. 
as the Executive Officer for the FOB when the first shooting incident occurred in Lwara 

in Jun 02. He conducted a Commander's 
Commander. During his inquiry, 	 6d not develop any rea 	t uspect the incident was 

nto the incident at the request of the FOB j 

anything other than what was originally reported. According to MAJ 	el the state e t he 
obtained corroborated each other and were consistent. Based on his investigation, 
determined the incident did not violate the rules of engagement. He believed the inquiry was predicated 
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CID Regulation 195-1 

Page 11 of 11 Pages 

DETAILS 

on a "comment" that 	where it was stated the rules of engagement were violated during 
the shooting. MAT 	was not able to determine the original source of the "comment". 

	

SA! 	
CILL,GL_ 

About 1300, 15 Nov 02, SAIMIIIIMIIIP and SA coordinated with _ 
Senior,. 4e.  e Founsel, Trial Defense Se 	), FBNC, who rela 	F 	was 

and it was believed SS 	was seen by CPT seen by CP  

Agents Comment: Forwarded contact information, via email, of 
MAJ."; 	e-Jiht-3 

o CP 	 o they 
may discuss this case. 

	

76-1 /4- 	 Caliterly-3 
About 1325, 20 Nov 02, S 	 as contacted by SF 	ho related he did not 

maintain any correspondence from Afghanistan which pertained to the intelligence gathered on Mr . 

SAYARI. 

STATUS: This investigation is being closed within the files of this office. No further investigative 
activity is anticipated. 

////11/////////////////////////////////////////////////////LAST ENTRY///////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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CRIME  LA8 EXAM 	ION REGUEST 
For gym of Lhiu form. see AR 195.5: the proponem aeons, is .rto 

Untied twos An 	Crimallevastigatio Gummi. 

. 	 LAI USE ONLY . 	, 
REFERRAL NUMBER 

fincatoe Da Cacfe) 

irector 
S. Army Criminal Investigation 

kboratory 

i53 North 2nd Street 
)rest Park, GA 30297-5122 

t Ff .  

rearms Division 

--- 
--')/P i 0 2 ei I), 11"; el Z 3 r i ...s.' 

FRCIIC rbmisuit Zip Coder 

Special A ear in Charge 	t  
Attn: SA 	 b.k.-1,0L-/ 
87th Military Police Det (ABN)(CID) 
Bulding 8-1221Randolph Street 
Fort Bragg, NC 28310 

RECEIVER 	 RETURNER 

REGIS MAIL 
I 

REGIS MAN. 

AT EAP 	I R 	E1P 

LZIANCI I HAND 

D

Y 

 ATE 	 I ISAV 	. , 

ivoil 	4— 	I . 	1),,  V 	o-z- P 	) 

11111111•COPT 

Y 

47C -...?,,14 4..? 

WOWED 	 IBM-MATO 

.0NTRIBLITGA CASE NUMBER 

30-02-CID023 
.671/n 

LIAM 

SA 	 1e.--1,14 -1  
S. AUTUVRN ARO NONE NUMBER 

DSN 236-4NMIP 4911- 1 1:(0-1 

.4pt-cTisi (Lam. /far and male murtc(4) 
b7C446-  

le. 	, 	4- 5-  

la C .  , 
email: INIIIIMMISbragg.lany.mil  

4-5—/ laWS- 
G 	 6 74-5,)1,4 -5--  
:YIMISI (Lax. fi,ot and middle dame ff4 
YART, Mohamed 

.t OF OFFENSE 

rder 
7.0K CM DE NOVICE RECEIPT 
INCLOSED WITH MINCE 

)7 	TES 	[ 	I 	
NO 

I. ZITHER EVIDENCE PREVIOUSLT 
SUBMITTED ON THIS CASE 

--.—, 

17<i 	TES  	NO 

TES - IN ITEM A. LIST OTNEA SLISPECUSL DATE SUBMIT-al:1.0Na CASE AND LABORATORY REFERRAL NUIABERIS1 

S action is being worked as an RFA in support of the originating office, the 87th MP Der (FWD)-11thelcistan. They already 
mined a request under their case number 0114-02-CID369-23525. 
S' request also pertains to Exhibits 4 and 5 sumbitted is their original. request. 

10. EVIDENCE SUBMITTED 

I. MUG 6.0ESCRUMOR OF EILHISIT 

M4 Rifle, Serial Number W307216 (Item 1, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339055 (Item 2, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339063 (Item 3, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339069 (Item 4, Document Number 650-02) 	- - 
M4 Rifle, Serial Number W339082 (Item 5, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339097 (Item 6, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339108 (Item 7, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339110 (Item 8, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339111 (Item 9, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339115 (Item 10, Document Number 650-02) 
M4 Rifle. Serial Number W339116 (Item II, Document Number 650-02) 
M4 Rifle, Serial Number W339117 (Item 12, Document Number 650-02) 
M9 Pistol, Serial Number 1366684 (Item 1, Document Number 651-02) 
•• • Pistol, Serial Number 1366685 (hem 2, Document Number 651.02) 
M9 	i 	II.  al Number 1366686 (Item 3, Document Number 651,02) 
M9 Pistol, Seri. 	• •• 	,, , 1366687 (Item 4, Document Number 651 ,02) 
M9 Pistol. Serial Number I. • • • : 	tri 5, Document Number 651.02) 
M9 Pistol, Serial Number 1366692 (Item ., i•- 	....: Number 651-02) 
M9 Pistol, Serial Number 1366706 (Item 7, Document ' li• • . 	• 	1-02) 
M9 Pistol, Serial Number 1366717 (Item 8, Document Number 651-1 	67C4 	& .-A (Continued on back) 238 

RM 3655. AUG74 
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to). nria04CE SIOWTTE0 (Cananuern 

a. EX Karr 	 OESCRIPTION OF Entiart 

M9 Pistol, Serial Number 1367619 (Item 9. Document Number 651-02) 
• r 1367620 (item 10, Document Number 651-02) 

M9 Pistol, Serial Number 	 i i , Document Number 651-02) , 
M9 Pistol. Serial Number 1367624 (Item 1 	 -02 041c-4,14-A 
(nothing further) 

7F-__.11- -e-",--s I ; — 14 A lo -1-  S.L.10,,,,}{ k ck 
SUBJECTS WEAPONS 

CPT 	 weapons are Exhibits #1 and #13 b7C. -5) /45-  
SFC 	 spas are Exhibits #7 and #19 b7t-,r) AL - 5-  
SSG 	 apons are Exhibits # and # ,.., v-, A. ‘. i -€. - ,—, : ..-, c 6 arc -5, b4 -3—  
SS 	 weapons are Exhibits #9 and #21 40,7c, -5-i  b4-5---  

These are the 4 main individuals involved in the incident, however it is suspected there were other Team 
members present and who may have been involved in the shooting. 

ExiimixATIC11051 FROUtSTED niney iiimaat arty ulfonraticria or istazriaCII0M1i rhal nelht 0..Uot the laboratory or examinolr- (telfil4fint oe  imo7w1 endLeAce 	"von.) 

- tar= Division: Pleas 	'ne Exhibits 4 (shell casing) and 5 (expended bullet) of previously submitted lab request, and 
:ermine if Exhibits 1- 	is request) were used to fire either the shell casing or bullet. 

/2- b 74-5:01,4-5-  
quest this examine be processed under expedited conditions due to the bigh.visibility this investigation has at the DA level, and 
he MACOMS of CID and USASOC. This investigation involves the murder of a host nation civilian in Afghanistan. 
ditionally, the seizure of these weapons has rendered an entire Special Forces Detachment non-operational until such a time a 
joriry of the weapons may be returned. 

ase Conduct Any Other Tests You Deem Necessary. 

Evidence above has not been ex 	 tific field . 
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SI 
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MOW 476-644--/ 
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REPLY r0 
A ITEN rION OF 

DEPARTMENT OF THE ARMY 
US ARMY CRIMINAL INVESTIGATION LABORATORY 

4553 N 2ND 
FOREST PARK GA 30297-5122 

CILA-BEF (195-2c) 	 2 December 2002 

MEMORANDUM FOR SPECIAL AGENT IN CHARGE, 87 7E' MILITARY POLICE 
DETACHMENT, (ABN), (CID) (FWD), 507 71' CGS, UZBEKISTAN BRANCH 
OFFICE, APO AE 09311 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225 
Suspect (s) : 	 7C'S.0b43 

7G-5,b6 -5—  
1G -Cii.6-5-  

6763> he-5--  

1. Enclosed is the Laboratory Exhibit Listing (Enol 1) and Final 
Division Reports for the following divisions: Firearms (Encl 2) 
and Imaging and Technical Support (Encl 3). The Serology/DNA 
Report is pending. 

2. Two original reports have been produced. One report is 
enclosed, as stated, and the other is kept in the official files 
of this laboratory and maintained IAW AR 25-400-2 and CIDR 195-1. 

3. IAW AR 195-2, requests and fund cites for court appearances 
of Laboratory Examiners will be made at least 10 working days 
prior to the date of court proceedings. 

4. POC is the Laborator 0 erations Assistant, DSN 797-
CM (404) 469 	 FAX (404) 469-1111/DSN 797- 

Ale ) 61- 2- 

3 Encls 

AN ,4SCLD/LAB ACCREDITED LABORATORY (SINCE 1985) 
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26 November 2002 

Page 01 of 01 

LABORATORY EXHIBIT LISTING 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225 
Suspect ( s ) : 11111111 ,76-ciAt.3-  

il M11.167C 
IIMIONISMOMMEMEMEMO 

67G 5) Ad -5--  

Exhibits: 

1 - Zip disc 	(Item 1, 	Voucher 046-02). 
2 - Lap top computer SN: 283183330 3621694 	(Item 1, 	Voucher 047- 

02). 
3 - Necklace(prayer beads) 	(Item 1, 	Voucher 048-02). 
4 	- Cartridge case 	(Item 1, 	Voucher 049-02). 
5 	- Bullet 	(Item 2, 	Voucher 049-02). 
6 - Metal 	fragment 	(Item 3, 	Voucher 049-02). 
7 - Carbine, 	M4, 	SN: 	w307216 	(Item 1, Voucher 650-02). 
8 - Carbine, 	M4, 	SN: 	W339055 	(Item 2, Voucher 650-02). 
9 - Carbine, 	M4, 	SN: 	W339063 	(Item 3, Voucher 650-02). 
10- Carbine, 	M4, 	SN: W339069 	(Item 4, Voucher 650-02). 
11- Carbine, 	M4, 	SN: 	W339082 	(Item 5, Voucher 650-02). 
12- Carbine, 	M4, 	SN: W339097 	(Item 6, Voucher 650-02). 
13- Carbine, 	M4, 	SN: 	W339108 	(Item 7, Voucher 650-02). 
14- Carbine, 	M4, 	SN: 	W339110 	(Item 8, Voucher 650-02). 
15- Carbine, 	M4, 	SN: 	W339111 	(Item 9, Voucher 650-02). 
16- Carbine, 	M4, 	SN: W339115 	(Item 10, Voucher 650-02). 
17- Carbine, 	M4, 	SN: 	W339116 	(Item 11, Voucher 650-02). 
18- Carbine, 	M4, 	SN: 	W339117 	(Item 12, Voucher 650-02). 
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19 November 2002 

Page 01 of 02 

FIREARMS DIVISION REPORT 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225  
Suspect(s): 	 67C -.5") 46-  5-  

A7C-5, 

Exhibits: 

4 - Cartridge case 	(Item 
5 	- 	Bullet 	(Item 2, 
6 - Metal fragment 	(Item 

1X-5 	G- 
4 is-s,  bG- 

	

1, 	Voucher 	049-02). 
Voucher 049-02). 

	

3, 	Voucher 	049-02). 
7 	- Carbine, M4, SN: W307216 (Item 1, Voucher 650-02). 
8 	- Carbine, M4, SN: W339055 (Item 2, Voucher 650-02). 
9 	- Carbine, M4, SN: W339063 (Item 3, Voucher 650-02). 
10- Carbine, M4, SN: W339069 (Item 4, Voucher 650-02). 
11- Carbine, M4, SN: W339082 (Item 5, Voucher 650-02). 
12- Carbine, M4, SN: W339097 (Item 6, Voucher 650-02). 
13- Carbine, M4, SN: W339108 (Item 7, Voucher 650-02). 
14- Carbine, M4, SN: W339110 (Item 8, Voucher 650-02). 
15- Carbine, M4, SN: W33911I (Item 9, Voucher 650-02). 
16- Carbine, M4, SN: W3391I5 (Item 10, Voucher 650-02). 
17- Carbine, M4, SN: W339116 (Item 11, Voucher 650-02). 
18- Carbine, M4, SN: W339117 (Item 12, Voucher 650-02). 

Findings: 

1. Exhibit 4 is a 5.56MM caliber cartridge case manufactured 
for the US Army by the Lake City Army Ammunition plant. Exhi_bit 
5 is a 5.56'iM caliber full metal jacketed bullet with six land 
and groove impressions with a right twist. Microscopic 
examination of Exhibits 4 and 5 revealed sufficient individual 
characteristics for comparison purposes. 
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19 November 2002 

Page 02 of 02 

FIREARMS DIVISION REPORT (Continued)  

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525 
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225 

3. Exhibit 6 (metal fragment) is not firearm related and has 
no evidentiary value. 

4. Exhibits 13 and 15 (carbines) are mechanically functional 
firearms with the incorporated safety features working properly. 
Their trigger pull forces are approximately 8% pounds in the 
semi-automatic and burst modes of fire. 

5. Using laboratory ammunition and magazine, Exhibits 13 and 1 5 
were test fired. The recovered test cartridge cases and bullets 
were microscopically compared to Exhibit 4 (cartridge case) and 
Exhibit 5 (bullet). Exhibits 4 and 5 were identified as having 
been fired in and through Exhibit 13 (M4 Carbine, SN: W339108). 

6. The examination of the other submitted firearms was not 
required due to the above identification. 

1,76•2,2)4_ 
Senior Firearms Examiner 
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UNITED STATES ARMY 
CRIMINAL INVESTIGATION LABORATORY 

4553 N 2ND 
FOREST PARR GA 30297-5122 

26 November 2002 

Page 01 of 02 

IMAGING AND TECHNICAL SUPPORT DIVISION REPORT 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225  
Suspect(s) 	 .6.7445)U-5-  

76 -5,66 -5-  

),14 -5 
1111111111=1.111111111111111676 -5> h4 -  

Exhibits: 

1 - Zip Disk (Item 1, Voucher 096-02). 
2 - Laptop computer (Item 1, Voucher 047-02). 

Findings: 

I. The copy of this report contained on the attached Compact 
Disc (CD), Enclosure 1, is a hyperlinked rich text file (.rtf). 
By viewing the report in Microsoft (MS) Word 97 (or higher 
version) from the enclosed CD, the reader of this report will 
have the ability to hyperlink to the referenced files. 

2. Examination of Exhibit I revealed a directory labeled, 
"SAYARI INCIDENT," which contained several images of apparent 
importance to the incident under investigation. The contents of 
this directory can be found on Enclosure 1 at Exhibit 1\C\SAYARI  
INCIDENT. Fifteen of the images were copied from Exhibit 1, 
converted to Tagged Image File Format (TIFF), proccsscd and 
printed. The prints are attached as Enclosures 2 JIrough 16 
one copy file, three copies to requestor) of this report. 
Several of the images in this dlrest- ory were fs'und rt, be 
duplicates of other images and were not printed. 

An examination of the hard drive (HDD) of Exhibit 2 was 
conducted to see if there were possibly more imags pertaining 
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26 November 2002 
Page 2 of 2 

IMAGING AND TECHNICAL SUPPORT DIVISION REPORT  (Continued) 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-C10131-2225  

to the incident under investigation. All deleted files and 
recoverable digital images from unallocated space were examined 
All images and documents that are believed to pertain to the 
incident under investigation were recovered and can be found on 
Enclosure 1. Examples of the images and documents found can be 
viewed on Enclosure 1 at Exhibit 2, HDD\C\Documents and  
Settings\All Users\Desktop\My Briefcase\Sayari  my face.jpg; 
Exhibit 2, HDD\C\Documents  and  Settings11/11110DesktopliMp6x-33j463, 3  
FPIRS\FPIR-G-067-02.doc; Exhibit 2, HDD\C\Documents and  
Settings 	Deskto• EPIRS\FPIR-G-069-02.doc; Exhibit 2, 6741,3,44 -3,3  
HDD\C\Documents and Setting- 	eskto 	IMAGERY \ Sa ari 
urn far . jpg;  and Exhibit 2, HDD\C \Documents and Setting 	4/4 '3,1)4 - 3 
Desktop11111110SITREPS OUT\Sep02\7SEP02SITREP.txt.b7G -3)14.3 

3. Enclosure 1 contains a MS Access 2000 database, 022225DB, 
 which lists all active and recently deleted files found on 

Exhibits 1 and 2 in the allfiles table. In addition to the 
allfiles table, a query can be found in the queries section 
which shows the image files found pertaining to the incident 
under investigation. 

4. If there are any questions concerning the examinations or 
this report, please direct them to the undersigned at DSN 797 - 

4,44 -.4 ME& commercial (404) 4691.111Por emal111111111pusacil- 
acirs.army.mil . 	 67c ..7), 6-2 	 b6 -.A 

Encl 	 CFCE 

As 	 Forensic Computer Examiner 
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I 130-02-CID023- 

00q-oz-6/036,c)— .235- z.5-  
Sworn Statement 
	

7.1g0a 	--c 
LOCATION: 87 1" Military Police Detachment (CID)(ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 7 Nov 02 
TIME: I302- 

g-L/ 

SSAN: 111/1111110.676-q, 1)4 -q 
RANK: E-b/SSG 
ORGANIZATION; A Company, ODA 343, 2/3 SFG(A), Fort Bragg, NC 28310 

Eam  C-L 
I, 	

aine 
want to make the following statement under oath: 

Between May and Sep 02 I was deployed to Firebase Lwara, Afghanistan. 
Q. Were you present at the base when a shooting of a local national occurred on 28 Aug 02? 
A. I was at the base, but I was on radio watch when the actual incident occurred. I didn't even 
know that they left the camp at the time. 
Q. Were you aware of the CONOP that was put together to set up a checkpoint to stop the 
victim? 
A. No. There wasn't a CONOP that I know of. This whole thing fell under what we called local 
security. 
Q. Why wouldn't you know about a mission that your team planned and executed that day? 
A. I was aware that they were going to stop the guy. ODA 341 left on a mission that day and 
was watched to see if someone was following them. I heard they weren't followed by anyone. 
Q, When your team members left to set up this hasty checkpoint, were you aware they were 
leaving? 
A. No. 
Q. Did they conduct a radio check? 
A. I don't remember. They may have. 
Q. Did you know the victim of this shooting? 
A. No. 
Q. When did you first learn of the shooting? 
A. After they shot the guy, some people came into my radio area and told me what happened 
Q. Who was it that first notified you of the incident? 
A. I don't remember. It was several people but I can't remember who 
Q. What were you told? 
A. That there had been shootr. he osppglk/Auvhat they thought was following them 
He raised a weapon o 	n bot 	andketurned fire and killed him 1 was told they 
set up a checkpoint outside the camp to stop him. They stopped his vehicle when he came 
through the checkpoint. He had a few AMY passengers that were sent away from the area. They 
said they tried to call back here but there was no response on the radio. 
Q Who told you this? 
A I don't remember 
Q Was it members of your team° 
A. Yes 
Q What was the primary purpose of the stop? 

jL 4/}‘ - -7/ 	 Page 1 of 4Pages 

DA orm 2823 	 FOR OFFICIAL USE ONLY 	 Exhibit: 575—  
276 

DOD-DOACID000868 ACLU-RDI 21 p.123



01130-02-M369 
Statement of SSG 	 aken at Buildin 8-1721 Fort Bragg, NC 28310 on 7 Nov 02 
continued:  
A. To question the guy about what he was doing. 
Q. He el. e tassengers were with the victim when he was stopped? 	130 - 02 C 

bt-y 
A. • on Ni • ' . I wa 	tpld re rre a few others but I don't know how many that is. 
Q. Do you know wh 	n 	ismissed the other passengers in the vehicle? 
A. From what I understand, they all were AMY and it didn't have anything to do with them_ 
Q. What happened after you were told about incident? 
A. They said they were taking some CI guys out there so they could do what they had to do at 
the scene. 
Q. Did you ever go out to where the shooting occurred after the incident? 
A. No 
Q. Do you know if your team ever went back to where the shooting occurred? 
A. I don't know. 
Q. Where was the inform ti 	veloped that this guy had been following the team? 
A. I don't know. 	 was in charge of that kind of stuff. He interacted with the 
locals and developed a lot of information that way. 
Q. Did you or any of your team members observe this guy following anyone? 
A. I don't know. 
Q. Were you present at a briefing after the shooting were some of the details were discussed? 
A. Yes. 
Q. What was said at this meeting? 
A. The same thing. These guys stopped the guy because they thought he was folio 
after e Nkr s sopped he raised a weapoc allem. The way I understand it, CP 
an 	were pulling security whit 	an5:dlElpstopped the guy. I think they said that • a0- —1.2t 	5-  

was searching the vehicle when the guy picked up his weapon. I'm not sure. 
Q. Who else was at the scene during the incidrt? 	

gi .3—  A. I wasn't aware anyone else was there besi de 	CPT 
riX3A1.11111.111111kz____c:3-)14 -5—  

Q. Did uni.....pstate that a "hit" was put out on him by the guy that was shot? 
A. He said a hit had been put out on him. Onelf the locals told him, but I don't know who it 
was that put a hit out on him. I thinklillianhat a few days before the shooting took place, 
but I am not sure. 
Q. When everyone came back to the camp, did you see the body in the back of the truck? 
A. Yes. 
Q. Did you recognize him? 
A. No. 
Q. Had you ever seen him outside the camp before? 
A. N. 
Q. Did you see the weapon that the victim had? 
A. No. 
Q What were you told about the weapon? 
A. I don't know 1 think they said it was an AK. 
Q What happens to the weapons that are seized during operations? 
A Sometimes we kept them, sometimes we blew them up, sometimes we give it to the AMT .  

D 0 2 3 - 
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01 130-02-CID369 bC 
Statement of SS 	 aken at Buildin • 8-1221 Fort Bra 	NC 28310 on 7 Nov 02 

continued: 	 aiRt-e) - Cir5 	Z35-  2, S- 
Q. What happened with this particular weapon? 
A. I don't know. I never saw it. 
Q. What have you discussed with your team members since this investigation has been under 
way? 
A. Just that CID was looking into to it. As far as I know, this was a justified shooting. I only 
know what I was told. 
Q. Has anyone ever asked you to conceal any of the facts from anyone investigation this matter? 
A. No. 
Q. Where you present at the first shooting that occurred in Lwara in Jun 02? 
A. I was at the base, but I was not involved in the shooting. 
Q. What do you know about the incident? 
A_ I was on radio watch. At the time, we had a few guys watching activity around the base when 
they noticed two kids and a man with one pair of binoculars and a weapon. There were a group 
of our guys going to the range. I contacted them over the radio and told them to proceed to the 
location where this guy was. They weren't sure where to go. I went topside with another radio 
and asked the spotters where the guy was. I then told them were they needed to go and went 
back down into my radio hooch. 
Q. Did you hear shots fired from where you were? 
A. No. 
Q. When did you get word that there had been a shooting? 
A. I think when the guys on the roof said something. They may have said they heard shots I 
can't remember. 
Q. What happened next? 
A. I got a call from them that shots were fired and a man was down, but no US personnel were 
injured. 
Q. What happened when they returned to the base? 
A. They brought the man and his weapon back to the base. A short time after being on the base, 
he was taken back to the area where he was killed. I think the locals picked him up from there to 
give him a burial. 
Q. Did you look at the body when he was back at the camp? 
A. I just glanced at him. I couldn't tell you anything about him. 
Q. Who was in tilf e 	t t went out to intercept the man and the kids? 	 .5 -5/14- -  es 
A. I'm pretty sur 	

- 
went 

 there, but I am not sure who else. Maybellin I really 
don't know. 
Q. Were there others in the vehicle? 
A. I don't know 
Q -  Is this statement in your own words and typed by this agent? 
A: Ye s 
Q. Do you have anything further to add to your statement? 
A: No 
111111111111111111111111111/0711111811111111111111111End of Statement///////////////////////M11/8//////M/M/////////// 
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Statement of SSG I 
continued; 

01130-02-C1D369 
taken at Building 8-1221, Fort Bras2, NC 28310 on 7 Nov 02, 

0/0-/-04-C_/e .3 

-v -0 2 - C 	P 5- S'--  

t- 	AFFIDAVIT 
HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 4. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

bx-e75a-g 

WITNESSES .  

 

ignature o 	 tatement) 

 

Subscribed and sworn to before roe, a person authorized by law to 
administer oaths, this 7 th  day of November, 2002, at Building 8-1221, Fort 
Bragg, NC 10 

    

    

(S 	Lure of 	Administering Oath) 

3d Military Police Group (CID) 
Fort Bragg, NC 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, 1_11v105 
(Authority to Administer Oaths) 
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• 

RIGHTS WARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIFICATE 
For use of this form, see AR 190-30; the proponent agency is ODCSOPS 

DATA REQUIRED BY THE PRIVACY ACT 

- -- C- 
AUTHORITY: 	 Tide 10, linked States Code, Section 30I2(g) 	0/111' 0 a 	) 6/ 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information 

ROUTINE USES: 	 Your Social Security Number is used as an additional/alternate means of identification 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary 

5  —2- 	c 

may be accurately identified-
to facilitate filing and retrieval. 

1,76-4-/)  h‘_ -:- / 
3. TIME 

lo /6 

2. 

I. LOCATION 

87th  MP DET (CID) (ABN), Fort Bragg, NC 28310 
2_ DATE 

12 Nov 02 
4. FILE NO. 

1130-02-CID023 

5. NAM 	t r 

Z-1,i i66-4/ 

8. ORGANIZATION OR AD 

A Company, 2/3rd  Special Forces Group 

Fort Bra88, NC 28310 wimp
7. 

h 7C -9, dt' 1 
GRADE/STATUS 

SSG/AD 

PART 1 - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A_ Rights 

The investigator whose name appears below told mc that he/she is with the United States 

7.-- 

Criminal Investigation Corn mand 
and wanted to question me about the following offense(s) of which I am 

suspecterkrinnew- 	Murder/Conspiracy 
Before he/she asked mc any questions about the offense(s), however, he/she made it clear to me that I have the following nghts: 

Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal trial. II. I do not have to answer any questions or say anything_ 

. (For personnel subject to the UCMJ) I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

during questioning 	This lawyer can be a civilian lawyer l arrange for at no expense to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to me, 

b4. ;:ii.r both. 

• Or - 

(For crvalans not subject f0 the tICI1.1J)1 have the flea to talk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

during questioning_ I understand that this lawyer can be one that I arrange for at my own expense, or if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer will he 

or appointed for me before any questioning begins. 

_ If 1 ant now willing to discuss the offense(s) under investigation, with or without a lawyer pres ent, I have a right to stop answering questions at any time, or speak 

privately with a lawyer before answering further, even ill sign the waiver below_ 

We '55 41-1-,-/ 
3. COMMENTS (Continue on reverse side) 

Section B, Waiver 

I understand my rights as staled above 	l am now willing to discuss the offense(s) under investigation and make a statement without talking lo e lawyer first and 

without having a lawyer present with me. 

-- 
WITNESSES (If available) 3. 	IG i, i 

X • 	
. 

• 
— 1 a_ 	 . 

S 	 676 ` 	t -/ 
h 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 
3 rd military Police Group CID 
Fort Campbell, KY 42223 

SIGN A 77..7.12070.WAM20711. 

6-i 	‘-/ 
2a_ NAME (Type or Print) . 	 4— 

SA 	 . G'/, ,34/ 
b. ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 6. ORGANIZATION OF INVESTIGATOR 

87th  MP DET CID (ABN) 
Fort Bragg, NC 283 10 

Section C. Non Waiver 

I 	I do not want to give up my rights 

❑ I want a lawyer 	 0 I do not want to be questioned or say anything 

. SIGNATURE OF INTERVIEWEE 

I ATTACH THIS WAIVER CERTIFICATE TO ANY SWORN STATEMENT (DA form 2823) SUBSEQUENTLY EXECUTED BY THE SUSPECT/ACCUSED 

DA FORM 3881, NOV 89 
	

EDITION OF NOV 84 IS OBSOLETE 
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1130-02-CrD023- 

0 	1-1 	to 	z. 5 
Sworn Statement 

LOCATION: 87 th  Military Police Detachment (CID) (ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 12 Nov 02 
TIME: /NO 
NAME 	h 74- 	171  

SSAN: 1111111111111111110 - v.„ /5 4-- 4-,/ 
RANK: E-6/SSG 
ORGANIZATION: A Company, 2/3td  SFG (A), Fort Bragg, NC 28310 

I , want to make the following statement under oath: 
I am a member of ODA 343 and was deployed to Firebase Lwara from around May 02 — Sep 02. 
Q. Were you present during a shooting that occurred on 28 Aug 02 outside the Lwara Firebase? 
A. No. I was at the camp, but I was not part of the mission. 
Q_ What did you know about this mission on the day it occurred? 
A. I didn't know the team had left on a mission. I believe I was working vehicle maintenance 
that day. The team had Firebase Activities that day. 
Q. What are Firebase Activities? 
A. Mostly administrative and base operations duty. The two teams alternate and carry out the 
routine base functions. 
Q. What led up to the stopping of Mr. SAYARI for questioning? 
A. The day before the shooting some information was put out during a team meeting that a local 
Afghan had been following the team. I don't think the Afghan had been identified by name, but a 
description of his vehicle was put out. They said that this guy put out a "hit" on one of the team 
members. 
Q, Were did this information come from? 	 67c-5, e-6-  
A. I think from SOT-A intercepts and other informants, maybe AlVIT folks. Chief  
dealt with most of the Intel gathering. 
Q Who put out the information at this meeting? 
A. I can't remember who said what. 
Q. Who was the "hit" put out on? 	 A 74 -5 1,63—  
A. We did not know but presumed it was Chie 
Q Why did you presume it was Chief 	 AX5,b4-3 
A. I don't know if someone came out and said it, or if we just assumed it. 
Q. Did any of the team members personally observe this man following them? 
A I didn't see him I never heard if anyone else saw him. 
Q. During this meeting the day before the shooting, did the team plan a way to detain the man? 
A We were just told to keep an eye for the guy. We wanted to talk to him. 
Q The very next day, which was the day of the shooting, when did you first learn your team 
members were involved in a shooting? 
A. Around mid-day, maybe late morning, a cook stopped and asked me "was it/I/What shot 
that guy". I didn't know what he was talking about, He said something to the effect of that there 
was a shooting I immediately walked over to the radio room and asked SS 	if he knew 
what ha 	d 	 ea 	‘-1 

X Zie•y 

DA Form 2823 	 FOR OFFICIAL USE ONLY 
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b7C- - viL6 -11 	 01130-02-MO23 
Statement or SSG 	 taken at Buildint 8-1221. Fort firm, NC 28310 on 12 Nov 02, 
continued: 	 / /Lt --C) 	 _ z  5-L s_ 
Q. Do you know the cook's name? 
A. No. 
Q What did SSwell you when you asked him about it 
A. He told me that he was still trying to get information about the shooting, but he wasn't able to 
raise them on the radio.Arzi,a-9 
Q. How did SSG 	- find out about the shooting? 
A. I don't know. 
Q. What happened next? 	

SFC 	if A. I went to o e 	cc  leasked SF if he heard about the shooting 
Q. Did SPC 	w anything about the incident? 
A. No. It was the 	t e e4rd of it. 
Q. What was SFC 	oing when you walked in the tent? 
A. He was watching TV, a movie or video game I think. 
Q. What happed after you left the tent? 
A. I'm pretty sure I went back doing what I was doing. I think I finished up on the vehicles and 
took over radio watch. 
Q. At what point did those involved in the incident come back to the firebase? 
A. I am not sure. 
Q. Did you see them pull into the camp? 
A. No . 
Q. Can you detail what you know about what happened when they got back to the camp? 
A. I'm pretty sure they went back to the Ops Center. 1 saw them later in the day when they came 
into the Ops Center to type up their statements. 
Q Who w 	ing up statem/s? 
A. CP 	 SFC 	 SSC... and SSG11.1111. All four individuals 
who were at the scene. 
Q. Was there anyone else at the scene when the shooting incident occurred? 
A No, not to my knowledge. 
Q. Were you present at the scene during the shooting incident? 
A No. 
Q. Have you ever been to the shooting scene? 
A. I never have stopped at the scene, but a couple of days after the shooting I had SF C 
point out to me the area as we drove by the scene. We never stopped, we were on another 
mission. 	G,y -5—  
Q. Was CW 	 resent at scene during the shooting? 
A. Not to my knowledge. 
Q. Did you ever see the weapon that reportedly belonged to the man they shot, Mr. SAYARI? 
A. No. 
Q. Do you know what was done with the weapon? 
A No. 
Q Was there an AAR conducted by the Team regarding what happened? 
A. Yes, later that same evening as the shooting, we all met to discuss what happened . 
Q Where did the AAR take place? 
A. In the 0 s Center 

h7C-9,G1 	 Page 2-of -.5 Pages 
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DA Form 2823 

01130-02-C1D023 
Statement of SSG 	

Pe. 
taken at Building 8-1221, Fort Bragg, NC 28310 on 12 Nov 02, 

continued: 	 O 1/ Lt-ii7_ -e--.00 361 - 2 3 5 -  s 
Q. Who was present? U' 3 
A. The entire team, minus MSGiliPm"  d SSC 	who were not at Lwara. 
Q. Who led the meeting? 
A. CPTIIMPOIDand SFC11111111.briefed. I think ChiefilIMIOmayhave spoken as 
well. 	67e3, 13G -5- 	/,743/ b6'5 	 ".17 ) 

Q. What were you told occurred during the shooting incident? 
A. As I understand it, someone saw his guy driving by the camp and the team went out and 
followed him. 
Q Was this the same man that was talked about during the meeting the day before? 
A. They believed it was. 
Q. Was it? 
A. I don't know. No names were mentioned in the meeting the day before. 
Q. Where was the man spotted on the day of the shooting? 
A I believe it was put out that he was driving along River Road which runs along the firebase. 
Q. Who spotted him? 
A. I don't know 
Q. What did the team do after the man was spotted driving along side the camp? 
A. I did not see what happened, but I think the four guys boarded one ITNIMWV and drove 
down to stop him. 
Q Is this what was briefed during the AAR after the shooting? 
A. I don't recall if this is exactly what was said, but this is what I understood , 

Q. What happened next? 
A They put out that he was stopped near the water point. I was told the guy was traveling with 
bodyguards and that they sent them walking. 
Q. Why did they send the bodyguards walking? 
A. For their own safety. 
Q. Who stopped the vehicle? 
A. I don't know. 
Q. What whet h positions of y ur tipam members? 	mc. ..s5. 0$65.- 

A. CPT 	 and SSG 	were on security. SF 	and SS 
were directing their attention towards the vehicle. I don't know the details. 
Q. What happened after they sent the man's passenger away? c-3 
A. I believ th 	at d the guy down and 	ur

7)  
ne to call back for an interpreter. At that 

point, SSG 	b rued the us ct 	e hold of the weapon that was found in the vehicle 
and point it at SFC 	SS 	 opened fire hitting the man with two shots, one 

th n turned around and fired several rounds _ 
dispatched one more round hitting the man 

FOR OFFICIAL USE ONLY 

in the abdomen and one in the chest. SF 
into the man, who was still standing. SSG 
in head, which finally put him down. 
Q. Did the man that was detained carry any weapons? 
A. I believe there were weapons on the vehicle based on what was briefed 
Q What kind of weapon was it' 
A An AK-47 
Q What happened to the weapon? 
A. I don't know 
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Glc-V - 	 01130-02-CMO23 
Statement of SSG 	 taken at Hui[din 8-1221, Fort Bran, NC 28310 on 12 NOV 02, 
continued: 	 fl // 1J --oz 

Q. Why didn't they secure the weapon a safe distance from Mr. SAYARI if they believed he 

could have put a "hit" out on one of the team members? 

A I don't know. 
Q. What happened out there immediately after the shooting? 

A. CI personnel, an interpreter, and the AMF sub-commander were dispatched to the scene. I 

don't know how they got the word. 
Q Did two of the four team members at the scene drive back to the camp after the shooting? 

A I don't know. 

Q. What was put out at the AAR? 
A. I don't remember. 
Q. Did they talk about any lessons learned? 
A. I think the big gripe was a communication break-down between the team members, and that 

the mission was put together a little too hasty. 

Q. Was there a CONOP put forth to get this plan approved? 

A. Not that I know of. 
Q. Have you ever seen any of the photographs taken of the victim at the scene? 

A. I saw one photograph that one of the CI guys had. It was the photo showing the head shot. 

never saw any other photographs. 
Q. What did you know about the victim before the shooting occurred? 

A. Nothing. I assume it was the same guy they were talking about the day before, but his name 

was never mentioned. 
Q. Why would you not have participated in this operation? . 
A. I was carrying out base activities, including maintenance on some of the vehicles. 

Q. Did you ever see Mr. SAYARI? 

A. No 
Q. Was he brought back to the camp? 
A. I wasn't aware he was. I thought he was turned over to the AMF on the spot. 

Q. Did any members of ODA 343 or others, go back to the scene to disturb or disrupt it in any 

way? 

A. No. 
Q. 	yo first statement to CID, you mentioned that it was your understanding that SSG 

was in the gun turret of the HivIMWV. Do you still b lieye bait? 

A. No. After we got back to Fort Bragg, I learned that SSG 	was not in the turret, but 

on the ground during the incident? 

Q. How did you learn this? 
A. Through casual conversation within the team. 
Q. Has anyone asked you to be less than truthful regarding your knowledge of this matter? 

A. Absolutely not. 
Q. As far as you know, SFC 	turned his back on the Mr. SAYARI to use the radio to call 

for an interpreter? 

A Yes. 
Q Do you know why they would not have brought an interpreter'? 

A No 

dirc.c64V4 (  
TALS 
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01130-02-C1:D023 
Statement of SSG 	 taken at Building 8-1221, Fort Bragg,  NC 28310 on 12 Nov 02.  
continued: -5— 	 D//9 -0.2. --e--)/031, 	z_3 	s 
Q Is it your understanding that SSGligifired the last shot into Mr. SAYARI which 
struck his head? 
A. Yes, I think it was put out that he was spun around and going down when he was shot. 
Q. Is this statet in your own words and typed by this agent? 
A. YES 	7C i  bk-91 
Q Do you have anything further to add to your statement? 
A. No 
///////////////////////////////////////M/MM//////End of Statement/////////////////////////////////////////////////////////// 

AFFIDAVIT 
I, 	 HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 5. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 

 

 

allure of P 	g siatement) 

C 11 111111111111111111. 
Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 12°' day of November, 2002, at Building 8.1221, Fort 
Bragg, NC 28310 

b7e--/) 6-/ 

 

  

OEM  h7e -i, A.6 -/  
Signature of Person Administering Oath) 

SAMIIIMIlla A X -/i ,6e -/ 
3d Military Police Group (CID) 
Fort Bragg, NC 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, MAO 
(Authority to Administer Oaths) 

.—. 
66-y 
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RIGH'I'S WARNING PROCEDURE/WAIVER CERT6'ICATE 
For use of this form, see AR 190-30; the proponent agencv is ODCSOPS 

DATA REQUIRED HY THE PRIVACY ACT 

C- 	 Z 	5.  L S 
AUTHORITY: 	 Title 10, United States Code, Section 3012(g) 	 0/ 111 -0Z - 	10  3 12.1 -  

ii  PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified 

ROUTINE USES: 	 Your Social Security Number is used as an additional/alternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 

LI_ LOCATION 

87th  MP DET (CID) (ABN), Fort Bragg, NC 28310 
2 DATE 
12 Nov 02 

3. TIME 

/ Wel -4 
4. FILE NO. 
1130 -02 -C1D023 

5. NAME (Lost. First. MI) 

1111.111111.11111.1)7C -5  I 44- C 
S. ORGANIZATION OR ADDRESS 

A Company, 2/3'd  Special Forces Group 

Fort Bragg, NC 28310 6. SSN 

IMIIIIPA 7e-.ci 6 6--5— 
7. GRADE/STATUS 

CW2/AD 
PART 1 - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A. Rtghta 

The investigator whose name appears below told me that he/she is with the United States 

0-176'6- 

Criminal Investigation Command 
and wanted to question me about the following offense(s) of which 1 am 

suspected411.111111 	Murder/Conspiracy/False Official Statement 

"

fore he/she asked me any questions about the offense(s). however, heshe made it clear to me that I have the following rights: 

1 do not have to answer any questions or say anything. 

.. Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal trial 

. (For personnel subject to the UCMJ) 1 have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

during questioning 	This lawyer can be a civilian lawyer I arrange For at no expense to the Government or a military lawyer detailed for me at no expense to me, 

or both_ 

- Or 
- 

(For C2VIIrans nor rubject to the UCt141)1 have the right to tslk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

dunng questioning. I understand that this lawyer can be one that I arrange for at my own expense. or if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer will be 

appointed fat me before any questioning begins. 

pc Ill am now willing to discuss the offense(s) under investigation, with or without a Lawyer present, I have a right to stop answering questions at any time, or speak 

privately with a lawyer before answering Rather, even ill sign the waiver below. 

5) h 4 - 5  
5. COMMENTS (Continue on reverse side ) 

Section B. Waiver 

1 understand my rights as stated above 	I am now willing to discuss the offense(s) under investigation and make a statement without talking to in lawyer first and 
without having a lawyer present with me. 

WITNESSES (If available) 3 SIGNATURE OF INTERVIEWEE 
• 

-' 	 bt-S, 	6-5 
1a- NAlvIEapecint) 

SAII IIIP ,47i.../) 6d_/ 
b 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 
3rd  Military Police Group CID 
Fort Campbell, KY 42223 

• ATOR 

. 	 67C,-/iC -/ 
2a NAME (Type or Print) -- alas. ht ,, 	 a • 

S ' 	 /_, 76'4•3‘1 
b. ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 6. ORGANIZATIO 	 STIGATOR 

87th  MP DET CID (ABN) 
Fort Bragg. NC 28310 

Section C. Non Waiver 

I 	I do not scant w glee up my rights 

0 1 do not want to be questioned or say anything • 1 want a lawyer 

SIGNATURE OF INTERVIEWEE 

[ ATTACH THIS WAIVER CERTIFICATE TO ANY SWORN STATEMENT (DA fcrm 2823) SUBSEQUENTLY EXECUTED BY THE SUSPECT/ACCUSED 

DA FORM 3883, NOV 89 
	

EDITION OF NOV 84 IS OBSOLETE 
	

286 
E4,,121+-  5- 7 

DOD-DOAC1D000878 ACLU-RDI 21 p.133



PART II - RIGHTS WARNING PROCEDURE 

THE WARNING 

can be a civilian you arrange for at no expense to the Government or a military 

lawyer detailed for you at no expense to you, or both." 

- or • 

(For civilians not subject to the UCMJ) You have the n girt to talk privately to a 

lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with 

you during questioning. This lawyer cen be one you arrange for at you own 

expense, or if you cannot afford a lawyer and want one, a lawyer will be 

appointed for you before any questioning begins-" 

j. "If you arc now willing to discuss the offerise(s) under investigation, 

with or without a lawyer present, you have a right to stop answering 

questions at any time, or speak privately with a lawyer before 

answering further, even if you sign a waiver certificate." 

Make certain the suspect/accused fully understands his/her rights. 

1 WARNING - Inform the suspect/accused of: 

a- Your official position 

b. Nature of offense(s). 

c, The fact that he/she is a suspect/accused 

2. RIGHTS Advise the suspect/accused of his/her rights as follows: 

"Before 1 ask you any questions, you must understand your rights." 

a "Y ou do not have to answer my questions or say anything." 

b. "Anything you say or do can be used as evidence against you in a 

criminal trial." 

c. (For personnel subject to the UCM.1)"You have the right to talk 

pnvately to a lawyer before, during, and after questioning and to 

have a lawyer present with you during questioning. This lawyer 

THE WAIVER 

"Do you understand your rights?" 

(lithe suspect/accused says "no," determine what is not understood, and if 

necessary repeat the appropriate rights advisement. If the suspect/accused 

says "yes," ask the following question.) Vei 

'Have you ever requested a lawyer after being read your rights?" 

(If the suspect/accused says 'yes," find out when and where. If the request 

was recent (i.e. fewer than 30 days ago), obtain legal advise on whether to 

continue the interrogation. If the suspect/accused says "no." or if the prior 

request was not recent, ask him/her the following question.) /2,4 

h7C111,1113  

"Do You Went a fay/leer at this time?" A/17 	 --51.2' 

(lithe suspect/accused says "yes," stop the questioning until he/she has a 

lawyer. If the suspect/accused says "no," ask him/her the following question.) 

"AI this time. are you willing to discuss the offense(a) under investigation and 

make a statement without talking to a lawyer and without having a lawyer 

present with you'?" (lithe suspect/accused says "no," stop the interview and 

have him/her read and sign the non waiver section of the waiver ceroficate 

all the other side of this form. If the suspect/accused says "yes," hove 

him/her read and sign the waiver section of the waiver ceruficate on the 

other side of this form.) 174 e es' MO ,,,gx 	75—  
SPECIAL INSTRUCTIONS 

WHEN THE SUSPECT/ACCUSED REFUSES TO SIGN THE WAIVER 

CERTIFICATE: tram suspecu'aceused orally waives his/her rights but refuses to 

sign the waiver certificate, you may proceed with the questioning. Make 

on the waiver ceilificate to the effect that he/she has stated that he/she understands 

his/her rights, does not want a lawyer, wants to discuss the offense(s) under 

investigation, and refuses to sign the waiver certificate. 

IF WAIVER CERTIFICATE CANNOT BE COMPLETED IMMEDIATELY. 

In all cases the waiver certificate must be completed as soon as possible. Every 

effort shouirrinade to complete the waiver certificate before any 

questioning begins. If the waiver certificate cannot be completed at once, as 

in the case of street interrogations, completion may be temporarily postponed. 

Notes should be kept on the circumstances. 

PRIOR INCRIMINATING STATEMENTS: 

1 If the suspect/accused has made spontaneous incriminating 

statements before being properly advised of his/her rights he/she should 

be told that such statements do not obligate him/her to answer further 

questions 

2. If the suspect/accused was questioned as such either without being 

advised of his/her rights or some question exists as to the propriety of the 

furl statement, the accused must be so advised The office of the serving 

Staff Judge Advocate should be contacted for assistance in drafting the 

proper rights advisal. 

NOTE: If 1 cr 2 applies, the fact that the suspect/accused was advised 

accordingly should be noted in the comment section On the waiver 

certificate and initialed by the suspect/accused 

WHEN SUSPECT/ACCUSED DISPLAYS INDECISION ON EXERCISING 

HIS OR HER RIGHTS DURING THE INTERROGATION PROCESS if 

during the interrogation, the suspect displays indecision about requesting counsel 

example, "Maybe I should get a lawyer."). further questioning must cease 

immediately. At that point, you may question the suspect/accused only 

concerning whether he or she desires to waive counsel. The questioning may 

not be utilized to discourage s suspect/accused from exercising his/her nghts. 

(For example, do not make such comments as "If you didn't do anything wrong, 

you shouldn't need an attorney.)" 

COMMENTS (Continue 

REVERSE OF DA FORM 3881 
	

•U.S. Government Printing Office 1990 -261 - 
571/02685 	
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I130-02-CID023- 
00-1 -- (_)L-e--/Z2 	5- a 3 5- z5 -  

Sworn Statement 

LOCATION: 87 1h  Military Police Detachment (CD) (ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 12 Nov 02 
TIME: i 
NAME: 11111111111111.11111111. bg -5r Mc-5-  

SSA N: 1111=1111.67e -51 h 
RANK: CW2 
ORGANIZATION: A Company, 2/3d  SFG (A), Fort Bragg, NC 28310 

want to make the following statement under oath: 
I am a member of ODA 343 and was deployed to Firebase Lwara from around May 02 - Sep 02. 
Q. Can you describe to me what you events led up to the shooting on 28 Aug 02? 
A. Yes. Around 23-24 Aug 02, an Afghani contact told me that there was a man named 
SAYARI who was following the members of the camp. 
Q. Who was this contact? 
A. I believe it was a local contact at the base, I'm not sure. 
Q. Did you prepare a Contact Report for this meeting with a local contact? 
A. I may have. I don't remember. 
Q. Who w u d yo have sent the contact report to? 
A. CW3 	 who was my OCE at the FOB. 
Q. What else did this contact say about SAYARI during your meeting on 23-24 Aug 02? 
A He believed SAYARI was gathering intelligence about the base. At the time of this meeting, I 
did not put a face with SAYARI's name. I later learned that SAYARI was someone who I had 
seen on several occasions while I was outside of the base. 
Q Did this contact describe SAYARI to you? 
A He said SAYARI was tall with a sparse beard and had gapped teeth. 
Q. Was any description given regarding his vehicle? 
A. Not during this meeting. 
Q. What did you tell you team members about what this contact had told you? 
A. I told the team that SAYARI was someone we should keep an eye out for. It was more or 
less a heads-up. There was no formal plan at this point to stop him, but I made it clear that our 
intent was to detain SAYARI and bring him back to camp. 
Q. What did you plan to do with SAYARI once he was back at the camp? 
A. He would have been turned over to the counterintelligence folks, and then sent to Bagram if 
it warranted. 
Q. What occurred next regarding the report that SAYARI was following the team? 
A. A few days later, ODA 341 headed out on a mission. We decided to follow ODA 341 and see 
if SAYARI followed. 
Q Was this the same day of the shooting, 28 Aug 02? 
A Yes. 
Q. Please detail the events surrounding you following ODA 341 
A ODA 341 departed the camp on a mission and we left about ten minutes later As we left the 
camp, I noticed a local man waiting at the gate It was of interest to me because I was the one 

Page L of it Pages 
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01130-02-CID023 
Statement of CW2 	 taken at Building 8-1221, Fort Brame, NC 28310 on 12 Nov 02, 
continued: 	 0 1,  11 -0 2. -C 0'56 5 —Z_ 	2_ 5- 
that usually spoke with the locals at the gate. We kept driving following the same route as ODA 
341. Shortly after we left, I explained to the interpreter that we were looking for SAYARI. The 
interpreter told me that SAYARI was the man waiting at the gate. I was surprised to learn that 
was SAYARI because it was the first time I was able to put a face with the name. At that 
moment, I realiz t at SAYARI was someone that I had seen around Lwara on several previous 
occasions I told 	about it. We continued to follow ODA 341 for a while but after it was 
clear that SAYARI was not following in the direction we were, we broke off and returned to 
camp. 

Who was the inte reter that was with you in the vehicle? 
- 	c-s 1.1 -Er 

It was either 	o 
Could it have beengriftoc-t 45i -g 
No 
Who was with yvehicl 
It was me, SF( 	 t SS 
Was there another vehicle with you? hx.s--dz.3----  
I'm not sure. Could have been. ssAimmay have been with us too. It is hard for me to 

picture. 
Q. When you returned to camp after following ODA 341, was SAYARI still waiting at the gate? 
A, No. 
Q. What happened after you returned to camp? 
A. We went over a tentative plan of action in the event he showed back up at the gate. 
Q What was the plan? 
A. If he showed back up at the gate, I was going to ID him at the gate. If it was SAYARI, I 
would take my hat off. That was the signal to let the other guys know that it was SAYARI at the 
gate. While I talked to him, the other team members were going to abruptly depart the base. 
They were going to put up a checkpoint down the road to the south, towards the water point. 
The idea was to see if SAYARI would follow the team out the gate. 
Q. What was the team going to do once he was stopped? 
A. He was going to be returned to the camp so the CI could talk to him. 
Q. Why wouldn't you talk to or detain SAYARI when he came back to the gate? 
A. We wanted to catch him in the act of following us. They will deny everything unless you 
catch them in the act. 
Q. Did you prepare an Operation Order or CONOP regarding the plan? 
A. No. 
Q. How did it all come together? 
A. A short time later, SAYARI showed up at the gate I think it was after lunch. I walked to talk 
to him. I took my hat off so the team knew it was SAYARI We talked at the gate for few 
minutes regarding a vehicle he wanted to rent us. A few minutes later, the team came through the 
gate. They said to me that there was something big going on involving Al Qaeda. 
out of the gate. 
Q Who was the interpreter that you used 
A. I'm not sure, 

1  A Yes 	 111t6-.5/ 
Q Could it have been 

b7e-9 1Z - 
 TIALs 
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Statement of CW2ssmair taken at Building 8-1221. Fort Bragg, NC 28310 on 12 Nov 02, 
01130-02-CID023 

continuect 	 OIL/ O. <4/2 	 -3 
Q, Did SAYARI continue to talk to you at the gate after the team left on their ruse? 
A. I continued to talk to him for a few moments and then broke off of the conversation. I may 
have been abrupt in cutting off the conversation with him. I wanted to see if he was going to 
follow the team. 
Q. How many vehicle were the team members in when they left? 
A Two. 
Q. Who on the team left out the gate on this mission? 
A. CPTIIIIIIIISFAIMD, SSG and SSGMENNOttone of the commo 
guys left..6'4-  166 - 	

b7t51 14-5 	 1, 11' 	 .67C-S) hh- 

Q. After you broke off contact with SAYARI at the gate, what happened? 
A. I moved up to the comrno area to try and get them on the radio. 
Q Did you have luck reaching them via radio? 
A. No. 
Q. Who was on the ra wh 	ou went there? 
A. I think it was SS  but I am not sure. 
Q. Did you visually see if SAYARI followed the men? 
A. I didn't look. I just went back to the radio area. 
Q. Did SAYARI have a vehicle at the gate when he talked to you? 
A. I didn't notice. I didn't readily see one. 
Q What was the next thing you learned of the incident? 	 /4 -5- 

 A. I moved over to my tent once I couldn't reach them on the radio. Maybe ten minutes 
came up and tells • e wh t happened. He gave me a brief description of what happened 

:incr.wer 

sure I saw the weapon at the camp, but I'm not sure whether I saw it in the tent or the vehicle 
that they had driven back from the scene. 
Q. Did you ever take possession of the weapon? 
A. No. I don't think I did. 
Q. In your first statement to CID, you reported that you saw SAYARI on the 28 Aug at the gate 
to talk about renting a vehicle. You said in the statement that you told SAYAIR that you wanted 
him to come back later in the day, which he did. This was in order to put together the plan to 
stop him. You are now saying that you only talked to SAYARI once that day. Can you explain 
the discrepancy between the two statements? 
A. As I read my first statement to CID, 1 recall talking to him as we were leaving to follow ODA 
34 I. I did not know it was SAYARI at the time. It was only after talking to the interpreter that 1 
realize the man I sig eofse with was SAYARI. 

 What diddliliteli you about the incident while in your tent'? 
A. He said that SAYARI came into the roacia ar stopped. At some point, he got a hold of 
his weapon and pointed his weapon at SF and they had to shoot him. It was just a brief 
description of what wentn t. natipe AAR later that evening. 
Q What did you do one 	o d you about the incident? 
A. I rounded up some AMY personnel and the CI guys and went out to the scene. 
Q Did you go to the scene prior to the arrival of the CI personnel? 
A. I think they followed me. Once I got to the scene, I didn't leave until it was over 

Q. Who was wi 
A I think SS • pen he came to your tent? 

was him and I think he was carrying SAYARI's weapon, but I am not 
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01130-02-U3023 
Statement of CW2 taken at Building 8-1221, Fort Bragg, NC 28310 on 12 Nov 02, 
continued: 	 0 	 65- z sz.6- 

 Q Were you in the vicinity of the scene when the shooting occurred? 
A. No. 
Q. Did you only go to the scene after being notified there was a shooting by SFC 
A. Yes. 
Q. Did you see the wounds of the victim? 
A. Yes. I saw them at the scene. I did a quick review of the body. 
Q. Can you describe what you observed? 
A. I saw the open head wound. I saw the wounds to the back. I thought I saw entrance wounds 
to the front of the chest. I didn't see any obvious exit wounds. 
Q. Did you collect any expended shell casings from the scene? 
A. Nd. 
Q. Do you know what happened to the expended shell casings? 
A. No. 
Q. Did you collect any expended bullets from the scene? 
A. No, 
Q. Do you know what happened to the expended bullets? 
A I have no idea. 
Q. Did you or any members of the team go back and disturb or disrupt the death scene in any 
way? 
A. No. 
Q. What was done while you were at the scene? 
A. The Cl guys did their thing. They took some pictures and did some other things . 

Q. What happened with SAYARI? 
A He was put in the back of his vehicle and driven back to the camp where the locals later came 
and retrieved him 
Q. Who did you coordinate with to have SAYARI's remains returned to the family? 
A. The AMF commander,1111.111111, 7C.' 3 ih6 3 

Q. What ever came of SAYARI's weapon? 
A. I don't know. I truly don't remember. 
Q. Did the team conduct some sort of AAR after the shooting? 
A. Yes. 
Q. Please detail what you did or said? 
A. We had a team meeting, probably in the Operations Center. 
Q. Who led the AAR? 
A. Probably the team sergeant, SFC.  
Q. Was there a picture drawn of the scene. 
A. Yes. I think we sketched out the scene on a board. I also typed up an AAR and sent it up to 
the FOB. I typed up statements for each guy They told me what happened as I typed each 
statement. 
Q. Did you identify any problems or lessons learned in AAR? 
A Yes. We had a cornmo void . 

Q. Did you have any reason to think this was anything other than a justified shooting? 
A No 
Q. Can you detail what you know about a "hit" being put out on you? 

___4411111111 --5 	 Page (1 of 1„ Pages 
A LS 
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_Arilip62c- .5,1,4 - 5 

Statement of  taken at Buildine 8-1221, Fort Brage, NC 28310 on 12 Nov oz, 
01130-02-CID023 

continued: 	 61/ 14-0 ---C/P7L 
A. We were told a white truck with a couple of people in it were going to follow us. It was from 
a SOT-A intercept. It was inferred that I was the target since I was the one that carried money. 
Q. Was this put out during the AAR? 
A. The "hit" thing happened a week or two weeks prior to the shooting I don't think we 
mentioned it during the AAR I was put out earlier and everyone was aware of it. 
Q. Did this "hit" information develop from any other sources? 
A. Yes It was through local contacts in addition to the SOT-A sources. It was based on the 
totality of the circumstances. 
Q. Did you or any other members of the team ever personally see SAYARI following the team? 
A. I never saw him following, but several times I saw his face in areas that we were at. I found 
that very curious. 
Q. When SAYARI left the camp gate after talking to you about leasing a vehicle, did he appear 
to be in a rush to leave and follow? 
A I couldn't say. 4  a t d o break contact to see if he would follow 
Q. Would CP 	 have sent up a CONOP on this? 
A. No. 
Q. Would you have known if he had sent up a CONOP? 
A. Yes. 
Q. Is this statement in your own words and typed by this agent? 

A. je. 5 4067c-S, 
Q. o you ave anything further to add to your statement? 
A No. . 
////////////////////////////8/////////////////////////End of Statement/////////////////////////////////////////////////////////// 
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WITNESSES: 

_A11111.111.1111. 
17C /, A6-/  

TiALS 
DA Form 2823 

67C - 55 66-3 	 01130-02-CID023 
Statement of CW21111111.....11111 taken at Building 8-1221, Fort Brace, NC 28310 on 12 Nov 02, 
continued:  D 	 2_ 5 5- z  

b7C.5,A4 	 AFFIDAVIT 
I41.11111111111111., HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 6. 11FULLY UNDERSTOOD I Hit; 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

bt 
(Signatuie of PEFson Nisking roment) 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 12' 1  day of November, 2002, at Building 3-1221, Fort 
Bragg, NC 23310 

4111.7E-/ b‘-/  

sAINNIMiiiiimille 676 -4 6 -/ 
3d Military Police Group (um 
Fort Bragg, NC 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, DMC1 
(Auihorirylo Administer Oaths) 

(Sign ure of Person Adrruntstering Oath) 

FOR OFFICIAL USE ONLY 
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1130-02-CID023- 

Sworn Statement 

LOCATION: 87th  Military Police Detachment (CID) (ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 14 Nov 02 
TIME: 12: /3 	x-464,6-11 
NAME: 
SSAN: 	 - 7C -V 64-#. 
RANK: E-6/SSG 
ORGANIZATION: A Company, ODA 343, 2/3 SFG (A), Fort Bragg, NC 28310 

I4111111.671161111=1 want to make the following statement under oath: 
Between May and Aug 02 I was deployed to Firebase Lwara, Afghanistan. 
Q. Were you present at the base when a shooting of a local national occurred in Jun 02? 
A. Yes 
Q: What were you doing at the time of this shooting? 
A: I was in camp somewhere but can't recall exactly what I was doing. 
Q: What did you hear about this incident? 
A: I overheard there were three or four guys scoping out the firebase with weapons and 
binoculars. 
Q: What did you do when you heard this? 
A: I grabbed my weapon and climbed on top of the building to provide security. 
Q: Did you observe these individuals once you climbed on top of the building? 
A .  I couldn't see anything due to the hills. 
Q: Do you remember what time this incident occurred? 
A, Sometime during daylight hours but I can't remember the exact time. 
Q -  When did you first hear that shots had been fired? 
A. I can't recall, may have been while on top of the building or later on. 
Q. Did you ever look at the individual's body that had been shot? 
A: No, but I remember he was brought back to the firebase. 
Q lfas,involved in the shooting? 
A 	fiZi couple of other guys. I don't know there names_ I believe some of them were from 
another team. 
Q: Who Air b7c-5,44 --5  
A:1/1111111101,7C -3.44-5-  
Q: What team were the other guys from? 
A: ODA 341 
Q. Was there a meeting or an AAR to discuss the events surrounding the shooting? 
A. I don't believe so. I can't recall 
Q What happened to the weapon this individual was carrying? 
A. I don't know 
Q• Have you heard in detail what transpired out at the scene of the incident 
A: No 
Q When did you leave Afghanistan? 
A .  Around Aug 10 or so for emergency leave 
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6 - 	
1130-02-CIT)023 

Statement of SSG 	 taken at Building 8-1221, Fort Braze, NC 28310 on 14 Nov 02, 
continued: 	 // Lt 	zp5 	_ z 3 s_ 
Q: When did you learn about the second shooting? 
A: When the team returned to Fort Bragg. 
Q: What did the team say about it? 
A: They said they were being investigated for shooting someone who went for his weapon, while 
his vehicle was being searched during a checkpoint. 
Q: Has the team sat down and discussed the second shooting. 
A: If they have I don't know about it. 
Q: Have you discussed the second shooting with any of the individuals involved? 
A: No. 
Q: Is this statement in your own words and typed by this agent? 
A: •674 - % 
Q: o you have anything further to add to your statement? 
A No. 
1111111111111111111111111111111111111111111111111111111End of Statementil//////////////b71///////8///7////////////////////////// 

_S"" 

AFFIDAVIT 
I, 	HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH 
BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 2. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

47C -V., .A6 -z/ 
WITNESSES : (Sign tore of P 	 tatement) 

 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this le day of November, 2002, at Building 8-1221, Fort 

10 

 

.67c -4 6 -/ 
attire of Person • rustenng Oath 

SAMONSIral, 4  7t./) G 4 / 
87th MP DET CID (ABN) 
3d Military Police Group (CID) 
Fort Bragg, NC 
(Name of Person Asimatish:nng Oath) 

Article 136, UMC.I 
(Authority to Admslustei Oaths) 
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RIGHTS WARNING PROCEDURE/WAIVER CERTIICATE 
For use of this form, see AR 190-30; the proponent agency is ODCSOPS 

TsAectiRE0n143U0 1.1FLE2(gD)  BY THE PRJVACY ACT Oil  14 - 0 '7:- <-4 es (. ",r- -z3 s- es  _ 

AUTHORITY: 	 Title to, United States Codp: 
pRiNciPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with means by which information may be accurately identified 

ROUTINE USES: 	 Your Social Security Number is used as an additional/alternate means of identification to facilitate filing and retrieval. 

DISCLOSURE: 	 Disclosure of your Social Security Number is voluntary. 

1. LOCATION 

h) 12.7c. 	CSP. -A GiC.› 	C - i 	6  f:;--.el Cc-----  

2, DATE 

J 4/ 4c✓ 02_  
S. ORGANIZATION 

ob-,6,343 
F&( 4) 

, 
z/3 	'5 
FDP 	ARA 6, 6 

3. TIME 

//.. 3 '' 
OR ADDRESS 

)..1C, 	Z. ei I 

4. FILE NO 

0 

5. 	 trst 

76-966.4, 
7. GRAD 	TATUS 

c,7- 4 A 
6. SSN 

x-Viatit -  ,- 
PART I - RIGHTS WAIVER/NON-WAIVER CERTIFICATE 

Section A. Rights 

The investigator whose name appears below told me that he/she is with the United States 

-- 	C-01Ammd 1, 
MA v 	C. 	m 1,u/ L 	/ Al VC'-5! 64 D 0 ,4 

and wanted to quistion me about the following offense(s) of which I am 

suspected/accuse— 	It4 the b clz- 	,44/) 	c.,:),QcP, AA eV 
Before he/she asked me any questions about the offense(s), however, he/she mad 	it clear to Me that I have the following rights: 

1. 1 do nut have to answer any questions or say anything. 

2. Anything I say or do can be used as evidence against me in a criminal trial. 

. (For personnel subject to the UCH') I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and alter questioning and to have a lawyer present with me 

during questioning. This lawyer can be a civilian lawyer ! arrange for at no expense to the Government ar a military lawyer detailed for me at no expense to me, 

or bath. ,, 

447  
- or .  

(For civilians not subject to the UCMJ) I have the right to talk privately to a lawyer before, during, and after questioning and to have a lawyer present with me 

during questioning. I understand that this lawyer can be one that I arrange for at my own expense, or if I cannot afford a lawyer and want one, a lawyer will be 

appointed for me before any questioning begins 

04. Ill am now willing to discuss the offense(s) under investigation, with or without a lawyer present, I have a right to stop answering questions at any time, or speak 

privately with a lawyer before answering further, even if I sign site waiver below. 

ble . Y.)kki, 
5_ COMMENTS (Continue on reverse side) 

Section R. Waiver 

I understand my rights as stated above. I am now willing to discuss the offense(s) under investigation and make a statement without talking to a lawyer first and 
without having a lawyer present with me. 

WITNESSES (if available) 3, SIG 	....jiff 	tial_ ' VIEWEE 

- 

7d -17/J 	4- / 
la N AM E (Type or Prim) 

b. 	ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 4, SIGNATURE I F INVESTIGATOR 

476 -4 A4 -1-  
2a NAME (Type or Print) • - -1. . • 	— 	GATOR 

b. ORGANIZATION OR ADDRESS AND PHONE 6. ORGANIZATION OF INVESTIGATOR 

Section C. Non-Walse r 

I, 	I do not want to give up my rights 	 ._ 

❑ I want a lawyer 	 ❑ I do not want to be questioned or say anything 

' SIGNATURE OF INTERVIEWEE 

I ATTACH THIS WAIVER CERTIFICATE TO ANY SWORN STATEMENT (DA farm 2813) SUBSEQUENTLY EXECUTED BY THE SUSPECDACCUSADe, 

DA FORM 3881, NOV 89 	 EDITION OF NOV 5415 OBSOLETE 
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1130-02-C1:D023- 

0 / )1-1-0 	n3 65 - 2 35- 2_5- 

LOCATION: 87th  Military Police Detachment (CID)(ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 14 Nov 02 
TIME: /3 - 30 
NAME: 111111111111111111110 hie - 46-4/ 
SSAN: IIMMIle7r - 9/64 - .51  
RANK: E-7/SFC 
ORGANIZATION: ODA 343, A Company, 2/3 SFG(A), Fort Bragg, NC 28310 

66-Y 
411111116.11111 want to make the following statement under oath: 

1 deployed to Firebase Lwara around 19 May and was there until around 24 Sep. When we got 
there we were busy setting up the base. 
Q. Where you at Firebase Lwara when a shooting incident occurred involving the death of a local 
man in Jun 02? 
A. Yes. I was at the base, but not involved in the shooting. 
Q. When did you first become aware there was a shooting? 
A. Not until they got back to the camp. 
Q. Who are youth& 	to? 
A. I heard SSG 	slot the guy, but I don't know who else was with him. 
Q. Were you aware that there were reports of a local man watching the camp with a pair of 
binoculars? 
A. I only learned of it after they returned to the camp with the body. 
Q. Where were you when the incident took place? 
A. I was building a shower for the camp. 
Q. Did you see the body or wounds of the dead man? 
A. No. He was brought inside the camp, but he was covered when I saw him. 
Q, Did you talgiiiic the team members acbiloilirs- 
A. No. MSG 	told us not to ask SF 	about it because he may have been upset 
about it. 
Q. Was there an AAR after this shooting incident? 
A. Yes. 
Q. Did you attend the AAR? 
A. No. 
Q. Why not? 
A. I wasn't involved in the shooting. We didn't have to attend some of the meetings if it didn't 
involve us. 
Q. What were you told happened during the shooting incident? 
A. I later learned that there was a group of guys going to the range. Around the same time, 
someone spotted a guy watching the camp from the ridgeline The guys from the range went to 
find out what the guy was doing As far as I know, the guy pointed a weapon and SFCMINS 
shot him. 	 64 -3- 

 Q Were you at Firebase Lwara when a second shooting occurred in Aug 02? 
A. Ye 

A7c-v it-4/ 
IALS 
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imigi6.174.•46-9 	 01 I30-02-CID369 
taken at Buildi8-1221, Fort Braze, NC 28310 an 14 Nov 02, Statement of SFC 	 n_   

continued:  
Q. Where you involved in this incident? 	 O 11"1-oz---1e) 3 6 	z 3 5-4 5 -  
A. No. 
Q. How were you first notified of this second incident? 
A. Is 	tent playing a Tiger Woods Golf game. I had just finished up with radio watch. 
SSG 	came into the tent asked if I heard about it, I didn't know what he was talking 
about. He said the guys were in a shooting. I asked if all our guys were OK_ He said yes. I then 
asked if we were going to have to roll out to the area. He said no. He said the CI guys went out 
there so I continued to play my game. 
Q. Were you surprised to hear your teammates left the camp on a mission? 
A. I knew they were going out because I was in the tent when they left. 
Q. Why didn't you go? 
A. I was just off from radio watch. 
Q. What did they tell you they were doing? 
A They told me they were going out on a civil affairs mission. I don't remember who on the 
team told me. 
Q. What happened next? 
A. The guys that were involved came into the tent to take off their gear. I was still playing the 
game. 
Q. Who was at the shooting scene? 64W( 	,67L -4456'S 	6x-444-5 -  .67e-s} 6&•S-  
A. As far as I know, it was CP 	 SFCMIlsSSGoma and SSSSS
Q. What did they say to you when they got into the tent? isn ,5:,454-.5- 	os 46•6 
A. Nothing. They were just taking off their gear. CPT 	 or SF 	had them 
go right into the Ops tent so they could write out statements, I can't remember which one had 
everyone do this. 
Q. Did you ask them what happened? 
A. No. They were going to do their statements and AAR. I asked if I was needed and they said 
no . 

Q. Who told you that? 
A. I don't remember. 
Q. Was there an AAR on this shooting? 
A. Yes. 
Q. Where you present at this AAR? 
A. I wasn't there. 	ng didn't involve me. 
Q. Was CW2 	 at the shooting scene? 
A. I don't know 	w t ere after the shooting, but he wasn't there during the shooting. 
Q. Was CW2 	 in your tent when you were notified of the incident by SSG 

/11.11111.6 74 "il" .  
A. No I was in et- 	yself 
Q. Was CW2 	 in the tent with you when he was notified of the incident? 
A_ He wasn't in my tent at all while I was playing my game. I assume he was somewhere else on 
the base . 

Q What were you told about the man that was killed'? 
A After the shooting, t was told that he was a bad guy. He was following out team when we 
were outside of the camp He also was going to target the Chief 

___14111111 4- 4/ Page Zof j/ Pages 
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ALS 

DA Form 2823 

67C-  Y/44- 	 01130-02-CID369 
Statement of SFC 	 taken at Building 8-1221, Fort Bragg, NC 28310 on 14 Nov 02, 

Q. Do you mean --c..),0?6-7— a 3 5- 2_ 5. 
continued:  

A. Yes 
Q. How did you learn of this information? 
A. I can't remember who told me, but I think the information came in through SOT-A reports. 
Q. What did you know about the man before the shooting? 
A. Before the shooting, a report was put out that there was a man following the patrols in a white 
Toyota Hylux. I was told that the man that was killed was this same guy. 
Q Did you ever hear what the man's name was? 
A. No 
Q. Were you present at the shooting scene? 
A. No. 
Q. Have you ever visited the shooting scene? 
A. No. 
Q. Do you know where the shooting scene was located? 
A. I heard it was in the riverbed, but I don't know where. 
Q. Have you ever seen the dead man's weapon? 
A. No. 
Q. What were you told about the weapon? 
A. Nothing. 
Q. Did he have one when he was stopped by the team? 
A. I don't know I wasn't there. 
Q Since you are the team engineer, would you have been responsible for blowing up caches of 
weapons? 
A Yes. 
Q. Did you destroy any seized weapons after this shooting occurred? 
A. No,  
Q Did anyone else destroy seized weapons after the shooting occuiiiiit..3  - 
A. Right after the last mission, which was er eoshooting, SSG lew up some 
weapons. I didn't participate. I told SS 	to 9 yi self.  
Q. Where did all the weapons come from that SSG 	destroyed? 
A. They came from several missions. 
Q. Do you know i e ea on that belonged to the dead man was part of this cache that was 
destroyed by SS 
A. I don't know. 
Q. Have you or any other members of the team been back out to the shooting scene to disturb or 
destroy any evidence? 
A. No I know I ha en't been there. 
Q Who actually shot theand 'n the checkpoint stop? 
A. As far as I know, SSG 	shot the first round SFCliturned around and shot 
again. I don't know any other details 
Q What happened to the expended shell casings from the shooting` ,  
A. I don't know, I never saw them or heard about them 
Q Is this statement in your own words and typed by this agent? 
A .  
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DA Form 2823 FOR OFFICIAL USE ONLY 

01130-02-CID369 
Statement of SF 	 taken at Building 8-1221, Fort Bram NC 28310 on 14 Nov 02.  
Continued: 
Q Do you have anything further to add to your statement? 

	
Cr) //Lf 	z. c 	 5 5" Z-5 

A No . 

1111111111111111111111111111111111111111111111111111111End of Statement/////////M8////011/////////////////////////////////// 

AFFIDAVIT 
I,11/111611610. 1bHAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE I AND ENDS ON PAGE 4. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND RAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

ile - '644 -  
WITNESSES. 

 

( igna ure o arson Acing marten() 

  

  

Subscribed and sworn to betore me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 14°  day or November, 21102, at Building 8-1221, Fort 

Bragg, NC 28310 

  

  

L. -/ 
(Signature of Person Administering Oath) 

  

    

SAM11111111111.1.14x -6.64- / 
3d Military Police Group (CID) 
Fort Bragg, NC 
(Name of Person Administcnng Oath) 

Article 136, UNICI 
(.authority lo Admaustes Oaths) 
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ting in Jun 029  
SSG 	 te guys named 1111111illi 	

bre-i. 
one of h CI 	

a-15 

DA Form 2823 

I 130-02-CID023- 

Sworn Statement 
01/4-0z 	 Z5.5-z5 

1130'02:C I D023- 

LOCATION: 87th  Military Police Detachment (CID)(ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 5 Nov 02 
TIME: 	/ 3 f' 
NAME: aliiiialiMIlla 6le - v. -464- ,/ 
ssAN:.11111111111116R-v, 44- ,-/ 
RANK: E-6/SSG 
ORGANIZATION: A Company, 2/3 SFG(A), Fort Bragg, NC 28310 

I 	-Vjal  ' 	, want to make the following statement under oath: 
I am assigned to A Company, 2/3 SFG (A). Between May and Sep 02., I was deployed to 
Firebase Lwara, Afghanistan. In Jun I was present during a shooting of an Afghani national. I'm 
not sure of the day, but around 1600, myself and several other soldiers departed the camp to fire 
our weapons at the range located near the landing zone. Just after passing through the gate, we 
were notified over the radio that some of the Rangers noticed a few Afghans watching the camp 
with binoculars and one of them was carrying a weapon. Instead of going to the range, we drove 
to the area where they were reported to be. It wasn't far off and when we arrived there was just 
one person. He wasAn ...p a weapon that was slung over his right sho 	I .! the muzzle 
facing down. SF gam was riding in the front passenger seat, SS 	 was driving, 
and I was sitting in the back with some other folks. We pul s

a 	
'got the guy and I immediately 

started telling him in Is 	put his hands up. .SFC 	'Aot out and was the one to itin...b oi ./ Li 
confront him. SSG 	

r 
took up a position across the ko 	S.,.our vehicle. SSG1111111111. 

was in the gun turret, but I think he only had his M4. SFC 	started yelling at him in 
English, I don't r c I wbat he said but I remember thinking that the guy likely didn't understand 
English. SFC 	'fired a warning shot into the ground a few feet away from the guy. A 
moment later, I stepped out to get out of the back of the vehicle, As I did, I saw the guy reach 

919 	chest with his left hand. As I spun around off the truck, a shot was fired by SFC 
I got off the truck and turned around and the guy was already on the ground. He had a 

shot through his right forearm that appeared to also go through his midsection around center 
mass, and what looked like an exit wound on his left rear back area. It turned out the guy was 
carrying a bolt action rifle. We left the body there and returned to the camp. We took his 
weapon. The CI guy searched him but didn't find anything. We were looking for the binoculars, 
Back at the camp, I examined the weapon a little closer and remember there was not a round 
chambered in the weapon. 
Q: Who was presairitrl this 
A: Myself, SFC "'SSG 
one of the SOT-A named 
Q: Who base commander at the time? 
A. CPT 	 He is over in B Company now. 
Q What happened to the bolt action rifle that you removed from 
camp? 
A It was stored in the CP tent for a long time. I'm not sure, but 
when I left in September. 

76 - ii.) 4 le -  V 
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DA Form 2823 

oz. 3 

- V 0I 130-02-C1W-64)-  4 
Statement of SSG 	 taken at Buildin 8-1221 Fort Bra NC 28310 on 5 Nov 02 
continued: 	 63  //Li-- O a 
Q Why wasn't the weapon destroyed? 
A: I don't know. 
Q: Was the weapon loaded when you examined it back at Camp? 
A: There were rounds in it, but there was not one loaded in the chamber. 
Q: Where they "black-tip" rounds? 
A: I don't remember. 
Q• Is it SOP to fire warning shots into the ground at the feet of detainees? 
A: I wouldn't say it was SOP, but I remember talk about a warning shot being OK if it were 

needed to get their attention. 
Q: Was it your practice to destroy weapons? 
A: We destroyed some artillery pieces while I was there, but we weren't too concerned with 
small arm stuff We mostly worried about RPGs and crew served weapons. 
Q. Was there an after action review on the first shooting in Jun 02? 
A: When we got back there were p 	til down in the riverbed dealing with the kids and 
o her I think I talked about it back at the camp. About a week later, MAJ 

and SG 	came to Lwara to talk to those involved. We provided written 
statements to him. 
Q. There was a second shooting incident at Lwara which occurred in late Aug 02. Were you 
present then? 
A: I was deployed to the Firebase, but I was not involved in the incident. At the time, I was out 
with my team on a mission. As we were driving back to the Camp, we observed a civilian vehicle 
driving away from the camp with a body in the back of it. 
Q. Did you recognize the body? 
A. I didn't see the body itself long enough as we were driving past, but I later learned it was 
someone who I had seen twice before. He was a very tall guy and hard to mistake. He was the 
tallest Afghan I came across while I was there. I saw him while he were driving through a village 
in the area, and I also stopped him during a routine checkpoint stop. 
Q .  When did you stop him? 
A: It was about a week after the first shooting. 
Q: Why did you stop him? 
A: We were stopping everyone that passed through. It was routine. We were asking about Al 
Qaeda and those type of things. 
Q. Was he cooperative when you stopped him at your checkpoint. 
A: Yes. He was friendly towards us. 
Q: Was he carrying a weapon when you stopped him? 
A .  There was a weapon in the vehicle. I believe there was another person in the vehicle at the _ 
time. I don't remember who the weapon belonged to.  
Q: Did you ever see or hear about him again other than these two times? 
A: No Not until I saw him in the back of the truck at the Camp 
Q• What did you hear about the second shooting that occurred in Aug 02? 
A. I heard 343 was involved and it occurred down by the water point? 
Q Did you ever see the weapon that the victim allegedly had when he was shot" 
A: No 
Q What did you hear happened to cause the incident? 

h7e - V.),66 - Y 
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.., 	 ..- . 

67,-,,,af V 	 01130-02-CIDiv 
Statement of  SSG 	taken at Building 8-1221, Fort Bragg, NC 28310 on 5 Nov 02, 
continued: 	 An-5-.56-s- 	.6 - )4-S 0// L/ -o z - - 6 i J'3 6 , `- 2 5 5— Z. 5—  
A: I heard he went for his AK and that 111110and 	were the ones that shot him. I 
never heard anything else. 	 1 iF0 - 02-C I De 2 S - 
Q: Who did you hear was at the scene at the time of the shooting? ...  
A: I figured the whole team was out there. We were out at the time. I assumed it was the whole 
team. If they were planning a stop, I imagine it would have involved the whole team. 
Q: Why did they stop this guy? 
A: I don't know. I heard they were looking for him. I think he had a vehicle that matched the 
description of one that they were looking for? 
Q: Was this guy a known threat? 
A: Not that I know of. There was one guy while I was there that we considered a threat, but it 
wasn't this guy. 
Q: Do you know if any of ODA 343 or anyone else ever went back to the scene to disturb or 
disguise it in any way? 
A: I don't know. I never heard that. If they did, I probably wouldn't know about it. 
Q: What do you know about "black-tip" rounds? 
A: We were told by higher that "black-tip" rounds were armor penetrating. Whenever we came 
across them during checkpoint stops, we took them from the locals so they couldn't use them. 
We would always exchange one for one with our 7.72 ammo. They generally weren't happy 
about it, but they always complied. 
Q: Were "black-tip" rounds associated with Al Qaeda? 
A: I don't know. We were just told they were armor piercing. 
Q. What did you do with the "black-tip" rounds that were brought back to the camp? 
A: We either put them up in the CP or took them down to destroy them. 
Q. Is this statement in our own words and typed by this agent? 

A:  &.5 - 	/ 	Pt-V./M. -1i 
to 

Q .  Do you have an 	ng further to add to your statement? 
A: No. 
1111111111/1111181111/11//1/1111111111111/11111111111/End of Statementll/NOMM/0//////////////////////////////////// 

111.111-43 Ad -  Y 
INITIALS 
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DA Form 2823 

Statement of SSG 
continued:  

02 .3  
01130-02-M3-69 

taken at Building 8-1221, Fort Brazz,NC 28310 on 5 Nov 02, 

0)1i-1-0L - C$03 6, -  Z 

1 1 3 0 - 02-Cr 0023- 

44-9 	AFFIDAVIT 
I,A111111.11111.111111.1, HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 
WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 4. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF TEE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

4 7e-y) ,6 4 - y 
WITNESSES 

-5---4111111111111111PA- 
(Signature of Person 	Statement) 

Subscribed and sworn to before MC, a person authorized bylaw to 
administer oaths, this S th  day or November, 2002, at Building 8-1.221„ Fort 
Bragg, NC 

  

   

Z76-1}44 -/ 
(Si turn of erson A. 	ering Oath) 

i74-6 Z4 -/ 
3d AMTIIINiNrrrip CID) 
Fart 

113) 
Fart Bragg, NC 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, IJMCJ 

(Authority to Administer Oaths) 
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I 130-02-CLD023- 

0// 4/-oz_. - cie9  3Lci-Zs 
Sworn Statement 
	

130' 402-C i D023- 

LOCATION: 87th  Military Police Detachment (CID)(ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 5 Nov 02 
TIME: I 5 LI-- MP 1"-)44-  17/  
NANLE:AMMIPMEMzi 74 -  LI, ,6t- ,/ 
SSAN: MMINfa,676 - 5;  „44,- y 
RANK: E-6/SSG 
ORGANIZATION: A Company, 2/3 SFG(A), Fort Bragg, NC 28330 

m-o6G -  
I, 	 , want to make the following statement under oath: 
I am a member of ODA 341 and was deployed to Firebase Lwara from around May 02 - Sep 02 
Around Jun 02, I was part of a group that was part of a group that were going to the firing range 
to shoot off some rounds. As we were heading down to the range, we received a call over the 
radio alerting us that there were several locals spotted in the area that were using binoculars to 
monitor activity on the camp. Instead of going to the range, we drove around to the area where 
the locals were believed to be. We found one man alone with a rifle slung over his shoulder. 
There was no one else present and 	i nlappear to have the binoculars. We pulled up on him 

dagrtill to try to talk to him. got out and approached him with his weapon drawn. 
sorted calling out from the back of the vehicle in Pashtun. I think he was telling the 

guy to put up his hands. I stood up through the vehicle turret with my weap ., 2j ...,an the man. 
He didn't comply with the commands and just stood there looking at us. 	-tired a warning 
shot ' o 	ground at his feet. A moment later, he reached across his front with his right hand 
an 

diii.  
filed a round at him. The round appeared to have struck near his sternum and exited 

through the left side of his back. I jumped out of the vehicle and checked for signs of life. There 
were none. He was searched but nothing significant was found. Some personal belongings were 
discovered_ We left him there. His weapon was a bolt action that fired AK-type rounds. I had 
never seen one like it before. We brought it back to the camp and it ended up in the Ops tent I 
think it was still there when we left Lwara 
Q. Did you perceive a t at Via the man motioned toward the weapon slung over his shoulder? 
A. It was hard to say. 	obviously felt a threat and he was much closer to it than l I 
don't want to second guess him. 
Q. Who was i e v hic e with yo h 1 ou oppei his man? . 
A. Myself, 	 and two CI guys. 
Qi.,Nhicli twriiiguys were there? 
A1111.and 
	

‘r don't know their full names. 
Q. There was a second shooting that occurred on 28 Aug 02. What do you know about this 
incident? 
A. We had just departed camp on a mission when we received word over the radio that 343 had 
just shot someone. I found it hard to believe since we only just left the camp When we returned 
in the next day or so, 1 found out that the shooting really did occur I don't remember who told 
me but I was left with the impression that the guy they shot was following our patroilat ofiti-ie s„, 	,,e---  
camp and they set up a checkpoint to stop him. I heard that after they stopped him 	tur al 
around to t something from a vehicle, or something like that, and the guy picked up his weapon 

, 4 7C:Y/ Z.& ".f. ,' 	 Page 	of3 Pages 
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Page 2 of 3 Pages 

FOR OFFICIAL USE ONLY 	Exhibit:  6 (  
1
TIALS 

DA Form 2823 

411 

) 	 ' 
tac- A6 01130-02-CID369 

Statement of SSG 	 taken at Building 8-1221 Fort Brags, NC 28310 on 5 Nov 02, 
continued: 	.4,7‘..c,i,,p) 
and pointed it at 	then engaged him from his position. I heardillidllgoV 	

2. 3 5 zs— 
I red and the 

man was killed. No one ever told me any of the details and at the time, our two teams were not 
talking much 	 - 1 	:-• 	 r 
Q. Why did ODA 343 set up this checkpoint to stop this particular guy? 
A They wanted to try and capture whoever was trailing the convoys. 
Q. Had you ever received information that this man was the one trailing the convoys? 
A. About a week earlier, someone on 343 put out during a meeting that they saw a vehicle 
coming out of a local compound that they said were keeping tabs on the ODAs. I guess they 
thought this guy was the one. I don't recall who put it out or exactly what information they put 
out. 

A. I heard it wa CPT 	
Lreand?dativiet_ s  Q Who was at tith t e ec nd in 

Q. Do you know if 343 or anyone else ever went back to the scene to alter or disrupt it in any 

way? 
A. No. 
Q. Was there ever an after action for this second shooting? 
A. No, I don't think so. 
Q. Do you know if any of ODA 343 altered their weapons (M4 and M9) in any way after the 
shootings? 
A. No. 
Q. Is this statement in your own words and typed by this agent? 
A. YES 
Q. Do you have anything further to add to your statement? 
A. No. 
//////MMIIMMIIMMIIHM/////llffill////////End of Statement///////80//////////////////////////////////////M8/ 
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N !ALS 
DA Form 2823 

Statement of SSG 
continued:  

47L - Y, 64 01 i 30-02-CID369 
NC 28310 on 5 Nov 02 

0//if -0 L — LIt936 	3 5--  

 

1120 -02-c D°22-  

AFFIDAVIT 
HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 3. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED TEE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

76"to4C -9 41111111111111111111( ignature of Person Making Stst ent) 

Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 54h  day of November, 2002, at Building 8-1221, Fort 
Bragg, NC 28310 

(S i 	
of Per$

0 	 /  
(Si ature 	11 Admminering Oath) 

sA 	 /47C- /1 6t-/ 
3d Military Police Group (CID) 
Fort Bragg, NC 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136, UNICT 
(Authority to Administer Oaths) 

WITNESSES: 

FOR OFFICIAL USE ONLY 

Page .3 or 3 Pages 

Exhibit:  /.)  
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Exhibit:  1)  FOR OFFICIAL USE ONLY 
IT !ALS 

DA Form 2823 

I 130-02-CID023- 

Sworn Statement 	1 	 5' 6 	SZ $"- 

LOCATION: 87`h  Military Police Detachment (CID) (ABN), Fort Bragg, NC 28310 
DATE: 14 Nov 02 
TIME:  ;DOS- 	id C-4 1) b 4- 
NAME: 	 6 7L-5;h4 - €.1 
SSAN: ONMINIB7G-yi  
RANK: E-7/SFC 
ORGANIZATION: General Support Company, 3 SFG (A), Fort Bragg, NC 28310 

74.-+0 	- 
1, 	 want to make the following statement under oath: 
I am assigned to GSC Company, 3 SFG (A). Between May and Jul 02, I was deployed to 
Firebase Lwara, Afghanistan. I spent most of the other deployed time in Bagram. During the 
month of Jun 02, I can't remember the date, I and several others were on our way to a firing 
range outside the firebase when we were notified over the radio that someone was spotted on the 
ridgeline surveying the camp with binoculars. We responded back over the radio and told them 
that we would go check it out. There was no sense in dispatching another QRF since we were 
already out. We drove in the direction the man was reported to be but we initially had trouble 
finding him. We went up and down the ridgeline several times before we spotted a man carrying a 
weapon. We drove up on the guy and starting calling out to him in Pashtun to lie down on the 
ground. We also were motioning with our hands for 
turned and started walking away. At that point SF 
was approaching him on foot. We kept yelling 
around and just looked at us with distain. SF 

e on the ground. He ignored us and 
had gotten out of the vehicle and 

atop and get down. The man turned 
then fired a warning shot into the ground. 

The man just stood there and looked at us. He wasn't responding to any of our commands. He 
looked like he was in disbelief e signoring our commands. The man then reached for the 
stock of his weapon and SF shot him once. The rest of us spread out over the area 
looking for others. One of the medics that were with us went over the body to check it out. The 
man was put in the back of the KM-NIWV and we brought him back to camp until it was figured 
out what to do with him. The remains were brought back outside the camp later in the day and 
returned to the locals. 
Q. Did the man pose an eminent threat? 
A. Yes. I think he would have continued to try and do harm SF 	was out there in the 
open. The rest of us were shielded by the 11 -AVIMWV. 
Q. Where did the man reach for when he moved him arm towards his weapon? 
A. It looked like he grabbed the hand grip area of the weapon. 
Q. Was he moving the barrel of the weapon when he grabbed the stock? 
A. No. It looked like he was trying unsling the weapon when he grabbed it. He didn't draw 
down on us. 
Q. How do you know he wasn't trying to disarm himself? 
A. He had a couple of chances to do that. 
Q. Did you see the man's wound' 
A. Yes It was to the mid-section. I didn't see the exit wound The medic pulled up his shirt 
and this is when I saw the wound . 
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giiratio 	 Bra_ge, NC 28310 on 14 Nov 02, 

	

in 4/ 	 1130-02-CED023 
Statement of SFC 	 taken at Building 8-1221, Fort   
continued: 	 6 //1-0 	 C 
Q. Who was in the6  e e 4hen yo re ponded to the scene? 
A. Myself, SFC 	 an 	

3 who were the medics, SPC/Illiala Vand another 
-  

person_ I can't remember his name. 
Q. Was the sixth p 	that you can't remember an ODA member? 
A. Yes. SPC  and I were the only ones that weren't ODA. 
Q. Which shoulder did the man have the weapon slung over? 
A. I think it was his right, but I am not sure. 
Q Was the muzzle facing up or down? 
A. Up. 
Q. Did he grab the stock with the same hand that the weapon was shouldered? 
A. Yes. He reached straight down and grabbed it. He didn't reach across his chest to grab it. 
Q. What happened to the weapon that the man had? 
A. We took it back to the firebase and there it sat until I left. 
Q Who was pulling base physical security during that time at Firebase Lwara? 
A. I think the Rangers were there. They may have been some overlap with some guys from 20 th 

 Group. 
Q. Was the man carrying binoculars when you approached him? 
A. No We later learned that there were some men with him that had fled and they were the ones 
that had the binoculars. 
Q. During your subsequent conversations with the locals, were you able to determine who the 
man was? 
A. Yes. It wasn't from the immediate community. He was from an area 5-7 kilometers away I'm 
not sure how he fit it, 
Q. Were you present at Firebase Lwara when a similar shooting incident occurred in Aug 02? 
A. No. I was in Bagram at the time. 
Q. Were you the Operational Control Element for the two counterintelligence agents that were at 
Lwara when the Aug 02 shooting occurred? 
A. Yes_ 
Q. What did they report to you? 
A. They reported, through text message, that there had been a shooting involving someone that 
they thought was watching the firebase. I'm referring to the ODA's, but I'm not sure which one. 
They set up a hasty checkpoint and stopped the man. During the stop, the man went for his 
weapon when one of the ODA's turned their back on him and they had to shoot. I'm not sure 
who sent the message, but it also said they were going to bring the photographs up to me in 
Bagram. They said the photos looked bad. 
Q. Do you know why they looked bad? 
A. No. I sent a message back down telling them to catch the next flight up. 
Q. Did you ultimately see the photographs they were talking about? 
A. Not through them. They delivered the photographs to the detention facility_ 

afiat Q. Did you ever see them? 	 3 
A. I saw a few photos on a zip disk that CPT 	 gave me. There were a couple 
pictures of documents that he wanted translated 
Q Is this statement in your own words and typed by this agent? 

're 5 1111116X- $544-',  

ALS 
DA Form 2823 
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Subscribed and sworn to before me, a person authorized by law to 
administer oaths, this 14 day of November, 2002, at Building 8-1221, Fort 
Bragg, NC 2 

6-/ 
ignature afrherson Administering Oath) 

I 130-02-MO23 
taken at Buildin 8-1221 Fort Bra • NC 28310 on 14 Nov 02 

0 1/ Li --c) L - e 	 35- zs 

14- 
Statement of SFC 
continued:  

Q. Do you have anything further to add to your statement? 

A. No 
///////////8//////////////////////////////////////////End of Statementll/M////////////////////////////////////////////fiffill 

AFFIDAVIT 
I, 	 HAVE READ OR HAD READ TO ME THIS STATEMENT WHICH 
BEGINS OF PAGE 1 AND ENDS ON PAGE 3. I FULLY UNDERSTOOD THE 
CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE BY ME. THE STATEMENT IS 
TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE 
BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR 
UNLAWFUL INDUCEMENT. 

WITNESSES: 

h7Gi GG/  

pt.-% b‘-,-,/ 
(Signature of Person Making Statement 

S 111.111111M0 "4- 
b 4-1 

3d Military Police Group (CID) 
Port Bragg, NC 
(Name of Person Administering Oath) 

Article 136. UNICI 
(Authont' to Administer Oaths) 
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT 
	

1130-02-CID023 

01 /9- 4- -),47_36 7- 	5 

CID Regulation 195-1 
	

Page 1 of 1 

DETAILS: 	 JaidY 	 -5- 
About 1030, 6 Dec 02, 5A 	re-interviewed CW2 	 who maintained all 
aspects of his original statement was true. CW2 related each Team had 
their own understood SOP for dealing with armed Afghans. CW2 dimigimpocls;46,-5 -  
related that it was not out of the ordinary to merely separate a m om his 
weapon, and not to flex-cuff the person while questioned. CW2 	 'related 

his Teams mission was to work with the tribe near his fire base, an 	YARI put 
a "hit" on him because the SF Team was obstructing his extorting the tribe. 

AGENT'S COMMENT: CW2 datialrel a is entire company was on block leave 
Jr from 28 Nov 02 - 2 Jan 03. CW2 	 elated the team members were scattered 

all over the country for their respective vacations. 

About 0030, 17 Dec 02, SA 	received USACIL Laboratory Examination Report 
2002-CTD131-2225, 2 Dec 02 (Exhibit 	}, which detailed their findings. 

STATUS: This investigation is closed in the files of this office. No further 
investigative activity is anticipated. 
////////////////////////////////LAST ENTRY///////////////////////////////////// 

SA 11111=111.11.110 67C-/j 6G" 87th MP Det (CID) (ABN), DSE 
3d Military Police Group KCID) 
Fort Bragg, North Carolina 28310 

    

Signature: - 	 Date: 	 Exhibit: 	
63 /./../ 17 Dec 2002 

.1* 1.61"P 
CID Form 94 

3.1 ; 
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0114-02-C1D369-23525 

PHOTOGRAPHIC PACKET 

1. Photograph depicting the death scene following the shooting and Mr. SAYARI's 
remains. 

2. Photograph depicting Mr. SAYARI as he was found following the shooting. 

3. Photograph depicting Mr. SAYARI as he was found following the shooting. 

4. Photograph depicting Mr. SAYARI as he was found following the shooting with the 
blood spatter on his right arm and prayer beads in his rights hand. 

5. Photograph depicting a close up of Mr. SAYARI's face as he was found following the 
shooting. 

6. Photograph depicting several entrance wounds found on Mr. SAYARI's back. 

7. Photograph depicting Mr. SAYARI after he was rolled over and an M-16A2 rifle with 
blood spatter located to his left side. 

8. Photograph depicting the wound found on Mr. SAYARI's head. 

9. Photograph depicting a close up of the wound found on Mr. SAYARI's head. 

10. Photograph depicting a facial shot of Mr. SAYARI. 

11. Photograph depicting what was found in Mr. SAYARI's possession. 

12. Photograph depicting what was found in Mr. SAYARI's possession. 

13. Photograph depicting what was found in Mr. SAYARI's possession. 

14. Photograph depicting what was found in Mr. SAYARI's possession. 

15. Photograph depicting the truck Mr. SAYARI was in prior to be shot. 

FOR OFFICIAL USE ONLY 	 EXHIBIT 64 
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ide/ c-b 
About 0945, 20 Mar 03, SA 	intervie 
he could not remember if he knew CPT 

4-40/4 -9 
who related 

and his unit were 

AGENT'S INVESTIGATION REPORT 	 0114-02-CID369-23525 

CID Regulation 195 - 1 	 Page 1 of 2 Pages 

BASIS FOR INVESTIGATION; About 0708, 5 Mar 03, this office received 
Request for Assistance 0014-02-CID369-23525, from the Uzbekistan 
CID ch Office, Uzbekistan, to re-interview 1LT 111.1111111.674-44-4,  

-V A Co, 1/505` h  Parachute 4 n a r 	Regiment (PIR), Fort 
Bragg, NC 28310 (FBNC) and CPT 	 HHC, 1/505 tn  PIR, 
FBNC, reference an intelligence briefing they received while in 
Afghanistan.10 t was requested this office also interview LTC 

Commander, 2/3 rd  Special Forces Group (SFG), FBNC, 
to determine if he knew the soldier's were planning to stop Mr. 
SAYARI and if he was aware of how they planned to handle the matter 
and if he authorized them to conduct the operation. 

DETAILS: 

planning on stop ' 	nd questioning Mr. SAYARI before the event 
happened. LTC 	 related that was only one of 563 combat 
missions he was 	s nsible for during his units deployment to 
Afghanistan. LTC 	stated a telephone notification was needed 
for missions within a 10-kilometer range from his base. For 
missions outside 10 kilomete_ 	written concept operation order 
(CONOP) was required. LTC° 	stated there was no formal SOP 
which detailed pa am_ ers around detaining and questioning 
individuals. LTC Stated each individual team handled these 
situations in there own way. 

47evi A 16- / 	 414-44.64"/ 
About 1300, 25 Mar 03, SAME. interviewed CPTIMEMewho provided 
the following information: 

1. 	He was present at the intelligence briefing, but stated onl 
general information was put out concerning Mr. SAYARI. CPT A6 1';41 -47/  
stated the plan was to (when followed by Mr. SAYARI) pull around a 
hilltop or other visual obstruction and wait for SAYARI'S vehicle 
to pass them. Then pull SAYARIctv 	etain him, and transport him 
back to base for interview. 	 stated they did not go into 
specifics on what methods they would use when separating Mr. SAYARI 
from his weapon and vehicle, he believed because there were 82nd 
Airborne personnel there, and the Special Forces team did not want 

44-662.  87th  MP Del (CID) (ABN), FWD 

0111111 	 3d Militar■ Police Group (CID) 
Fort Bragg, NC 28310-5000 

Lure: 	 7 4.1 G4-1 	Date: 
	

Exhibit: 
10 Apr 03 	 65 

CID Form 94 
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AGENT'S INVESTIGATION REPORT 	 0114-02-010369-23525 

CID Regulation 195 - 1 	 Page 2 of 2 Pages 

to give away their SOP. CPT 	re
iiiiiri; 

lated he assumed there was an 
SOP in place to deal with the issue due to the general way in which 
they addressed the plan. 

About 1300, 8 Apr 03, SA Mika/ interviewed 1LT 	
74' Vriii- V 

who 
related he was present at the briefing in Afgh i t n where they 
discussed Mr. SAYARI and his tactics. 	1LT 	 Yrelated the 
briefing wasn't necessarily an "intelligence" rie ing, but more 
like. a "leaders meeting" which took place everyday. 1LTIMiarig7t-%/4-5/ 
related he remembered everyone discussing how they would execute a 
hasty vehicle stop on Mr. SAYARI'S vehicle, but he could not 
remember if theydoil: s 4,5sed how they would detain or question Mr. 
SAYARI. 	ILT 	 related he could not remember who provided 
the briefing on Mr. AYARI or who was present at the briefing. 

About 1100, 10 Apr 	
7‘4144 '1 	 t•46.44 -1/ 

he remembered CPT 	
CW2 r -'n e viewed 	 who stated 

, and 	were present 
at the intellige 	briefing which was given where Mr. SAYARI was 
discussed. CPT 	c&ild not remember who provided the briefing. 
////////////////////////LAST ENTRY///////////////////////////////// 

SA 11.1111111/111106741,  6  "/ 
	

87 th  MP Det (CID) (ABN), FWD 
3d Mititarti Police Group (CID) 
Fort Bragg. NC 28310-5000 

Krgriature• I 
474 -/ 

CID Form 94 

Date: 
10 Apr 03 

Exhibit: 
65 
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Signat Date: 
23 May 03 

•471-/J}64-/  

Exhibit: 
66 

AGENT'S INVESTIGATION REPORT 	 0114-02-CI D369-23525 

CID Regulation 195-1 	 Page 1 of 1 Page 

NARRATIVE: On 18 Apr 03, this office received the USACIL Laboratory Examination Report, 
2002-CID131-2225, 22 Jan 03, which reflected the results of their examination on the beads found in 
Mr. SAYARI's hand when he was shot and killed. The tests conducted revealed the presence of 
blood on the beads, but not a sufficient amount to test. 

_Aztfl.PjA7' 	 h74-1, 	ir 
On 15 May 03, SA 	interviewed Mr INIEM1111/6 Interpreter, Base Operations, BAF, 
who related he was very familiar with Afghanistan religious practices. He was briefed on the finding 
that Mr. SAYARI was found with religious beads in his right hand and the claims made by the 
soldiers who found and killed him that he was in the process of reaching for his weapon. He 
explained that when an Afghan national is holding beads in their right hand, they are offering 
themselves in a peaceful mode and would not have reached for a weapon or acted aggressively. 

On 23 May 03, S 	 coordinated with LTC 	 Office of the Staff Judge 
Advocate, CFI-T-180, BAF, who opined there was probable cause to believe all the subjects 
committed the offenses they were listed. 
///8///////////////////////LAST ENTRY11111111111111111//11111111 

SAMMI 	 41C-04,-/ 87 th  MP Det (CID) (ABN). FWD 

Illibb 3, 	 3d Military Police Group (CID) 
APO AE 09354 

CCD Form 94 
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nUM uaciL-COUS/404-362 - 7 	 'DSN 797-7112 	FRI)04. 18' 03 1 	/NO. 35U65',;14•,; F 

‘110 
DEPARTMENT OF THE ARMY 

US ARMY CRIMINAL INVESTIGATION LABORATORY 
4553 N 2ND 

FOREST PARK GA 30207-5122 

REPLY TO 

ATTENTION OF 

CILA-BEP (195-2c) 
	

22 January 2002 

MEMORANDUM FOR SPECIAL AGENT IN CHARGE, 87" MILITARY POLICE 
DETACHMENT, (ABN), (CID) (Two), 507" CGS, UZBEKISTAN BRANCH 
OFFICE, APO AE 09311 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525 
USACIL Referral Number: 2002 -CID131 -2225  
Suspect (s) :arigoomikomimig  6 74.  44,- 5 

47e-s 

1. Enclosed is the Laboratory Exhibit Listing and Final Division 
Report for the following division: Serology/DNA. 

2. Two original reports have been produced. One report is 
enclosed, as stated, and the other is kept in the orficial files 
of this laboratory and maintained IAW AR 25 - 400 - 2 and CIDR 195-1. 

3. IAW AR 195 - 2, requests and fund cites for court appearances 
of Laboratory Examiners will be made at least 10 working days 
prior to the date of court proceedings. 

4. PDC is the Laboratory Operations Assistant, DSN 797-
CM AINIOINIMMI 	(401) 469 	FAX (404) 4691ligirm5N,..79,4- 

tncl Rem 

EVIDENCE TO: SAC, 87 114  MILITARY POLICE DETACHMENT, (03E), THIRD 
MILITARY FOL:CE GROUP, USACIDC, FORT RRP.GG, NC 29310 

AN ASCLEPLA.13 ACCREDITED LABORATORY (SINCE )98S) 

rx 	OB 3 1  
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ROM USAC1L -CONUS/404-362- 7 . .-kDSN 797-7112 	(FRI1 C4.18' 03 1(4 	/N0.3560653149 F 3 

UNITED STATES ARMY 
CRIMINAL INVESTIGATION LABORATORY 

4553 N 2ND 
FOREST PARK GA 30297-5122 

14 January 2003 

Page 01 of 01 

SEROLOGY/DNA DIVISION REPORT 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225  
Suspect (s) :MIEMIMMIMIMIEN47‘.-.5)64-3— 

 animagonstias 6 7e -5/ V__N- 

Mibit ht-5- 
h ie-s>  b 

Exhibits: 

3 - Necklace(prayer beads) (Item 1, Voucher 048-02). 

Findings: 

1.A chemical indication of blood was found on several beads 
from Exhibit 3, necklace. Quantities were insufficient for 
further testing. 

=:C^ '  
2. This exhibit will be returned to the submitter unc;g1:--- - %.- 

2. Please contact the undersigned examiner with any: -Nique4ns 
regarding this analysis at coin. (404)46941111111D8N 79AIMINirax,- 
DSN 797 	or emaild111111Pusacil-acirs.army.mil . 

A 76-Y) AG 
• - • . 

1111111111111111111P 4/CdiAtq Forensic Biologist 

332 
E-),  A r 	f b7 

completion of the analysis. 
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bievt 

	

pi ty-0t- i43c.q 	szs 

' 	l,02-CID131-2225) 

Fait OFFICIAL d'SE OW-1 

2032 
	 O 	CDF 3 '3 3 

nclosure No.  /  

E X i41B IT 
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k 

EV1DENCEFPROPERTY CUSTODY DOCUMENT 

For use c4 tits tom see M150-45 and AR 195-5; the proponent aGercels US hairy 
Orlatinali investigation CommarKI 

LIPP/CID SEQUENCE NUMBER 

1:11: 030L.  
jaroft:7 -,:p 

1 RCL.  

235- Z.T 

RECEIVING ACTIVTTY 

vsoiGq....rA 	c‘o 	0e.r-sc% 

. 	_ 
LocARON 

wAttp,„„„i 4 , 0. 7,,stici, AF6 ,446•144: 1 	A Az AC 0:4,3S 

NAME. GRADE AND 'mu OF FeRSoor Rai vA40ei RECISvED ADEMEss paled. pp Car) 
A

AO 

Arco.  4..-ea ...11, 	.boATI-1 	#a t 	Is rat ,A41,L-1,..1,-.) 

3 A a (1..,--1...A 	A, R.Ftv-ip t 	0%f G 1443,,-INs .r-ct-i 

-A-P. 	Pie 	CA'S S'i 

MN OvimER 	5F C. 

 

 

I xI OTHER 	 674 -s) h 6- 
LOCKDON FROM WtiERE OSTAIRED 	C -s1 1)6 - 

D cycz*,,-1 4,0 c 	is\ 	Sqc 	 kotit Le izz 
‘,..1c,, toS 	conk 	Pls ■ L-0106 , CING NAM 	(31% ,,-9 •`-0  

REASON OBTAINED 

,,...)%ae-,...lcc-.- 

tnIFJOFTE OGIRDelalel;frif,4 -s  

{1-15 21 2.4 se-r,  0*-L. 

ITEM 

NO 
OUAN1TrY 

DESCRIPTION OF ARTICLES 

(MaKie model, 'Arra nsonlmo. earaboa and unwind marks n r sersialme) 

1 1 E• .) 	C•cle .3  tal„Ac_vc. 	eg-Amc 	T-ceE; 	roe` 	c. 	4...)A*.he 	eitg..-1 o ; 	c. ...e..4v.4., , pal.,4 4._ 	() 	 ) 

	

r 1?:,p..c,c.x. 	04.ekCT,E,Ct. 	k5 C) ‘ C .2AMIIIII ..k a ,,-90_ 	p*..-r-c, c"..., elri, r :,, 	SJ 4 Maidi14  
1.kAivor-e-o. 	ca a. 	I. 1:1 	1.14 M3 	at-t5 Z., lir Se° 04E12  / I 	

it./L -4.44 - 1 

iTE 	— LA4ZT 	M 

CHAIN OF CUSTODY 

ITEM 

NO. 
ORE RELEASED BY RECEIVED BY 

PURPOSE OF CHANGE 
OF CUSTODY 

\ 

r45 

Wrie.• 

e "1.- 

SIGMA 	-- 

, 	-5th :s 
mAME.• 71117 	. . 
SVC. 411.11.11.11111M11111 111 - 

SIGMA 
i 	-- 

. HAMA ' ' ' • 	. -, 	' 
er ' 	 IAN 1-  ihe) -  

L 	EvItie-c-€ 

'• - 

i 
2 

C5C+ 
0 Z 

SIGNATURE 	4 x S, b ta - c SIGMA 

Ax-A , 41-.2 
PLe.te. as exa 	N'Th. 

e.L.). c:)€-.11C.e_ Ch-LS4C-tOrdt-ei 

,Iri.rr-• 	, - 	• E • - 
1.11.==Mila 6/-  . 

NAME, GRADE OR 11T LE 	74-01, is G -/ 
420 

SIGMA 	 . SIGNATURE 	On ..,,,,,, b 6, - ..).. 

NAME. GRADE OR TITLE NAME. GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME. GRADE OR TITLE NAME. GRADE OR TITLE 

r SIGNATURE SIGNATURE 

NAME. GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

DA FORM 4137 
1 JUL 76 

Replaces DA FORM 4137W' 1 Aug 74 . end 
OA FORM 4137.R Privacy Act Statement 
26 Sep 75 Which are Obsolete. LOCATION 

 

Numaen 	— 0 2  
DOCUMENT 
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EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 

For 	use 	DI 'lilts !arm 	se. 	AR 	14045 'Ali AR 	1 95- 5. 11%• I•GOIK'IN" 	•11,^CY .1 US 	Army 

crimm•i LovesIII:10ton Commend 

MPR.'CiO SEQUENCE NUMBER 

c_.:A\t-1/4- 0 7- - C, r] 11.. 
CRO REPORT, CID RGI NUMBER 

21525 

RECEIVING ACTIVITY 

Zi4c.(‘..A. 1...... 	C. s 0 	Ca C...c.Q 

LOCATION 

Phi, gror r... Ala. FIE1-1 	Ai- Q....4.14.4% ‘,-.4.1-.). 	A13 	toy& 	09-5S. 

NAME. GRADE MAD TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED ❑ 

D OWNER 

MI  OTHER 	674•9,, 	4- 

ADDRESS mow!, Tip Coffin 

FN to Sl c'int 	tAt 15.3 
clfic, rix...., .,..“3-cs ■ t-%.:, 	NS- 6111-4 \ '1.1'^1  
plqo f.,, 	tocilb%•-■ 

LOCADON 	orq SHF 	OBTAINED 

r c,.... 	;',,74 	%4 	Ci 	DCP.ALE 1 	X-Cb‘ 44  G. 
?...c.,..,... N.., 	A ..r....V , e-t-a , 	A-F• 	Pre 	Oq3 c‘i 

REASON OBTAINED 

Q.J...ra6,-1,  LE 

T111,4E/DATE OBTAINED 

(511;k k 	‘ 9 	oca. 	-1. 

ITEM 

NO 
QUANTITY 

DESCRIPTION OF AnTicas 

PrIChol• Mods( said fustian. condition and unusual (narks or scratches? 

1 CAMOLSTSIL i --Ch? —1-'0?0' 1'6*, S011 	\ ISVA'S 1•1 0.e ..e CtIUtv1 0 -, 'CALK l ,..1 	Clat, 	n. -
) 	

S&L Ri- I* 

1161 ,,.; /10 	3c, L 1 (.4•01 , ks,por,..ee..- 	4?........ 	t 0 	,t,...h-rvr fa 	q OC-T o 2. . 	ocl, ., S .  

	

(./,c- 	Crls-r". 
67C4,44_is 

HFIL: 	Oki 	ZG 	OC..4 aZ , ct. Song 	lo.p 40p C_.c3mp4.kirjz. 	LA,,c3..., 	re.c e,, ,e'6 	in o.,e_ . 

0_,_,; r)e.ncr_. 	11..c.e.14.. 	CI ts_P-i d / ) 	L.s..s ( -4-IA 	a 	po 4-4.e..t c..0r- E3 	(3...roc3 	.3. 	Sang 	A. c_ 
A.T3 40,p -k_12, , serial  fIsA_ret.oe- a. OP, 7 VIZ./. 	 7G', )a -/ 

CHAJN OF CUSTODY 

ITEM 

NO 
DATE RELEASED BY RECEIVED BY PURPOSE OF CHANGE 

OF CUSTODY 

Of-T 

102- 

SIGNATURE 	 /C1/.61. - Lf 

StL 

SIGN 

1374 .  441 G-1\t-3-6-1L6 

- 
NAME GRAD 	T1TL NAME, 

S 	 d7C 1 45 
7C-% b 4- SIGNATURE 

... 

NAME. GRADE DR TITLE NAME. GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME GRADE OR TITLE NAME. GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME GRACE OR TITLE NAME GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME, GRADE OR TITLE NAME. GRADE OR TITLE 

1 

DA FORM 4137 
1 JUL 18 

Replaces DA FORM 4137 , $ Aug 74 and 
DA FORM 4137-R Privacy Act Statement 
28 Sep 75 Which ere Otnolete LOCATION 

 

  

DOCUMENT 	 Oz.  335 
NUMBER 	   
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EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 

For use of Pet form see At 190-45 end AR 195-5; Itee proponent agency Is US Army 
cryinvesdcmGon Comrnoild 

 

MPR/DIC SEQUENCE NUMBER 

OldsiOZ.i. - 54 e - 
c 	REPORT/00 ROI MASER 

13525 
RECEIVING ACTIVITY 

C 1 	i 	734  449e7t A /4 6 0 ?(S- 
LOCATION 

64 0 4941, 4-IL M 36 ; 4F (7,1441 Sr4eV , 

HAVE GRADE MO TITLE Cf PERSON FROM WHOM RECEIVED 

= CAYMER 	/..7"-C,  111111111111111k6 g -3, 14-3 
ADDRESS finch,*  2 Code) 

C 35 0—rr - 740 

5.4 CierAgit, A-. .e. e4se" 
0+G Q-0:1,11_, AT  .C-  67 tY4VV/45  PIA) 

I -lc 1 DIMER 	J-t Cr -- CT sow 

LOCATION FROM WHERE 

CS soTP 
Zia Ct/C40.1v( 

134  Cnel'ht, 

OBTAINED 

—"JP C7 
A - 1 4  13 q 5E 
API7i#A.1,57144 

REASON OETAJNED 

e4,DEA/66-- 

TIMEADATE DETAINED 

, b 	O G-7-  Z - 00 Z- 

/ 4 0 3 e- 

ITEM 

NO 
DuANTITY 

DESCRIPTION OF ARTICLES 

(l 	id nods, metal numbs, smalls" arid INIUPuld marks or scratch* 

/ Ai 0 CIC (.4C-6 	PIS/5,4, vivo b 7-7,(P E.  co" .1-7R-t-,  c-r-.10^)  , AA) PO 6'C-0 /5  .3-01.44-  C{...- 

6  L-41-°  5, V4-0---1 of ifri CH 6r-% ' ,NJ Cur-4-'5, 5-044  4-6t- v i 1,4,0-4.,  !Ay.  coupe, 

r7144  I c- --i-' V " cox,' 57184.icnioll -ret-,567., oosi D/‘ £' c., 	AJE c..e (..4_6. 	4L6. 

1 A) uS cb Ty Pe 	(5-JP/77114, 13 64-05 42e" go v -4 ID 4,-,  rrPe A, r-At-c5 
.$64.,c / 

-rh' 

Ai i pp it.& .r. 0 g 	Zan. -ro Arss -rNeou8 4  1 	A GAS.  }GASIA.; ptA-s -rx- /-3.44- 	,o 

/// 
i  2.0 3 	,,,c, OCT-  el 2 	

/!

LAY / TEM 

i7C -11 bki 

CHAIN OF CUSTODY 	 I . 
ITEM 
NO 

DATE RELEASED BY RECEIVED BY 
PURPOSE OF CHANGE 

OF CUSTODY 

. 

/ 

/ 

— 

1 0 
iv C i 

41 

0 c -r-  

ay 

SIG 	
C.'NkVS 4 

,4 N.  y Z b_./ 6,  tril i, a 4-71-.-v 	4-3 

 LT/ D CA.., C.6  
/ 

vio 

SIO. .. ifflirl.trir:ild. 111." --  • - 

NAME. GRADE OR Ti 

eia1 	 1.74-914-15 

o 2 ., 

Ala, GRACE OR 
 

Sol 	 - 1 ' 

NAME. 0 .;,....:11=171111  

A 

ki4"./)iii0 

S4 Fe 	‘F--f' it r/ 6r-  

An.-/, h 4, -/ 

2 4 
Cht-4- 

O  ")'-' 

spa ...un' 

5-4 
-' 

 
E. GRACE  a =OW- 

	Lk/ 
siGN. , - -,----- 

r RA• 	OR 	
467G -  z) 

e-/' 

ft-ckeaseb -76 
e__ ),:c3,P_ 	1-4. 1.cJZA:IVA rice c 

L is -i, A 6 -.)- 
SIGNATURE 	 n: SIGNATURE 

NAME. GRACIE OR TITLE NAME . GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

el e• 

NAME. GRADE CR TITLE 

■ 

NAME, GRADE OH TITLE 

DA FORM 4137 
1 JUL 76 

Replaces DA FORM 4137, 1 Aug 74 and 
DA FORM 4137-R Privacy Act Statement 
26 Sep 75 Which are Obsolete LOCATION 	  

DOCUMENT 
NUMBER  C., 	 c—. 

, 	6 5 
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EVIDENCE/PROPERTY CUSTODY DOCUMENT 

For use 01 this form sea AR 190-45 and AR 195.5; the proDonenr agency i5 U5 Army 

CraninafInvesrigerrorr Commend 

MPR/CID SEQUENCE NUMBER 

0114-02-C1D369 
CRD REPORT/CID ROI NUMBER 

23525 

RECEIVING ACTIVITY 

87th MP DET (ABN) (CID) (FWD) 

LOCATION 

Bagram, Afghanistan APO AE 09354 
NAME. GRADE AND TITLE OF PERSON PROM WHOM RECEIVED 

1—I  OWNER 	
Crime Scene 

X OTHER 

ADDRESS 'Include Zip Code/ 

Lwara, Afghanistan. approximately l kilometer south of 
Firebase Lwara 

LOCATION FROM WHERE OBTAINED 

Lwara. Afghanistan, approximately I kilometer south of 
Firebase Lwara. 

REASON OBTAINED 

Evaluation as Evidence 

TIaAE/CIATE OBTAINED 

0954z-095621I4 Oct 02 

ITEM 
NO  

QUANTITY 
DESCRIPTION OF ARTICLES 

line/Ltd* model, serial number, condition and unusual marks or scratches.' 

i 

2 

3 

1 

1 

1 

Ammunition Shell Cas 	unkown caliber. Wrapped in tissue and placed in a metal container. Marked for 
ID:0954z,14 Oct 02, 	taiped from just below the soil surface at Grid Coordinate WB 43585 44400. 

Expended bullet, 	 tb6r. Wrapped in tissue and placed in a metal container. Marked for ED: 
0955z, 14 Oct 02, 	.% Abt4ined from the soil surface at Grid Coordinate WB 43604 44412. 

Metal Piece, of 	own on 	.. Wrapped in tissue aggislaced in a metal container. 	Marked for ID: 
09562, 14 Oct 02, 	btained fro 	) 	'Mil surface at Grid CoordinateWB 43602 44413 . 

7.644-1 	LAST 	 A7 :4..44 71  

CHAIN OF CUSTODY 

ITEM 
DATE NO  

RELEASED BY RECEIVED BY 
PURPOSE OF CHANGE 

CUSTODY 

1-3 14 Oct 02 

SIGNATURE 

N/A 

1GN TU 

IA-6 46-y 
Evaluation as Evidence 

- 

NAME, GRADE OR TITLE 

Crime Scene 	 11111111111111"IPSA 
 

E, G 	E 	R TITLE 

,61C Iia 

1-3 11 Oct 02 

N 

PC/ /xi' / / 

_ ATURE 

n i„,,b-/ ti 	4 ..- „ 	44  0 
3 Ar kv 	wc, 

11111111111.1111111. 

'TLE 

SA i c 
YJa- 

AME. ,441 I 	+R TI rof 

	

,A 	171 4/6 -11 
) 

3  
pc-1-0,2_, 

SI 
, 	

RE 

ad/ 	•• - 

sydr 

SIGN .., 

4  ', 	RADE OR TITLE 
.1■ 	' 

 

,_ 

19e/ease•9  77' 

67c-atAlLo- 
SIGNATURE 	 41t7,444/ 

NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME GRADE DR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

DA FORM 4137, 'I JUL 76 	13,1"c" PA FORA}
' " 37 1  A uci 74  " 	

115AP5 6  
---........ 

I VACy P.C. 51110 
26 Sep 7 5 Wroth are Obsolete 	 LOCATION 

	
NUMBER 

r 
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RECEIVING ACTI VITY 	 . • .• ., 

87th  MP DET (CID) (ABN) 	
., f...) ,  LOCATION 

Fort Bragg, NC 2831 
NAME, GRADE AND TITLE OF PERSON FROM WHOM RECEIVED 

LI 	OWNER SGT 	4 7c,-.4, 44 -  A 

E OTHER 

ADDRESS (Include bis Code) 

A Company, 2/3'd  Special Forces Group 
Fort Bragg, NC 28310 — 

1 1 3  0 .. 0 	-7.1  c L5mA  D 

TE OBTAINED LOCATION FROM WHERE OBTAINED 67L - ., hip -A, 
Front the hands of SGT O11.11111, while to Arms Room, 
Building E-2048, Fort Bra- ! , NC 28310 

REASON OBTAINED 

Evidence 4 Nov 200211310-1430 

z
-
 	

n
—

 
e
v
i n

 
•
S

 
n

 •
0

 t-  0
0
 O

ti• 

DESCRIPTION of ARTICLES 
',Include model, serial number, condition and amazes/ morkr Or $CrafeheS) 

M -4 rifle, black in color, metal type construction, aerial number W307216 Marked for ID 1310/4 Nov 02/1111b(Anns Roam) 4 1 4, , 4 ii....ei 

 M-4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W339033 Marked for ID 1310/4 Nov 0211111111 (Anne Room) 4 ,4.4, ber-A 
M-4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W339063 Marked for ID 1310/4 Nov nap (Arms Room) 47 4-* 4 ) b6r-0  

M-4 rifle, black in color, metal type construclMn, aerial cumber W339069 Marked for ID 1310/4 Nov 0711111111a(Arms Room) 48.4,  'WA 
M-4 rifle, black in color, metal type oonstrutlion, serial Dumber W339082 Marked for ID 1310/4 Nov 02/.86(Aross Room) 	

lb &AI  

M-4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W339097 Marked for ID 1310/4 Nov 07.411111. (Arms Room),47"/ 4

be."1 

4  - .) 
M-4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W339108 Marked for ID 131014 Nov 02 	Arms Room) 47441 4/4-A  

M -4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W339110 Marked for ID 131014 Nov 0 	(Arms Room) 4 71.-'4 4 "1- '"
.,  

M-4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W3391 I 1 Marked for ID 1310/4 Nov 02 	(Anna Room)A Ft -.14 iPPA 
M-4 rifle, black in color, metal type construction, serial number W339115 Marked for ID 1310/4 Nov 0211111.(Arms Room)hlt- 'kW) 
M-4 tine, black in color, metal type construction, serial number W339116 Marked for ID 131014 Nov 0 	Arras Room47gfa1 ; 4"J 

M-4 rifle, week in color. metal type consauction, serial number W339117 Marked for ID 1310/4 Nov 0 	Arms Renm),074.4, 6,6-•)1 

FH Form 2458-1 (Weapon/ and Ammunition Control SheetfLog)„ 1 Dec El, Marked for ID 1430, 4 Nov 02 	Arms Room)11X-olitikis 

4w  

fill111111111/ifillItiltillifflillifilMililitIlli111111111111111LAST ITEM111111111110111111111111111111111111111111111111M111111111111111MIIIIIIIIIIIMMIMMilmwm 

CHAIN OF CUSTODY 
ITEM 

NO. 

1 
THRU 

13 

DATE 

4 Nov 
2002 

RELEASED BY 

sIGNALW4 	67C Aj i i -31 

N • gritg :r..1* OR 	n -41 lit -  
GT 

SI -172it- 
...— 

N 	GRADE el R 	III 

. 	4.- 

RECEIVED BY PURPOSE OF CHANGE 
OF CUSTODY 

Evidence 
bic-A i_i6 -?- 

	

k 	. 	1 	' 

	

1'1  ' 	. ammiii imp irc• 	,,, 
RECEIVED BY 
US ARMY CID 

EVIDENCE CUSTODIAN 

4 c-1 , 	.... 	BRAGG, NC 

SIGNATURE 

G G-/ 
GRADE 

-Pi- 
SIGNATURE 

/ 
7-the-. 

/3 

Lp 
A 

4t 
.4'3 

NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

SIGNATURE SIGNATURE 

NAME, GRADE OR TITLE NAME, GRADE OR TITLE 

DA FORM 4137 

I Jul 76 
Replaces DA FORM 4137, 1 Aug 74 and 

DA FORM 4137-R Privacy Act Statement 	LOCATION 

 

DOCUMENT 

NUMBER  6  5 0 - 0 2 

. 3 3 8 
K 	6 / 
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E 1Di: FJPROPFJ CUSTODY DOCUMENT 

I o. me It On, 	 AR 1 4 1U-45 and AR 1.47-i. the nov4 ,414:114 agency to US Army 
t 	kik Lsir!:Ilikiki 	iirnM2VILI 

,\APRiCID SEQUENC L. NUMBER 

& - .) 4.02-CID369- 

i RI) REPORT/C . 4D ROl NUMBER 

) .525 

. 	k 	I 	IV IN( . 	,11. 	1 . 111TY 

— NIP 13C.1 'CID) ' , NUN I 

LOCATION 

Fort Bragg, NC 28310 

N \ )1 	4iRAIII: N.Nr) 1111 4 OF PERSON FROM WIIOM RECEIVED 
__, 

1 	t 1 15 N1 11 sNifilinillair IOC - 43) 61,-3 

L;K: 	II I 1 1114 

ADDRESS (Include Zip Colic) 

HSC, 213"1  Special Forces Group 

Fort Bragg, NC 28310 

., 	\I II IN 1. - 1.2441,.1 11 I RHO 	411.11 AINED 

tint ilio hands of SPC 	while in Arms Room, Building 

.241.1. Eoll Bi.a.2 ,2,. N(' .2S.310 	A7C'..›,ibip - 3 

REASON OBTAINED 

Evidence 
'WE/DATE OBTAINED 

5 Nov 7002/1510 

\I 
\I i 

IH,,,,- 1 ,- ) . DESCRIPTION OF ARTICLES 
itarliirle ntode(, serml number COntillron une1 unusiMI Ilr ∎ 015 nr .TeriliCheS) 

I 

I 

\I..; polo!. Mack ill color. Int:la( tyre Lomr.ructirm semi lumber 13611684 Marked 1or Ill 1. , 11/5 Nov 112111.1111(Arros Room) ix..i. g. 
,,.•.,,,, i fil. hl.a0.-, ill color. metal type 4.1)14%44-moon. serial number 13668415 Marked lar III I SI 0/5 Nov 02111111.1.Arros Room) 674.4, 4..,i 

 u.•, ,,...1.1,1,,k ill color. metol type consmiclion. sera' number 1366688 Marked lor Iii I51(1/5 Nov 11.111111111Arrns Room) Oc-AibirA 
11..4 lio4431,1111:Kk In color, moo' type collstruciam. scnal number 13888H7 Marked for Iil 151(1/5 Nov 02.11111,4rrro ltoyml,67C-

1
64...z 

11 , ,.....14,1, Mack in L.olor, metal type cuns4ruelion, serial number 1360449 Marked for Ili 1510/5 Nor lalinlkArrns Room) 474 - A/hi-A 

\I ...m.103. black in color. illcIal tyle 4.0n5PIlik:liern. benal number 0(3602 Marked 1M II ■ I '10474. No, AMMO ono ROPOrn)bn." APS 4.  4 

\t L• ,  I.L.A. Black III color. mrnal typt. cnnstrninwt. Serial ntWitu:r 43o(l7434, Marked trir II) 1,... , 1'515 Nov 1111111.11mor It oom)1/7C -  4,41, -.4 
\I .n.,,,,,i.1,13o.; in color. metal type construction. serial number 13613717 Marked mor II 4 l' ■ 411/3 Nov 02.11111.1Arn•rs Room, tfr7C --4,4*...44 

 %,[••4, 4i-iol, Mock at color. 111031 type cor.struction, Serial lumber 13061 0  Marked for 11) I S 4015 Nov 0111111, (Arms Rnump .67c -4,0114 
\L . ,•,,,,,I. block in color. mos' type euw.cruelmo. serial minter 1367(,20 Marked for II ) I s'. I 41/3 Nov talliprom Room) 6.1C:4,46-  A 
\ I , i mmil. block at color. ntLial type tonotratotin. some! manlier 13678?: Marked for II) I '. ill/5 Nov 1121111111111111h mt. Room) 1.7L-d,64" 4 
\I  •. ,,,,„. 1 .1-0 ,,: k in color.  roc14141.0,.,.:0,4slowiloi1, scoul number 13676244 \biked tor II) I 'IW5 Nov 112 Anus Itoom).6A,Ark/24 
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DATE; 	23 MAY 2003 07;41 
FROM; 	87TH MP DET (ABN)(CID)(FWD) //CICR-EF// 
TO: 	DIRUSACRC USACIDC FT BELVOIR VA //CICR-ZA/t 

ENDURING FREEDOM BRANCH OFFICE //CICR-EF// 
SAC, CAMP STRONGHOLD FREEDOM BRANCH OFFICE, UZBEKISTAN 
CDR, 87TH MP DET (CID)(FWD), BAGRAM, AFGHANISTAN 
SJA, FOB 72 (CPTIONNIMINP //SFG-SJA//67c 34)4• 5 
SJA, CJTF-180 JOC (MAJ 
CHIEF OF STAFF, 82D AIRBORNE DIV, BAGRAM AIR FIELD 

* 	PROVOST MARSHAL OFFICE, BAGRAM AIR FIELD (CPTIMallailp47C 3)14 -3 
PROVOST MARSHAL OFFICE, CJTF 180 (MAJ 	- //CJTFIBO-PMO-DPM/ 
COMMANDER, TF DRAGON, BAGRAM AIR FIELD (COL161t--3 
SPECIAL OPERATIONS COMMAND LIAISON (SAMMEMMOW)471:./ / 46-,/ 

Ik 	 3RD MILITARY POLICE GROUP REAR (OPNS OFFICER) 
SJA, CJSOTF, BAGRAM AIR FIELD 	 Ld 7G 33  

Ik 	DIR AFIP WASH DC 
iF 	 CDR 3D MP GRP CID FT GILLEM GA //cIRC-2A// 

CDR 87TH MP DET ciD DSE LT ABN FT BRAGG NC //CIMPB-HG// 
CDR USACIDC FT BELVOIR VA //CIOP-ZA// 

SUBJECT; CID REPORT - 3D STATUS / SSI - 0114-02-CID369 - 23525 - 
5H1A / 5X3 / 5Y2 / 7X2 / 7X6 / 9G2A / 9G2C / 9G2E 
DRAFTER  	11741,46-I 
RELEASER% 	 bm-91A-I 

UNCLASSIFIED - FOR OFFICIAL USE ONLY 

1. DATES/TIMES/LOCATIONS OF OCCURRENCES: 
1. 28 AUG 2002/1500 - 28 AUG 2002/1800; ROAD ADJACENT TD U.S. 

ARMY FIRE BASE, LWARA, AFGHANISTAN 

2. DATE/TIME REPORTED: 25 SEP 2002, 1630 

3. INVESTIGATED BY: SA 0.111.1111.1111101.1.11. 	64-6b 
4 -  5 .1 .64 -  5—  

. SUBJECT; 1. 	 CPT 411.111111111.11111.1.1111. 
M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES GROUP, 

BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; (CONSPIRACY), 
[DERELICTION OF DUTY], [MURDER], [OBSTRUCTION OF JUSTICE]. 

-5/46 -5-  
2. 	 SFC 411111111111111111111111P 

M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES GROUP, 
BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; (CONSPIRACY]. 
[DERELICTION OF DUTY], [MURDER]. 

474. - 5/44-5 
3 1111111111111.1111.1 	 SSG ;111.1111111111.1111.11.1111.11111.• 

11111111111111/P M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES GROUP, BAGRAM 
AIR FIELD AFGHANISTAN APO AE 09354; CT= [CONSPIRACY], [MURDER]. 

67C - 6-/ 4-5—  
4.1111=1.11.11111/11.1. SSG ; immesmosminp gilem■ M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES GROUP, BAGRAM AIR 

FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; [CONSPIRACY], [DERELICTION or 
DUTY) [MURDER]. 

G 
[ADD] 5. 	 CW2 ,IMM11/11111.111.1111111. 

111111111111111111......11.M; WHITE; ODA 343, 2/7R1) SPECIAL FORCES GROUP, 
BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN ,  APO AE 093t)4: CI- [ACCESSORY BEFORE 
THE FACT] 	 34t1 
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5. VICTIM; I. SAYARI, MOHAMED [DECEASED]; CIV; AFGHANISTAN; MORGAH, 
AFGHANISTAN; M; OTHER; LWARA, AFGHANISTAN; XZ; [NFI]; [CONSPIRACY], 
[MURDER]. 

2. US GOVERNMENT (2/3RD SF GROUP) BAP, APO AE 09354; 
[ACCESSORY BEFORE THE FACT], [DERELICTION OF DUTY], [OBSTRUCTION OF 
JUSTICE]. 

6. INVESTIGATIVE SUMMARY: THE INFORMATION IN THIS REPORT IS BASED 
UPON AN ALLEGATION OR PRELIMINARY INVESTIGATION AND MAY CHANGE PRIOR 
TO THE COMPLETION OF THE INVESTIGATION. 

"THIS IS A CAMP STRONGHOLD FREEDOM INVESTIGATION." 

THIS INVESTIGATION WAS INITIATED UPON NOTIFICATION FROM SSG 
1■1■11111110, A CO, 519TH MILITARY INTELLIGENCE BATTALION,W1A4 - X 
BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354 (BAF), THAT HE WAS 
SUSPICIOUS OF THE SHOOTING DEATH OF MR SAYARI BY A SPECIAL 
FORCES TEAM. 

3RD STATUS; THIS STATUS REPORT WAS FORWARDED TO ADD CW2 
111111111110PA5 A SUBJECT OF THIS INVESTIGATION AND TO LIFT THELIC -5)4 — 

 DISTRIBUTION RESTRICTIONS AS THIS WAS NOT PREVIOUSLY DONE. 

ON 23 MAY 03, COORDINATION WAS EFFECTED WITH LTC 	 61C -3.4f -3 
OFFICE OF THE STAFF JUDGE ADVOCATE, CJTF-180, BAF, WHO AFTER 
REVIEW OF THE ENTIRE INVESTIGATION OPINED CW211.1111111.1111COMMITTEDAVC44-S-  
THE OFFENSE OF ACCESSORY AFTER THE FACT. LTOINIMMINIBASED THIS6tg -4,64 -3 
OPINION ON CW2 	 ADMISSION TO TAKING THE WEAPON THAT 4,7c-.5)44- -  
MR. SAYARI ALLEGEDLY HAD PRIOR TO BEING MURDERED AND LOSING THE 
WEAPON AT AN UNKNOWN LOCATION. 

2ND STATUS= THIS STATUS REPORT WAS SUBMITTED TO FULLY IDENTIFY 
THE SUBJECTS OF THIS INVESTIGATION AND TO ADD ADDITIONAL 
OFFENSES. 

THE DELAY IN REPORTING WAS DUE TO THE GEOGRAPHIC LOCATION OF THE 
INVESTIGATION, NOT BEING SUPPORTED BY ACIRS, AND THE INABILITY 
TO TRANSMIT INFORMATION WHILE THE SYSTEM WAS DOWN. 

INVEST I GAT ION REVEALED THAT CPT IIIMMOMMIIMP COMM I T TED THE 61e.-51 44 -  5  
ADDITIONAL OFFENSES OF DERELICTION OF LUTY AND OBSTRUCTION OF 
JUSTICE WHEN HE VIOLATED THE SOP FOR DETAINING CAPTIVES AND 
INSTRUCTED SFAIMINIMMINPTO NOT FORWARD CERTAIN INCRIMINATING1O/A.4"4' 
PHOTOGRAPHS OF MR. SAYARI'S BODY AND TO DESTROY THEM 	SFC 

IIIIIIIIpAND SFC 	 COMMITTED THE OFFENSE OF DEREL_CTION OFPC5,E1 1446--  
DUTY WHEN THEY VIOLATED THE SUP FOR DETAINING CAPTIVES. SSC 

IIIIIIIPDID NOT COMMIT THE OFFENSE OF DERELICTION OF DUTY AS HE67 4:- .5,1 14' ,C 
WAS NOT DIRECTLY INVOLVED IN HANDLING A DETAINED CAPTIVE, 

ON 8 OCT 02, LTC gasmisr DEPUTY SJA- IBTH AIRBORNE b 76 “4.3  
CORPS, BAF, OPINED THERE WAS PROBABLE CAUSE TO BELIEVE CPT 

4111111111PCOMMITTED THE ADDITIONAL OFFENSES OF DERELICTION OF- 7")   
DUTY AND OBSTRUCTION OF JUSTICE BASED ON THE TESTIMONIAL AND 	Syb 
PHYSICAL EVIDENCE. SFCIIIIIII,AND SSG 	 COMMITTED THEWC• 5400 34 
ADDITIONAL 	 F ENF OF DERELICTMN OF DUTY BA" ON THE PHYSICAL 
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AND TESTIMONIAL EVIDENCE. 

REQUEST A USACRC NAME CHECK PERTAINING TO OPT 	 SFC 
SSG 	AND SSG 1.11111111111 6 7C Si  Si  y; 64 -35 

INVESTIGATION CONTINUES BY USACIDC. 

INITIAL: 

THE DISTRIBUTION OF THIS REPORT IS RESTRICTED TO USACIDC 
CHANNELS ONLY TO PREVENT THE COMPROMISE OF SENSITIVE INFORMATION 
CONTAINED WITHIN THE REPORT THAT MAY ASSIST THE ALLEGED 
PERPETRATORS. THIS INFORMATION SHOULD BE HELD CLOSE HOLD UNTIL 
THE SUBJECTS ARE INTERVIEWED. THIS REQUEST IS TEMPORARY AND THE 
RESTRICTION WILL BE LIFTED AND NORMAL DISTRIBUTION WILL BE 
EFFECTED UPON COMPLETION OF THE INTERVIEWS. 

PRELIMINARY INVESTIGATION REVEALED THAT MR. SAYARI HAD BEEN 
ROUTINELY FOLLOWING THE SF TEAM COMPRISED OF CPT 	ssc 8ig-4,4 6 .1.  

MMEMIM AND SSGOMMOMMMFOR SOME TIME AND REPORTING THEIRW - S.,5166 -5i.5 
WHEREABOUTS TO AN UNKNOWN RECIPIENT. MR. SAYARI WAS NOT KNOWN 
TO BE THE ENEMY OR ASSOCIATED WITH THE ENEMY, BUT HIS ACTIONS 
REQUIRED A DETERMINATION SE MADE AS TO HIS INTENT AND REASONS. A 
DECISION WAS MADE TO LURE MR. SAYARI DOWN A ROAD NEAR A FIRE 
BASE IN LWARA, AFGHANISTAN, AND THEN CAPTURE HIM FOR 
QUESTIONING. MR . SAYARI WAS LURED DOWN THE ROAD AS PLANNED AND 
CAPTURED. UPON BEING QUESTIONED, MR. SAYARI'S WEAPON WAS TAKEN 
FROM HIM BY THE SF TEAM. THE TEAM THEN REPORTED WHILE 
ATTEMPTING TO RADIO IN THAT MR. SAYARI WAS CAPTURED AS PLANNED, 
MR. SAYARI LUNGED FOR HIS WEAPON AND ATTEMPTED TO POINT IT AT 
SFC 	AND WAS SHOT ONCE IN THE STOMACH BY SSG OMOMOMED SFC(,Ar5)5/ 64-4-;.5-  

THEN TURNED AND FIRED FIVE ROUNDS AT THE THE CHEST OF MR.17C-5, 44--S 
SAYARI AND SSGIMMOMOMPFIRED AN ADDITIONAL FOUR ROUNDS AT THE67C -5,44; 
CHEST OF MR. SAYARI. SSG 	 WAS THEN REQUESTED TO 1,76V.:h& - yr 
RESPOND TO THE SCENE TO DOCUMENT THE INCIDENT WITH PHOTOGRAPHS 
AND COLLECT DNA SAMPLES FROM MR. SAYARI'S BODY. WHEN SSG 

VIEWED MR. SAYARI'S BODY AND PHOTOGRAPHED IT, HEb. 71- 5 ,64 -V' 
 REALIZED THE EVIDENCE DID NOT MATCH THE ACCOUNT OF EVENTS  

RELATED BY THE SF TEAM. THERE WAS NO ENTRANCE WOUND EVIDENT ON 
MR. SAYARI'S BODY IN THE STOMACH AREA, AND THERE APPEARED TO BE 
ENTRANCE WOUNDS INTO MR. SAYARI - S BACK, AS WELL AS A 
QUESTIONABLE WOUND TO THE HEAD. THERE WERE NO ATTEMPTS TO 
RESUSCITATE MR. SAYARI AND NO MEDICAL TEAM RESPONDED TO THE 
SITE. 

COORDINATIONS ARE BEING MADE WITH THE AFGHAN GOVERNMENT TO 
EXHUME MR. SAYARI'S BODY FOR A FORENSIC AUTOPSY, AND SUPPORT FOR 
THE FORENSIC AUTOPSY IS BCA NG REQUESTED FROM THE ARMED FORCES 
INSTITUTE OF PATHOLOGY. 

AN EXAMINATION OF THE FORENSIC EVIDENCE BY CW3 1111111111111111/P0'4,44-A 
FORENSIC SCIENCES OFFICER (FSO)- USACIDC, REVEALED THE SHOOTING 
DEATH OF MR. SAYARI. WAS A PROBABLE HOMICIDE AND DID NOT MATCH 
THE STATED ACCOUNT OF THE Sr TEAM. IT WAS APPARENT THAT MR 
SAYARI'S RIGHT HAND WAS PROBABLY RAISED BESIDE HIS HEAD 
CLUTCHING PRAYER BEADS AT THE TIME HE WAS SHOT IN THE HEAD. IT 

) APPEARED THE BULLET WOUNDS TO THE BACK OF MR, SAYARI WERE 

r -  Trr nI 	 i 1r,  r C-1 I, 
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ENTRANCE WOUNDS. A FORENSIC EXAM/NATION OF MR. SAYARI IS 
NECESSARY TO SOLIDIFY THESE DETERMINATIONS. 

INTERVIEWS OF THE SUBJECTS OF THIS INVESTIGATION ARE PENDING 
THEIR RETURN TO BAF FROM OPERATIONS AFIELD. 

THE DELAY IN REPORTING WAS DUE TO SSG 	 AWAITING THE4X- 9> ,66-V 
OUTCOME OF AN INITIAL INVESTIGATION OF A COMBAT DEATH BY THE 
SJA, BAF. THAT INVESTIGATION DETERMINED NO WRONGDOING DUE TO 
CPT 	 CONTROLLING WHAT EVIDENCE WAS SUBMITTED TO THE SJA.NC -6-46- 37 
CP 	 HAD INCOMPLETE AND MISLEADING EVIDENCE FORWARDED TOIVC,521,4-S" 
THE SJA INVESTIGATING OFFICER. SSG 	 WAS IN THE FEAR OFtve-t,66.9 
HIS SAFETY WHILE OPERATING WITH THE SF TEAM AND THIS ALSO 
AFFECTED HIS REPORTING THE INCIDENT To LAW ENFORCEMENT. 

REQUEST FOR USACRC NAME CHECKS PERTAINING TO CPT 	SFC 
1111111, SSG. immip AND S9011110 WILL OCCUR UPON OBTAININGAX6-4511063- 

 COMPLETE IDENTIFYING DATA OF THE SUBJECTS. 

INVESTIGATION CONTINUES BY THE USACIDC. 

7. COMMANDERS ARE REMINDED OF THE PROVISIONS OF AR 600 -8-2 PERTAINING 
TO SUSPENSION OF FAVORABLE PERSONNEL ACTIONS AND AR 380-67 FOR THE 
SUSPENSION OF SECURITY CLEARANCES OF PERSONS UNDER INVESTIGATION. 

8. CID REPORTS ARE EXEMPT FROM AUTOMATIC TERMINATION OF PROTECTIVE 
MARKINGS IN ACCORDANCE WITH CHAPTER 3. AR 25-55. 

343 
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DATE: 	26 SEP 2002 11;27  
FROM: 	UZBEKISTAN BRANCH OFFICE //CICR-EF// 

TO; 	DIRUSACRC USACIDO FT BELVOIR VA f/CICR-2A// 
ENDURING FREEDOM BRANCH OFFICE /CICR-EF// 
SAC, 87TH MP DET (CID), CAMP STRONGHOLD FREEDOM 
CDR 3D MF CRP CID FT GILLEM GA //CIRC-ZA// 
CDR USACIDC FT BELVOIR VA //CIOP-ZA// 

SUBJECT: LID REPORT - INITIAL / SSI - 0114-02-CID369 - 21575 - 

5H1A / 
DRAFTER ilmormirm 46 -/ 

RELEASER 	 1, 74.6  b6./ 

UNCLASSIFIED - FOR. OFFICIAL USE ONLY 

1. DATES/TIMES/LOCATiONS OF OCCURRENCES: 
1. 28 AUG 2002/1500 - 78 AUG 2002/1510; ROAD ADJACENT A FIRE 

BASE, LWARA, AFGHANISTAN 

2. DATE/TIME REPORTED: 25 SEP 2002. 1.630 

INVEcTLI;AIFD BY; ammiumammensimoix 6I‘ --!,..6 2-- 

A A  -Jr!_44 
4. SuBJELT; 1. r 	CPT; M; 3RD SF GROUP, BAGRAM 
AIRFIELD, ARMED FORCES AFRICA/CANADA/EUROPE/MIDDLE EAST OF154; SP; 
ENF13: ECONSFIRACY], (MURDER]. 

74 -51 644-  
7. SEC; 	3R0 SF GROUP, BAGRAM AIRFIELD, 

ARMED '-URGES AFRICA/CANADA/EUROPE/MIDDLE EAST 09354; SF; [NEI]; 
CCONSPIRACY3, [MURDER]. 

.7.1=1111MIN■1■11P SSG; (1; 3RD SF GROUP, BAGRAM AIRFIELD, 
AR1ED FORi:EE AFRICA/CANADA/EUROPE/MIDDLE EAST 09'354; SP; [NFI]; 
[CONSPIRACY], (MURDER]. 

674 -..5:44- 5—  
4. 	SSG; M; 3RD SF GROUP, BAGRAM AIRFIELD, -  

ARmED FORDES AFRICA/CANADA/EUROPE/MIDDLE EAST 09354; SP; ENFI3; 
CCONSPIRACY], CMURDEP]. 

5. VICTIM 1. SAYARI- MOHAMED EDECEASED]; CIV; AFGHANISTAN; M; 
OTHER; 	[NF1]2 (CONSPIRACY). [MURDER]. 

6. [WES -T- TGATIVE SuM?'1APY; THE INFORMATION IN THIS REPORT IS BASED 

UPON AJ A'L_E_C=.712N OP PRE:_IMINAPY INvESTIGATION AND MAY CHANCE PRIOR 
Te Thir -  COr"PL::/UN OF THE INVEE1II-,ATION, 

- 1-.112 IS A C,=:1 STRD(ICHDLD rREED:DM 1NVFSTFATIDN. -  

REPrIPT OF 	 l'HANNELc- ONLY TO 
PRE,Ef C,OvIFF0m1SE 'OF SESITIvE INFAT3- ON CONTAINED WITHIN THE 
REPOP:7 1- ;•4AT MAY ASSI S T HE ALLE: 1=ED PEFEIRATORS. THIS 

:-:-=•ULE,  Pr CLLI: 	 f2TIL THE SUBJECTS ARE 
INr.C.R%:[FINC.:), 	THIS PEOUEST [5 TEMPORAFY AND TLE RESTRICTION WILL 
HE 	 1:1;' EI.-FEETED UPON 

,7PJTCPy;ThiS. 	 34 r- 
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r 	.,. 	u=L.  

097t)4, REPORTED HE WAS SUSPICIOUS OF THE SHOOTING DEATH OF MR 
BV A Sr TEAM. 

INvESTIGATION REVEALED THAT MR SAYARI 	
E, . SFC 	 Syr_  

ROUTI 
FO L W51.NG A SF E M MPRISED OF CFT 

	

AND SSG 	 FOR SOME TIME AND REPORTING THEIR 
WHEREATIOUTE TO AN UNKNOWN RECIPIENT. MR  SAYARI WAS NOT KNOWN TO 
BE THE ENEMY OR ASSOCIATED WITH THE ENEMY. BUT HIS ACTIONS 
REQUIRED A DETERMINATION BE MADE AS TO HIS INTENT AND REASONS. 
A.DECISION WAS MADE TO LURE MR SAYARI DOWN A ROAD NEAR A FIRE 
BASE IN LWARA, AFGHANISTAN, AND THEN CAPTURE HIM FOR 
OU1:-STIONING. MR SAVARI WAE LURED DOWN THE ROAD AS PLANNED AND 
CAPTURED. UPON BEING CAPTURED. !IR SAYAPI'S WEAPON WAS TAKEN 
FROM HIM 	TK: SF TEAM. THE TEAM THEN REPORTED WHILE 
ATTEMPTIM; TU RA,OIO N THAT MR SAYARI WAS CAPTURED AS PLANNED, 
M; i.Y1R1 LUNGED FOR HIS WEAPON AND ATTEMPTED r p 	Ir IT AT SFC 

1/.14.Ar.• 
.ND WAS SHOT ONCE IN THE STOMACH BY SSG 	. SFC 

r; "IED AND EIRED 	R3UNDS AT THE CHEST OF MR SAYARI 
AND SSG 	F- I 	.N. DDITIONAL "-"OUR ROUNDS AT THE CHEST or 
MR SAvAFI. SSG 	 WA2 THEN REDUESTED TO RESPOND TO THE 
SCENE 	D../f..UMET THE T'4CIDENT 	rHoroG 	ND COLLECT DNA 
SAMPLES FROM MR SAYAPI'S BODY. WHEN SSG 	 VIEWED 
SA'f'API'S DLIDY AND PHO''OGRAPHED IT HE REALIZED THE EVIDENCE DID 
NO 	IC -1 ,HE 	 7c-  EVENTS RELATED DY THE SF TEAM. THERE 

NC7 	 [ENT EN M SARI'S BODY IN THE STOMACH 
AFI- AND THEN':' APPEARET: TO GS ENTRANCE WOUNDS INTO MR SAYARI'S 
BA': 1' ,  AS WLL AS A OUEVECNABLC WOUND TO THE HEAD. THERE WERE 
NO 	 TD RE2.JEEETTC MR SAYARI AND NO MEDICAL TEAM 
RE=IPONEJI, TO 	SITE. 

AISE- 	'1P.DE WITH THE AFS =AN COVERNMENT TO 
EXHUME MR 	 BOr7.7 	A rORESII AUTE1F. AND SUPPORT FOR 
THE FOL;;-- NEl .,7 -  A,JrnPsy 	PEINC REQUEETED FROM THE ARMEL FORCES 
IN777TrITE nF PATHU_OGY. 

Wild=ii■■■0 AN 	 1-1C 	 FVTOENEE 0'4 CWS 
USA::IDC, REVEALED THE SHOOTING 

DEAI- H OF M SAYARI wA ,z1 A 1='ROBAT3LE HOMICIDE AND DID NOT MATCH THE 
STA ED 	 OF TH•E 	TLAM, IT WAS APFARENT THAT P1 0  sAYAPJ's 

	

'1 , %!AP WAD MI3A3I_ 	 DESIDE HIS HEAD CLUTCHING PRAYER 
THL TimC THAT HE WAS SHOT IN THE HEAD. IT APPEARED THE 

TO 	BAC 1-!r.  !'1F. SAYARI WERE Er.TRANrF WOUNDS. 	A 
LAAT-1 !S 	 IO SiOLTDIFY THESE 

. 
T;4: 

. 	7:J '.1.„=,ITINc THE 
C'' A - EDMEAT :1,E;IT!--":' EY THE 
BA.F 	UT Ir I':'E^7IGATION 

	

",1C' 	 L•HAT 

	

e3 ": 	 A '3 

	

UnNITT7 r.:. 	■ - HP 	 7 NCOMPLE1E -J ,4 -$ 
AiNsf' 	 4. 11f (LL 	 ENVFErir-IMC 
OF 	— 	 !„,C t 	t^T.. -1A-ET. WHILE 
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EOH Ci ,"="ICIAL USE 0317 

pc-5.44%C 
211,,r up. e. y, r NA;lE 	 W:.TAININC TO CPT 1111111111M• SFC 

SEG 	AND SSG 	WiLL OECUP UPON OBTAINING 
COMPLETE IDENTIFYING DATA OF THE SUBJTETS_ 

IWEETIC4ATION CONTINUE=: E.H? THE USACIDC. 

7. COMMANDERS APE REMINDED OF THE PROwISIONS QF AR 600-8-2 PERTAINING 
TO E',2SPENSION OF FAVORAGLE PERSONNEL ACTIONS AND AR 360-67 FOR THE 
SUEPENSI.ON Ow SECURITY CLEARANCES OF PERSONS UNDER INVESTIGATION. 

8. :CTD PERCW,.TS ARE EEMPT FROM AUTOMATIC TERMINATION OF PROTECTIVE 
MA711:INGS IN ACCORDANCE WITH CHAPTER 3, AR 25-55_ 

34 1 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 
iCID Regulation 195- 

TIME, DATE, AND AGENT 	 SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

All times indicated are in Zulu (Z). Local time is 4-1/2 hours more than Z. 

SA 
I: 60 T: 0 

1510, 25 Sep 02 67C -6661  
SAIINIMOMMED 
I: 20 T: 0 

1530, 25 Sep 02 47C-6 64 
SAL  
1: 10 T: 0 

v
1630, 25 Sep 02 011-1644 -/ 
SAMMOIMMIIIMMIM 
I: 10 T: 0 

brel,40-J 

1930.   25 Sep 02 xv.44-/ 
SA 
1: 15 t 0  

2015, 25 Sep 02 ve-' 1 'l sArs■ims 
1 60 T 0 

PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM WILL BE USED UNTIL EXHAUSTED 

1 AUG 88 PAGE 	I 

   

COMWROL NUMISER 

0114-02-CID359-23525 

CtO 	-FORM 2-8-1 

BASIS FOR INVESTIGATION: At 1200, 25 Sep 02, SFCIIIIIMINEMNFAMibia 
NM A Co, 519th  Military intelligence (M1) Battalion, Bagram Airfield, Afghanistan, APO AE 

09354 (BAF), reported a possible War Crime involving members of the 3' a  Special Forces Group 
(SFG) assigned to the Operational Detachment Alpha (ODA) 343 in Lwara, Afghanistan, SFC 

1111//1/111M11sfated he was attached to ODA 343 as a Counterintelligence Agent on 28 Aug 02 
Approximately one hour after his arrival at Fire Base Lwara (FBL), his team was called out to a 
road adjacent the FB to document the shooting death of a local Afghan know as Mohammed 
SAYARI (NFl). SFCIII....ibstated he exposed digital photographs of the seene,b1C -4b 
collected DNA sam les (Hair and blood), and obtained fingerprints from the body of SAYARI. 
SF 	 rated he asked the members of ODA 343 what had occurred, and did not bl 
feel as thou h their story was consistent with the evidence at the scene. Additionally, CPT 

earn Commander, ODA 343, r i  SFG, FB Lwara, kit* 
instructed him to a y provide certain photographs he 	 selected to the Commander' 
Inquiry requested by BG Benjamin R. MIXON, Director, Combined/Joint Staff, 18 th  Airborne 
Corps, Coalition Joint Task Force (CIFF)-180, BAF into the shooting. SFC 	state 

, the photographs selected were vague and did not include the questionable photographs exposed a 
67‘1,,ige the scene. CPT 	 then instructed SFC 11/././Pto delete all records of the IOC 

photographs from his computer and took the zip disk containing all photographs. SFC 
11.11.111.11111thad made a copy of the zip disk and had forwarded that disk to his FIQ at BAF.t 

SFC-provided the zip disluto this office, which was collected as evidence and g,x, 
documented on a DA Form 4137, Evidence/Property Custody Document, document number 

	

ix:6 Air/ 	641 
About 1510, 25 Sep 02, SA■111111101nd SAME", coordinated with CPT 

6X 9 	3 

Staff Judge Advocate (SJA), TF-44, BAF, who stated he conducted a Commander's Inquiry and 
was satisfied that the shooting of Mohamed SAYARI was justified, and therefore, no charges 
should be made against any of the SF personnel. CPI 	 stated he turned in all of his 
paperwork to COI/1M SJA, CTTF- 180, BAF, in order to be briefed to LTG MCNEIL. 

ix- 3 1- 3 
About 1530, 25 Sep 02, SA 	briefed CO 
Dragon Brigade, CJTF-180, BAF, on the status of this investigation. 

About 1630, 25 Sep 02, SA 	and 	 COLS COL 	on the status of 

	

7C-va 	 4/c .1.)bi-3 

of this investigation. COL 	greed that this incident warranted further investigation by 
USACIDC. COLIMINIP further briefed LTG MCNEIL who agreed that further investigation 
was warranted. Additionally, COLMIPIDstated he had received 10 photographs with the 
Commander's Inquiry. A review of those photographs revealed the questionable photographs ha 
not been included in the packet provided to COLUMN. COL -provided copies of 

_the request for Commander's Inquiry from BG Benjamin R. MIXON; photographs submitted wi 
ops,,i4- -  the Commander's Inquiry; and Sworn Statements of CPT 1/01.11111. SFC11111.1.111111116 

111111111111111.1111116SG 111111111111111.101 and SSG IMIMMINMENIMINIM al 
assigned to ODA 343, 3 rd  SF Gm 	 474"6.) 

At 1930, 25 Sep 02, SA 	briefed CW4 	 raAssistant Operations Office 
3D Military Police (MP) Group, on the circumstances surrounding this investigation CW4 

requested a message be sent via SIPERS 
vigaiii 

Drafted and sent information requested by CW4 	via SIPERS, included copies of 
questionable photographs. E-mailed same to SA 111111.111./k Operations Officer, Uzbekista 
Branch Office, Camp Stronghold Freedom, APO AE 09311_ 4n. b gr./ 

Commander, 
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with the 
• -- 

Commander, A Co 
T 

CONTROt .11.11k119FR 

0114-02-C10369-23525 
AGENT ACTIVITY SUMMARY 

ICIO Regulation 1 95- 1, 

TIME, DATE, AND AGENT SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

0458. 26 Se 02 6X . /./ 44-/ 
SA 
I: 20 T: 0 

0526.2;Se024;11/g,-/ 
SA 
1: 10 T:0 

1135, 26 Sep 02 4744,44-/ 
SA 
1: 500 T: 0 

3215, 26 Sep 02 ii/L4.04 4 -/ 
SA 
I: 20 T: 0 

0745, 27 Se 02 470:i 4.1 
 SA 

I: 10 T: 0 

0755, 27 Sep 02 470,4W 

1: 10 T: 

0820 27 Sep 02 674 46-/ 
SA 
I: 10 T: 0 

0934, 27 Se 02 pc-04 -/ 
SA 
I: 30 T: 0 

0940 27 Se 02 PO./ il"/ 
SA 
1: 15 T: 0 

CID 	FORM 28-R 
1 AUG on  

About 0458, 26 Sep 02, SA 	nd S 	briefed COL 
statements provided by SIA, and the photographs 

6 	 67e- hide 3 
About 0520, 26 Sep 02, SA briefed CP111/1/1=MSJA, Task Force Dragon, 
CFI-F-180, BAF, on the status of this investigation. 

47c-61.4-/ 	hk/ 	 471- v.,- 
About 1135, 26 Sep 02, 	 SA 	interviewed SFC1=1111111111111Mwho 
rendered a sworn statement in which he detailed his knowledge of this incident. (See Sworn 
Statement of SFC 	 or details) 67e-v, 44- ti  

47C44441 	7t.3) 4-3 
About 1215, 26 Sep 02, SA11.11/11.riefed COL 	on the status of this investigation. 
COLIIIIMIPstated he would have the appropriate personnel come to BAF for interviews. 

stated he would coordinate getting all ODA 343 team members to BAF for interviews. 

a: 1,6k oc.4447/  
JAt 0745, 27 Sep 02, SAIIIMINStoordinated with LTC 	J C SOTF-A, BAF, who 

Additionally, LTC-stated he would attempt to locate and fully identify all the team pc• 
members prior to their arrival at BAF, to include SEC1111111Pand SPC1.111111/1104X -.?4, Lir  '3,3 

At 0755, 27 Sep 02, SA 	oordmated with CPT 
51 th 	Bn, BAF, a d ti Whim on the investigation to date. S 

ave SPC 	ril an interview as soon as he returned to BAF. 
infoiiiirel 

ca 
 ordinating with his Chain of Command to have both SFC 	 and 

SPC 	
4acy °red to avoid any conflicts with the returning ODA 343 team members. 

gri  Atitimpo14- 3 
At 0820, 27 Sep 02, SA 	coordinated oordinated with COL 	and requested coordination's 
be completed for the exhumation of SAYARI's remains. 

670a 
About 0934, 27 Sep 02, SAMMIE, interviewed SSG 	 Co, 
519th  MI Bn, BAF, who rendered a swo 	4 	in which he detailed his receiving evidence 
and the original photographs from SFC 	 See Sworn Statement of SSG 
for details) 

of the shooting as CPT 
Inquiry investigation. SF 
Expl 't do .2,CEX) cell at BAFsiasti‘stpdard routine to do so. He spoke with SFC 

-7who told him SPC 	a -crtaken eve 	 Bagr 	o e non Point 
(RCP), RAF, and had turned every ' 	v reto SSG 	 FC 	tempted to 
collect the documents from SSG 	owever, SSG 	told lurn eve in h d beer 

'...S turned over to the Defense Investigative Agency (DIA) iiiii,V that they had never recewei. Once SFC 
PI) coordinated with the D . 	q, he was informed by 

the documents SFC 	Sled he was never able to locate any of the documents, and had 
never loo 1 	y hotographs or DNA,  i  a glate3 s he was only ! g I . cate the documents 

 • dditionally, SFC 	tated SFC 	 nd SPC IOW 
ere part ofis 	nd had been attached to ODA 343 in FBL; however, SEC 

and SPC 	21replaced them both. They both returned to their home 
stations. 3 rd  SFG, Fort Bragg, NC, DSN 239-UMW 

PREv;OUS EDITIONS OF THIS kaRlth WILL BE USED UNTIL EXHAUSTED 

PAGE 

14-) 

At 0940, 27 Sep 02, SA Illinterviewed SFC 	 C.ESOTF-A, 
BAF, who stated he had .1 	d • track down the documents SAYARI had on him at the time 

ad asked him if he could obtain them for his Commander's 
aid he knew the documents had been sent to the Document 

VPrair07.1  
S 
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ted SPC 
e1111 from Lwara or, 

 transported on 

      

  

AGENT ACTIVITY SUMMARY 	T  
(co Regulation 7954)  

   

  

CO.ITROL NUmbEe 

0114-02-C10369-23525 

  

      

      

      

TIME, DATE, AND AGENT 

130y010/170aggfil 
SA 

1345, 27 Sep 02 	/ 
SA 111•111111•1M. 

1310, 28 Sep 02 47i/ia-,/ 
SA 

1930, 28 Se 02 7Z-44W 
SA 

1200, 29 Sep 02 b7C-446 -1 
SAIMINI11111•111P 

0845, 30 Se 02 67C-b /S4 -/ 
SA 
1: 120 T: 0 

0945, 30 Sep 02 t-A h */ 
SA 

1008, 30 Sep 02 1L-/driv4 --/ 
SA 
I: 240 T: 0 

1205, 30 Se 02 
SA 

U-/ 

1245, 30 Sep 02 476•15 bk./ 
SA 
1: 30 T: 

125111 .4 
SA 

1300, 
SA 
1 - 30 T: 0 

1305. 30 Sep 02 	46 -/ 
sA .11•1111111=1P 
1315, 30 Sep 02 41C-1, h4-/ 
5A 11111.11.1111.1111. 

L—CO—PORM-2-87:19 
AUG  88  

SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

was currently being transferred to K-2, and SPC 
on Tuesday, I Oct 02. If transportation would be unavailable for SP 
I Oct 02, then the unit 1 SO would go to Lwara and bring him back to BAF. 

SA
471- 

arrived in BAF 
a-/ 

67e-5) 44-5 	ix-5,40 pc-5-46 
that CP7•111•11•11111, SFQ111111•11116SG1111111•1111and SSG 

m .a00 	bic-5066 -5—  
About 0845, 30 Sep 02, SA 	advised SSG 11111•11110 f his legal rights, which he waived 
and rendered a sw 	at 	rg_denying that his learn had murdered SAYARI. (See Sworn 
Statement of SSG 	or details) 

Obtained SSG/Bari fingerprints and photographs. 

47e./dd-/ 	ble-S.o 6e- 6--  
About 1008, 30 Sep 02, 	advised 	 his legal rights, which he 
waived and rendered a sworn statement denying his team had murdered SAYARI. (See Sworn 
Statement for details) 

..sjjkl": 
Obtained CPTMIIMINIMfingerprints and photographs. 

tiadit -/ 	
67C-5)6 advised SFC111•11•1 i:fs—  About 1245, 30 Sep 02, SA 	 his legal rights, which he 

invoked, requesting a lawciiiiiv ich tigiiie the interview was immediately terminated. (See Non 
Waiver Certificate of SF 	ftirofetail 

iiiiii41-  
Obtained SFC 	fingerprints and photographs. 

Ala 60 	 47C-5") 64-3  
About 1300, 30 Sep 02, SAIIIMO. advised SSG1111111111111110of his legal rights, which he 
invoked, requesting a lawyer, 	i tuve the interview was immediately temnnaled. (See Non 
Waiver Certificate of SS 	or details) 

Obtained SSG 	fingerprints and photographs 

SA 
diaa 

reefed COI_ 	 on status of investigation 

3 
PREVIOUS EOIT:ONS OF TH s FORM WILL at USED UNTIL E:XhiAUSTED 

PAGE 3  

About 1250, 27 Sep 02, SA 7[•b "-p/repassWpspatched 	s for Assistance (RFA) 
to Fort Bragg CID Office to interview 	 SPC 

irk/ Aejlri 
Coordinated with SA 	ho stated he would be flying to BAF on 28 Sep 02. Received 
email from 3'd  MP Group, which stated SA's from Fort Bragg, would be enroute to BAF somenmr 
around the 28 th , in order to assist with this investigation. 

ctSV a 

	

iarliipidin.at d 	 who aitai 	 ho stated CPT 
G 	° andSeSG 	would be returning to BAF on 

*/..1.4./ 

Sunday, or Monday, 29 Sep, or 30 Sep 02. 

Ab t I 1 28 Sep 02, SA 	coordinated with CPT 
_fizEddti 

d several other SF Learn members were in BAF. Arranged interviews for 30 Sep 02. 

DOD-DOACID000932 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 
iC112 Rep/Milan 795-7) 

TIME, DATE, AND AGENT SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

CC/4111,3S NUMBER 

01 14-02-C10369-23525 

1730, 30 Sep 02 hithih- / 
SA 
T: 180 

0700, 1 Oct 02 67C-1,6Frq 
SA 
I: 30 T: 10 

0835, I Oct 02 
SA 

15 T: 0 

1010, I Oct 02 670,4"/ 
SA iMMIMUNIMIIIP 
I: 45 T: 0 

0800, 2 Oct 02 1,704)/r/ 
SAMIIMMOMMOM 
L 60 T: 0 

1100, 2 Oct 02 7C•664/ 
SA 
1: 15 T: 

SA 
1: 107 T: 0 

0000. 2 Oct 02 

0300. 3 Oct 02 1,70/44 -/ 
sA 
1: I 80 

0430. 3 Oct 02 	bir/ 
SA 

CID 	FORM 28-R  

67•.40 
SAMMIIIIIIIIMParrived from Kuwait Branch Office to assist with this investigation. 

At 0700, 0 	A igilkaind S.411■14/briefed 	 d MA! Ce 
o 	er, A Co, 2/3rd SFG, BAF, on the status of this investigation t 

date. Additionally, MAI 	stated he would coordinate with the Mullah from Lwara 
obtaining consent from SAYARI's family on the exhumation of his remains and on transport to 
L wara. 

Lie-6 b4*/ 	 04-14'5 
About 0835, 1 Oct 02, SA 	interviewed SSG111111111111111111■11.11111111111111111111111111. ODA 
343, 2/3")  SFG, BAF, who stated he was within the compound Fixing radio equipment when the 
incident occurred on 28 Aug 02, and iji9kviasive the compound. He stated he did not see 
SAYARI's body or the scene. SSG 	could provide no further information to assist with 
this investigation. 

i7c-664-/ 	 67C-5)  64-5 
About 1010, I Oct 02, SAS interviewed CW211111.11•11111•11111111111 11111111111111 
ODA 343, 2/3rd  SFG, BAF, who rendered a sworn t 	in which he detailed his knowledge 
of this incident. (See Sworn Statement of CW2 	 or details) 

1B-6 .14-) 	 hg- d‘• 
About 0800, 2 Oct 02, SA■11111interviewed SP OIIIIIMIMMINIMEMIIMEMM  A Co, 
519th  MI Bn, BAF, who rendered a s 	rrpnt, in which he detailed his knowledge of this 
incident. (See Sworn Statement of 	or details) 

At 1100, 2 Oct 02, SAfiglikg interviewed SFC 	 ODA 343, 
2/3D SFG, who stated he was in the . vipg tent on 28 Aug 02 playing onific

aktated he 
asked 
Playstation video game when SSG 	told him about the shooting. SFC 
asked if everyone on the team was okay and if he was needed for anything. Once he was informei 
everyone was okay and that he was not needed, he went back to playing the video game. He said 
he never saw the shooting scene and only saw SAYART's body when it was transf 41 the 
truck used to transport his remains to the local AfvfF 	r at the FB. SF 	aid he 
was not informed as to what had happened as CP 	 had asked everyone involved in 
the shooting to go to the Operations tent to document what had occurred. He learned about the 
circumstances surroatit shooting once he arrived at Kandahar prior to arriving at BAF for 
this interview. SFC 	fated he had no idea who SA

slated he had no other 
Ar to the shooting and was 

never told, or perceived, him as a threat to the team. SF 
information to provide regarding this investigation. 

jiligigct 02, S te 
ODA 	

rviewed 	 a sworn statement from SSG 
343, 2/3 SFG, B  stated he was not present on the mission 

when the shooting occurred. SS 	 slit for the After Actions Review (AAR) at 
the Team Op Center at the Fire Base. SSG 	Flari 	 discussed at the AAR in 

or details) reference to the shooting. (See Sworn Statement of SSG 

SA 	arrived at BAF from CONT.'S. air digie 
SA

/  
and SA 	traveled from BAF to FBL 

6, -s,  14-3  
Coordinated with CW2 	 SFG. FBL. who provided assistance with inter. Inc of 
ANIF Commander. and interpreters 

	4 
PREVIOUS EO MONS OF THIS FORM INI(.L. BE USED UNTIL EXHAUSTED 

ofc-ttirg 

1 AUG 88 
PAGE: Li 
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1000, 3 Oct 02 kiCIA 4-/  

1. 180 

0:51 iii66:6116//..,4"/ 
SA 

AGENT ACTIVITY SUMMARY 
(CID Regulation t95- 

TIME, DATE, AND AGENT 

0515.3 Oct 02 7C-i) Uri 
SA 
I: 12 T: 

0940, 3 Oct 02 t 	410  

I: 20 T: 0 

0620, 3 Oct 02 ,670.4.&"/ 
SA 
I: 15 T: 0 

SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 
1C-1) 

SAYARI travel 
wanted to go. 
conversing with CW2 
did not immediately follow the ODA 343 patr 1 ft FBL, as previously stated. 
stat 	Nits still trying to get CW2 j 	to rent his 

ry 	
truck.,10..w.i.. 

e angrily told SAYARI 	I) e . k the morning. SA.R.1 stiff —wanted to 
enter the fire base after the ODA left, b 	 : insisted that SAYARI leave 
immediately and return in the mornin: 	N... 	tWitated that SAYARI had 
previously shown no acts of aggression towards the Americans, and according to them, had not 
sympathized with Taliban or al-Quaeda, and as a matter of fact, had hated the Taliban, and had 
gone ag 	giles and ways. They also stated that they never heard of him placing a hit on 

d not heard of SAYARI reacting violently if cornered or threatened. 
td SAYARI had previously lived in Morgah, but has since moved to the 

gigma

lsxiue to him killing a relative during a dispute about land approximately 15 years ago. 
ted SAYARI had previously been collecting taxes from people traveling on the road 

adjacent to FBL, prior to the Americans arrival, and prior to the shooting, SAYARI was sort of a 
businessman: utilizing his truck as a taxi; and being involved in the harvesting and selling of fruit 
during the fall season. He also stated that SAYARI although not an elder of the tribe, was 
respected by the elders be 	tax-collecting, which he pocketed, and because of his 
security, or bodyguards. 	tated that he was called to the site of the shooting, and upon hit 
arrival, noticed that SA2f/%.1111 turban was still on his head, and that there was a wou 
head and to his chest:MEW escribed the wound to the chest as elliptical in shape:jag: 4 

 drew the area and two representations of the wounds he saw on SAYARI's chest, see attached 
rough sketch atUW 2t*61 -  

SAlllcoordinated with SAYARI's tribe elders and his father (NPI), who would not allow 
SAYARI's body to be exhumed, due to religious beliefs. The eiders stated several of them did 
wash SAYAR1's body prior t 	tial and possibly could describe the wounds. The elders 
stated they would meet SA 	again and would discuss matters further. 

AGENT'S C( VII 	Due to time constraints of awaiting travel from FBL, the meeting 
between SA 	and the elders was short, and no definite matters were discussed. It was 
agreed to discuss matters further when USACIDC travels back to FBL. 

SA 	coordinated with LTS 	 oUtformed this SA that MSG 11110/1/1111had 
Ay2L41 	 -,f)46 -  3 	 VelrAt " 1  

bbon e- 31mergency leave. Additionally, SPC 
and SPC 	 were both support personnel at FB Lwara and 

ig not know what unit they were assigned to, and were possibly mechanics. LTC 
stated they had no interactionA ,litt2V 343 other than to offer support when needed in regards t 
mechanical problems LTC 411111110fiad no idea as to why their names were added to the team 
roster 

idt -/.46-/ 	67C-ob&I 
SA11.111.1111and SA RIMOrraveled from FBL to BAF. 

dc-/ 	 67c - 3,14'3 
SA 	briefed COLMINIMIlon the status of this imiesitgaiton to date . 

PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM WILL 8E USED UNTIL EXHAUSTED 

PAGE. 5-  

Japi,lip 1 
d SA 	interviewed AMF Commanig" , and interpreter 

with the following information noted: The AMF soldier that was with SAYARI 
the AMF and is currently residing at an unknown location in Pakistan. According t 

SAYARI was utilizing his truck as a taxi-cab, and the AMF soldier and other occupants 
were his customers and were being transported to different locations. And, the road an which 

as detained by ODA 343, had been in the direction the AMF soldier 
een at the front gate of FBL, at the rimealey 	was 
bout renting his truck, and according to 

C041110.- NUM94i1 

0114-02-C1D369-23525 

CID 	FORM 2841 
1 AUG EB 

re-deploy t 	rt. Bragg along wt S 
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ACLU-RDI 21 p.189



AGENT ACTIVITY SUMMARY 
woRrgiddflon f 95 11 

TIME, DATE, AND AGENT SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

CON171401. NUMBER 

0114-02-CID369-23525 

az.6A0 	A7G4,41../ 	 og -44-  3 
At 0550, 4 Oct 02, SA land SAII•11=1"coordinated with LTC.. .Wad LTC 

%MI (See attached e-mail of S o 3D MP Group for details) 
67C63k/ 

Aidifiligema  
About 0320 (0750L), 6 Oct 02, S 	 Polygrapher, 11 t  MP Det (CB)), Fort 
Hood, TX, advised CP11111111.1111.11.of his legal rights, which he invoked, requesting a tawyer,bjP.ija- 

for details) 	 67411M111111 
at which time the interview was immediately terminated. (See Non-Waiver of CPT 

About 0335 (0805L), 6 Oct OZ, SANE.-advised SS 
17C -i) 6W 	 t'S—slegal  

his 	 rights, which be 
invoked, requesting a lawyer, at which time the interview was immediately terminated. (Sec Non 
Waiver of SSG'or details) 6 le -554 6 45—  

AAS ENTRIES IN CASE FILE FOR PERIOD FROM 6 OCT — 10 OCT 021111111811111111111111111111MIll 

1: 10 T: 10 

0550, 4 Oct 02 kW/ 66 .1 
SM11■11.11•11111 
1: 120 T: 20 

0320, 6 Oct 02 67€V.)64 -/ 
SAVAMMINIM ■ 
I: 10 T: 0 	• 

0335, 6 Oct 02 4,7c-44-/ 

L 10 T: 0 
1111111111111111111111811111111711111SEE 

***** 10 OCT 02 ENTRIES CONTINUE BELOW ON NEXT PAGE 

CID 	FORM 28 R PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM WILL BE USED UNTIL EXHAUSTED 

1 AUG 88 	
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 
	

CON7Nat NUMBER 

(CID Regulaport 195.11 
	 0114-02-0112369-23525 

TIME, DATE, AND AGENT SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

hiL•3)64 

0730, l0 Oct 02 

SA 
I: IS T: 0 

0611ii)0aligro 
 SA 

I: 10 T. 0 

,b7t•11  -V 
70)4'1 	Received SFC 	 o i d sworn statement from 	 A review of the 

changed his staaterdia first statement obtained by • 
In his first statement, SFC 	 stated he was told by CPT 

o delete the phot' 	 siumputer, then told to delete the photos from the 
recycle ' by CPT 	__Lp give him the zip disk. In his second statement, SFC' 

rt. g e d CPT 	?sked him if there was a need for the pictures on the 
computer, to whit 	 replied 	a o . According to the secondv.  
statement, CPT 	 en asked SFC 	 if he would delete them off the 
computer, which he did, then deleted them off tit F x 	on his own, not as instructed to do 
so as he indicated 	' 	[Statement, SF 	 then stated he gave th 
pictures to CP 	 and disconnected his computer. Additionally, S 
d 	2 g've, perception of the scene in his first statement when asked by SA 	a 

e tribe what he felt appeared had transpired leading to the shooting. SFC 
stated he did not want to guess as he w 	c2 	liar with shooting scenes or wit

that type of situation. In his second statement, SFC 	 offered his opinion and states 
it appeared as though SAYARI was shot while in the prone position. 

iilt_22k./ 
At 0610, 10 Oct 02. SA 	Iscoordinated with LTC11 	who stated he would collect 
all documentation pertaining to the previous shooting incident involving ODA 343, specifically 

ilabk-CSFC111111111111 shooting death of another Afghani National. Additionally, LTC 	stated 
he would coordinate with this office on additional interviews that arise from this information. 

17c4AV 

statement depicts 
this 

1200. 18 Oct 02 h/11)64'/ 
UMMOMMOIM 

1 40 T 0 

0720, /1 Oct 02 h /6-44/ -) 
SA 
I. 30 T: 0 

1045, 14 Oct 02 
6714) A 4- / 

L 130 T: 90 

1230, 14 Oct 02 
PC-4 46—/ 

I: 1E0 '17 20 

1300, 18 Oct 02 

I: 45 T: MO) /7 4-/ 

1203. 10 Oct 02 1C-644- 
SA 
I .  20 T: 20 Custody Document). 

__1/02/1_44"/ 
S.Aimm.drafted DA FORM 3655 (Lab Req 
Ser # 283183303621694, collected from SFC 
in reference to this investigation. ( See Lab Request 

Interview of 11111111111•1111•11 one of the Afghan at a 
was killed. Interview was conducted by S 

71 44-jrliMiNF ). (See AIR for details) 
_Aidg_44 

SAIMIIMPinterviewed SAYARI's father, those tribal elders who prepared SAYARI's body for 
burial, SAYARI's eldest son (NFI, about 8 years old), and elders that had worked with SAYARI 
to help the SF soldiers establish fire bases at Orgun E and Lwara. (See AIR for details) 

and SAIIIIMIMPt)
rief 

ed LTCIftto date on this investigation and LTC 
/4"f)116-/ 641 	 1145344-3 

opined it was clear thaWX41.1_ was executed based on the totality of the physical 
and testimonial evidence. LTC11101111Waiv • 4 vivid be briefing the latest information 
obtained up the SF chain of command. LTC 	complimented the CID investigative team 
by stating he would not want this CID team investigating him if he committed a crime. 

4741)464  SAMarigaiii kleIlliMbriefed LTC11111•11111111PDepury SJA, to late on this investiga- 
non. LTCommis4jfined there was insufficient evidence at this time to IitleIMMIlikg-5; 
with any offense; however. a suspect 	c • n../ sho 	to tc! 3.s 	431.olvement 
with the recently learned of acts of 	 may There ma 
p ss . 1,2 Fiy two other members of the ODA involved in the conspiracy to kill SAYARI. LTC 

TO44ed to obtain ODA 343's weapons now that a partial bullet was recovered from the 
crime scene and submit items to USACIL for exam 

kicy2_464-/ 
SAllocollected the beads that were located in the right hand of SAYAR1 at the time of the 
shooting from LT at the CISOTF-JAG on a DA Form 4137 (Evidence Property 

4'4 

adiaifignce to the Sony Lap Top Computer 
to be sent to USACIL for evaluano 

for Details) 

ompanied SAYAR1 in his truck the day he 
with interpreters and .,1111,111/r/4111  

1430. 20 Oct 02 SAC REVIEW. Reviewed file to update IP. Also, awaiting answer from 3' d  MP Grp on sending 

    

  

PREVIOUS EOITIONS OF THIS FORM WILL BE USED UNTIL EXHAUSTED 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 
100 Regulation 195-77 

TIME, DATE, AND AGENT 	 SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

sAimmeniftto Ft Bragg to facilitate leads there as someone with intimate knowledge of the 
case needs to oversee investigative activity. There are entirely too many facts, documents, and 
investigative actions that were conducted, to be clearly transmitted in a comprehensive RFA. 
Need to add the following to the IP: 

I) Ft Bragg addition to current RFA or 2 °d  RFA: Obtain the weapons of ODA 343 as evidence anil 
forward to USACIL to meet up with crime scene evidence for comparison. 
2) Interview ODA 341 at Ft Bragg 
3) Suspect interviews olMIIIIIROand mat Bragg bnv, A 4- y, 
4) Suspect interviews of remaining members of ODA 343 at Bragg 
5) Obtain .12 intel info provided to ODA 343 on SAYARI, if any. 
6) Obtain full inquiry packets on both shootings bye this one and a previous one. We f ix- ") I.. 
now determined the first inquiry packet we obtained copies of was incomplete. 	la •.5 	3 
7) Obtain a copy of the ROE for SF members at Fire Base Lwara, see memo of CO 
dated 25 Sep 02. g.s....14-5" 
8) Re-intervie 	 as a suspect for Conspiracy/Murder, Ft Bragg 
9) Canvass interviews of I g  Pk A Co, 11505 th  PIR, KAF 
10)Obtain written English translations of SAYARI's documents 
11)Interviev11111.11 74-3L64 -3 
12)Intervievaill...1671 -.1.44-  3 
13)Interview LTCUMMEDb7t - 3,4(x 
14)Interview MAI =MR 	 s gig6 
15)Determine who the anonymous source was to LTC 	and interview them. 
16)Interview SSGM10111116 7C9, 1541* 3 	.b j - ^  
17)Track down what happened to 	 AK-47, this was the one the team claimed was 
SAYARI's AK-47. Needs to be addressed with 	as he had it last as far as we have 
now determined. 	41,661 	 ) 

18)Send SSG 	 computer to USACIL. 
19)interview CPTIMINIIIMPac3/i6i - 5 	_ .1. 1gr3 
20)Obtain answers to COLUMN. questions to CP -In the memo dated 30 Aug 
02. 	 is 74-J 4-3  

Need sworn statements from now on except with the canvass interviews. If there is any significant 
information developed from anyone (no matter how short) during the canvass, obtain a sworn 
statement. 

10C-biA4d 
1600, 21 Oct 02 74.666 -1 	SA. departed BAF enroute to Kandahar. 
SA 

10 T: 180 
C- )1,k3 

0330, 22 Oct 02 hg-b,64-/ 	Coordinated with CPT 	who stated be had interviewed members of l &T  Platoon, A 
SA leiMEMINI0 	Co, 1/505 T" Parachute Infantry Regiment (KR), 82D Airborne Division, Kandahar, Afghanistan 
I. 30 T: 10 	h1e•a,340)3CPTIMMIIIIMprovided statements he obtained from 2LT1IMM/M111/111111.011110 

6K 4A013 MINI. SEC 11111.1111/1/11.111111/1.11 SSG 	 SSG 
7e -44; 6441 3 

6443.11111111PEC 

	

67‘-‘3,3,66-43 	 PFC 	 SPC 
670,4.1., ro433/1 	 PFC 

	

474-444 14 ' 4-1/-5 	 FC 	 and PFC 
A 74.4.4 4 	

-5 
 A 4-44...? 	 2LT 	 nd SFC 	they had attended an AAR with 

kic-37,57 4 L'S.  i 	members of ODA 343 on the day of the shooting in which CPT 
A 74'5" Y/,441-5 ..2 	and SFCMIlipspoke about the shooting_ (See Statements of 2I.T 
6 7C-.6 ta 4- s/ mop for details) 

CONTROt MagaEa 

01 14-02-C10369-23525 

PFC 

FC 

W2 
and SFC 

cio 	Fcrftro zs- 
1 AUG 88 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 
	

CO h :ROL N U M BE R 

ICID Regulatton 
	 0114-02-C10369-23525 

 

  

TIME, DATE, AND AGENT 
	

SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 

 

Conducted canvass interviews of personnel from 1 ST  Platoon, A Co, 1/505 1" Parachute Infantry 
Regiment (PW), 820 Airborne Division, Kandahar, Afghanistan. (See Canvass Interview 
Worksheet for details) 

iiirdi itc •/ 	 676-3  6(•3 
 onducted canvass interviews of CPT MIIIIIIIIilIMM SA 	 bend PFC 

oth assigned to 1 ST  Platoon, A Co, 1/505 Th  PIR 

SA11111111111traveled to RAF. 

B7 c-11 	Pc 4 h‘-/ 
41-1 	6ic-/-64 -1 

Between 1 -2 Nov 02, SAS and SAIIMIIIMIcoordinated with CPI 	 at various 
times, who had no flight information. 

4.74.-/),64-/ 	b7k/A66-1 
On 3 Nov 02, SP11111. and SA 	were manifested on a flight to the Dae-Rawod Fire 
Base, Afghanistan (DRFB), with CPT111111111■1110 however, the flight was cancelled just prior to 
the show time of 2345, CR111111111111/1111stated the next flight would be on 7 Nov, and that the 
mortar platoon would be at Dae-Rawod until about 21 Nov. 

SA briefed SA 

	

47[-4 AV 	674-.4 66 -/ 
SA111111111111111and SAIIIIMIDtraveled to DRFB. 

agin  
Between 0600-0715, &Wand CPT 	- conducted canvass interviews of the 
following service members from the Mortar Platoon, FIHC, 11505 th  PER, KAF, who had no 
information to provide: 

SOT 111.111.1111111.111.11.M, lar -3, 64.3 

	

Plc 	 b7c-s, b 6 -3 

	

PFC 	 b7C•3, .64.3 
SGTimminimiwan;6 x•5, 64.3 

	

PV2 	 47C-5,66 - 3 

	

PFC 	 44-3 

	

PV2 	 ; b 74 -.SJ 64 - 5 

	

SPC 	 b7t 3, b 4- 3 
PFC 

	

SOT 	 3 4‘ 1111111111111111011111111111111 .3., 	-- 
and SPC 474' Is 64-3 

4-144-/ 	 7G 
interviewed CPT SA 	 w 	

• 
Platoon Leader. Monar Platoon. 

1/505`h  PIR, KAF, who rendered a sworn statement, in which he detailed his knowledge of 
this incident (See DA Form 2823, Sworn Statement of CP11111/11111or details)Arc -,;si  44-3 

AGENTS COMMENTS: The Sworn Statement was hand-wrmen due to the Inability to utilize a 
computer on which to properly take the statement on. 

PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM WILL BE USED UNTIL EXHAUSTED 

PAGE 9 

0545, 22 Oct 02 47•, mg./ 
SA NONIMMIIMIlli 
I: 25 T: 10 

0625, 22 Oct 02 1,70 .6 4 / 
SA 

1230, 23 Oct 02 blev., 4--/ 
SA 11111111=111111111111111k 
1: 10 T: 180 

1100, 1 Nov 02 47c-/j  a-/ 
=SA 
T. 180 

0001, 1 Nov 02 67,c 41 6L--/ 
SA 

0001, 3 Nov 02 L7C -44"/ 
SA 

1000, 4 Nov 02 bre-61,4-1 
SA 1111111.11111M 
1: 10 

0500, 7 Nov 02 7C -14ci 
SA 
T7 90 

0600, 7 Nov 02 poi  
SA 41111011.111111111. 
1: 75 

06-14.7.61-(itg:/ 
SA 

30 

CID 	FO RM 2 -R 
7 AUG 86 

1141711MIMMIIIIIIM  
S A1111111•11111, departed Kandahar enroute to BAF. 

4 M -444'i 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 
	

CONITTIOL NIIMOTR 

(CID Regulsoon 795.11 
	 0114-02-CID369-23525 

TIME, DATE, AND AGENT 

0703, 7 Nov 02 	 SA 	interviewed SPC 
I/505 th  PIR, KAF, who rendered a sworn statement in which he stated observing CW2 

1 ' 30 	66./ `KS/b6-s _ 	at the front gate to Lwara Fire Base, conversing with Mr, SAYARI, and then 
0415)45,-Aubsequently observed CW2 	 leave with the patrol that went after Mr. SAYARI 

676414.,y(See DA Form 2823, Sworn Statement of SPCIIMINNIMfor details) 

AGENT'S COMMENTS: The Sworn Statement was hand-written due to the inability to utilize a 
computer on which to properly take the statement on. 

SA 	interviewed SOT miganagifedammasoMortar Platoon, BBC, 1/505 
PER, KAF, who rendered a sworn statement in which he detailed his knowledge of this incident 
while performing duties of the Sergeant of the Guards, while at Lwara Fire Base. (See DA Form 
2823, Sworn Statement of SOTININED for details)i)C;  yi  4,4 -9 

AGENT'S COMMENTS: The Sworn Statement was hand-written due to the inability to utilize a 
computer on which to properly take the statement on. 

a -6 hd -/ 
SAS interviewed PFC bmortar Platoon, 
HNC, I/505 th  PIR, KAF, who rendered a sworn statement in which he stated observing CW2 

PG-4/4:111111111=111111Itat the front gate to Lwara Fire Base, conversing with Mr. SAYARI, and then 
observed a SF patrol leaving the post after Mr. SAYARI had left the gate. (See DA Form 2823, 
Sworn Statement of PFC 	 or details) oc .,6 64.v 

1000, 7 Nov 02 
SA 
T: 917)11 1 

2200, 11 Nov 02 
SA 11■11.111111.1111 
T: ISO  W-6 bb -/ 

AGENT'S COMMENTS: The Sworn Statement was hand-written due to the inability to utilize a 
computer on which to properly take the statement on. 

ON, 	6/C-li 
SA1.111111111and SAffreturned back to KAF 

dx•ba-/ 	
411.1 IG 

SAIII■end S 	aveled back to BAF. 

SANOMMINIEW 

SUMMARY OF INVESTIGATIVE ACTIVITY 
effaistaidiseargraims  

, Mortar Platoon, HNC, 

• 

0712, 7 Nov 02 
SA 
I. 30 474•4, 64-/ 

0730, 7 Nov 02 

07:1,11111  
SA 
I: 3 

PREVIOUS EDITIONS OF THIS FORM WILL RE USED UNTIL EXHAUSTED 

1 AUG 88 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 

320, 27 Sep 02 SAC REVIEW: CASES HELD IN ABEYANCE DUE TO PRIORITY CASE 
1.111.111111111.111M WORK ON 0113-02 AND 0114-02 FROM 24 TO 27 SEP 02. 

0 T: 0 k7i:61)6.../ 
7c.-.95 44- 3 

310, 09 Oct 02 BRIEFED CP1M111111111■1111M TRIAL COUNSEL, 7TH SFG, 
1111■111■1111111111011. QANDAHAR AIRFIELD, TO DATE ON THIS INVESTIGATION. CPT 
: 180 T: 0 	IMOMMOM■ REVIEWED ALL DOCUMENTATION TO DATE.67L•3..b(,-3 

67C-1/ her/ 
205 09 Oct 02 INTERVIEW OF WITNESSES: 4-414'i 	 41C -%441.— 
11■1■1110 At 1205, 9 Oct 02, SA 	interviewed SFC 	who 
: 330 T: 0 	rendered a sworn statement further detailing his knowledge 

67L-ii 64--/ 	of the death of Mr SAYARI and the actions of the SF team, 
ODA 343. (See statement of SFC 	for details)b7c- N4- 5/ 

305, 09 Oct 02 BRIEFED CPT 	, A CO, 519TH MI BN, THAT SFC ViiiiiliP 
. WOULD BE ACCOMPANYING AGENTS BACK TO LWARA 13-16 OCT 02, TO 

IIIIMM191  ASSIST AT THE CRIME SCENE. 
674-/1  14- / 
L15 09 Oct 02 Briefed CW5 	, OPS, 3rd MP Grp, to date on this 

. investigation. CW5 	 advised to do 2nd Stat upon 
ACIRS being restored to fully ID subjects and add offenses, 
but maintain restriction in CID channels only. 

205, 22 Oct 02 SAC REVIEW: ALL CASES HELD IN ABEYANCE AS ALL AGENTS 
1111111111.1111... WERE WORKING PRIORITY MURDER INVESTIGATION 
: 20 T: 0 	0114-02-cID369-23525. 
6 .74-1) be,-/ 	1.144.444 	 674-/,44-/ 
100, Cl Nov 02 Si _MEMOOMPAND 	 TRAVELED TO KAF. 
111111111111111M 
: 0 T: 180 
)7 c-/-) A4-I 	 47C-b 44-/ 	47Z-1,14 -i 
001, 02 Nov 02 BETWEEN 1 -2 NOV 02, SA - 	AND SAVMMOIDCOORDINATED 
1111111•1111111•1•1.4,/frjA3WITH CPTIIIIIIMOD AT VARIOUS TIMES, WHO HAD NO FLIGHT 
: 20 T: 0 	INFORMATION. 

hoi 	 b74-664/ 	 / 
001, 03 Nov 02 On 3 Nov 02, SA MI1111111111Vand SAMIMMOwere manifested on a 
ii=1.111111111k. 	flight to the Deh Rawod Fire tMe, Afghanistan (DRFB), with 
: 40 T: 04g.:-.04CPT OMMEMMIP however, the flight was cancelled just prior to 

.7C - 6 6P/ 	the show time of 2345. CPT 	 stated the next flight 
would be on 7 Nov, and that the mortar platoon would be at 
Deh Rawod until about 21 Nov. 

67040 	 674-614-/ 
000, 04 Nov 02 SAWN. BRIEFED SA  
MOMMOMOMMMW 
: 10 T: 0 

Inv: 650 (10.50) 	 Try: 180 (3.00) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated 	 Page 	 

: 20 T: 0 
,7c-l) Ld 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114 - 02 - CID369-23525 
----------------------------------------------------------------------------- 

1,
M

hfr 76-bi 

canvass interviews of service members from the Mortar 
Platton, HHC, 1/505th PIR, KAF. Service members interviewed 
had no additional information to provide this office. (See 
canvass interview worksheet for details) 

44 07 Nov 02 SA - interviewed CPT mismi■Now. IMMMUMmommili 
Platoon Leader, Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, who 

: 30 T: 	 rendered a sworn statement, in which he detailed his 

144 40,v 	knowledge of this incident. (See DA Form 2823, Sworn 
Statement of CPT WM for details)474-V1b4 - 4' 

AGENT'S COMMENTS: The Sworn Statement was hand-written due 
to the inability to utilize a computer on which to properly 
take-the statement on. 

SA 	interviewed 	 AMMINIONOW, 
A/c4/44-/ 

Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, who rendered a sworn 
statement in which he stated observing CW2 	 at then0.5:1 4-.5. 
front gate to Lwara Fire Base, conversing with Mr. SAYARI, 
and then subsequently observed Cwt 	 leave with theb**4--6-  
patrol that went after Mr. SAYARI. (See DA Form 2823, Sworn 
Statement of SPC 	for details)b7C"il 6(,l9 

A7c11/116-/ 
ShWMOMMIlbinterviewed SGT 
Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, who rendered a sworn 
statement in which he detailed his knowledge of this 
incident while performing duties of the Sergeant of the 
Guards, while at Lwara Fire Base. (See DA Form 2823, Sworn 
Statement of SGT 11.11111111for det.aiis)414-9').44-4/ 

730, 07 Nov 02 SA 	interviewed PFC 0111111.111141611144111.1-V10111.11 
MIMMIONIMOW 	VMOMMMEMMO, Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, who 

30 T: 0 	rendered a sworn statement in which he stated observing CW2 
67e/ 44 •/ 6ti,iO4EMEMMISat the front gate to Lwara Fire Base, conversing with Mr. SAYARI, and then observed a SF patrol leaving the 

post after Mr. SAYARI had left the gate. (See DA Form 2823, 
Sworn Statement of PFC AMMO" for details) 

Inv; 330 (16.20) 	 Try! 90 (4.30) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 	 Page • 12- 

010, 04 Nov 02 FAXED ALL DOCUMENTATION TO SUPPORT 2ND RFA TO 87TH MP DET 
11111.11.11.11111.1iMIO (ABN)(CID), FT BRAGG, NC. 
: 150 T: 0, 

1,7 c1, he - 1 	6744 r Al 	Aic-1,661 	_I LL-1,14 -3  
500, 07 Nov 02 SA -, SA ARMAND CPTIMEMMOMW TRAVELED TO DRFS. 
OMMONNOOMmo 
: 0 T: 90 
Ag-b 44-1 
600, 07 Nov 02 About 0644, 7 Nov 02, SAM... 	CPT 	, conducted 

: 60 T: 0 
m-6 4i-/ 

alim166-:02 

: 30 T: 0 

44/ 

712, 07 Nov 02 
MMOMMOMMIllk 

30 T: 0 

7&" 44-/ 

12 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 

VC-it 64-/ 	 ig-/) 6G "i 	4fl 1i44 -) 
000 07 Nov 02 SA IMOMMELAND SAIMMIIRETURNED BACK TO KAF. 

0 T: 90 
67c-II b& -1  
100, 09 Nov 02 
MIIMMEIMMOMMUMW 
: 20 T: 0 
67C-b A 47 -/ 
20 	11 Nov 

02 

ALL CASES WERE HELD IN ABEYANCE DUE TO PRIORITY CASE WORK ON 
0114-02-CID369 (MURDER) WITH FEW EXCEPTIONS FROM 22 OCT . 
TO 9 NOV 02. 

47C-h44-/ 
SA IIIIIMAND SA 1  TRAVELED BACK TO BAF. 

: 0 T: 180 
67C -li 461 
920, 06 Dec 02 
MIMMOIMMEMMEMOk 

10 T; 0 
67e-i i -/ 
2 	Dec 02 

: 30 T7 0 

Arc.b 
940, 21 Dec 02 

: 20 T: 0 
67C-1, 6(0 -1  

940, 21 Dec 02 

k/C4> 6 On/ 
915, 08 Jan 03 

smillOMOMMOMMEL 

,674',/ 66 ./ 
000,262-1grl 03 

47&/../MJ:,  
COORDINATED WITH SA 	87TH MP DET (CID), FT 
BRAGG, WHO ADVISED CLOSE COORDINATION WOULD BE MAINTAINED 
PRIOR TO CLOSURE OF THE RFA. 

Met with SFC 	 who has become fearful of his well 
being again since the Washington Post article that referred 
to him by saying that the shooting of SAYARI was good until 
a support soldier (MEMOMMEN) made a complaint. 111111.11111011157 (”1414 I 
was insistent that I speak with SJA about his safety and 
desire to be protected. OMMMUMMOMperceives a threat fromI7hY,A“1 
the SF soldiers due to what they do and that he feels 
certain they know how to" get him" and will have someone 
harm him or his family. 

ALL CASES HELD IN ABEYANCE AS ALL AGENTS WORKING PRIORITY 
INVESTIGATIONS 0134-02-369 AND 0137-02-369. 

TIME PERIOD FOR CASES HELD IN ABEYANCE IS 4 DEC 02, TO 
PRESENT AND STILL ONGOING. A SUBSEQUENT ENTRY WILL 
COMPLETE THE PERIOD. 

SAC REVIEW: CASES HELD IN ABEYANCE FROM 22 DEC 02 TO 6 
JAN 03, DUE TO ALL AGENTS WORKING PRIORITY INVESTIGATIONS 
0134-02, 0137-02, AND 0140-02. 

RECEIVED 2ND INFO REPORT FROM FT BRAGG, SEE ATTACHED. 

: 10 T: 0 
474 9/J A ki 

A2120 08 Feb 03 PRIORITY CASE WORK ON 0010-02-CID369 ON 6 AND 7 FEB 03. 
NIMOMMEMOMINNOL 

10 T: 0 
47L-b 	 Atc - 4-/ 	lac-h. 1. 
900, 26 Feb 03 BETWEEN 28-28 FEB 03, SAIMMEMILAND SAMIMMEMB PREPARED 
NOMMONIMMOM 	CASE FILE FOR FINAL CLOSURE 

240 T: 0 

Inv: 370 (6.10) 
010 FM 28-R (ACIRS Generat:ed) 

Try: 270 (4.30) 
Page \S  

 

     

I3 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114 - 02-CI0369-23525 

47C-1,0 44 -1 
130, 28 Feb 03 COMPLETED DRAFT OF FINAL REPORT 
OMOMMOMilift 
: 0 T: 0 

Inv: 0 (6.10) 	 Try: 0 (4.30) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 	 Page (4 

14 
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• 

AGENT ACTIVITY SUMMARY 
	0114-02-C1D369-23525 

hle-/;644 
X20, 27 Se 02 

• 
: 20 T: 0 
1,7c.•1, 46-I 

3
61,111■1141111141 

 
180 T: 0 

47c•b 
205 	O 	02 

: 330 T: 0 

471-/I 46 -/ 
305, 09 Oct 02 
IMMOMMEMOMMION 
: 10 T: 0 

7e-i) 44, -/ 
02 

: 20 T: 

SAC REVIEW: CASES HELD IN ABEYANCE DUE TO PRIORITY CASE 
WORK ON 0113-02 AND 0114-02 FROM 24 TO 27 SEP 02. 

412/4.3  
BRIEFED CPT OMMOMOMMOMEMMID, TRIAL COUNSEL, 7TH SFG, 
QANDAHAR AIRFIELD, TO DATE ON THIS INVESTIGATION. CPT 

MOMMOMMREVIEWED ALL DOCUMENTATION TO DATE.6 1C-3-44 - 5 

INTERVIEW OF WITNESSES : h7c-6411/ 	 pc- vi46-Y 
At 1205, 9 Oct 02, sAIINOMMD interviewed SFC 	 who 
rendered a sworn statement further detailing his knowledge 
of the death of Mr SAYARI and the actions of the SF team,,,,,, 
ODA 343. (See statement of SFC IIIMMEMMMID for details)AX .V./ 40-7  

4dt•i1G4•3 	
dalljaalo BRIEFED CPTOIMMEMEW A CO, 519TH MI BN, THAT SFC 

WOULD BE ACCOMPANYING AGENTS BACK TO LWARA 13-16 OCT 02, TO 
ASSIST AT THE CRIME SCENE. 

4 74' t --'  
Briefed CW5 MIMMOMMI, OPS, 3rd MP Grp, to date on this 
investigation. CW5 L 	advised to do 2nd Stat upon 6 r13A 4 4- 3 
ACIRS being restored to fully ID subjects and add offenses, 
but maintain restriction in CID channels only. 

47e- 64-1  
?05 22 Oct 02 

: 20 T: 0 
Gh, -/ 

100, 01 Nov 02 
1111111111111 
: 0 T: 180 

44 -/ 
001, 02 Nov 02 
MMOOMPOIM 

20 T: 
47C-X1 44- 7 
001, 03 Nov 02 
OMMOMOOMMOP 
: 40 T: 0 47C'h 4• 3  

SAC REVIEW: ALL CASES HELD IN ABEYANCE AS ALL AGENTS 
WERE WORKING PRIORITY MURDER INVESTIGATION 
0114-02-CID369-23525. 

47.04.1 	late,44 -/ 
SA imam AND SA Alm TRAVELED TO KAF. 

J 4-1,1, 4-1 	pc-/, 64-1 
BETWEEN 1 -2 NOV 02, SA 	AND SA 	- COORDINATED 
WITH CPT amMOMMO) AT VARIOUS TIMES, WHO HAD NO FLIGHT644•,AA -3 

 INFORMATION. 

	

igar 	417C -Z 
and SAM.. were manifested on a SA  

Deh Rawod Fire Base, Afghanistan (DRFB), with 
however, the flight was cancelled just prior to 
of 2345. CPT 1111/11.0 stated the next flight6/1:11 /1,4- 

 Nov, and that the mortar platoon would be at 
it about 21 Nov. 

On 3 Nov 02, 
flight to the 
CPT moMMOOR, 
the show time 
would be on 7 
Deh Rawod unt 

k nd, 4 4 -// 	 ot-/),44-i 	 c --/).44-1 
000, 04 Nov 02 SA - 	BRIEFED SA 111111.101  
INIMONOMMOW 
: 10 T: 0 

Inv: 650 (10.50) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 

Trv: 180 (3.00 
Page 
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.015, 04 Nov 02 

l'7151111!!"" 
500, 07 Nov 
MEMMINNINSi 
: 0 T: 90 

67 	4-1 
600, 07 Nov 02 
MMERMEMMENUM.111. 
: 60 T: 0 

FAXED ALL DOCUMENTATION TO SUPPORT 2ND RFA TO 87TH MP DET 
(ABN)(CID), FT BRAGG, NC. 

kg.-1) 46./ 	4744W/ 	47(-66e-y 
02 SAIOMMEMB, SAIMMIMAND CPT 	TRAVELED TO DRFB. 

jac-/itik/ 	b7(- 4./.46.‘" 
About 0644, 7 Nov 02, SA 	and CPT W1111111., conducted 
canvass interviews of service members from the Mortar 
Platton, HHC, 1/505th PIR, KAF. Service members interviewed 
had no additional information to provide this office. (See 
canvass interview worksheet for details) 

AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114 - 02 - CID369-23525 

67t•i 64-4 
644, 07 Nov 

MEMOMMOMMER 
: 30 T: 0 

470,44-/ 	 81C-9,1,4"/ 
02 SA 	interviewed CPT 1111111111.1111W.m...... 

Platoon Leader, Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, 
rendered a sworn statement, in which he detailed his 
knowledge of this incident. (See DA Form 2823, Sworn. 
Statement of CPT 4.11afor details)bg• 4:64-9* 

who 

AGENT'S COMMENTS: The Sworn Statement was hand-written due 
to the inability to utilize a computer on which to properly 
take the statement-on. 

17C-bad 
02 SA OM. interviewed SPC 11.1111111111166g 

Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, who rendered a sworn 
statement in which he stated observing CW2 ammo at theat -S,144--s -
front gate to Lwara Fire Base, conversing with Mr. SAYARI, 
and then subsequently observed CW2 111111■1 leave with theb7C .5,64 -S 
patrol that went after Mr- SAYARI. (See DA Form 2823, 
Statement of SPC 	for details) 

47f 44-/ 	 67tqi  44 - i 
)712, 07 Nov 02 SA 	interviewed SGT 
mommimmmt 	Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, w o ren ere• a sworn 
: 30 T: 0 	statement in which he detailed his knowledge of this 

incident while performing duties of the Sergeant of the 
Guards, while at Lwara Fire Base. (See DA Form 2823, Sworn 
Statement of SOT 	for details)67Z-V',66- 4/ 

	

oi 	 4 st, 44 -1 
02 SPAM... interviewed PFC 11111•111•11.1•1■111. 

4MMOMMINOMMOM , Mortar Platoon, HHC, 1/505th PIR, KAF, who 614-q)41.11  
rendered a sworn statement in which he stated observing CW2 

411111111.1111111 at the front gate to Lwara Fire Base, conversinghn•c,it“ 
with Mr. SAYARI, and then observed a SF patrol leaving the 
post after Mr. SAYARI had left the gate. (See DA Form 2823, 
Sworn Statement of PFC AMMINOMMEMO for details)6X-1/4.4 -"V 

Inv; 330 (16.20) 	 Trv: 90 (4.30) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 	 Page 

6K /,6G - / 
703, 07 Nov 

: 30 T: 0 

Sworn 

45,1Z- 

c45 G Gi( 
730, 07 Nov 
NMEMERMNIMM 

30 T: 0 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 

ac.664--/ 	l7c-1,64 -1 
SA 1111■11111 AND SA 111•111111RETURNED BACK TO KAF. 

ALL CASES WERE HELD IN ABEYANCE DUE TO PRIORITY CASE WORK ON 
0114-02-CID369 (MURDER) WITH FEW EXCEPTIONS FROM 22 	OCT 
TO 9 NOV 02. 

41Z-64i -/ 	 4it -h 44 "/ 
SA WINK AND SA IMMIWTRAVELED BACK TO RAF. 

COORDINTATEDWITHSAM■487TH MP DET (CID), FT 
BRAGG, WHO ADVISED CLOSE COORDINATION WOULD BE MAINTAINED 
PRIOR TO CLOSURE OF THE RFA, 

614.Y,A4 - y 
Met with SFC IMMIUMMEM1who has become fearful of his well 
being again since the Washington Post article that referred 
to him by saying that the shooting of SAYARI was good until 
a support soldier MOMMOMMEMM made a complaintAIMIIIMIDOC- 4061 
was insistent that I speak with SJA about his safety and 
desire to be protected. MIMMIIMI perceives a threat frornidc-clig-,  
the SF soldiers due to what they do and that he feels 
certain they know how to "get him" and will have someone 
harm him or his family. 

137C -1 ) 
000, 07 Nov 02 
MOOMMIMMINI 
: 0 T: 90 
b 7C-6 46.-I 
100, 09 Nov 02 
111111mommommt 
: 20 T: 0 
67C-bb 4 - / 
200, 11 Nov 02 

: 0 T: 180 
b7C-4,46 - / 
9:10, 06 Dec 02 

10 T: Q 
le-/i 1,4-/ 

240, 10 Dec 02 
immommommomma 
: 30 T: 0 

1•1&01414-/ 

67r-/, 46-/ 
940, 21 Dec 02 
MEMMOIMMOMMMOW 

20 T: 0 
pc-/, 46- / 
940, 21 Dec 02 

: 10 T: 
74 -h 6(e./ 

915, 08 Jan 03 
1111111111111111110. 

20 T: 0 
614• 66-/ 
000, 26 Jan 03 
MINNOMMommEIMIM 

10 T: 0 
674V.„,66"/ 
020, 08 Feb 03 
MOMMUMMEMIIMMOP- 

: 10 T: 0 

ALL CASES HELD IN ABEYANCE AS ALL AGENTS WORKING PRIORITY 
INVESTIGATIONS 0134-02-369 AND 0137-02-369. 

TIME PERIOD FOR CASES HELD IN ABEYANCE IS 4 DEC 02, TO 
PRESENT AND STILL ONGOING. A SUBSEQUENT ENTRY WILL 
COMPLETE THE PERIOD. 

SAC REVIEW: CASES HELD IN ABEYANCE FROM 22 DEC 02 TO 6 
JAN 03, DUE TO ALL AGENTS WORKING PRIORITY INVESTIGATIONS 
0134-02, 0137-02, AND 0140-02. 

RECEIVED 2ND INFO REPORT FROM FT BRAGG, SEE ATTACHED. 

PRIORITY CASE WORK ON 0010-02-CID369 ON 6 AND 7 FEB 03. 

Inv: 130 (18.30) 
CID FM 28 R (ACIRS Generated) 

Try: 27G (9-00) 
Page 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 
_ _____________________________________________________________________________ 
67e-1)  464 	 h71•b1,1 -1 
300, 26 Feb 03 BETWEEN 26-28 FEB 03, SAIMOMOMW AND SA 	PREPARED 
OMMOOMMOIft 	CASE FILE FOR FINAL CLOSURE 
: 240 T: 0 
G7c- 1) 4G-I 
130, 28 Feb 03 COMPLETED DRAFT OF FINAL REPORT 
IMOMMIIIIML 
: 0 T: 0 
/71.-/i 	 b7L -660 	Glc-/obil 
300, 28 Feb 03 SAC CORRECTED CASE FILE. SA  11111.11MS AND SAIIMMENIMMADE 
11■111■1111. 	CORRECTIONS. 
: 15 T: 0 
An-I) Ur/ 

300, 05 Mar 03 
MOMMMONOW 
45 T: 0 

6 7C -/,,614 1  
300, 10 Apr 03 OTHER INVESTIGATIVE ACTIVITY: 

BASIS FOR INVESTIGATION: About 0708, 5 Mar 03, this office 
: 200 T: 60 	received Request for Assistance 0014-02-CID369-23525, from 

the Uzbekistan CIDBranchOLLiaa jUzbekistan, to 
re-interview ILT 111■111■1111■14 A Co, 1/505this, 74.' iii bi.- ii 

 Parachute Infantry Regiment (PIR), Fort Bragg, NC 28310 
(FBNC) and CPT1111111111 	HHC, 1/505th PIR, FBNC,b7c,-16kNi 
reference an intel igence riefing they received while in 
Afghanistan 	t was requested this office also interview 
LTC 	 Commander, 2/3rd Special Forces Groupkt7L160 
(SFG), FBNC, to e ermine if he knew the soldier's were 
planning to stop Mr. SAYARI and if he was aware of how they 
planned to handle the matter and if he authorized them to 
conduct the operation. 

6744,64-1 
About 0945, 20 Mar 03, SA 	interviewed LTC 	who 
related he could not remember if he knew CPTIMMINIMIandb7L .31 W.,  
his unit were planning on stopping and questioning Mr. 
SAYARI before the event happened. LTC 	related thatipg-4Y/3 
was only one of 563 combat missions he was responsible for 
during his units deployment to Afghanistan. LTCOMEIMWAW%610 -3  
stated a telephone notification was needed for missions 
within a 10-kilometer range from his base. For missions 
outside 10 kilometers, a written concept operation order 
(CONOP) was required. LTC IMmmump stated there was no formalW3,643  
SOP which detailed parameters around detaining and 
questioning individuals. LTOIMMEMIM stated each individual/A .:01S 
team handled these situations in there own way. 

Inv: 500 (26.50) 	 Try: 60 (10:00) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated? 	 Page 	 

Based on request from the supported SJA, prepared and 
dispatched RFA to Fort Bragg to interview LTCUMIIM, 21 W4.1, 1,4 -3 
offiliallIM and CPT MD Posted copy of RFA to file.674-yAbc . zy  

‘764 1:ht, 
e-mailed RFA to SAC, Fort Bragg, followed by 

faxed statements of 	 and OM 67e-v/vi  

DETAILS: 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 

)00 05 Mar 03 

45 T: 0 

Based on request from the supported SJA, prepared and 
dispatched RFA to Fort Bragg to interview LTC 	 2LT 67L-644-9 

IMMilMila and CFT OM Posted copy of RFA to file.67G -t 11/ 4c,- yj  
C' 1I G1  

SA 	 e-mailed RFA to SAC, Fort Bragg, followed by 
faxed statements of IIIMINIMMINIS andOMMINII6X-5/, 	9> 9  

Inv: 45 (0.45) 	 Try: 0 (0.00) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 	 Page 	 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 

	

tq 	 474•JJA -3 
About 1300, 25 Mar 03, SA 	interviewed CPT 	who 
provided the following information: 

I. He was present at the intelligence briefing, but stated 
only general information was put out concerning Mr. SAYARI. 

gai• i gICPTIIM stated the plan was to (when followed by Mr. SAYARI) . 
 pull around a hilltop or other visual obstruction and wait 

for SAYARI'S vehicle to pass them. Then pull SAYARI over, 
detain him, and transport him back to base for interview. 

47i:-41*-3  CPT OM stated they did not go into specifics on what 
methods they would use when separating Mr. SAYARI from his 
weapon and vehicle, he believed because there were 82nd 
Airborne personnel there, and the Special Forces team did 
not want to give away their SOP. CPT IIMMIrelated he assumed1144.1 
there was an SOP in place to deal with the issue due to the 
general way in which they addressed the plan. 

400/6W About 1300, 8 Apr 03, SA ONO interviewed ILT OMMEMEMMErwho0:14-1 
 related he was present at the briefing in Afghanistan where 

they discussed Mr. SAYARI and his tactics. 1LT111111.1111.11M 
related the briefing wasn't necessarily an "intelligence" 
briefing, but more like a "leaders meeting" which took place 
everyday. 1LT 111011111M related he remembered everyone67C-460- 7 
discussing how they would execute a hasty vehicle stop on 
Mr. SAYARI'S vehicle, but he Could not remember if they 
discussed how they would detain or question Mr. SAYARI. 1LT 
MMIIMMOOMIrelated he could not remember who provided thei31C"`017 -7 
briefing on Mr. SAYARI or who was present at the briefing. 

1,74-3A4 "3 
About 1100, 10 Apr 03, SA ellire-interviewed CPTIIIMII who 

	

4q1Wstated he remembered CPT 	 , CW2 	and IMMIW67L41011 
 were present at the intelligence briefing which was given 

where Mr. SAYARI was discussed. CPT MID could not remerberW31  5 
who provided the briefing. 
//////////// ////////////LAST 
ENTRY///////////////////////////////// 

b4"/ 
030 23 Ma 03 COMPLETED STATUS REPORT. FORWARDED SAME. 

: 60 T: 0 

800 23 	03 OTHER INVESTIGATIVE ACTIVITY: 
NARRATIVE: On 18 Apr 03, this office received the USACIL 

: 1000 T: 200 	Laboratory Examination Report, 2002-CID131-2225, 22 -Jan 03, 
which reflected the results of their examination on the 
beads found in Mr. SAYARI's hand when he was shot and 
killed. The tests conducted revealed the presence of blood 
on the beads, but not a sufficient amount to test. 

	

6 7C664- 1 	
i

7[-Si
a  On 15 May 03, SA - interviewed Mr. 

Interpreter, Base Operations, BAF, who related he was very 
familiar with Afghanistan religious practices. He was 

Inv: 1060 (44.30) 	 Try: 200 (13.20) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 	 Page 	 
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AGENT ACTIVITY SUMMARY 	0114-02-CID369-23525 
------------------------------------------------------------------------------ 

briefed on the finding that Mr. SAYARI was found with 
religious beads in his right hand and the claims made by the 
soldiers who found and killed him that he was in the process 
of reaching for his weapon. He explained that when an 
Afghan national is holding beads in their right hand, they 
are offering themselves in a peaceful mode and would not 
have reached for a weapon or acted aggressively. 

g-/),644 	 6at-5.)44 - 5 
On 23 May 03, SA 	 coordinated with LTC 11.111111111■111111 
Office of the Staff Judge Advocate, CJTF-180, BAF, who 
opined there was probable cause to believe all the subjects 
committed the offenses they were listed. 
////////////////////////////LAST 
ENTRY/////////////////////////// 

COMPLATED AND DISPATCHED FINAL REPORT. 

COPIED AND DISPATCHED FINAL REPORT. TO PENDING FILE 

04:), 	 er--\al t  

Si>N71-  

et-ezi2 	cit,sS Coo-c-9, 

47C-646- / 
900, 23 May 03 
MMEMEMOMMEMS 

350 T: Q 
47c-bb4-/ 
000, 23 May 03 

IMMOMMOMMIIMB 
: 300 T: 60 

/,L6-/ 

17\ c.-01 

11111111k 

Inv: 650 (55.20) 	 Try: 60 (14.20) 
CID FM 28-R (ACIRS Generated) 
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AGENTS ACTIVITY Sift WARY 
(CID Regulation 195-1)  

117C - fib4.--1 
TIME, DATE, AND AGENT 

WA 	  
Controi Humber 

0114-02 -C1D369-23525 

SUMMARY OP INVESTIGATIVE ACIT/V/TI 

20 May 044MOMMMIR 

b7C-bbG-1  
25 May 04 411111116 

As directed by HQUSACIDC, SAGOMMEM1 conducted an b7C-i,11,6-1 
operational review of this investigation. Refer to 
MFR for details. 

Notified by HQUSACIDC, that 4833 action had not been 
received at USACRC on this investigation. Noted 
during the operational review conducted on 20 May 04, 
that there were 4833s in the file, but were in the 
wrong location as prescribed by CIDR 195-1. 
Assumed these were copies, however, upon further 
examination it was noticed that the 4833s on all the 
subjects in the case file were the originals. 
Forwarded the originals to USACRC, and copies were 
posted to the file. Re-opened case to enter the 
Statute information so that the adjudication could be 
entered. Adjudication information added to ACl2. 
Closed case and filed. 

	

MI: (4  Se- /1;•01 	y,I .14/ AAS s OL  /1/4),6 ks 7-0  se.,el ro 

C C 	CN 	rr",(Ct-  60,)' Or WA- CLL._ K:k /-or7` #200,1.. -,  

Ca71e+-1  a1 	c 	Fo. 	71-4 44. 	// car 

4-J1A -'(-%c A/9'5 tt ---t-'4"--1  721 C•CC, 
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4741.)6 -  
[ADD] S. 11.1111111111111.1111/111111111.11.CW2 ; 

A.Y .S;USONOMOMMOMMINIMMOMMO M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCE 
BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; [ACCESSORY BEFORE THE FACT]. 

2. DATE/TIME REPORTED: 25 SEP 2002, 1630 

3. INVESTIGATED BY: SA 1111=11111111111111111/1111.01C -/i66lia 

4. SUBJECT: 1. 

	

	 ; CPT 7 rommimmEMOMMMOMMMO 
An-5, 

alle.1111111111111111111/111 M; 
 

TE; DA 343, 	3RD SPECIAL FORCES GROUP,67,e1,•kr" 
BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; [CONSPIRACY], 
[DERELICTION OF DUTY], [MURDER], [OBSTRUCTION OF JUSTICE]. 

4174 -S144'r 
2 	 SFC ; aimmeammum 

M; 	ITE; ODA 343, 2/3RD SPECIAL FORCES GROUP,60/ 11615  
BAGRAM •IR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; [CONSPIRACY], 
[DERELICTION OF DUTY], [MURDER]. 

3. SG ; 
4111/11111111111.1111 M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIA 	•ROES GROUP,-  B 
AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; [CONSPIRACY], [MURDER]. 

4. ammumm ...mi■ SSG ; 
M; WHITE; ODA 343, 2/3RD SPECIALTITT!!!!!!!!!!!!!!! 

FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354; CT; [CONSPIRACY], [DERELICTION OF 
DUTY] , [MURDER]. 

DATE: 	23 MAY 2003 07:41 
FROM: 	87TH MP DET (ABN)(CID) (FWD) //CICR-EF// 
TO: 	DIRUSACRC USACIDC FT BELVOIR VA //CICR-ZA// 
4 	ENDURING FREEDOM BRANCH OFFICE //CICR-EF// 
# 	SAC, CAMP STRONGHOLD FREEDOM BRANCH OFFICE, UZBEKISTAN 
# 	CDR, 87TH MP DET (CID FWD), BAGRAM, AFGHANISTAN 
4 	SJA, FOB 72 (CPT 	r //SFG-SJA//b7G•3)b6 -  
4 	SJA, CJTF-180 JOC (MAJW■INIO447&-0)4-3 
4 	CHIEF OF STAFF, 82D AIRBORNE DIV, BAGRAM AIR FIELD 
#. PROVOST MARSHAL OFFICE, BAGRAM AIR FIELD (CPT 11.11111.11.111M-3.4‘;3 
# Lied.ibirk:)ROVOST MARSHAL OFFICE, CJTF 180 (MAJ 	/ CJTF180-PMO-D 4 	COMMANDER, TF DRAGON, BAGRAM AIR FIELD (COL 	)676.gi bb-3 4 	SPECIAL OPERATIONS COMMAND LIAISON (SA 	 )iat-/)  bpi 
4 	3RD MILITARY POLICE GROUP REAR (OPNS OFFICER) 
4 	SJA, CJSOTF, BAGRAM AIR FIELD (CPT IMININO67C•3-4,4-3 
4 	DIR AFIP WASH DC 
4 	CDR 3D MP GRP CID FT GILLEM GA //CIRC-ZA// 
# 	CDR 87TH MP DET CID DSE LT ABN FT BRAGG NC //CIMPB-HG// 
# 	CDR USACIDC FT BELVOIR VA //CIOP - ZA// 
SUBJECT: CID REPORT - 3D STATUS / SSI - 0114-02-01D369 - 23525 - 
SHIA / 5X3 / 5Y2 / 7X2 / 7X6 / 9G2A / 9G2C / 9G2E 
DRAFTER : illIMIUMMIIIIIM 6g -6 AfT -1 
RELEASER: 11111■MMEIMINE111.11.67C-ball 

UNCLASSIFIED - FOR OFFICIAL USE ONLY 

1. DATES/TIMES/LOCATIONS OF OCCURRENCES: 
1. 28 AUG 2002/1500 - 28 AUG 2002/1800; ROAD ADJACENT TO U.S. 

ARMY FIRE BASE, LWARA, AFGHANISTAN 

FOR OFFICIAL USE ONLY 

2 3 
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SAYARI, MOHAMED [DECEASED]; CIV; AFGHANISTAN; MORGAN, 
OTHER; LWARA, AFGHANISTAN; XZ; [NFI]; [CONSPIRACY], 

US GOVERNMENT (2/3RD SF GROUP) BAF, APO AE 09354; 
[ACCESSORY BEFORE THE FACT], [DERELICTION OF DUTY], [OBSTRUCTION OF 
JUSTICE]. 

6. INVESTIGATIVE SUMMARY: THE INFORMATION IN THIS REPORT IS BASED 
UPON AN ALLEGATION OR PRELIMINARY INVESTIGATION AND MAY CHANGE PRIOR 
TO THE COMPLETION OF THE INVESTIGATION. 

"THIS IS A CAMP STRONGHOLD FREEDOM INVESTIGATION." 

THIS INVESTIGATION WAS INITIATED UPON NOTIFICATION ommemommemok A CO, 519TH MILITARY INTELLIGENCE 
BAGRAM AIR FIELD, AFGHANISTAN, APO AE 09354 (BAF), 
SUSPICIOUS OF THE SHOOTING DEATH OF MR SAYARI BY A 
FORCES TEAM. 

FROM SSG 
BATTALION 

SPECIAL 

3RD 	TUS: THIS STATUS REPORT WAS FORWARDED TO ADD CW2 
AS A SUBJECT OF THIS INVESTIGATION AND TO LIFT THElaC" 01" 

DISTRIBUTION RESTRICTIONS AS THIS WAS NOT PREVIOUSLY DONE. 

ON 23 MAY 03, COORDINATION WAS EFFECTED WITH LTC an-J,b41 
OFFICE OF THE STAFF JUDGE ADVOCATE, CJTF-180, BAFl11/91, 11  
REVIEW OF THE ENTIRE INVESTIGATION OPINED CW2OOMMOOMMOCOMMITTEDUPSJ 64-5- 

 THE OFFENSE OF ACCESSORY AFTER THE FACT. LTC ONO. BASED THIS1,74-3,a3- 
OPINION ON CW2 	 ADMISSION TO TAKING THE WEAPON THAT/AC:SW.40 - i' 
MR. SAYARI ALLEGEDLY HAD PRIOR TO BEING MURDERED AND LOSING THE 
WEAPON AT AN UNKNOWN LOCATION. 

2ND STATUS: THIS STATUS REPORT WAS SUBMITTED TO FULLY IDENTIFY 
THE SUBJECTS OF THIS INVESTIGATION AND TO ADD ADDITIONAL 
OFFENSES. 

THE DELAY IN REPORTING WAS DUE TO THE GEOGRAPHIC LOCATION OF THE 
INVESTIGATION, NOT BEING SUPPORTED BY ACIRS, AND THE INABILITY 
TO TRANSMIT INFORMATION WHILE THE SYSTEM WAS DOWN. 

INVESTIGATION REVEALED THAT CPT 	 COMMITTED THE b14.5144-.S- 
ADDITIONAL OFFENSES OF DERELICTION OF DUTY AND OBSTRUCTION OF 
JUSTICE WHEN HE VIOLATED THE SOP FOR DETAINING CAPTIVES AND 
INSTRUCTED SFC 	 TO NOT FORWARD CERTAIN INCRIMINATING 6113 

 PHOTOGRAPHS OF MR. SAYARI'S BODY AND TO DESTROY THEM. SEC- 
...01WAND SECIMEMENOCOMMITTED THE OFFENSE OF DERELICTION OF 10(.-War 
DUTY WHEN THEY VIOLATED THE SOP FOR DETAINING CAPTIVES. SSG 

IMMONID DID NOT COMMIT THE OFFENSE OF DERELICTION OF DUTY AS HEPC-Sei,6"-e 
WAS NOT DIRECTLY INVOLVED IN HANDLING A DETAINED CAPTIVE. 

6-3 
ON 8 OCT 02, LTC GOMMMMOOP DEPUTY SJA, 18TH AIRBORNE 
CORPS, BAF, OPINED THERE WAS. PROBABLE CAUSE TO BELIEVE CPT 

COMMITTED THE ADDITIONAL OFFENSES OF DERELICTION OFA7C4)1 )44- 
 DUTY 	OBSTRUCTIONOF JUSTICE BASED ON THE TESTIMONIAL AND 	, 

PHYSICAL EVIDENCE. SECIMMEMMDAND SSC 	THEOCS.Mbbi 
ADDITIONAL OFFENSE OF DERELICTION OF DUTY BASED ON THE PHYSICAL 

FOR OFFICIAL USE ONLY 
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AND TESTIMONIAL EVIDENCE. 	
67C-S) blic 

REQUEST A USACRC NAME CHECK PERTAINING TO CPT 
	

SFC 
SSG 	AND SSG. ....- 

61L•$701,5 	kg.$,b4-!, 
INVESTIGATION CONTINUES BY USACIDC. 

INITIAL: 

THE DISTRIBUTION OF THIS REPORT IS RESTRICTED TO USACIDC 
CHANNELS ONLY TO PREVENT THE COMPROMISE OF SENSITIVE INFORMATION 
CONTAINED WITHIN THE REPORT THAT MAY ASSIST THE ALLEGED 
PERPETRATORS. THIS INFORMATION SHOULD BE HELD CLOSE HOLD UNTIL 
THE SUBJECTS ARE INTERVIEWED. THIS REQUEST IS TEMPORARY AND THE 
RESTRICTION WILL BE LIFTED AND NORMAL DISTRIBUTION WILL BE 
EFFECTED UPON COMPLETION OF THE INTERVIEWS. 

PRELIMINARY INVESTIGATION REVEALED THAT MR. SAYARI HAD BEEN 
ROUTINELY FOLLOWING THE SF TEAM COMPRISED OF CPT , SSGkit-.6j .4%. Mow AND SSG , FOR SOME TIME AND REPORTING THEIR6g1.5)5,ki -5,S 
WHEREABOUTS TO 	UNKNOWN RECIPIENT. MR . SAYARI WAS NOT KNOWN 
TO BE THE ENEMY OR ASSOCIATED WITH THE ENEMY, BUT HIS ACTIONS 
REQUIRED A DETERMINATION BE MADE AS TO HIS INTENT AND REASONS. A 
DECISION WAS MADE TO LURE MR. SAYARI DOWN A ROAD NEAR A FIRE 
BASE IN LWARA, AFGHANISTAN, AND THEN CAPTURE HIM FOR 
QUESTIONING. MR . SAYARI WAS LURED DOWN THE ROAD AS PLANNED AND 
CAPTURED. UPON BEING QUESTIONED, MR. SAYARI'S WEAPON WAS TAKEN 
FROM HIM BY THE SF TEAM. THE TEAM THEN REPORTED WHILE 
ATTEMPTING TO RADIO IN THAT MR. SAYARI WAS CAPTURED AS PLANNED, 
MR. SAYARI LUNGED FOR HIS WEAPON AND ATTEMPTED TO POINT IT AT 
SECOMMOMOAND WAS SHOT ONCE IN THE STOMACH BY SSG SFC 

IMMO THEN TURNED AND FIRED FIVE ROUNDS AT THE THESITISTI OF MRh,74'.47)1,4 4. 
 SAYARI AND SSG 	FIRED AN ADDITIONAL FOUR ROUNDS AT THEW-X/64 -S 

CHEST OF MR. SAYARI. SSG 	 WAS THEN REQUESTED T004 -344 -3 
RESPOND TO THE SCENE TO DOCUMENT THE INCIDENT WITH PHOTOGRAPHS 
AND COLLECT DNA SAMPLES FROM MR. SAYARI'S BODY. WHEN SSG 

VIIMMOMMINOVIEWED MR. SAYARI'S BODY AND PHOTOGRAPHED IT, HEt+IL -3.)hPS 
REALIZED THE EVIDENCE DID NOT MATCH THE ACCOUNT OF EVENTS 
RELATED BY THE SF TEAM. THERE WAS NO ENTRANCE WOUND EVIDENT ON 
MR. SAYARI'S BODY IN THE STOMACH AREA, AND THERE APPEARED TO BE 
ENTRANCE WOUNDS INTO MR. SAYARI'S BACK, AS WELL AS A 
QUESTIONABLE WOUND TO THE HEAD. THERE WERE NO ATTEMPTS TO 
RESUSCITATE MR. SAYARI AND NO MEDICAL TEAM RESPONDED TO THE 
SITE. 

COORDINATIONS ARE BEING MADE WITH THE AFGHAN GOVERNMENT TO-
EXHUME ML. SAYARI'S BODY FOR A FORENSIC AUTOPSY, AND SUPPORT FOR 
THE FORENSIC AUTOPSY IS BEING REQUESTED FROM THE ARMED FORCES 
INSTITUTE OF PATHOLOGY. 

AN EXAMINATION OF THE FORENSIC EVIDENCE BY CW2 1.11/1111111111111111WC4A -02 
FORENSIC SCIENCES OFFICER (FSO), USACIDC, REVEALED THE SHOOTING 
DEATH OF MR. SAYARI WAS A PROBABLE HOMICIDE AND DID NOT MATCH 
THE STATED ACCOUNT OF THE SF TEAM. IT WAS APPARENT THAT MR. 
SAYARI'S RIGHT HAND WAS PROBABLY RAISED BESIDE HIS HEAD 
CLUTCHING PRAYER BEADS AT THE TIME HE WAS SHOT IN THE HEAD. IT 
APPEARED THE BULLET WOUNDS TO THE BACK OF MR. SAYARI WERE 

FOR OFFICIAL USE ONLY 
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ENTRANCE WOUNDS. A FORENSIC EXAMINATION OF MR. SAYARI IS 
NECESSARY TO SOLIDIFY THESE DETERMINATIONS. 

INTERVIEWS OF THE SUBJECTS OF THIS INVESTIGATION ARE PENDING 
THEIR RETURN TO BAF FROM OPERATIONS AFIELD. 

THE DELAY IN REPORTING WAS DUE TO SSG OMOMOMOMMI AWAITING THE b7C -30bir 
OUTCOME OF AN INITIAL INVESTIGATION OF A COMBAT DEATH BY THE 
SJA, BAF. THAT INVESTIGATION DETERMINED NO WRONGDOING DUE TO 
CPTIMMOMMID CONTROLLING WHAT EVIDENCE WAS SUBMITTED TO THE SJA.Vg...5;b0= 
CPT 	 HAD INCOMPLETE AND MISLEADING EVIDENCE FORWARDED Toots-A-L5 
THE SJA INVESTIGATING OFFICER. SSG 	 WAS IN THE FEAR OFA7C.3ib4-3  
HIS SAFETY WHILE OPERATING WITH THE SF TEAM AND THIS ALSO 
AFFECTED HIS REPORTING THE INCIDENT TO LAW ENFORCEMENT. 

REQUEST FOR USACRC NAME CHECKS PERTAINING TO CPT , SFC 
11111111.111111k 

 
SSG,._, AND SSGAMMEMIM WILL OCCUR UPON OBTAINING04:5)6.Ab1 9 V4 

 COMPLETE IDENTIFYING DATA OF THE SUBJECTS. 

INVESTIGATION CONTINUES BY THE USACIDC. 

7. COMMANDERS ARE REMINDED OF THE PROVISIONS OF AR 600-8-2 PERTAINING 
TO SUSPENSION OF FAVORABLE PERSONNEL ACTIONS AND AR 380-67 FOR THE 
SUSPENSION OF SECURITY CLEARANCES OF PERSONS UNDER INVESTIGATION. 

B. CID REPORTS ARE EXEMPT FROM AUTOMATIC TERMINATION OF PROTECTIVE 
MARKINGS IN ACCORDANCE WITH CHAPTER 3, AR 25 - 55. 

FOR OFFICIAL USE ONLY 
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UNITED STATES ARMY 
CRIMINAL INVESTIGATION LABORATORY 

4553 N 2ND 
FOREST PARK GA 30297-5122 

14 January 2003 

Page 01 of 01 

SEROLOGY/DNA DIVISION REPORT  

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225 
Suspect (s) IMMOOMMINIIIIMM1111111100" 4•"-IC  

s-) 

Exhibits: 

3 - Necklace(prayer beads) (Item 1, Voucher 048 - 02). 

Findings: 

1. A chemical indication of blood was found on several beads 
from Exhibit 3, necklace. Quantities were insufficient for 
further testing. 

2. This exhibit will be returned to the submitter upon 
completion of the analysis. 

2. Please contact the undersigned examiner with any questions 
regarding this analysis at com. (404) 469-111111 DSN 797- 	fax 
DSN 797-101Wor 	 _ 

Mr 47 ) b4-01 

Forensic B ; olc i s r.  
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REPLY TO 

ATTENTION OF 

DEPARTMENT OF THE ARMY 
US ARMY CRIMINAL INVESTIGATION LABORATORY 

4553 N 2ND 
FOREST PARK GA 30297-51n 

CI•A-BEP (195-2c) 
	

22 January 2003 

MEMORANDUM FOR SPECIAL AGENT IN CHARGE, 87 TH  MILITARY POLICE 
DETACHMENT, (ABN), (CID) (FWD), 507 714  CGS, UZBEKISTAN BRANCH 
OFFICE, APO AE 09311 

SUBJECT: Submitter Case Number: 0114-02-CID369-23525  
USACIL Referral Number: 2002-CID131-2225  
Suspect (s) : 	 I27C' b 

b7G -S) bite> 
iat.S'i is vs 

11■MilIMMOIDb7C-65 ,64 "A  

1. Enclosed is the Laboratory Exhibit Listing and Final Division 
Report for the following division: Serology/DNA. 

2. Two original reports have been produced. One report is 
enclosed, as stated, and the other is kept in the official files 
of this laboratory and maintained lAW AR 25-400-2 and CIDR 195-1. 

3. TAW AR 195 - 2, requests and fund cites for court appearances 
of Laboratory Examiners will be made at least 10 working days 
prior to the date of court proceedings. 

4. POC is the Laboratory Operations Assistant, DSN 	7- 
CM 

 
(404) 469 	FAX (404) 469- 	/DSN 797- 670;66'a, 

IOW 

Encl 

bc-.2,1)7C-.1 
Deputy Records Custodian 

EVIDENCE TO: SAC, 2 	 7 rFc7; 
POLICE GPCLP, 2LA01 71C, FOPT 

AN ASCU -VT-4B ACCREDITED LABORATORY (SPyrE 1985) 

2 8 
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h74 -7,44 - A 
Laboratory Operations Assistant 
US Army Criminal Investigation Laboratory 
Forest Park, Georgia 30297-5122 
(404) 469 	DSN 797-1.■ 61i "A, 66 -A 

FROM USAC1L-CONUS/404-362- 7112 	N 797-7112 	(TUE)11.12' 02 1( :3 	. 28/NU. JpoLltD,:::%bl t 	II 

CILA-BEP (195-c) 	 12 November 2002 

iki fei(raqe  
MEMORANDUM FOR SA 	 INFO COPY for Seq# 1130-02-Cio023 

Evidence Submission Acknowledgment 
Your Case Number 	0114-02-CID399-23825  
USACIL Case Number: 	2002-CID131-2229  
Method of Receipt 	 RM ORB  890 211 909 US and Hand Carry from Fort 

Brean. NC 
RECEIVED ON 	 8 NOV 2002  

1. Your recent evidence submission has been received at the United States Army Criminal 
Investigation Laboratory. 

2. Please cite both your case number and the above laboratory referral number on any future 
correspondence for this case. Please inclide your office Fax number and E-mail address on any 
future lab requests. 

3. Your case is currently being processed as Routine 	Expedite XX_ and the projected 
routing as: 

Trace Evidence 
Serology/DNA 	 X_ 
Questioned Document 
Latent Prints 
Drug Chemistry 
Firearms 	 X_ 
Imaging & Tech Support 

4. If you have any questions concerning the status of the case, or if you need to expedite/cancel 
the case, please contact us by phone, FAX, or E -mail. The numbers are as follows: 

Telephone: Commercial (404) 	469 	 )14 - 4 

DSN 	797 	 tic-'aik.-2 

FAX 	Commercial (404) 4894PIIIIP 
DSN 	797.9190 

E-mail 111111111111ftsacilacirs.arrny.mil  or undersigned direct 

5. POC is Email atellekgusacil-acirs.an -ny.mil  1,7r-R, /4 -  

1111111111111 
lac -;, 6 i - 1 

1 r 	29 
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Page(s) 

Referred to: 

U.S. CENTRAL COMMAND 
7115 SOUTH BOUNDARY BLVD 
ATT N: CCJ6-DM 
MACDILL AIR FORCE BASE 
FLORIDA 33621-5101 

MS JACQUELINE SCOTT 
r. 	t+ 

(813) 827 5341/2830 

ACLU-RDI 21 p.216



1)7G-5, 64-3 

47C -6-) 

47c- 
.J S're4C—E S 

1371 -4/ bto'3 
 47t-  3, M -3 

RFI.1 

Pot 

4:* 

!'J ia, ss&2 S 
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Page(s) 

3 r 

• 

Referred to: 

U.S. ARMY HUMAN 
RESOURCES COMMAND 

ATTENTION: AHRC-FOI, RM 7S65 
200 STOVALL STREET 
ALEXANDRIA, VIRGINIA 22332-0404 

MR. THOM JONES 
thorn.jones@hoffman.army.mil  
(703) 325-4053 
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ACLU-RDI 21 p.218



DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

Title 10, United States Code Section 1012 (g) 	 ROUTINE USES: Your social security number and other personal inforrruilion 
Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

To provide commanders and law enforcement officials with 
means by which information may be accurately identi fied 

20. Sex: 	21. Race: 	22. Ethnic: 	23. Hight: 	24. Weight: 	25 Hair: 	26. Eye Color: 	

(.)

27. Citizen: 	28. ,Itsc• 	29. Prior Record: 

.  C 	S 	2 	pow 0(--)  
3 t. MOS: 	32. lob Description/Location: 	33 MC: 	34. Security Cir': 	Physical Marks/ Tattoos: 	 36. Spouse Military: 

113DA,-- 	 Yes:❑ N0:❑ 

37. AliasNic 	 39. Al ilsfNicknames 

Cell/Pager 

0-5)1d-5  
47. Zip Code/APO: 

1111M1.11111Mill 
64. Sponsor ZIP/APO: 

 '49" 	',:t-MNIMON0.1.aTEM7 

,',/,,==ITNIEZZYM,72 

48. Ho Address NfLIZIOPP4 	 50. Slate; 	 52.E • CodelAPO: 

W5rED7Y0,M'..MMINZEFRaVa:MIUVM 
PCS(bEROS: 	 Date I Time Interview START: 

Date: 	 Time: IS011.1 BM= 

CID FORM 44-R...Online version 
	

MIX, 1999 
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15. Other II) Number: 

L•:4 att .9 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and taw enforcement officials with DISCLOSURE. Disclosure of your social security a is voluntary 

means by which information may be accurately identified. 

1. Rec Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rd to Case: 	5. Control: 

	

/LIZ 	 
6. Sequence a 	7 . Year 	g. Offi ce 	9. ROI 2 	Offense: 

- CID 

674-4; .64• 
12. Middle Name: it7t•fer -y 13. Grade/Rank: 

515 6.- / 
10. Last Name: 

19. P013 Zip: 16. Data of Birth: 

53. XV: 	54. Family Rel: 	55. Sponsor Last Name: 56. Sponsor First Name: 	 57. Sponsor Middle Name: 

58. Sponsor Social Security: 

62. Sponsor City: 

59. Sponsor Grade/Rank: 	160. Sponsor MC: 	16!. Sponsor Unit: 

63. Sponsor State: 	64. Sponsor ZIP/APO: 	 65. Sponsor Phone: 	Wk: 	 Hm: 

UaSS.TAMITM.'-'.2=SSW IANaWal.Z.,IM 
66. Offense Code: 67. UFC: 68 Offense Code: 70. Offense Code: 72. Offense Code: 

76. Recovered: 
Yes: ❑ No:0 

Year/Date Exp. 77. Value: 

80. Make: 

LAST HIV TEST: 
OD FORM 44-R-Online version FIITX, 1999 

4 0 

ETS: 	 PCS/DEROS: 	 Date I Time Interview START; 

Date:  
Date / Time Interview END• 

Date: 

Telephone: 

Time: 

Time: 

Disposition: 

-mPki.%7EMI,TIPvTO-M5p  

79. Year. 

86 V 1. N: 

NOTES: 

82. Vehicle Style: 	83. 2 of Doors: 

89. DOD Decal Number 

84. Color 	85. Size: 81. Model: 

87. License Plate: 

1,7c.4) herY 

78. Insurer: 	 Policy: 

 

• 

 

AUTHORITY- 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

Title 10, United States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES Your social security number and other personal information 
Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

 

   

20. Sex: 	21. Race: 	2 Ethnic: 	23. Height: 	24. Weight: 	. 26. Eye Color: 	 duc: 	29. 	or Record: 	30. Marital: 

6 s 	/ , 3 	
, 

141 	 Z  
31. MOS: I 32. Job Description/Location:433. MS I 34. Security CIr: 1 35. Phys ical Marks/ Tattoos: 	 36. Spouse Military: 	Branch: 

/861  	 e'es:ID No: ❑ 

37. Alias/Nicknames; 	

1

38. Alias/Nicknames: 	 39. Alias/Nicknames: 

41. Unit Pho N 

2 - 
berti.45 b  . Home: 

49. City: bu-y 

46. Country: 

e-J-S  
51. Country: 50. State: TL• 

_ 	. -4? .4 • 	 8  .1137q1'• ,A, 5 2,1SUMESTY:. 	:1; 	 Ar  

Eal laIIIMZEMEZ,MilffESIO.51EITUM72,2=VM=SMEM 
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NOTES: 1(4111111r 
LAST HIV TEST: 

blt- 16h t - 

AUTHORITY• 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

Title 10. United States Code Section 3012 (1) 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISCLOSURE: 
means by which information may be accurately identified. 

Disclosure of your social security a is voluntary 

I. Rec Code 	2. Action Code. 	3. Date: 	 5. Control: 	6. Sequence 4 	7. Year 	8, Office 	9. ROI N 	Offense: 

mr 	--‘-',,. 7" 	'z----  ”7 7z- 	4,:q:N5.1477-4,43NEAFE. --,- 	::: 	7, 
..,......., :.....x 1̀179 

I D. Last Name: 	 hif--  ..475 C- 	V 	 NNE 
15. Other ID Number. 	 ifii 19. POD Zi : r 	

. t 7G- '01 	- 	 rfIrrefrnhari gralli 
20. Sex: 	Man 23 Height 	Effill 25. Hair 	26. Eye Color: 	27. Citizen: Effill 	• • 	• 	 • • 

31. MOS: 	32Aob Description/Location: , 	33 MC: 	 35. Physical Marks! Tattoos: 

g 2's 	c 4:- ',-,..)71 1, - ,..4. .., 0' r  et/. 

36. Spouse Military; 	Branch: 

Yes: ❑ No:❑ 

37. Alias/Nicknames: 	 38. Alias/Nicknames: 39. Alias/Nicknames: 

40. Unit/ Organization: ? 	Unit Phone Num. 	 • 	Home: 	 Cell/Pager: 

CS C 	
i' 	F62_ 	

1 - 	 hicta-,' 
42. Military Se 	 45. Stale: 	 47. Zip Code/APO: 

5 	hililiiii= 	 Mt' if,  44;" Y 	‘- 
-xiiiathr 	- 	 50. State: 	 52. Zip Code/APO: 	' 	/ 	ilg 

....mair 

Pagi":1iAg'"iAP%228gLi.liiin,.:.:UVW'qiiiii,g.i.ailil.a.12•1.',.i.:r 4:i.tS.-gilraZSSVd,k&EAaS,;•Wg&a,$'- a,an,U 

53 JUV: 	54 Family Rel: 	55. Sponsor Last Name: 	 56. Sponsor First Name: 

58. Sponsor Social Security: 	 60. Sponsor MC: 	61 Sponsor Unit: 

62 Sponsor City. 	 63. Sponsor Stair 	64, Sponsor ZIP/APO: 	 65. Sponsor 

0'-'::Mi4glaM1iU%Z...:,`?•'.VI0IMIEW- ..-;ij•-s-:Wi::XMOOMMI 

66 Offense Code. 	 68. Offense Code: 	69, UFC: 	70. Offense Code: 

v 	I .1kiMMINAt.  .. '''''rf7:'...77:Z .-:.. -,,Nint7:17rPP , 	70* 4.4:*Wr 

Phone: 

.U.A . 

Date: 

 
"TalswAsstastimem 

Wk. 	 Hm: 

. ? 	"-• ;V: :, ;'• ... - .:3%;•&;j31,1MIG 

72. Offense Code: 

START: 
Time 

Iffill 

Telephone: 	 PCSIDEROS: 	 Dale / Time Interview 

Place of Interview: 	 Date / Time Interview END: 

Date: 	 Time - 

Disposition: 

4 .,, 	t 	..1:',... ..... 	:-.WVkii,V; 	k.... 	i:...$ 7' '1' 	" 	' '. MC ': , Air . ',.4%,..WAINKUNt-W.: 	-.,.0.14EN ''77.1MEOWL., 

	

74. Category: 	 76. Recovered: 	 78. Insurer 	 Policy: 

Yes:❑ 	No: El 

, 	py  
Year/Date Exp: 

/ 

79. Year: 	80. Make. 	 81. Mode 	 82 Vehicle Style: 	83. 4 of Doors: 84. Color: 85. Size: 

86 V.1.N . 	 87. License Plate . 	 89. DOD Decal Number 

CID FORM 44-R...Online version F I IT X , 1999 
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UnirJ Orgenizatiosi 

42. Mili 

ix-y)1,4-4 48. Home Address: 

AUTHORITY: 

45. State. 	46. Country: 

pt .  1,6411  

50 	 51. Country: 

JUV: 54. Family Rel: 	55. Sponsor Last Name: 

DATA REQUIRED BY 
Title 10, United States Code Section 3012 (g) 

PRIVACY ACT 
ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with 
means by which information may be accurately identified 

DISCLOSURE: Disclosure of your social security # is voluntary 

1. Ree Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rd to Case: 	5. Control: 7. Year: 	II. Office 
- CID 

9, ROI # 	Offense: 6. Sequence it 

19. POB 

V 
c; 	23. Height; 	24. Weight 

32, Job Description/Location; J 33. MC: J 34. Security CIr7 

37. Alias/Nicknames: 

obA 313  44. Fon/Ciry: 

Sponsor First Name: Sponsor Middle Name; 

79. Year: 84 Color: 	r  85. Size: 82. Vehicle Style. 

87 License Plate: 86 V I.N: 89. DOD Decal Number: 

58. Sponsor Social Security: 59. Sponsor Grade/Rank: 	60. Sponsor MC: 	61. Sponsor Unit: 

62. Sponsor City: Wk: 	 Hm: 63. Sponsor State: 	64. Sponsor Z1P/APO: 	 65 Sponsor Phone: 

69. UFC: 68. Offense Code: 67. UFC: 

83. # of Doors: 

88 State 

66. Offense Code: 71. UFC: 72. Offense Code: 70. Offense Code. 
masszalateanammeirotoins, 

Telephone: 

Place of Interview: 

ETS: 	 PCS/DEROS: Date / Time Interview START: 
Date: 	 Time: 

Date / Time Interview END: 
Date: 	 Time: 

Disposition: 

. ristmw845,--.,  mamma 
74. Category: 77. Value. 78 Insurer. 	 Policy: Year/Date Exp 

NOTES: 

LAST HIV TEST: 
CID FORM 44 -R...Online version 	 FHTX, 1999 
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ic• Si 64.-3 
74-3 6L -3 

45. State: 

50. State: 

DATA REQUIRED BY 
AUTHORITY: 	 Title 10, United States Code Section 3012 (g) 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISCLOSURE: 

means by which information may be accurately identified. 

1. Rec Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rd to Case: 	5. Control: 	6. Sequence 

PRIVACY ACT 
ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval, 

Disclosure of your social security 0 ia voluntary 

15. Other ID Num 

4 -3 G6:3  

Ethnic: 	23. Height: 	24.W [gist: . 	: 	. 	olor: 

!Pt 	 2- 	9 7 R.,‹ ge-A1 
31. MOS: 1 32. lob Description/Location: 	33. MC: [ 34. Security Cir: 1 35. Physical Marks/ Tattoos: rrc 

41. Unit Phone Number: 

19. POB Zip: 

64  .3  
c: opcord: 30 notal: 

Cell/Pa er. 

17. POB Ci 

42. Military Service: 	43. Sub Unit: 

1..2r ,1_, 4 .3 
48. Home Address: 4. 	 49. City: 

44. Fort/City: 

52. Zip Code/APO: 

53. JUV: 54. Family Rel: 55. Sponsor Last Name: 56. Sponsor First Name: 57. Sponsor Middle Name: 

61 Sponsor Unit: 

62. Sponsor City: 	 63, Sponsor State: 	64. Sponsor ZIP/APO: 65. Sponsor Phone: 	Wk. 	 Hrn: 

Telephone: 

Place of Interview. 

75. Type: 

WOMMIMEESNLISIMMEI MAINOVEMEMMSZIMMISA.ZIMMVAleglEM 
66. Offense Code: 69. UFC: 70. Offense Code: 72. Offense Code .  

Ssif:9:;,;..-ia_!(.4/N3SktR.76tidiga Zek.U::::-YA.,..igtZ,:atia,"4,..anIk.2 4 sk  ZTPVM' Itral.= 

Disposition: 

QEMEEITA 
76. Recovered: 
Yes: ❑ No.❑ 

78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Eap: 77. Value: 

80. Make - 81. Model: 84. Color: 85. Sire: 

87. License Plate' 	88 Stats: 

NOTES: 

LAST HIV TEST: 
CID FORM 44 - R. -Online version 

ETS: 	 PCS/DEROS: Date I Time Interview START: 

Date:  
Date / Time Interview END: 

Date: 

FHTX, 1999 

44 

Time: 

Time: 
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AUTHORITY: 

Home: 	 Cell/Pager: 

Disposition: 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
Tillie 10, United States Code Section 3011 (g) 	 ROUTINE USES -  Your social security number and other personal information 

Are used as additionallalternase means of identification 

1 13 dIliltdelvt,  0 2  3 
PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISCLOSURE: Disclosure of your social security Nis voluntary 

means by which information may be accurately identified. 

1. Rec Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rel to Case: 	5. Control: 6. Sequenced 	7. Year: 	8. Office 	9. ROI d 	Offense: 
- CID 

11. First Name; 

33. MC: 

15. Other ID Number 

7C -3 -3 

10. Last N c: 

32. Job Description/Location: 

12. Middle Name: 

6g. 44 -3 
irth - 

35. Physical Marks/ Tattoos: 

-, 61-3 

18. POB St: 

36. Spouse Military: 	Branch: 
Yes:0 No:0 

39. Alias/Nicknames: 38 Alias/Nicknames: 37. Alias/Nicknames. 

40 Unit,/ Organization: 

46. Country: 	 47. Zip Code/APO: 

50. State: 

P.>"X eawAtVA ICer.c=eirUe.41Ma.32.a 	41; .C..tai ci 
- • 	 Win... 	 *IrriMW-Inan33-VilaRttFITXVrk.  •  

53. JUV: 	54. Family Re!: 55. Sponsor Last Name: 56. Sponsor First Name: 57. Sponsor Middle Name: 

1  59. Sponsor Grade/Rank: 

65. Sponsor Phone: 	Wk: 	 Km: 62. Sponsor City: 

%UM_ .:11124KEL.,,,,€,T. ,,, 
66. Offense Code: 	67. UFC: 68. Offense Code: 70. Offense Code: 71. UFC: 72. Offense Code: 

-4A:*'AMA,'MEZL=taara'finiifIFZTMIEESIMEIDITZEWZk,W 	,s ,  

Telephone: 

Place of Interview: 

PCS/DEROS: Date / Time Interview START: 

Date: 
Date / Time Interview END: 

Date: 

Time: 

Time: 

atC.M757,  . 	LS 
Value: Policy: 74. Category: 76. Recovered: 

Yes: ❑ No:❑ 

78. Insurer: Year/Date Exp: 75. Type: 

79. Year: 

86 V I .N 

80. Make: 81 Model: 

87 License Plate: 

82. Vehicle Style: 83. It of Doors: 84 Color: 85. Size! 

88. State: 	89 DOD Decal Number 

NOTES: NOTES: 

LAST HP/ TEST; LAST HP/ TEST; 
FHTX, 1999 CID FORM 44 R...Ordlne version FHTX, 1999 CID FORM 44 R...Ordlne version 
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39 Alias/Nicknames: 37. AliasrNicknames: 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
Title 10, United Stales Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES Your social security number and other personal information 

Are used as an additionallatterruite means of identification 
to facilitate and retrieval. 

To provide comma:Were and law enforcement officists with 
means by which information may be accurately identified. 

Disclosure of your social security # is voluntary 

36. Spouse Military: 
Yes:D No: ❑ 

tt--wozzawain '.a.;3-Ezaw14-4...Q:aciTzsiappiatznti -sm.,).5.ese 

alimsmaimazaminal 

-q:EMEEV AT.sr.743- 41,r 
Date / Time Interview START: 

Date: 
Date / Time Interview END: 

Date: 

AVIMIG,LT- inwmgmairg. 

NOTES: 
I? 

LAST HIV TEST: 
CID FORM 44-R—Online version Ffrx, 1999 
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Page(s) 

• 

• 

Referred to: 

U.S. ARMY HUMAN 
RESOURCES COMMAND 

ATTENTION: AHRC-FOI, RM 7S65 
200 STOVALL STREET 
ALEXANDRIA, VIRGINIA 22332-0404 

MR. THOM JONES 
thorn.jones@hoffman.army.mil  
(703) 325-4053 
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'. 	• - 13/44. 	1,T,', 47 V.M4 	I. ''',''`,,,:. 	-,:s="7......  	szn.^.7,,C)m,",. 	
', 	r'n 	;k ; 	

. 

''''''''. 4:k. 	ov:.: ,.. .''' 	 ' 	•f• 	 .  	 .. 	., ,  

;$0V; 	 '..t ''..'.?..1`,... 	. .:. 
Lia.:,.:,,va., 	,,,,„, 	,.::.!:;,;,a.,,,i:Z;K.1..Z.-..14.,:=4;$;.,W2 ...` 	,..N.Z.U,..., IS:.:5,.4a64::..: 	 •.,.....;;;4....::.:-.;:a.W&,,,. 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

AUTHORITY: 	 Title 10, United States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 
Are used as en additional/alternate means of identification 
to facilitate and retriprel. 

- 	 I. • . 	. 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security # is voluntary 

means by which information may be accurately identified. 

I. Rec Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rd to Case: 	5. Control: 	6. Sequence It 	7. Year 	8. Office 	9. ROI 8 	Offense: 
- 	- CID 

wwg:•:z ,,,V1.7.17".'-r 	-'-',.. 	'".:v:^ 	-77:757,•;';- .:::'P' 	77.:177.7.7..W.W1C.,7 
-,- 	.•s'--,  L::::.:x1,..‘"- 

10. 	. 	• 	 e 	 12. Middle 	arne•E 	 13. Grade/Rank: 

IRIP14.4111ZEg7R-211 	i er ID Number. 	 • i 	 17. POB 	y: 	 18. POB St 	19. POB Zip: 

-1 	 A Clik 4.-3 
20. ex: 	MOM 23. Height: IlySI 	. i.ilf.7  26. ye Color: 	 2,..i.,c• 	• • 	 30. Marital. 

,....4/1 	 .. 	i 10 	/ (..) 	 -......-1 

a 1 . 	
,_.., 

MOS: 	32zif
o.1.,...... 
b Description/Location: 	 34. Security Clr: 	35. Physical Marks/ Tattoos: 	 36. Spouse Military: 	Branch: 

I f3 C- 	L',. 	 S 6-7-- 	 Yes: ❑ No: ❑ 

37. AliasrNicknomes: 	 38. AliasiNicknames - 	 39. Al ias/N icknames: 

40. Unit/ Organization: 
rtl - 	 re_ 

43. Sub Unit: 	
Iffin .r. 	 . 	p Codn/APO: 

49. Ci 	• 	' 	1 	 50. State: 	• 	 52. Zip Code/APO: 	e,••4, AO 

EikaialkaiMraZA' -'3.fagil&ZU'iaaggIataiiMViaVED.Mi.937:204.argaRat,C4rksuiveNmakigan  

	

55. Sponsor Last Name: 	 56. Sponsor First Name: 	 57. Sponsor Middle Name: 

59. Sponsor Grade/Rank. 	. 	60 Sponsor MC' 	61. Sponsor Unit' 

63. Sponsor State: 	64. Sponsor ZIP/APO 

EIS . a:0;•,4-  ..... qr 1:6 ....: . 0106%.45.:MigiVAS IMEg..t .W;.'i'!. .,,  ....'":::''':VOif . • .'4•'''.::: '$••• 	;'''. '•:: :•.:..:A.-.''S.2.&,.7AWS 

66. Offense Code: 	 68. Offense Code: 	 70. Offense Code: 	 72. Offense Code: 

Eim..V.w.M.V41.713nlatniaM],,t;;;M.,_,HSWEDIF.;;;;32. :". '.ait1"-XnliMP.A.ZI a.5W.L•Wr'. 	- ..-,A ft a ox 
Telephone: 	 ETS: 	 PCSIDE.ROS: 	 Date / Time Interview START: 

Date: 	 Time: 

Place of Interview: 	 Date / Time Interview END: 
Date: 	 Time: 

Disposition: 

	

MalkanSra., 	COM. - , 	....a4...:::;.WttV...ihririik.i2ki,-., 	 "Caganffigairi. , 

	

74. Category: 	 75. Type: 	76. Recovered: 	77 Value: 	78. Insurer: 	 Policy. 	 Year/Date Exp: 

Yes: ❑ 	No:❑ 	 / 

80 Make 	 82. Vehicle Style 	83 Jr of Doors 	84. Color. 	85. Size: 

56. V. I.N: 	 87. License Plate. 	88 State . 	89. DOD Decal Number: 

NOTES: 

LI 	e  ., 	tv 

LAST HIV TEST: 
CID FORM 44-R . Online version 

	 FHTX, 1999 
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FVf .,t,.:-.T, 	- 	,... 	 Tr., 	nw 	. 	,..... 	 .,,-.7., , 	1:e 	
6, 	

)..1 	.. 	. 	 . ,, .; .i. '  ,.!..,0 	 .')...:: ,7Z ...... 	.n.  ''7::" -"' 	7, ...:-....:7W,  
' 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
AUTHORITY . 	Tide 10. United States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES. Your social security rld/Xlber and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval- 	_ 

-. 	‘... 	'1/4...  - - 	 4/ 
PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security t is r-oluniary 

means by which information may be accurately identified. 

I. Rec Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rel to Case: 	5. Control: 	6. Sequence 0 	7. Year. 	8. Office 	9. ROI e 	Offense: 
- 	- CID 	- 	 - 

, 	- • 	, 	- -,.. , -- 	- 	 , 	- 	 .. 	 ,...;,. .z . :;:.;:.,,•:',."- '',,,::i; ';'::;',A26:sr 
10: Last Name: 	 . 	1 es Narne4 4iida. 	13- °Mr: 

e-y 	4  
riu.....Ifin.47mazon.- 	15. Other ID Number 	ergerir49: 	- 	c...rlid 	7. POB sty' lydrAgjiik 	: t. a : 	19. P0/3 Zip: 	• 

.  
I 	

- 	 1 

20. Sex; 	.rr 	. 	2. 	dude: 	23. Height: 	24 Weight: 	a:4 	: 	. 	e Color: 	. 	. 	. 	• 	2 . PriVecord: 	30.4ritaf: 

C 	 1 	1 1  ? 	 R L-L) 	UI 	1 7--  

	

31. MQS: 	132. lob Description/Location: 	33. MC: 	

1 

 i 34. Security Clr: 	1 35. Physical Marks/ Tattoos: 	 T 36. Spouse Military: 	Branch' 

	

1--) 	 Sa/le-er-- 	 Yes:❑ No: ❑ 

37. Alias/Nicknames: 	 1 38. Alias/Nicknames: 	 39. Alias/Nicknames: 

40. Antic  Organized 	: 	 bee 	Ho 	e: 	 CeIVPager: 

2- 3 	S-i-76. A)
A 	

c 	I 
... iiiiiiIIMENOINIINIMIIMINIIIIIIIIII-  

'' 	•'' 	' t 	y 	51. Country: 	 52. Zi. Code/ 	: 

y66. -* Ie-9,4  
LaLikmax3Fq,;:mamsaa .t.W.filta:;.:...:::::a'si:=L:ziamiwaigillEig:IkSEIMliENEENal? "V.Itia:;. -,Azugaamstaa 

53. JUV: 	54. Family Rel; 	 57. Sponsor Middle Name: 

58. Sponsor Social Security: 	 59. Sponsor Grade/Rank: 	60 Sponsor MC: 	61. Sponsor Unit .  

62. Sponsor City: 	 63. Sponsor State. 	64. Sponsor ZIP/APO. 	 65. Sponsor Phone . 	Wk 	 Hui: 

rinr!"°72"tar&M.Mbr=affiffsi -  ' -"WiffSdr...A17:(1 V;4407 V'ZtsW7 •,-' .,, ',W::4.-  '--:- VAS,AMENAM 
66. Offense Code: 	67. UFO. 	68. Offense Code: 	69. UFC: 	70. Offense Code: 	 72. Offense Code: 	73. UFC: 

LIKOAW .,,,MATATZZa.=MALgaff 	 Aeit . 4=1"2M 

PCS/DEROS: 	 Date / Time Interview START .  
Date: 	 Time: 

Place of Interview. 	 Date i Time Interview END: 

Date: 	 Time: 

Disposition: 

aNtagargo,7...,,,Nk :•• t1'..,  -..  .;,'''.C''... . ':.:2'..rrrir-791-7,rr&r 	"; :4?... ---: .......... . :..-alragif.2: 
74. Category: 	 75. Type: 	76. Recovered: 	77. Value. 	78. Insurer . 	 Policy: 	 Year/Date Exp: 

Yes:❑ Non 	 I 

79. Year: 	80. Make . 	 81. Model: 	 82 Vehicle Style 	r 83 # of Doors . 	84. Color: 	J 85. Size: 

86 V I . N 	 87. License Plate. 	88 State 	89. DOD Decal Number. 

NOTES: 

LAST HIV TEST; 
CID FORM 44-R.-Online version 

	
FHTX. 1999 

5' 
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AUTHORITY: 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

Title 10, United States Code Section 3012 (g). 	 ROUTINE USES Your social security number and other personal information 
Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

n9... 
PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISCLO

1 
 SI 

__C 	
oar your : Di fol 	of 	soci

o
al Mardy-71a is voluntary 

means by which information may be accurately identified 

1. Rec Code: 	2. Action Code: 	3. Date: 	4. Rel to Case: 	5. Control: 

,.;,1E:,.. 	i ,,,,T? 	,:. 	717-'s.'',V. 	'',.;1: 	M:7!": 	:. 	.;::‘Ts'r.t:':Y:::''':-7rf 	''`'`73117-SFP' 

6. Sequence 4 	7. Year: 	8. Office 	9. ROI rt 	Offense: 
- CLD 	 - 	 - 

,..- ...,'' . 4' , ., 	'RW:r.:MK:SWI:i'EV '''717.',IFOV>zA 
10. Last Nam 	 11. F' 	 1... 	MUM. 	 13. Ornde 	: 

id. 74- 51 	- 	 74-Y •i - 	 .6 C- Y ii- 	Srex 
- 	.-. 	- ., 	.. 	 ....- 	 15. Other ID Number: 	 ,..:, 	 . rrrilf 

• Ji 

19. POB Zip: 

I 	IC 	 • Ethnic: 	23. Hei 	: 
V IA 	C- 	 lb 

24. Weight: 	*atr: 	6. 	ye 	ofor: 	. 	- 	28. Educ: 

17 0 	Ai) 	 I c.  

• ' 	; ....... 	30..Mari tal:  

31. MOS. 	32. lob Description/Location: 	33. MC: 

I S 6- c.- 1...n.L-r- 

34. Security Clr. 35 Physical Marks/ Tattoos: 36. Spouse 	itary 	Branch 

Yes: ❑ No: ❑ 

37. Alias/Nicknames: 	 1 38. Alias/Nic1cnames: 139. Alias/Nicknames: 

40. Unit/Airgartization. i 
z-l3 A `-`' 	sr'- 	(A 

 41. Unit Phone Number: 	 Home. 	 Cell/Pager 

Le 71111111P /57G -4 Ze -  4/ 
42. Military Service, 	43. Sub Unit: 	 44. Fort/City: 

.. 
45. State: 	46. Country: 47. Zip Code/APO: 

48. Home Address: 	 . 	 , 	• 	., 	y 50. State: 51. Country: 52. Zi • Code/APO: 

, 4-Y 	./ 

 

Middle Name: 
Y<'aQ-Zi -ZiaZglair-Sa162::iiililioN:ao.:::%=.,,,,,, ,INifiniTilk.91:. 	- . ,"..N.MOVEIZMNatEgatuagiNtSt. 

53. .1UV: 	54. Family Rel 	55. Sponsor Last Name: 	 56. Sponsor First Name: 57. Sponsor 

58. Sponsor Social Security: 	 1 	59. Sponsor Grade/Rank:- 	160. Sponsor MC: 	161. Sponsor Unit: 

62. Sponsor City: 	 63 Sponsor State .  

. 
66. Offense Code: 	 68. Offense Code: 

w,FZj4Feir.tatatM: 
Telephone 	 ETS: 

64. Sponsor ZIP/APO. 

69. UFC: 	70. Offense Code: 

MEMMEWEZarii: Vet 
PCSIDEROS: Date / 

65. Sponsor 

SMEISIMMIMSAMIPPNZEI" 
Date: 

Phone: 	Wk: 	 Hm: 

72. Offense Code: 

Time Interview START: 

Time: 

L-72SEZUASSR:. 
73. UFC: 

Place of Interview: Date / Time Interview END: 

Date: 	 Time: 

Disposition: 

,: 	 t .,0 ,O, :4A11:'C .,..-,,ZRA 	t* ' '' ‘k-...' 	''.nn'''''.7*.  -` 	.gyp 	:. 	vt Vi> viv*A40*-W..ii",..:,..00gt1:. 	.-''" 	..:41VTM). 
74 Category: 75 Type 76. Recovered: 

Yes: ❑ 	No: ❑ 

77. Value: 78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Exp: 

I 

79, Year: 80. Make: 81. Model: 82. Vehicle Style 83 e of Doors, 84 Color. 85. Size: 

86 V IN . 87 License Plate• 88 Stale .  89 DOD Decal Number: 

NOTES: 

Pf--Ltr-F- 1 -._ 

LAST HIV TEST: 

CID FORM 44-R„.Ontine version 
	

FHT X, 1999 
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-,..• 75:M'iM7W4M:7417)..-,,,e7 '"P"-"' 'TIrg7;',: 	- '''''4717.4•57', ,., 
-4"'-• - 	 ...;,-,,,-e ,- ,: :,:;11. :,4.:-, , 

..,..„ 	A, 	... 	 ..q,, .,'..X'-..-. .,., 	.„ ,,,,...,,,,..., 	.„... 

DATA REQUIRED BY PRIVACY 
AUTHORITY. 	Title 10. United States Code Section 3012 (g) 	 . ROUTINE 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with 	DISCLOs
I 

means by which information may be accurately identified. 

	

.,' '.;'? '",-.:'.:- 	;.':: 	. 	Nig...,1a7gn,  i 
'Ifiu!. 	

,• 
	
41

;<,'.
,,,,:. 
	. ),4k4..i.,:a: ..,,x.4: 

ACT 
USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additionalIalterruite means of identification 

	

_, 

0 
to faci

u 

 liWe grid relpievat 	D 0 2  3 ., 
13" 	2 - 

URE: Disclosure at-your social seeun'ty si is voluntary 

I. Rec Code: 	2. Action Code: 	3, Date: 	4. Rel to Case . 	5. Control: 
5/4 d V 0 	4-t.,  

7.• 	 , 	:: 	 '-'' 	- 

10. Last Name: 	olfig:yell 	 . 

racsminam=lti 	. 	er ID Number: 	 •. Date 

', 	4-1/ 
of 

6. Sequence 4 	7. Year 	8. Office 	9. ROI 14 	Offense: 

/ 3 	- 02 -  CID cf,2 .> - 	 -
• 

	

,, „... 	..,„,, 	- 	3,, . t::.i::7:, 	.,--, , ,-.-,:,,,z..... 	-,,,,,f  .,..v-T. 	7,:A.A.Ts)  

12. Middle Name: 	• ,,, 	4 	13• Grade/Rank: 

/ & - 6 ,9  

	

Birth: 	' 	17. FOB Ci : 	g 	64- 	18. POB St: 	19. POB Zip . 	• 
• 11111110 	-V, 42 

20. Sex: 	 22 Ethnic: 	23. Height: 	24. Weight: 	25. 1-1.1DEMIir: 

cm,  Ci WWI 
26. EyeAolor: 	27. Cifizen: 	 29. Prior Record: 	30. Marital: 

& 'C 	6,  ..S.  
31. MOS: 	32. Job Description/Location: i  iiii  Ear: 	

3 V et-2 	

34. Security Cif: 	35. Physical Marks/ Tattoos: 	 36. Spouse Military: 	Branch: 

677"4" 4 1  "'" 	 _d • -_ 	 Yes: ❑ No:❑ 

37 Alias/Nicknames: 	 38. Alias/Nicknames: 	 39. Alias/Nicknames: 

40. Unit/ Organization: 	 41. Unit Phone • u 	. 	laiMMOW Ceff/Pager. 

2 	,' cli 	 c... 	11. 	) 	 2 - 	 - 	. 6 -  
al Military Ser"....v, 	

,11 	.,
e- 	 44. Foga/City: 	4 	 46. Country: 	 47. Zip Code/APO: 

CI' S 	 C7.4-5 " -•: 	 1.,  S 	7 	-0  C 
, 	 50. State: 2M 	 52. Zip Code/APO; 	f g- _ 

, 	 ,) 0 -`f 
kkIiai.k:ittia:ize..2:::Rig -tiT '.:•i :.a..„:.:,,,,_>: ,..;,.::,.imm,-,:g ,,.;:i.:::c.:A..z.-.0:ElY,affiTirl.Z1N .:'''.e.r .•:'ll-Eittgil.asa'EiXttta:Q:aggt .4gglkriMS 
53. NV: 	54. Family Rel: 	55. Sponsor Last Name: 	 36. Sponsor First Name: 	 57. Sponsor Middle Name: 

58. Sponsor Social Security: 	 159_ Sponsor Grade/Rank: 	160. Sponsor MC 	I 61. Sponsor Unit - 

" 
62. Sponsor City: 	 63. Sponsor Stale: 	64. Sponsor ZI 

011i i-MVISVAWATZ,.'0,01StaktritatiNT,1....44N:.. ,..,..... 
66. Offense Code: 	ME 

Pi APO. 	 65. Sponsor Phone: 	Wk: 	 Hm: 

0er ::. - ,..'',^ 0":::4,,,4,2wasizelawo. 
70. Offense Code: 	 72. Offense Code: 

Date / Time Interview START: 
Date: 	 Tame- 

Telephone: 	 ETS: 	 FCS/DEROS: 

Place of interview. 	 Date / Time interview END: 
Date:. 	 Time: 

Disposition: 

P't.., 	,...f. ',:g:7';',...*;., 	, ,1k. -VAAM .. "XE 	3Y- 	. ..R.,: 	..',,,' '.,..L -.:.:n%eP  17,. Fr'NIVIM 
74. Category: 	 75 Type' 	 76. Recovered: 	77. Value: 	78. Insurer 	 Policy: 	 Year/Date Exp. 

Yes . 0 	No.-0 	 / 

79. Year. 	80. Make: 	 81. Model .  12 Vehicle Style: 	83 4 of Doors . 	134 Color 	65 Size .  

86 V 1 N: 	 87, License Plate. 

b7t•4') hlv - 1  

88 State: 8' DOD Decal Number. 

NOTES: 

LAST HIV TEST: 	 1 
CID FORM 44 R ..Onlinr version FHTX. 1999 
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3. Date: 2. Action Code: 

36. Spouse Military: 
Yes: ❑ No:❑ 

Branch: 

39. Al ias/Nicknitmes: 38. Al issiNiclanunes: 

Home: Cell/Pager. 
b7C3 b4r3 

41. Unit Pio • k 	• • 
2 - 

60. Sponsor MC: 61. Sponsor Unit: 

65. Sponsor Phone: Wk: Hm: 

6. Sequence # 	7. Year 	8. Office 
- CID 

21. Race: 
C. 

22. Ethnic: 

z -2. 
23. Height 
70 

30. Marital: 

35. Physical Marks/ Tattoos: 

40. Unit/ Organization: 

r S 

111111111111 
58. Sponsor Social Security: 

56. Sponsor First Name: 

59. Sponsor Grade/Rank : 

62. Sponsor City: 

66. Offense Code: 

63. Sponsor State: 

68. Offense Code: 

64. Sponsor ZIP/APO: 

70. Offense Code: 72. Offense Code: UFC: 67. UFC. 

9. ROI Offense: 

37. Alias/Nicknames: 
- • 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
Title 10. United States Code Section 3012 (g) 	 ROUT` NE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additionalialtertude means of identification 
to facilitate and gi-trieriL D 0 2 3  

st,3  
PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISC-Lki

i 	
_ 'm ca= o Disci 	your

ts 
 social security # is voluntary 

means by which information may be accurately identified. 

AUTHORITY: 

Date / Time Interview END: 
Date: 
	

Time: 

ReaIV, "MTWA"-t-MalMITeal 
74 Category: 76. Recovered: 

Yes: ❑ No: ❑ 
77. Value: 78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Exp: 

80 , Make 81 Model: 83 # of Doors- 84_ Color: 85. Size 

    

86 V I N. 87. License Plate: 88. State - 89. DOD Decal Number 

7.:•••••• . ... 

of:Arit,„*imcwirganazzziamtimp agnywicammtwirpozzeg=ragga 
Telephone: PCS/DE.ROS: Date / Time Interview START. 

Date: Time: 
Place of Interview: 

Disposit ion: 

NOTES:  

/IC.  /2  11.11111111111p 1a 7G-31 1)4-3  
LAST HIV TEST: 
CID FORM 44-R...Online version 	 F H T It, 1999 
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50. State: 52. Zip Code/APO- 

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
Tide 10, United States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES. Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISCLOSURE: Disclosure of your social security is vo luntary 

 means by which information may be accurately identified. 

1 Rec Code. 	2. Action Code: 	3, Dates 	4. Rd to Case: 	5, Contrail 	6. Sequence t 	7. Year 	8. Office 	9. ROI N 	Offense: 
- CID 

10. Last Name: 2. Middle Name: 

17. FOB City: /a 19. POB Zip: 

0. Sex: 	21. Race: 	22. Ethnic: 	23. Height: 	24. Weigh 	 .t: 	25. H ' 	26. Eye olo • 	2 . Citizen: 	. Educ: 	29. Pharecord: 	30. M 

....."'"1 	C ' 	 / 	1 8 2. 	C 	er___C 	i (#84_, 	_ 	..---1 
31. MOS: 	32. IoltDscription/Location: 	33, MC: 	34. Security Clr. 	35 Physical Marks/ Tattoos: 	 I  36. Spouse Military: 	Branch: 

le• 1 4 Tei--__H,At / C f ?OA/ SP 	Sr- 	 Yes: ❑ No:❑ 

37. Alias/Nicknames: 	 138. AliasiNicknames: 	 1  39, Alias/Nicknames: 

I 41. Unit Phone Number: 	 Home: 

IMP  

53, XV: 54. Family Rd: 55. Sponsor Last Name: 56. Sponsor First Name: 57. Sponsor Middle Name: 

58. Sponsor Social Security; 	 59. Sponsor Grade/Rank: 60. Sponsor' MC. 	61. Sponsor Unit: 

62. Sponsor City; 	 63. Sponsor Slate: 	64, Sponsor ZIP/APO: 65. Sponsor Phone: 	Wh: 	 Hm: 

AUTHORITY 

66. Offense Code; 67, UFC: 68. Offense Code: 69 UFC: 70. Offense Code: 71. UFC: 72. Offense Code: 73. UFC: 

Telephone: 

Place of Interview 

Disposition: 

Date / Time Interview START: Date:  
Date / Time Interview END: 

Date: 

ETS: 	 PCS/DEROS: 

Time, 

Timc: 

74. Category. 	 75 Type: 

79. Year: 	 80. Make 

• • • • qt3nv'mle,WQMOWS. 101+1&1. • . 	, 
• . 

":''N•ilen ,r...)04,VS.:&4#,W6t02€1446A. 

, . 17., \€*..."35MgereIEEIMMT SEMM,InaTv 	7r27-5.z.  
76. Recovered: 	77, Value: 	78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Exp: 
Yes,❑ No: ❑ 

81. Model: 	 82. Vehicle Style: 	 83 It of Doors: 	84. Color: 	85. Size: 

86 V.I 	 87. License Plate 

NOTES: 	 47e-4; /71 
111111111111111111  

LAST HIV TEST: 
CID FORM 44-11.- Online version 

	
FHTN, 1999 
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DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
Title 10. United States Code Section 3017 (g) 	 ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additionaVahemate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

AUTHORITY. 

PRINCIPAL. PURPOSE: To provide commanders and law enforcement of ficials with DISCLOSURE: Disclosure of your social security 8 is voluntary 
means by which information may be accurately identified, 

1. Ree Code. 	2. Action Code: 	3. Date: 	 5. Control: 	6 Sequence # 	7. Year 	S. Office 	9. ROI 
- 	- CID 

e4...-•%•,::gi: 	'7rr:': ??M;9••• ,  ". 	,c',  •••:.,. 	.iirrs, 	-.....:•.: ,:•::3.7 l', .. 	''' Tr.t,irt, 	7S.:k..mcm."]iANW;K..f': 	'''' ..- 	- 	-7.•, ?": -.7 tg::$, '• 	.. ,, , 	le 	e,--,,, 	 • 	g-  ,' 
. Last Name: 	 11. First Name: 	6' 41 , 46 6- y/ 	,.. . 

t -054 - ,' 	 , 

# 	Offense: 

'" 	lz..•-•1•' 
,- 	..::4.kt..1.4 
11 Grade/Rank: 
SS c. 

15 Other ID Number 	 16. Date of Birth: 	 17. POB 	icy: 	- 	..1 	- 	: 	. 6  ' 19. P013 Zip: 

	

20. 	ex. 	 Ethnic: 	73. Height: 	24. Weight: 	25. Hair: 	26. Eye Color 	ihzen. 	8. 	due: 	• 	• 	' ecord. 

	

.44 	7 -2- 	 6 	9 0 	R c ,J 6- e 	,__.5 	fr_5 	_ 30. Marital: 
...--1 

31. MOS.31. lob Description/Location: 	33. tvlC 	34. Secuir. 	Cir: 	I 35. Ph Lica' Marks/ 	attoos: 	 36. Spouse Military: 	Branch: I 

/8 (-, i 	(70101 l'1,..7 ) 	b 	t -J 	 Yes:0 Nat i" 

37. Alias/Nicknames: 	 ] 38. Alias/Nicknames: 	 39. Alias/Nicknames: 

40. Unit/ Organization; 	 I 41. Unit Phone Number: 	.i i ii 

e" 0 	z/ ,3 	,S (-6-- 	 - __77-  
42. Military Service: 

V 5 "9 
43. Sub Unit: 44. Fort/ 'ty: 	 4i State: 	46. Country: 	 47. Zip CodeJAPO: 

ii- 	...L.-./ 	 .....-- 	
-z d 	'3, 	1.- 

48 Home Address: 	 49. '.iii 	 50. State: 	51. Count 	52 	. 	. t • 

RILY4,:10,73%.a...:AeattEiglit41-371g.,L3  i.n,"agisiggilargesaVrealiarit.UtEaTtaZataatilig  .-.. 
53. SUV: 	54 Family Rel: 	55. Sponsor Last Name: 	 56. Sponsor First Name: 	 57. Sponsor Middle Name: 

58. Sponsor Social Security: 	 1 59 Sponsor OradedRank: 	1 60. Sponsor MC: 	1 61, Sponsor Unit: 

62. Sponsor City: 	 63 Sponsor State: 	64. Sponsor ZIP/APO: 	 65 Sponsor Phone: 	 him: 

SWEVIPME, 	L9gtall&- "WrailIESINVEZZAMITI- ,,t,..ir"...., 
66. Offense Code: 	•68. Offense Code: 	 70. Offense Code: 	 72. Offense Code: 

OPErrel.„, 	 iVWW.M.Pi'is:riTaii.2:5gLENNT 	INAIRMIMPZAMeta`SZOM, 
Telephone: 	 ETS . 	 PCSIDEROS: 	 Date / Time Interview START: 

Date: 	 Time: 

0 
73. UFC. 

Place of Interview 	 Dale I Time Interview END: 

Date: 	 Time: 

Disposition .  

74. Category: 	 75. Type: 	76. Recovered: 	77. Value: 	78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Exp .  
Yes. ❑ 	No: ❑ 	 i 

79. Year: 80. Make: 	 81. Model' 82. Vehicle Style: 83 e of Doors: 84 Color 85. Size: 

86. V 1.N• 	 87. License Plate. 	88. State: 	89, DOD Decal Number: 

_ 
NOTES: 

ite 1,  ( e 	 /) 1  C -eili let - 9 
I 

LAST HIV TEST: 
CID FORM 44 R 	version 

	
FHTX, 1999 
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AUTHORITY 	 Title 10. Linited States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

PRI NCI PAL PURPOSE: 	
&139-02.c 1 op2p- 

To provide commanders and law enforcement officials with DISCLOS 	: Disc 	of your social secunty is vo uotary 

means by which information may be accurately identified. 

1. Rec Code; 	 3. Date: 	4. Rel to Case: 	5. Control: 	6. Sequence 

P7=MT 	''.777:17 „4 :: 2 7.a : 7 	7,. 7"r'"7 'Ir . ,,,... . :,. ::MWTrIWRP. 

10. Last Name: 	 fw  ;PG:), v, -  s 	11 First Nam• • 	.47Z'SI 46') 

# 	7 yew. 	K. Office 	9. ROI # 	Offense: 
• 	- CID 	- 	 - 

''' -.747'''' 	' ""' 	, 	TM 	'!`5 	.n s3'-  
- :.,',,,:.4,4,-,,  

12. 	ammo: ..t:Srifir 	3. Grade/Rank: 

14. Social S 	t 	. 	15. Other ID Number; 	 to of Birth' 	V,  
7C • ) A 4-3 

17 ' .111:1 	t 11.-sikitl 	111. ' II B St: 

„4.-j 
19. POB Zip: 

26-__s 
20. Sex: 	21. Race: 	22. Ethnic 	23. Height: 

c ir
, 24, Weight: 	 olor: 

  4...- t- 

tam: 	S. Eir: 	' 	or Record .. 

ii-..) 

30.4aritat 

31. MOS: 

r3 e- 
32. Job Desenpuon/Location 33. MC: 34. Security Clr. 	' 35. Physical Marks/ Tattoos! 

IS_ c 	i-- 
36. Spouse Military: 	Branch: 
ve.: ❑ No: ❑ 

37. Alias/Nicknames: 38. Alias/Nicknames: 39. AliasiNicknames: 

40. UX Organization: 	, 	 I 	Jim' Phone Number: 	 Home: 	 Cell/Pager: 

1--; 	

I.

(le 	1 	-L - 	Li 	: 	,674.-., 24 - 3 to 	" 	i-t) _S 
42. Military Service: 	43. Sub Unit: 45 111 	Country: 47. Zip Code/APO: 

48: Home Address:b1 -173,,0-3 	49. City: 	 go- 

gaztamozaw....,,,,,zitargagaZAmu 1,.iv.,;:eliariilNii.747STAIIMMT 
53. JUV: 	54. Family Rel: 	55. Sponsor Last Name: 	 56. Sponsor 

,Ite: 	51. Country: 

. 
First Name: 	 57. Sponsor 

52 Zip Code/APO: 

2e 3D '1 ile --Pik' 
MEZZEIRKMUSTal 

Middle Name: 

58. Sponsor Social Security: 	 59. Sponsor GradefRank: 60 Sponsor MC: 61 Sponsor Unit: 

62. Sponsor City: 	 63 Sponsor State: 

NCS34. ,,:z1A*.:1::ift- 11-3KAS ,...s.T 50241:tat.li40.zziPVA: 
66. Offense Code: 	

J

68 Offense Code: 

_V?.*VO*M. Ms:;:-4' 	.,' 	t7. W417"aii.M.MQ.EMWV.24:MIMM. 
Telephone: 	 ETS: 

64. Sponsor ZIP/APO: 

69. UFC: 

PCS/DEROS: 

70. Offense Code: 
,.t.i 

4:. 
Date / 

Date: 

is^4k ",.,-• 	:,•7 *. .:..-:3F.:11...07   	04.4 , :? .a 

WI 	 INII 
.Ii'a'.: . 	- kx '4.t. 'W.. 7,3.etiak,. 	.„ ...3 

Time Interview START: 
Time: 

Place of Interview: Date / Time Interview END. 

Date: 	 Time 

Disposition: 

4),.. 	'7:ARM-94k, 144...; :;::,..411.:..;Mt.EWW.t-,:' <AW::-.- ....0pg ,-; 	..i .. At .." !It . ,,,,_ ,.T.Nm,*&,...;k .., ...,-q-ft: :.,..:000,M.: -  .,k.WW.,,M 
74 Category: 	 75. Type: 	 76. Recovered: 

Yes:0 	No: ❑ 

77. Value: 78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Exp 

1/ 

79. Year 80 Make: 	 81 Model' 82 Vehicle Style -  83. "; of Doers 84. Calor 85 Size 

86. V.1.N, 	 87. License Plate: 88 State' 89. DOD Decal Number: 

NOTES: 

/ 0 '1; 	- 	j 

LAST HIV TEST: 
Cif) FOHNI 44.R...Online version 

	
FFITX, 1999 
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T 	, 7.74.1., 	y  L  , .4  ,.. .". F 	 ''''' 	
...e,, 	g.,7,7.,......,7 	 r,- 	 'r,  ..! .. 

nv 

...,:' 	'''' 	!''''''' 	
+.:;: 	. 	. 	. 	.. 	. 	

.e. 

`.'..‘-:-... . 	. ''. 	4,2,. ..;,e., ,:$4,•.:44.....::.9.4.:1*. , 	4:44:4:,,..... 1,5: :a 	'45.... .....- :,..,:.k.:4,`,,41.....:;.) .44,44.1-  

DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
AUTHORITY 	 Tide 10. United States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES 	Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of identification 
to facilitate and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with 	DISCLOSURE 	Disclosure of your social security N is voluntary 
means by which information may be accurately identified 

1 Rec.  Code. 	2 Anton Code: 

9....MV.W. 	n-:77;•6::7, 	.,'-4.M` ::.. 	,.....,.. :.,Nr,- 4,-...-‘7.:.M.: 	--, ,..,x.:r. .4. 	• 

3. Date 	4. Re] to Case: 	S. Control: 	6. Sequence P 	7. Year: 	8. Office 	9. ROI 
- 	- CID 	- 

-"Y... 	"trIZUr••••W-0"' ,•'-'.." 	'Z'c'zi,lcl4"...r..;;''P4M-7.7:-...77.isWIM.W;' 	M.I.--7:k;R :Wrc-.7:ont,`I•:Sn7M7v•72l.I7. 
.'-', "'',•":-:i 	L 	. ":::" ?A :i ;aV.'  '''' 	 ' : ''. '4  '.., 	''- • ''',,'"'''V''■:"'*:.::-...,:;' ."' 	 '"--;.''''t...41'..::2.:A:: ., 	"'E";..:44 	 ♦ 

8 	Offense: 
- 

- • 	--ir•-•.....  

10_ Last Name - 	 I I. .F . 	 • 	• • 	 ` ' 

67 4 -3,14 -3 	 „67 t-3, 64-.3 
13. GrarlarRank: 

0 
14. Social Security Nu • • et: 15. OtherlDgNsnrlber 	 16. Date of Birth: 	431174 	I 	POB 	tty: 	 18 pa : 	19. POB Zip: 

a it -3/46(vi 	 4 A 	, 	"3 
i 	 . Race: 	22. Ethnic: 

elk 
23. Height 24- Weight: 	- 	 • 	8 Educ: 	29. ' or Record. 30. Marital: 

31_ MOS: 	132. Job Description/Location: 
It  I 	

13. MC: 	134 Security Ch. : 	I 3 	Physical Marks/ Tattoos -  1 36. Spouse Military: 	Branch: 
Yes: ❑ No:0 

37. Alias/Nicknames: 	 138 Alias/Nicknames . 	 1  39. Alias/Nieknames. 
_ - 

40_ Unit/ Organize 	n: 	
, 

C 

42. Mi

b

litary Service! 

1 41. Unit Phone Number: 	Home: 	 Cell/Pager: 

43_ Sub Unit: I  144. Fort,City: 

II  

45 . State: 46. Country: 47. Zip Code/APO: 

48. Home Address: 

53.11.1V: 	54. Family Rel: 
:' ' ' ZENESIs3.7"MliMinallati="MiffM07P.ITrei,.n. 

49 City: 

55. Sponsor Last Name: 	 56. Sponsor 

50. State: 

First Name: 

51. Country. 	 52. Zip Code/APO: 

w,"No.wazurnmeminza -. 
57. Sponsor Middle Namc: 

58. Sponsor Social Security: 	 1 59 Sponsor Grade/Rank .  60. Sponsor MC • 	1 61. Sponsor Unit: 	 - 

62. Sponsor City: 

V::4.- 	, .'''44''-aiZ'..M',••! 3 : 	 V 
66. Offense Code- 	67. UFC: 

M 	i:W0*A. 	.:::I,V*' :-.'' 

63_ Sponsor State: 

68. Offense Code! 
T" 	' ,N..' -': . .q* . IIIL:1-4333WiTalf1;.- . .44---..-•-.;:').0.k 

 ,#..4.,-.ks2arsz 	Orl.2-1&,.1,"-FIF.,X17:47,51' 

64. Sponsor ZIP/APO: 

70_ Offense Code: 

' 

65. Sponsor Phone: 

71. UFC: 
,:s7nOMIStaklir 

 „.,11:Na.‘V.::M.A."%1AMJEWSM. 77:',.-- 

 Wk: 	 H 	: 

.,, 	:.'4; '  
	SI,- . 

72. Offense Code: 	 73. UFC: 

Telephone: ETS: 	 PCS/DEROS. Date / Time interview START ._ 
Date: 	 Time: 

Place of Interview. Date I Time Interview END: 

Date 	 Time: 

Disposition. 

	

". 	. 	.•.;.,',. '. ..-I:V4‘V,VP::.r4: .  :VVAr. P'k-::..r:.'':'i: .#c.-N3't4 .'"'-': 	KeZM 	:4,<AAWOPERTif 	ifie Iri ./. ' -" 	.. .*-; 	'' ' ' ..-7- .. .' 	• ''''''.i' 
74. Category: 75. Type: 76. Recovered: 

Yes: ❑ 	No: ❑ 

77. Value: 78. Insurer: 	 Policy: 	 YearfDete Exp: 
t 

79. Year 80. Make 81. Model: 82 	Vehicle Style: 81. N of Doors: 84_ Color 85. Size: 

86 V 1 N 87_ License Plate 88_ Slate. 89. DOD Decal Number .  

NOTES: 
:--:" 	i 	'1. 	

. 	c• 	-7 

LAST HIV TEST; 
CID FORM 44-R...Online version 

	
FIITX, 1999 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
1130-02-CID023 

NAME 67C-3' th)-3  : 
SSAN : =J./ 6ir3 
GRADE 	: E6/SSG 	MOS: 18B30 

DOB : mingeme 6 7C -.))146' ; 
POB : iliM11.11111 67e• 3,, h 4, -3  
SEX: M 	RACE: C HEIGHT: 72 	WEIGHT: 205 HAIR: BRN EYES: BRN 

BUILD: M 	GLASSES: N MARRIED: M 	DEPENDENTS: 

SCARS: 10111111111111.1111111111111111.1111111111•11111.11111■1011110111141=11111111111006 

REMARKS: HOR : 0.01111.11.0.01111111■1111 
ORGANIZATION: A COMPANY, 2ND BATTALION, 3RD SPECIAL FORCES GROUP, FORT 

BRAGG, NC 28310 
PHONE 	: (910) 432111111VIC-3,  6t-5 

CURRENT ADDRESS: 
PHONE 	 111=6111T11_1131,11:1711111110111.1111110 7L.--S)44 - 

SPONSOR INFORMATION: NONE. 

CID 1 :-7RM 44 (ACIRS Generated) 

Cl 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
1130-02-CID023 

NAME 	 A 74-3, Ac- 3 
SSAN 	: 	 7C-3/A4- 3 
GRADE 	E SF 	S: 18B30 

DOB: 
FOB: limmaibic - 	- 
SEX: M 	RACE: U HEIGHT: 66 	WEIGHT: 160 HAIR: BLK EYES: ERN 

BUILD: M 	GLASSES: N MARRIED: M 	DEPENDENTS: 

SCARS . INIIMOMIIMIIMNIFIIIIS 67e-  _sib 4 -  3 

REMARKS: HOR: eirimmommililmbh /44 A6  4-5  
- ORGANIZATION: A COMPANY, 2ND BATTALION, 3RD SPECIAL FORCES GROUP, FORT 

BRAGG, NC 28310 
PHONE 	: ( 910) 432 OMNI kiC ,4 -  3  

CURRENT ADDRESS : 	 7 b 3  
PHONE 

SPONSOR INFORMATION: NONE. 

CID FORM 44 (ACIRS Generated) 

6 2 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
1130-02-CID023 

--------------------------------------------------------------------- 

NAME 
SSAN 	 -3/bb-5 
GRADE 	: E4/SPC 	MOS: 63B10 

GOB 	 V.' b(.- 3  
PUB ' 	 - 	0/-3/104' 3  

6 7c -  3, b6-3 

SEX: M 	RACE: C HEIGHT: 69 	WEIGHT: 145 HAIR: BLD EYES: BLU 

BUILD: M 	GLASSES: N 	MARRIED: M 	DEPENDENTS: 

SCARS: NONE 

REMARKS : 11OR : 	 6 74 -3'1" 
ORGANIZATION: HEADQUARTERS SUPPORT COMPANY, 2ND BATTALION, 3RD SFG, 

FORT BRAGG, NC 28310 
PHONE 	: (910) 432-11111111117 ,hi - 

CURRENT ADDRESS 	 1076 4bi3 
7C-3+ 

SPONSOR INFORMATION: NONE. 

CID FORM 44 KACIPS Generated} 

63 
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015-02-023 	Witness: 	1 	 13 Oct 2002 03:35:25 

INDIVIDUAL BIO 

ast Name 1111111.674-3, /34- 3 	 Juvenile 

irst Name 11■11111110b7 C-3)  eh-  3 	Deceased 

iddle Name/MOW 74-3  64  3 	 Fugitive 

rade/Rank 1E7A 	 Date of Birth 111111111111111111111 414•3,/ 
oc 

Sec No.  emormlah7e.3/ bt-  3 	 Birth: City 	 i" 3  

Cher ID 
	 State 	Ma 67L -31  44 -  3 

Province 

ponsor SSN 	 Country OP 41(-31 .44 -  3 

ex 	M 	 Height 	71 	 Citizen 	 US 

ace 	C 	 Weight 	200 	 Education 	 16 

:thnicity 20 	 Hair 	BRN 	 Prior Criminal Rcd N 

Eyes 	BRN 	 Marital Status 	S 

MOS 	 97E40 

Physical Features/Scars/Tatoos 

	 Millitary Address ---- 	 -- Current Residence 	 

)nit/Org GROUP SUPPORT COMPANY, 3RD SP Address 	 W41/44,-3 

:ity 	FORT BRAGG 	 City 	111....111.1.11.11111611:7)b6" 

lir a  -state 	NC Zip Code 283105000 	State 	Zip Code 11111111.1110b/C. 3_24 -3 

province CUMBERLAND COUNTY 	 Province  11111111111111.1.111.111.1111. Pc -  3) b4 -  3 

:mint ry 	US 	 Country 11111106x-31  b&-3 

re I ephone 432 -11111 p 47 c.- 3.46-3 	 Te lephone 11.11111111.p b 7elj)  b6 - 3 

64 
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015-02-023 	Witness: 1 	 13 Oct 2002 03:35:25 

INDIVIDUAL BIO 

----- Business Address  	Contractor DUNS 

lame 	 Contract Number 

address 

Mate 	Zip Code 

Jrovince 

7ountry 

*lephone 

ICOM 	 SP 	 ETS 	 28 Feb 2006 

:mployment Position 	 PCS/DEROS 

mployment Industry 	 Interview Begin 01 Oct 2002 1000 

;ecurity Clearance 	SE 	 End 

til Service Affected 	 Fingerprint 

sub Unit Affected 	 Photo 

Tehicle License No. NC: 

/ehicle Description 2001 BLUE VOLKSWAGEN VAN 

)uty Location INTERROGATOR 

Zemarks: 	CAMPER 

65 
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015-02-023 	Witness: 3 	 13 Oct 2002 03:35:25 

INDIVIDUAL BIO 

aet Name OMOMMOMMIS&74-3,b4-3 	 Juvenile 

'first Nom, e b7C- 3, 64,- S 	 Deceased 

fiddle Nana-111110 1,74 - / 14 -  .5 	 Fugitive 

;rade/Rank 1E4A 	 Date of Birth SMOMMOMOMMO 6/C -3/ W-5  

;oc Sec No. 	4 741, bL -  3 	 Birth: City 	01111111111111lag•3) 64 -  

)ther ID 	 State 	0111147C- 3,404-1  

Province 

sponsor SSN 	 Country US 

;ex 	M 	 Height 	69 	 Citizen 	 US 

lace 	C 	 Weight 	200 	 Education 	 13 

:thnicity 21 	 Hair 	BRN 	 Prior Criminal Rod N 

Eyes 	BRN 	 Marital Status 	S 

MOS 	 97B10 

Physical Features/Scars/Tatoos 

minsminiminiummimis b7C•3r64 - 3  

Millitary Address 

   

Current Residence 

 

    

Jnit/Org HHC, 3RD SPECIAL FORCES GROUP Address BUILDING UNKNOWN, ROOM

:ity 	FORT BRAGG 	 City 

State 	NC Zip Code 283105000 	State 	AMIWZip Code 

Province 	 Province 

l'ountry 	US 104c-a I;(9 --2) 
Telephone 432-11111116 

Country US 

Telephone imaimomino 

4,9smaciii3g; 

66 
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remarks: 	HOR 
isiwaffinfirmatiri3) tail.;wiraffiratimiramigNinis )uty Location HHC, 3RD SFG 

015-02-023 
	

Witness: 	3 	 13 Oct 2002 03:35:25 

   

Business Address 

Zip Code 

 

INDIVIDUAL BIO 

Contractor DUNS 

Contract Number ame 

ddress 

ity 

:tate 

'rovince 

buntry 

'elephone 

 

.COM 	 SP 	 ETS 	 11 Sep 2005 

mployment Position 	 PCS/DEROS 

:mployment Industry 	 Interview Begin 01 Oct 2002 1000 - 

.ecurity Clearance 	TS 	 End 	01 Oct 2002 

Iil Service Affected 	 Fingerprint 

;lib Unit Affected 	 Photo 

rehicle License No. TEMP TAG 

'ehicle Description 2002 TOYOTA TACOMA BLACK 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

AUTHORITY: Tide 10, United States Code, Section 3012 (g) 	ROUTINE USES: Your social security number and other 
personal information are used as an additional/alternate 
means of identification to facilitate filing and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security number 
enforcement officials with means by which information may be 	is voluntary 
accurately identified 
I REC Code 

A4 
2 Action Code 3 Date Submitted 4 SEQ Number 5 Year 6 Unit 7 ROI Number 8 Rel to Case 9 Control # 

INDIVIDUAL DATA 
GL.ast Name 

7 c-.3 j  
umb

4"3 
 er 

Wilialaiallitat i  

1.4-  3 
15 Other ID 

0 First Name 

ox-1. 64--3  
Main 	Dpi.   Id pi - 5 

Q,Middle Name 

Q P0B-City bit-i 14, -3 

ZkEyeleatfrri 

Twt, 
0 Grade 

C / 3 
19 POB-CrY 

zp Sex 
il^ 

' ti /Um —F 
Hr sp. 

22 Ethnic 29 Height 	1 2a Weight 	Hair 
629,1 	1 tgO . 	811c 5ro US 

$9 Educ 

■ z 
39 Prior Rend 7  

4 
ta Mania/ 

M 
tt MOS 

1 1 C. 

32 MCAC 33 Position 1 34 Industry D'Security 

to,C.7 

36 Physical Marks 

37 Alias- Nicknarne(s) 38 Alias- Nickname(s) 39 Alias- Nickname(s) 

40 Organization 41 If Contractor, Cararact N 

42 Military SVC 43 Subunit 44 Foul City 46 Country 47 Zip Code/APO 

45 Address 50 State 51 Country 52 Zip Code 

FAMILY MEMBER DATA 
53 RIV 1 54 Family Rd 55 Sponsor Last Name 56 Sponsor First Name 	 [ 57 Sponsor Middle Name 

5g Social Security Number 59 SPON Grade 

/ 

60 SPON MCAC 61 Sponsor Unit Address 	. 

62 SPON City 63 SPON ST 64 SPON CTY 65 SPON Zip Code/APO 

OFFENSE 
66 Offense Code 	67 UPC 68 Offense Code I 69 UFC 	170 Offense Code 71 UFC 72 Offense Code 	173 UFC 

ADMINISTRATIVE DATA 
Telephone 4 4r:1". 

2r / 4'1 o y 	 
Date INTERN End 

JOEROS 

14.-; 43 
Time INTERV End 

Dote INTERV Stan 

Place of interview End 

Time INTERV Start 

Fingerprint Photo Place of Interview Start 

Vehicle Data Disposition 

CORPORATION DATA 
74 Contractor Number 75 FED SERV/PROD IS 76 Corporation Name 

77 Corp Address 73 Corp City 79 Corp State 80 Corp CTY 	1  81 Corp Zip Code 

82 Contract Number 

NOTES 

Cellular Phone Number: 
CID Form 44-R (Automated) 
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.... 	 .. 	 . .. 	 . 

_ 	...2.:..-1..L.t:-= -i:.•....:__- 	-___,.........._ 	_..... 	_ 	...... 	 ,..    	 _  
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

A UTHORITY 	 Title 10. United States Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES. Your social secunry number and other personal inium-.ation 
Are used as an additional/alternate !means at - identifier...v.0 
to facilitate and retrieV2I. 

PRINCIPAL PURPOSE 	To provide commanders and law enforcement officials with 	DISCLOSURE. Disclosure of !our social security vis voluntary 
means by which information may be accurately identified - 

1 . Rec Code: 	2. Anton Code: 	3. Date: 	4. Rd to Case: 	S. Control: 	6. Sequence tr 	7. Year: 	3. Office 	9 ROt A 	Offense 

	

..24;1043--et91343 	- 	 • 

 -.:...1;;,:A 
10. Last Name: 	 11. First Marne: 12. Middle Name: 	 13. GradeRank. 

blE•-3,k4•3 	 61.1L -31 14 -  3 	 Wt.: 3.1 1'41 	e- -  C-  
I a. Social Security Yuma 

1111111.1111111110, 	h74:  
if'. Other ID Number: 	 lb. Date of Bifstri7C-441i 7. PUB Ctly:/x1(.1 4.3 

S 1  ,0%. 6.3 	IIIIIIIIIIIIIIIII. 	I 	111•1111.. 
13. PUB St 	I 	I. 	PUB ZIP 

Mirk,n4 ,),64 - 5 
20. Sex 

'tom 

21.. Race: 	22 	Ethnic: 

t. 

....3 	Height: 	24 	Vi civil 

7,2. 	 . 4 -C 

25. Hair: 	. 

6/2',/ 

26 	Eye 1.. ulor 

4/ 

:7 	Citizen. 

as 
23 	...i4uc 

/ a. 
2) 	Prior (teeore 

5 
I 	30 	alai•:_: 

31. MOS. 

i /C. Ye 6 
32. lob Description-Location 

f riv., it ro kt?.4-041( 

33 MC. 34 Security Cli: 

5cc,e7' 

35 	Physical \I 	f 	air if . Spouse Miiitan 	Branch 

Ves .0 No 0 

_

3 . . AllasiN)cknamcs . 	 35 	Alias/Met:names 
-_- 

:is. Nicknames 

.til Unto Organization: 

VAX0 	1\ Scpq 

41 	Unit Phone Number 	 norre 	 t ca l'aci 

42. Mihtary service- 

Shtdi•i 	prC1%..ik:,. 

143. Sue Ulu. 	 1 44, Forut ity 1.:... State: -lb Country 	 47 	/.mn Csidi: \IN) 

IS Hume Address! I 	4'1 	City 	 1 	fq.] 	:date. 5i 	t. OUnfr". 	 I 	22 	.."..;f1 I 	. , LIC .\i'. ) 

1 

53. JUV• 	54 Family Rd: 

;711 .Lr i 7 	 . 	:-*--:;1;_..- ' -:--7.r:::'Eff,-::':1-• -......P 3K411114q.' 	''-t --f1,1-7:frMTEIE`FAIROBSIIM 
$5- Last Name- 	 5u Fust Name 	 57 Slidale Name: 

`S 	..iocta; Securny• 5'; 	Gratic..R.ink .  6.:1. 	NI( 	 61 	l 	raf 

62 	C tSy 	 hi Stole 

F:.., :'' 	 .:::. -- 	- 	...j...7 , ..-... 	- 	t 	...'. 7...3_:'.  
66. Offense Code: 	67. UFC: 	63 Offense Code: 

..7;:-.....;''::;.'''i:- =4 '2 	' 	,.:4.--..‘ . . , - .--=:.....,:.;: 	4';:7,: -7_' ..., :..!‘.-410-/.1370-Efjgkitkli:;41WITi:'i'i. 
Telephone: 	 1 ETS: 

I 	019 ..3;.,  /7 o 3 

6J /IP,Aft) 

.-,77-::::-:,7:..":'-.719.,DJ4f.,-?..k,T.,51". 
69. UFC: 	70. Offense Cede: 

PCS/DEROS 

c,,, 	...To ia 	o 

fif: 	Milne 

71 UPC 

Ia':\P:::-'...':-. .:.-... 
Date r-  Time Interview 

Date: 

1 ...;-7, --77aTala.'75 -'-.:2a7;4-'117'"::,.. 1 

:tilt 

I 72. Offense iode. 

_..,: 	-- 415.1-7,75:.t:ligi'7“ 
'START 

Time: 	OG 00 

73 	IA ( 

..At  

Place of Interview Date • Time Inter. iv.% END 

Date: 	 rime 

iiisposition. 

'`-.7N2ili , 	--... :,- 	.....;.....%...:..:;.....:. '• -::!,"..i . .: . 	''. ":'T 7:..  ::::;.T;:  
74 Category! 	 75. Type: 

' :::. 	:: I  ''' ,M926F1'Aci 
76. Recovered: 
Yes:0 	No . O 

1 C.Q1 '':"M T .7'' ■• '...: := : 	... . . ' 	' 	. : .. ,:.•.i .:G74;._:-.7.1j.;-7-i'7 ''''r..;;:-: 
77. Value: 	73 	Insurer 	 Policy: 	 Year:if:3am 	•vp 

79 Year: 50 	N1:.'ke SI. Model. 52 	Vehicle Style. 53 i•-• of Doors 	i 	54 	C'olor 

1 

s.:, 	Size 

Sr. 	\.• I  N 	 • 	Lleense Plate 	155 	...,:lie 	5' 1 	DUD Decal Nufr.nc7 

N OT ES: 

LAST HIV TEST: 

I Ill 	 It 	er,tun 11 Tr X. I 999 
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,56)c3 „ 4- A 

of ILi 

11:te 	e y 	/1;t2;4 

	

"r(.., 	bo 

0" 028-  An  vd 

4-1),- Ic 	c Perc, 6,1 
fet-lence  

'hi C.% Pe 450,1, 1 

el PPict. kg..1 	tmyst  IC 44 oof 

	

(woke claw,N... 4 ,., 	41.41 

Caw-if  ,-0 os, 	Ji) 1741P:ik  ."1"60 IC.O.:34- 	1....1, ktn, 	-1-L, 	-4.--1 0 	cot c.,, Cc.,-) 6.: Ao; 	"fin 	-c V' Ac, 4 1.-00-1 

4 0 	1 i c. 0.1,3, kg.. 	0 rie 6 fLtc...A 	Cercr 1 	ii14.A.Yr-.. e`A.°A 	61" 4 '01‘'Vl F 

4c3 	Veo,..Y. ...Jo 	
I  -..) 

	

C,7160/ 	0  V-)5e1,Ject 'Ito 	kN Vx, CO 	D'S 	‘, A- 	1 .4 CA- 	%)„&,_ 	a olm 	S',1.04.- 	-.A.. 	ka2,(1,k  
cd 	0,,, c' i...., 

1"'rkvA5 M utk-t-5—.011 ---6reent/LS 
ite t- oc,  

.4  

	

lki  SC. pei sarvi.l t etie 4it., n 	c.v. 	i ;k4.- 	k...,. Lk 	i'' L:n.5 'S. 4).7 , 

V1a4 z ar,...k .5 	k IQ.C 4 ,1/2,1 	L.....)1, (9 	-hAT  1.4c.A4 . TA rtiolA Ittlf• ID 0,5 	44- 144,41 	41,4 

	

eJteve( 	der,.✓( IS ANIS llesil 

"Ay 4 a J 	S . L)e 	kxci ro t  4s, i,v-Ne.r.p 

PP/30.4., I 

Oo 	A.„ 	 d 	 6...30,1 	r,, ,pert  arw. 	64 . I y1.1 JJ Ary 1CiL J3 

tosme) 	fit 	a J.1.1 ft-,344•\ s 	4c 	41y 
1/45 04t 	4..7 	Keep -It, 	eye' cut 	oC 

5-)5(2..A.0 	VA,/  

(A), 	ied 	ff,aez 	s 	tA.-t„ 	4c.7 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

AUTHORITY: Title 10, United States Code, Section 3012 (g) 	ROUTINE USES: Your social security number and other 
personal information are used as an additional/altemate 
means of 	to facilitate filing and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security number 
enforcement officials with means by which information may be 	is voluntary 
accurately identified 
1 REC Code 

A4 
2 Action Code 3 Date Submitted 4 SEQ Number 5 Year 6 Unit 7 ROI Number 8 Rd to Case 9 Control # 

INDIVIDUAL DATA 
10 Last Name 

47t --is 4 4 .3 
11 First Name 4 rc - 3, oi .3 12 Middle Name A IC -3, 4 4- J 

Milk 
13 Grade 

skt / /1. .41  

glizst.) 	..rt 	umber 15 Other ID Number 	16 DOLT 17 17 POB-City 	6,74.446.3 JApti113-5 
* 	A 	- 

19, Fi:Olflt„CTL. ,:f 
 ip 4 .a.; 

20 	ex 	21 Race 	22 Ethnic 

1e/ 	/1 	r L 

23 Height 

6 5-- 	_ 

24 Weight 	25 	v 	26 Eye 	27 Citizen 	28 Ethic 	9 Prior RarlaTIIMILtartial 

./s-s- 	6' ie.../ 	g/z ..L. 	1-44 	5 	IL 	y IV 

31 MOS 

/ I • C 
32 MCAC 33 Position 

6 1.1! ANY Ca 

34 Industry 35 Security 	36 Physical Marks effilifill 
on- • 0 IL ll 	 67 C .  3A14 -3 

37 Alias- Nickname(s) 

..„„,.,c. 	, 	Sc ,_ 

38 Alias- Nidcname(s) 	 39 Alias- Niekname(s) 

_ 
41 If Contractor, Contract . 40 Organization 

42 	SVC 	43 Subunit 44 Fort/ City 

fe`,Vr iiii.4y>9 

45 State 

h' C 

46 Country 

LI S 

47 Zip Code/APO 

.21 3/e 

48 Address 49 City 50 Stale 51 Country 52 Zip Code 

FAMILY MEMBER DATA 
53 NV 54 Family Rel 55 Sponsor Last Name 56 Sponsor First Name 57 Sponsor Mi ddle Name 

58 Social Security Number 39 SPON Grade 

/ 

60 SPON MCAC 61 Sponsor Unit Address 

62 SPON City 63 SPON ST 64 SPON CTY 65 SPON Zip Code/APO 

OFFENSE 
66 Offense Code 67 UFC 68 Offense Code 69 UFC 70 Offense Code 71 UFC 72 Offense Code 73 L1FC 

ADMINISTRATIVE DATA 
Telephone 4 ETS 

076 ..n. / 07ce ../ 

PCS/DEROS 

/ Ser t.t C ,3 

Date ENTERV Start Time INTERV Start 

Place of Interview Start Date INTERV End Time INTERV End Place of Interview End Fingerprint Photo 

Vehicle Data Disposition 

CORPORATION DATA 
74 Contractor Number 75 FED SERV/PROD 4 76 Corporation Name 

77 Corp Address 78 Corp City 	 ' 79 Corp State 80 Corp CTY 81 Corp Zip Code 

82 Contract Number 

NOT ES 
b 71.....3, /at,- 3 

Cellular Phone Number: 
CID Form 44-Ft (Automated) 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

AUTHORITY: Title 10, United States Code, Section 3012 (g) ROUTINE USES: Your social security number and other 
personal information are used as an additional/alternate 
means of identification to facilitate filing and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law 
	

DISCLOSURE: Disclosure of your social security number 
enforcement officials with means by which information may be 

	
is voluntary 

accurately identified 
I REC Code 

A4 
2 Action Code 3 Date Submitted 4 SEQ Number 5 Year r 6 Unit 7 ROI Number 8 Rel to Case 9 Control 4 

INDIVIDUAL DATA 
la L4st Name 

dant 	3 7 G-..?,,64- 3 
It Fast Name 6 7e.,„5  Z. 3, 	12 Middle Name 67C - 1,...6 6- 3. 

IS-110134p.1., 15 Other ID Nur4flifiber16! 17 	13-0ty'r3----.. '11111111L---- 'PO 	Ar4•3,,,6i- 3 

13 Grade 

c. ..Pr. / 
14 Social 

20 Sex 

N'i 

Security Number 

21 Rape 

C..,  

A 
22 Ethnic 

4,.3 b 	:3 

	

23 Height 	24 Weight 

5-'1 	514eS 

MINOND 
25 Hair 

ei.g. 

26 

c1)414 

Eye 	27 Citizen 	28 Educ 

%AS, 	14, 

le POB-ST 

29 	Rad 

lel 

6x-3) 
19 POB-'TY 

46- 
30 Martial 

IA 
31 MOS 32 MCAC 

k\ IX  

33 Position 34 Industry 35 Security 36 Physical Marks 

37 Alias- Nickname(s) 38 Alias- Nicknante(s) 	 39 Alias- Nickname(s) 

40 	'ration 41 If Contractor, Cootract 4 

42 Military SVC 

fS%  F•t".4 

43 Subunit 44 Fon/ City 45 State 46 Country 47 Zip Code/APO 

48 Address 49 City 50 State SI Country 52 Zip Code 

FAMILY MEMBER DATA 
53 JUV 

t 

54 Family Rel 55 Sponsor Last Name 56 Sponsor First Name 57 Sponsor Middle Name 

58 Social Security Number 59 SPON Grade 

/ 

60 SPON MCAC 61 Sponsor Unit Address 

62 SPON City 63 SPON ST 64 SPON CTY 65 SPON Zip Code/APO 

OFFENSE 
66 Offense Code 67 UFC 68 Offense Code 69 UFC 70 Offense Code 71 UFC 72 Offense Cods 73 IOC 

ADMINISTRATIVE DATA 
Telephone JO ETS 

.7,-  l'4 ''N 	,'LP 
PCS/DEROS 	 Date INTERN Start 

`30t. 	t • 1 
Time INTERV Start 

Place of Interview Start Date INTERV End Time INTERV Said 	Place of Interview End Fingerprint Photo 

Vehicle Data Disposition 

CORPORATION DATA 
74 Contractor Number 75 FED SERV/PROD # 76 Corporation Name 

77 Corp Address 78 Corp City 79 Corp State 80 Corp CrY 81 Corp Zip Code 

82 Contract Number 

NOTES 

Cellular Phone Number: 
CID Form 44-R (Automated) 
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; 	‘ 
L.__ __ 	 • 	, , A 	.' 	-.- 

.......... ._ 	_ 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

A UTHOR.JTY. 	 Title 10. United Slams Code Section 3012 (g) 	 ROUTINE USES. Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/ahem= means ofidenti tit:anvil 
to facilitate and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement ofTiciaks with 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security tA is voluntary 
means by which information may be accurately identified. 

1. Rec. Code: 	2 Action 	ode: 	3 Date: 	4. 

1 4 , Si-Ida! Security 	um er: 	I 	

J. 

 ether ID Number 

11,14-40 64-  

Ref to Cue: 	 0. Sequence 4 	7. Year: 	A. Otbc 	9. ROM 	Offense: 
01 l 	 - 2002 

CID• t - 
	- 7.352...c 	- 

, • I. 	ii_. 	 l3- 	Grad& 	: 

E-10 l eA 
. Date of Birth: 	 ittili4 	I. POR St: 4, 

A it

66

lt 

MEI 22. Ethritc: 	2) 1-teight: 	24 Weight! 	25. Hair: 	26 Eye Color. 	27. Citizen: 	23 Educ: 	29. P )r Record . 	JO. Alai-n.31 

2.0 	-7 4P 	;?-01..) 	0 t NI 	C.7 a-ni 	tr C 	■ z_ 	 ..-4 
31. MOS: 	32. Job Descnpcion Location: 	33. MC. 	34. Sccunty Clr: 	35 Physical Marks/ I 	1043 	 3.(i. Spouse Magary: 	Brandi. 

l 6 E 	5 . ):::. 	ei0 1,---1.--4 o 	sr 	-7-  .5" 	6..... -__ 	,______ 	 Yes:0 No121-- 

37. Alias/Nicknames: 	 38 A has. NuAnarnes: 	 39 AilasilVicknarnes. 

40, Unit: Organization: . Unit I 	nc Number - 	 Home 	 t cl Paco4i 

4 	z- 	S4-7-  314.0 Er 6 i2o  4 Pr u. CA L 
42. Nlilitary Service: 	4:. Sub Unit: ..1-1. ForoCiiy . 	 I 	-1.$ ,S, tile . 	1 	411 Ctliiete. ,  • 	 47 	fin Cod,: AN.) 

30-. 4 6 4 	 4-C . 	1.15 	I 4 . 	.98310 
18 Home Address -  bit • io 	(,-yi 49.0,y. 	 alCd6k4-41 	:to 	• 	y 	I Coutur. 	 S.2. Zip Codu•Al'O. 

• 

E.,,-.. 	'--- 	•.±' ,.':.,; -, r-' : 	:::.T: 	:-..1173iffq5.:7011,-Fili, :%...TZi.';'" .;k ',3 	':-.71415a7" 211$1 

	

56. First Name . 	 1 	.•7. 	Middle Name: 

•.'S 	Social Security - 	 :5'i uradc:Rank 	 1,11. MC: 	 hi 	Unit: 

t.,2 	City . 	 o3 	Staie• 

r -  : 	..:27 ' :"':! . ...... .,".::.7 	 :•;...::-.. , • 	-.7 	7:7.-.....; ..... 	:::-.1-4-qim..,,.&sfe....7, 	-,,,- 	.....,4.: .7.-,r?i:,. 	- ,::Y..,727-..-i77741 
bb, Offense Code: 	67. UPC: 	68. Offense Code-. 	69. UFC: 	70. Offense Code: 

r.:,.,,I..". 	' ,,,'1-..:: 	-ti;. 	'`' : 	''!.='_".-:- `......., 	' ' ., 	7,:4-0 11.Ri .C9:VW.W1;1!;:.Ori.'i:..,-,-,:I:::?::-.. 	''T-7.':.: 4  -":. 	;'..-',5;i7i1.117-.;V:4;.."-;=:77.::::"7-;777,t,Ma 
Telephone: ET 	 PCSIDEROS: 	 Dare ? Time Interview START: (Scrj 	44.5  ... 	0   

ti 	lr.P 	 t0 AlliC7 	0?p 	 Dale: 01. ci ur 	O Z 	Time 	/ i (50 -0-  
dace s i Inrriew 	 Date' Time 'Interview END 

d I D CSI 644•4 rir-ra D 	el- 	Q-- cbce.z ocr o Z 	rinie• i2Y7 -a- 
Disposition: 

	

r ---- - . -.":-:; - 	. 	• 	" . : ...r: ,---.,.;.--7--- TA- PTIF7CP-ni: 
74. Category! 	 75. Type: 	, 

	
7(. 

	

k-,  /4 	 /4 /4 	Yes. ❑ 

	

c.7.11M't..7--•: 	.:-, 	--. 	' 	. 	- 	"' : ' ...77:1T-7-, 	71fiall 
Recovered: 	77. Value: 	78. Insurer: 	 Policy: 	 Year/Date Esp. 

- No-N1 	 - 	 .. -- 

79 Year: 	SO. Maks: 	 St. Model: 	 82. Veherle Style: 	83. # or Doors. 	f 54 Color: 	Si. Sere. 
--- 

8 14. DOD Decal Numbci. 

NOTES: 

LAST HIV TEST: 
.._ 	.. 

• 4444.....( nitric ‘ernen 
	

1. HT A. 1 9 9 9 	

7. 
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C/7.  1.111111111111.11. 

J 5.0 	3fit-r- 	T/4) /,‘,6) 

( 41 r 

Fz 	b's-if-eLt---5 

g_nr2  ir-14 

j c-f- 

c  at, 

irs-cPcr 

IT-)  

67e--$1 
goOD 511dr (-AAA 

1.114)  4-s 
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oak. 04" 
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DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
.-k ifTHOR117: 	 Title 10. United States Code Section 301.2 (g) 	 ROUTINE USES. Your social seeunry number and other personal Inforrnaih., 

Are used as art additional/alternate means or identoic3tion 
to facilitate and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: 	To provide commanders and law enforcement officials with 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security 4 is voluntary 
means by which information rosy be accurately identified. 

I. Rec Code: 

10 Last Name'. 

2. Action Code: 

A pc - €66 

3. Date: 

4 -,/ 

4. Rel to Case: 

11. First Name: 

5. Control . 	- 

7 e. v)a-V 

6. Sequence ; 7. Year: 	A. Office 	9 ROI 

	

- 2000- CID 038 	- 

l2. Middle Narne:4-y914-4 

1111111111■ 

.4 	Offense: 

- 

.7--- -: 771: 
-k 

13. Grade/Rank: 

--5Fcle--- -  
■ -1. Social Seam 	umber: 	di II. Other ID Number: 	 U. Date of Birth: bit-t 	17. POB City -. 	yg 	jr4i/ 

IC -  *)4, 4-1  
I3 PUB St 	I 	19 P013 Lie 	• 

Illib ic- t a - V 

	

.u. sex: 	. 	Race: 	„,2 	Ethnic 	2,3 	Height: 	24, VS clew 	23 	Hair: 	.b. 	ye Color:I 	27 Citizen: 2's 	.'7.:Llue• 	I 	2 111/1"ffor Record[ 30 	'...larita; 

	

f-A 	 -*I ` t I ''t 0 	13.L..v- 	stp_,..) 	i 	0 . 5. 	t3 	I 	r-J 	1 	S 
31. MOS. 

I Z C.- 

.12. lob Descnptien. Location, 33. MC. 	34. Security CIr: 	I 	3.1., 	Physical Marks: Tattoos: 

'5 'EC.- 	1 

3o. Spouse Military • 	Branco 

Yes:171 No:0 

37 Alias/Nicknames: 

;:.4. 
35 	A lias.-Nicknames - 	 -1/4..as.Nianarnes 

40 	Unit: Oruanization: 	 41 	Unit Phone Number 	 ::,:mc 	 I. 411 Pat: 	- 

	

CP? A-  "343 	2(5 7) 	'--c-C_,-,  
42 	Mlill3ry SCrvliC' 	J 	1 	43. Soo Unit 	 1d- 1 - utt.Cit.. - 	 ' 45 State 	46 ('.iurtir. 	 I 	-1 7 	lip Code API) 

-11 	ilUfr.0 ALICIL C$.5 AO City 5(1 	Nis% 	:1 	k ountr 	 :: 	Lib k ode Al'i..) 

k.;:f :11q1'. 
".3. JUV 

-';'F'-- ,. '; '-:''' 7 P:1.37'!:W7+ -.4 -71.-:'W.M113,1V-1-1.A. i-431A2401715 7&, 	.- 	". :;M:77•: - ii%t.--:;: " 
54 	Family Rel. 	5.5. Last Name 	 .5« First Name. 	 : , 	N1tddle `.earne 

::• 	lural :Jecurit ,. :ol 	(irade•Rair,S.. n(1 NIL 	 ui 	Ind 

L'it:k . 03 	Slate u1 	Z.11':- .-,, Vti• 	 l 	0.: 	Pbone 	̀..k. k. 	 11(n 

rrt••:.c. ,.7j.;'-.;,:.-.. - -•::, •!..!:: 	-_,_.!-....L.... 
iii. Odense Code: 	67. UFC: 

;.5 :. ,  -Y.' . ', '..::::47.';.---;:' ..i.r...- ...::_:-.:- 

.... ,..,  .- - 	 -77.''':.•7, 	::-..-: ..: '' 
68 °Dense Code: 	(0.) UFC: 

- .L:::i:::-. .;.:!:';..:. 	-;j.:•.;-7 ,, :::;4iiilillRfk-1; 

1 "%' C'' -  4? D" 5 .?,k1.;:r 'AF:  ±'. 	-?. 	' '' 	" :". :_f' 7'T M41t7it 

	

70. Offense Code: 	 71. UFC 	72. Offense t.'ode. 	 73. 1...FC 

• 	'Ai Til 	i ':..5Ti.-&Ii.' 1V::;.*: 	,., ;-..4.'s'1.Tei7 Ir-1--..Y-R-2, :;57:7';' -';''''-  ,. ,- . „ 
felephonc: 	 ETS: 	 PCS'DEROS: 	 Date i Time Interview STAR F: 

OC 	c 2- 	 Date - 	2 0 c-_.-r G5'7.- 	Time' 	I I tsp a 
Place of Inter.•iew -  Date - Time Interview END 

Date 	z Oct 	02 	Lane. 	f I 1 5 E- 

oisposEccon 

14.t..7.1:.,, 	...:,...- 	L'..- ; .: ... 	::::,,-M7,7,;P::::•:::::-.T11:7M-.),.iii),.0: -MFARYWM-T,':-TF.::.','-.77.I. 
74. Category' 	 75. Type' 	76. Recovered: 	77. Value: 

Yes:E) 	No:[] 

_T_.!_;77.:,:467M7.- -:,-;:.-iar.:1.- -`- 
78 	Insurer: 	 Policy 	 't earrDatc E 'so 

79. Year: 	1 SO_ Make: 81. Model, 52. Vehicle Style - 	33. g or Doors. 	T 54 Color 	i 35 	Size' -  

::tii. 	N.. 	I 	N 	 I 	57 	Latense P:ate 80 	___. 	....e.tal 	. [ 1,5 bi,... 	1 	DU DD i ri 	• entact 

1 
\O FES: 	

-0-J 	I-KCftR"'" , 	/I-NI- 	0 1'4 	?A 	14°G. c62- 	(Lt   '-' 1  .--1 C,- TE-NfT) 	LiA ( A14- 
of f- poil '• 	 b my) 66•V 

, 1 	.4..) 	1". r..oc 1. -c) <-61-1:-  . 	5 	G. 0.1111111111 	-1,•uc-D 	Aon 	6,4130 .1 1- 	"TI-t€514o0 7/ ItiG, , n10.102._ 

Trrr illill P'C' 	0"i- .--0 '-) 	-7° 	-54-00'n ,4 c., 	c,. e;s1 ( 	,q-P -9 	ovc,-t 	54 i-i 	5 le4 Prez' -5 To D 'I 
‘,...k•-.17E)..1 	11- 	k.,•) As 	-rpA-p-15 F ca-?4,--s, 	1-1,. 	v 	

. 
p cf._ 	F Qtan.& 	TP.-d CK. . "-bk 10 	NoT Kazw-i 

	

' 1111.111111.111110 	'.3')'4e(-_ 444-,7) 	̀444C.1) 	. k5 	c,k-c 	 4-4‘.- 	eriA_ •r-4,1.1 cat..-k3C75 	G-C11  7-c__ 

An-s)44 -5 	 re 5 	- s 	1-D 	/...-)Kt -ce 	-...■ -c 	-11-A- rg 6-i co T--5- 	coP, q....rEte CD . 	L CA 443  €30 A4, c41c 
t.,11.L-A-c 	0,41. 1?1)  cINS '179 	00  c c. 	t•.(-- 	A.4..p..k..).- ti). 	,Q,Aci4-. 	pk--c1-30ABAiltrevir"--11kf-t---' 	keb03,46 

LAST HIS'  TEST: 
ID FORM 	 , er;ion 

	
1 !ITV 1Ll•r4 	
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA IIRQ[IRED BY T1 PRIVACY ACT 	. 

ariBCIRITY: 	Mk is. unasi ada Cob. loam maw* 	ROME USER T•or mail maw* Draw midlospoissi 
kinsolim ire irodas a sialmillabowis Nor of 
ihuliliciiion is lhallids nag mai relriMial. 

RINCUI.AL PURPINe To 	 ler atikeimawi alai& *via yerimmin mei 
ildbmilals  my baileasderides1111W. DECLORME: Disaws. vim nme, 4 milk& 	 erywor mill maidIrsoarri -wilaftry. 

.12C COOT ACTICIL 
CODE 

T MU 	IIIIIINIASIX1 I 5. YEAR] 6. LSAT 
11/114111711D 

14 7. 110110UMBER I R. MAO R. coma. 

INDIVIDUAL DATA 
2 LASTNAME 	itif, AL -5/ 

4. SOCIAL nanny NUMBS 	13. 

MINRININI.67c. Y,44-5/ 

	

IL raw NAME 	74.'91 	̂y 	IL RODDIS 
4( X ' 9/64T11  NM 

	

MUIR NUMMI 	14 DOB 4,t4i4N 17. Mari 

.e1100.4.14 -9.14 -9 

II Mtn I E. - 
It POD -sr 	LS. POBCTY 

MID I, 4664-  V 
ESSEX 

l v►  

1 2L RACE 

G 
, 22 mew 21 HE 

q>5 
24 WIDOW 

k rtt S 

21 EARt 

aci4 
26. 	RE ern 211. EDUC I 

71.1, 	kJ' 	\3 
1 21I. fl 

I r 
30. mAssrAL. 

...0 
L Mai crl O 	' 	-` 

... 
32. MCAC X 33. posrrima pc INDURTET 1l:1 II 	riff 	 36. 	lICAL MARCO 	 v Par 

T. ALIASZECIOVAME(X) 34 ALIASPOCENALTRII) ALIAII-NICILNANDRE) 1 32. 

CO  & ORGANIZATION 	 4L OCONTRACIDIL 	NTRACT S kli•+ My 	a,3 	.c. 	G. 	 4 
1.1421.STARY MC 	1 O. SURUNIT 44. FORT/CITY AsArrias 46. COUNTRY 47. 7a COMAPO 

ADDRESS 49. arr 	6 50. STATE 3L COUNTRY 52_ TIP CODE/ATO 

&MOLY ?4WD= DATA 
i. JUV I 54 FAMILY REL 55. SPONSOR LAsr Nun 56. 10,1314110X muff NA /4111 57. SPONSOR MIDDLE NANR. 

& SOCIAL. SECURITY NUMBER 159. RION GRADE 	' 64 &ON 1/CAC i 61. SPONSOR UNIT ADDRESS 

1 SPON CITY 63. !FON ET 64. WON ZIP CODE/APO 

MENU 
& OFTENER CODE 	167. UFC 64 OFFENSE CODE 69. UPC 74 OFFENSE CODE 	71. UFC 72 OFFENSE CODE 	1 73_ UFC 

ADMUONTRAUVE DATA 
ELEFIIONR II J It Iva% 	ZA 

PCIVDERDE 	6.e,  t,.3  DATE DITERVIEW max meit arna vtew ETART _ 

LACE OF INTERVIEW MAZY I DATE G TERVIEW END 	TIME INTERVIEW END PLACE OF INTERVIEW END 	FINaggniqr 1 PHOtO 

fEJEICLE DATA DISPOSITION 

CORPORATION DATA 
4. CONTRACTOR NUMBER t 75. MD SERVOPPEO P 76. CORPORATION NAME 

7. CORP ADDRESS 72. CORP  2:01  CODE. 

2. CONTRACT NUMBER 

ILS: 	 i 
-itl- 	U. ,-., 

\ 	s , " ,  vt- k•As. 	C, -3 
c ..,-- 	fs :,p,i) 

,-_., 	 -Si -.l7:9"-----   Gh 1)4- 	 b 1 C 
 

1111111111.1111111 14 t"ii 1)4"1  

IL,- 	1., •.% 	,, 

7F 
JD FORM 44-R 
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RTES: 

1 131) 5C6, 

o Rs /6 BGG Oc-

S1-1 

OH I> 05T 	 1.4-41 
&? 2 406,  02 WA4 ort) MIC u14 -rc 4-f 

pit)  qhs uietv,t 1,1(q a d CGI-( M O eco,upii,1  No r 
pak 1-L4'r/A v..1Ptc co5 0J c, ouT TE4AT 

kiitqL,Jc. V R6se -mi 	ki-A Cofq  et '11.1-0er 0 Al Id 
r. oT c is t 64 vovicerkl 	 v„CQv E s -rEt 

k 	par Lowe Va. 11A-Pec 	pc-o -1) (P eadr.  
-em 	ot— se- 	E- 

73. UFC 1.17j 73. OFFENSE CODE 

P. CORP ADDRESS 71 CORP-CITY 

INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY THE PRIVACY ACT 

firflORITY: Tao ID. Una Sint Cods, Sae as 30126a 	 EDUTINBUSES: Yaw acid .rte wan sal anysnosol 
ildlosarn in ran ma allanalhAnas msg. 01 
idnifinica In Swan Rift sod akin d. 

g4ClPAL PURPOSE: Topic casussados and low caSsand officials 
wills awn by nth ininalas say bs wanly bleakitiod. DISCLOSURE: Disdains Glyn song 	sookisr is ssisaloy,. 

11--RC CODE I  3. ACTION t  3 DATE 	t SEQNUMBER 3 YEAR 6. TJNIT rRDI NUMBER 
CODE 	SUMMED 

I. RELTO 
CASE 

a CCR 4T11301. 

LAST NAME 

"I"  - Eglinith 

1 L NAME 
INDIVIDUAL DATA 

47‘-'4461' 
12. MIDDLE 

P ERM& 
676.:- 

IS. 	 6. DOB 	4)**01  
16 64- 

' 

47t-4;14-V 
AWL 

z-v,44 - Y I rt 

LEX 31. RACE 23. ETHNIC 

• MOE 	-- 
	_11 	

MCAC 

. ALLIS-FECICHAMECE) 

FAMILY RIZMBER DATA 
37. SPONSOR I1.13 NAME 

61. SPONSOR UNIT ADDRESS S5. SPON MCAC 59.. SPON GRADE 

JUV [  54. FAMILY RIM 

. SOCIAL SECURITY NUMBER 

I 36. SPONSOR MST NAME 55. SPONSOR LAST NAME 

. SPON CITY 63. SPON ST 64. SPON ZIP CODE/APO 

OFFENSE  
. OFFENSE CODE 167. UFC 1 6/1. OFFENSE CODE 	[ 69. UPC pg. OFFENSE CODE 

ADMINDITRATIVZ DATA 

ACE OF INTERVIEW START DATE agrEavusw END rima 

 I LS 

ocT os„s 	

IPCS/DISROS 
DC-T  

ELEFEIDNE N 

IIIICLR DATA 

DATEINTERVIEW START TIME INT 
Bi 

 ERVE/W WALT 
I o 	65 2. 	5 e 

WEW END PLACE OF INTERVIEW END FINOERPRINT PHOTO 2 rDispos2 moN  

CORPORATION DATA 
CONTRACTOR NUMBER 73. FED SERWPPCD # I 76. CORPORATION NAME 

79. CORP-6TSO. COEF-CTY SI. CORP ER CODE 
I_ 

CONTRACT NUMBER 

77 
:ID FORM 44-R 
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5 	'11 VC_ e. 

INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA MOM BY TIM PRIVACY ACT 

UTTBORITY: 7Et. 10. WWI 11414•Csik Roam ERITtd 	 ROMThle DIM Tor amid mu* mi. owl wilwr oftwood 
kilwaniims ww undo as afiliklialkwow mow ni 
fiftkikwkw Is Una. OW Ind wikwil. 

vnICIPAL PURPOSE Th - rowirs awl kw edrawwit afficirk 
'Minor Wilicbildimodir limbo maim6.17 Wad** recIAINME: DWI.= .17wwwwili sommlo maw voisowy_ 

,. IBC CODE 	1 ACTION 
ODDS 

I DATE 	4 ........ 
EL IBIATITED 

Iliad  T. 101 MBB 	& MAO 
CAM 

It cam= 

INDIVIDUAL DATA 

b1e -4.) 64-.6. 
, 4 SOCIAL NICUITYY NUMBER 

1111.111111111011111  / 7G 

IL 
7c-5) ki -5-  

13. OMR 	 16. Vs. 1.i-3-  

) bi -  -S 

12. IMODULNA111 
_ e-s, ,66-c 

17. - 0  . " t 	7c. s-> k 4- 

13. 	ADE 
c,...... 

IL POB -ST 

0 a 

z_ 
19. POSLTIT__ 

51156 -6  

)3:11EX 

1r" 

H. RACE 

C, 

21 =mac 23. BMW 

33. POMITON 

14. ratan 23. HAM 
ODILIOR 

16.IIE 
COLOR 

. 	21. MC I  33I. PRIM 	XL MARITAL 

iL MOS '% tp, 
it  

34. DIDUITRY 33. MITTY 1 M. PHySICAL MAIER 

1. ALIA11411031A111(11) 3A ALIASNICINAMEP) 

iS. OHOANIZATION
OP 

12. MILITARY svc 
4  1%A% 

43. SUBUNIT 44. PORT/CM 

ILL IF CONTRACTOR. CONTRACT 

Willi 46 COUNTRY 47 P ammo 

M. ADDRESS ' 49. CITY SR. ETATS 	11. COUNTRY 317:1P CODEVAPO 

it ]UV 

$4 SOCIAL. 

34. P.OHLT REA. 
FAMILY 

31 SPONSOR. LAST NAla 
=MB= DATA 

SS ∎  • 	• MET NAM 37. SPONSOR MIDDLE NAME. 

BECLEDIT NU1.1BE SA BPON cam= En. MN MAC EL EPONOGRUNIT ADORERS 

7. SPON CITY 63. WON ST 64 NON ZIP CODE/APO 

MENU 
56. OFFENSE CODE 67. UPC 61. MEN= CODS 	EA um n. OFFENSE CODS 	7L UFC 72. OFTENER CODE l 33, UPMC 

ADMINISTRA'TIVE DATA 
TELEPHONE it 	

I irni 	r‘. TaeC. 	
POMO= 	Or.r." 7:11.. DATE INTERVIEW START 	TE413 INTERVEW MILT 

PLACE OF INTERVIEW START DATE INTERVIEW END TEM INTERVIEW END PLACED, INTERVIEW END 	FIFFORRPRINT 	Nano 

VEHICLE DATA DISPOSTIION 

-_-_-_, 
COBPORATION DATA 

74 CONTRACTOR SLIMBER 73. FED SERV/PPCO 1 76. War:MAIM NAME 

77, CORP ADDRESS 71. CORP-CITY 	 79. CORP-ST 	EL CORP-CTY 	II. CORP ZIP CODE 

V. CONTRACT HUMBER 

S \ c., 	,..f 1 	Sr 

 

L. 

78 . 

CID FORM 44-R 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA RIMMED HY MR PRIVACY Act. 

AVEHORITY: 	Ma It Waal MIAMI Cab, Bads* 3012111 	 MIME MRS: Yaw rad aloft molar NW Allm puma 
idimismi ars laud am as ablidaagfalbrasia seen at 
irbstillearsas Is likalFbRa EliRg sod wirksol. 

311ENCIPAL PURPOSE: Tarsal& canwsilwa amil law ssfsraamt albaisla 
will masa by 	ideamibis 	lw 	iiiilbil. DEKIASUEEZ Diodawes straw 	am*, maim is which 	way 	sacwalaly 	 =did 	 vslashary. 

L REC coat 	2. 
COD

ACTION  
E 

3.SU DATE 
BIUTIED 

4. SWIMMER ilill F. UNIT 	7- ROE NUM= E. 11,EL TO 	!koctirrim I 

INDIVIDUAL DATA 
Ia. L 	T NAhli 	6 4,..5.- 	1H. FEIST NAME 	n-s - • , L  6 •I 12. LEEDOLENAME 4.7c-y> b‘,..4 	LL 

IOW 	 CCEir i--) C) 

I4. SOCIAL =purr tnnamit 

iummir o'•5 '"-5  

IL OTHER NUMBER 	IS.DOB pc.j,4 

mow 
3.17. POO CITY 	Ic  4 4, if,..5-1 IR POD -ST 

k.1 
9. POSCTY 

W 

M

OKE ] 

C 

2L RACE n as= 23. 11112O BT 

Co 9 

24. WE0311T 	23. BAIR 

k $ S 	malt 
ti. 
COLOR 

EE 27. CMZEN 

VAS 
23. ERIC 

i 	(.., 
79. MDR. 
nom) 

30. MARITAL 

FA 
i1. )&C$ • I  ; 32. MCAC 33. POSITION  36 wougrav 3s.   	j 34 rsysica. }AAR= 

17. ALIAS-NIOSINAIERE) 	4,..) ;) NI. ALIAS-PECZNAMIRS) 	 tr. ALIASNICENAME(11) 

0. ORGANIZATION 	0 	s 	'3 -.t. -5 	a- 	SEG  	 4L W CONTRACTOR CONTI/Am' 

J. MILITARY SVC 43. SUBUNIT 44. FORT/CITY 41, STATE 46. COMMIT 47. Z CODE/APO 

)IL. ADDRESS ' 	 • 49. CTIY 34 arms 31. COMM sz zar CODE/APO 

FAMILY =RIB= DATA 
J. !UV 34. FAMILY M. 55, SPONSOR LAST nAka 	i X VONSOR FIRST NAME 37. SPONSOR MEDDLE NAME 

iS, SOCIAL SECURITY NUMBER. 59. sFON GRADS m. !aim }LJLO st_ wassail! iii4rr ADDIE80 
 

il SPON CM( la VON ST 64. SPON TIP e01310APO 

MINIM 
i6. OFFENSE CODE 67. UPC f 61. OFFENSE CODE 	J 69. WC 70. OFFENSE CODE r 71. UFC 71 OFFENSE CODE 71 UPC 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
- 	 , 
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4L IF OCRITRACIDR CONTRACT 
3O 	2- 2 b SC-G. 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY TIM PRIVACY ACP 
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idosofion us mod 88 oldidonNallmose mar of 
ihatillodion to bulimia Mead rdefir.d. 
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12. WW1 Niiimp 	[13.4311ft I A v.3  
bic-s)41.5-  

4- SOCIAL sero II NUMBER 

bit-.514-b 
I5. OTHER NUMB= 	Ir. ic 47; ig,.5- 	17. PCS CITY 	..,14.1 IR POO -ST1 1% poacTY 

hictr)ht- 5 -  
LUX 	21. RACE 

IA 	C. 

22. ETHNIC 23. EEKIST 

5 - B 
24. WES= 	23. HAM 	I& 

t'.-1 	C4X.OR 	COLoR 

	

00,5 	6 tz.,1 

I 27. CITE= 

l.), ( 

2a. EDUC 	IL PRIOR 

\ 	'ETD 

36. MARITAL 

I.MOI 
s t:/  C 

32. MICAC II. POSITION . 	I 34. INDUSTRY 	35. 
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C)935'-f 

S. ADDRESS 49. csry 50. STATE 51. COUNTRY 52 ZIP CODF.JAPO 

FAMILY MEMBER DATA 
13.HIV 54. FAMILY REL 55. SPONSOR LAST NAME 36. SPONSOR FIRST NAME 57. SPONSOR MIDDLE NAME 

ill. SOCIAL SECURITY NUMBER 59. SPON GRADE 60. SPON MCAC 61. SPONSOR UNIT ADDRESS 

;2. SPON CITY 63. SPON ST 64. SPON HP CODE/APO 

OFFENSE 
6. OFFENSE CODE 	167. UFC '. 68 OFFENSE CODE 	1 69. UPC 1 71 OFFENSE CODE 	1 7l. UFC 172- OFFENSE CODE 	73. UFC 

ADMINISTRATIVE DATA 
T ELEPHONE # 	 1 crs 

'LACE OF INTERVIEW START 
r,locc 	 POS/DERDS 	c. 6  s &3 	I DATE INTERVIEW START 

DATE INTERVIEW END 	TIME INTERVIEW END 1PLACE OF INTERVIEW END 

TIME INTERVIEW START 	... 

FINGERPRINT I PHOTO 

jEHICLE DATA 	 I DISPOSITION 

CORPORATION DATA 
t4. CONTRACTOR NUMBER 75. FED SERV/PPCO # 	 176. CORPORATION NAME 	

. 

17. CORP ADDRESS 	 711. CORP-CMT 	 179. CORP-ST 10. CORP-CFT al CORP ZIP CODE 

12. CONTRACT NUMBER 

•IOTEE: 	Al  7C - 40 6 ‘- 
-4- 	• 	 ...,..,„,. 	,..:„....., 	. s 	v, 0 .... L  

- ' ,--' e 	pe.- 	“..- 	It• 

CM FORM 44-R 	 Revision 24 Mar 88 
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DEPARTMENT OF THE ARMY 
87th  MILITARY POLICE DETACHMENT (ABN) (CID) (FWD) 

UNITED STATES ARMY CRIMINAL INVESTIGATION COMMAND 
CAMP STRONGHOLD FREEDOM 

APO AE 09311 

MEMORNDUM FOR Special Agent in Charge, 87 th  MP Det (ABN) (CID) , 
3 rd  MP Group, USACIDC, Bldg 8, 1221 Randdolph St, 
Fort Bragg, NC 28310-5000 

SUBJECT: 2" Request For Assistance (0114-02-CID369-23525) 

1. At 1630, 25 SEP 02, SSGININNefilaAlliCounter-Intelligence, A Co, 519" 1  MI Co, 
Bagram Airfield (BAF), Afghanistan, APO AE 09354, reported he was suspicious of the 
shooting death of MR Mohamed SAYARI, an Afghan National, by a SF team. 

2. Investigation revealed that Mr SAYARI was not following the SF team, ODA 343, 
in7/46irAccomprised of CPTH SFC 	SSG111.1.and SSG OEM and 2 as yet: 67L'S/X.46 -4.S 

unidentified team members as was reported by the team. It was determined that prior to 
the shooting death of Mr SAYARI he was forced away from the entrance to the Lwara Fire 
Base by CW2 2/3 rd, SF Group, Fort Bragg, NC (FBNC)670 , 6,,b1, -.s 
even though 	 want a eaN,M1.11.111.1..sed Mr SAYARI to go in the same general 
direction as ODA 343 which was apparently setting up Mr SAYARI for capture or certain 
death. Mr SAYARI picked up 3 passengers (NFI) who were hiring his vehicle as a taxi to go 
to the market up the same road on which ODA 343 travelled. Mr11111111.11.111111 0was with Mr67C3,14-3 

 SAYARI at the entrance to Lwara Fire Base. Upon rounding a curve in the road Mr SAYARI's 
vehicle ran into a hasty road block set up by ODA 343. The occupants were removed from 
the vehicle, searched, and told to leave, with the exception of Mr SAYARI. Mr SAYARI was 
moved to the side of the road and seated on a rock over 40 feet from his vehicle. An Afghan 
Military Forces (AMF) soldier (NFI) that was hiring Mr SAYARI's vehicle as a taxi had his AK- 
47 rifle removed from him and immediately returned to him. SFAIMIWthen ordered himi/6-5,44 -b 
to leave quickly; which he did. A search of Mr SAYARI's vehicle revealed one other AK-47 

1,7Z4 P.7rifle on the passenger side of the front seat belonging tc.11/111111. SFC 	removed ati7C -5,44 ---  
40 round magazine, and ejected the round in the chamber. SE 	then went to his bit-s,66,-s—_ 
vehicle and placed the magazine in it. SFC 	then obtained a 30 round magroazteinsefdrortrii_  l 
his vehicle containing ammunition commonly utilized by Al Qaeda. 	

te 
 

14..5'40' the change in ammo and that SKIMIN•was loading the ammo into M 	weapon. Mr I,76.  A,4 
SAYARI had no weapon as the team initially reported. The weapon was place on the hood 
of Mr SAYARI's vehicle and Mrglipwas forced to leave his weapon and the area at gun I), C.• 3, b(i-3 
point by SEC 	• All other persons were by now out of site and heading toward a 40(..1;t1L-S - 
nearby village. Mr 	weapon was over 40 feet from Mr SAYARI who was still seated on b7G- 3)  1.1,-„t 
a rock, rocking with his head in his hands in an obvious state of fear. About 2 minutes after 

7C11.,40 ;Mr11111.was out ad sight of ODA 343, Millpheard a burst of gunfire he kr 	to be fromItOC -3,1b43 
an US weapon by the sound. Mr illp and e others then fled even faster frcJm the incident 
site. 

A crime scene examination revealed that Mr SAYARI was probably face down on the ground 
when he was shot in the head and back. A bullet was recovered from the ground beneath 

PRIEMEI. -)! P E.7,-CLE:. :APE: 
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the point on which Mr SAYARI's body was laying after being shot. An examination of the 
photographs of Mr SAYARI's body and interviews of witnesses of Mr SAYARI's body revealed 
all entry wounds appeared to be to the back of Mr SAYARI's body. All of this is in direct 
contradiction of the account rendered by the subjects of this investigation. 

3. Request your office complete the following: 

a. Obtain all small arms weapons of ODA 343 as evidence and 
forward to USACIL for comparison with the recovered bullet 
fragment. 

b. Interview the members of ODA 341 who were on Lwara Fire 
Base at the time of the shooting as to what they were told 
or observed about the shooting. This team did not like 
ODA 343. 

c. Conduct suspect interviews of SSG 
OM& and SFC 1111110M01.10.10111aMMEM both ot - 4 AL1' 
members of ODA 343 and believed to be the other two team 
members present when SAYARI was shot. They match the 
description provided by Mrinei t7g- 3.„44 - 3 

d. Suspect interviews of the remainder of ODA 343, less 
111.1111MIN, MI11111,11■1111■ a nd1111•111.b7t -5/S..s, ‘"i bi -s•Sib-0-  

e. Re-interview CW2 WOMMAINI as a suspect of Conspiracy andkg-.5-) A -37- 
 Murder and determine if he deliberately forced Mr SAYARI 

into the trap even though he did not want to follow the SE 
team, and whether he knew ODA 343 was going to kill mr 
SAYARI. Also, determine what CW2 	did with Mrkre -04-6-  

101111111111AK-47. He may believe it was Mr SAYARI's weapon. 00,44 . 3 
f. Interview spcsmOMMIMO(NFI), support soldier with ODA 3431-M•3.66'S 
g. Interview SPC_ (NFl), support soldier with ODA 343.0L•3,60 
h. Locate, identify and interview LTC IMIIIM(NEI) , as to hisb76 3.4L'S 

knowledge of the inquiries into the two shootings of 
Afghanis by SEC 111111111111..b7C-51b4-5-  

i. Locate, identify and interview MALT 	(NEI) as to his 
knowledge of these same events. 	b7V3) bk-3 

j. Locate, identify and interview SSG OINI111111111 as to his 
knowledge of SFC IIMMINIO shooting another Afghan nationalbil•51A4 -5-  
in his presence prior to SECOMINIMOIshooting Mr SAYARI.Attg.-5,b& -6  

k. Locate, identify and interview CPTIMIMMOMM(NFI)bg- 1.44-3 
pertaining to his knowledge of the inquiry he conducted 
into the death of Mr SAYARI. 

It is anticipated that CW2 	FSO, Campbell 
District will proceed to Ft Bragg, NC, to oversee investigative 
activity as he is intimately familiar with the investigation. 
This office has absolute confidence in the agents at Ft Bragg, 
but the investigation is so complex and so many facts would need 
to be relayed co your office, in the interest of efficiency ana 
effectiveness, r.°11111111111110was requested for oversight.67c../j hb-/ 

P;107E:. tit F7--(CLFI , 	4PE9 
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b7C-664-/ 
4. POC is SA 

us.arm .mil . 
brz-1,bG- 

;-- 

h7c,-/)64 — / 
DSN: 318-821  

//signed// bn".644. - / 
111111111.11111111.11111. 
CW3, MP 
Special Agent in Charge 

iF:17.1. • Zt- 
	

ED FAPEF 
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Page(s) 

10 / 

Referred to: 

U.S. ARMY HUMAN 
RESOURCES COMMAND 

ATTENTION: AHRC-FOI, RM 7S65 
200 STOVALL STREET 
ALEXANDRIA, VIRGINIA 22332-0404 

MR. THOM JONES 
thom.jones@hoffman.army.mil  
(703) 325-4053 
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Page(s) 

 

• 

  

• 

Referred to: 

U.S. CENTRAL COMMAND 
7115 SOUTH BOUNDARY BLVD 
ATTN: CCJ6-DM 
MACDILL AIR FORCE BASE 
FLORIDA 33621-5101 - 

MS. JACQUELINE SCOTT 
scoto (6) c en t o m sfrlii,n111 
(813) 827-5341/2830 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

AUTHORITY: Title 10, United States Code, Section 3012 (g) 	ROUTINE USES: Your social security number and othe r  
personal information are used as an additional/alternate 
means of identification to facilitate filing and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security number 
enforcement officials with means by which information may be 	is voluntary 
accurately identified 
1 REC Cade 

A4 
2 Action Code 3 Date Submitted 4 SEQ Number 5 Year 6 Unit 7 ROI Number 8 Rel to Case 9 Control 4 

INDIVIDUAL DATA 
10 Last Name 

Ms c,61e- 3i) bi-5/ 
1 l First Name 

INENNIIII•7 	14-+' 
12 Middle Name 

1111111111111■,5 n . 4// /S6 -9 

I 13 Grade 

1 	c:-431- 	/ 
I4 Social Security Number 	15 Other ID Number 

4-,z-v i 44 -Y 
16 DOB 67(•4404 	17 POB-City lot -V, ky 

111111•11. 
isig 19 POB-CTY 

f-71 

20 Sex 

rt 

21 Race 

C 

22 Ethnic ' 23 Height 

c-1  

24 Weight 

tPS 

P  23 Hair 

(I."-  

26 Eye 

(L71- 14  

27 Citizen 

V` 

28 Educ 

‘ (4 

29 Prior !Lord 

ti 

30 Martial 

fel 
31 MOS 

}1Pc 

 32 MCAC 33 Position 34 Industry 35 Security 

rig,  

36 Physical Marks 

37 Alias- Nickname(s) 	 32 Alias- Nicknanrie(s) 	 39 Alias- Nickname(%) 

40 Organization 41 If Contractor, Contract # 

42 Military SVC 

1V-14'.? 

43 Subunit 44 Fort/ City 45 State 46 Country 47 Zip Code/APO 

48 Address 49 City 50 State 51 Country 52 Zip Code 

FAMILY MEMBER DATA 
33 JUV I 54 Family Rel 	155 Sponsor Last Name 56 Sponsor First Name 57 Sponsor Middle Name 

58 Social Security Number 	59 SPON Grade 160 

/ 	J
r SPON MCAC 61 Sponsor Unit Address 

62 SPON City 63 SPON ST 	) 64 SPON CTY 65 SPON Zip Code/APO 
li 

OFFENSE 
66 Offense Code 	l 67 UFC 	168 Offense Code 	1 69 UFC I  70 Offense Code I 71 UFC 72 Offense Code 	73 UFC 

ADMINIS'TRATIVE DATA 
Telephone 4 ETS 

t,..)P-NG,P 
PCS/DEROS 

'311r,-1 	TI) 
Date ENTERV Start Time INTE RV Start 

Place of 	Start Date IN'FERV End Time INTER V End Place of Interview End Fingerprint Photo 

Vehicle Data Disposition 

CORPORATION DATA 
74 Contractor Number 75 FED SERV/PROD ii 76 Corporation Name 

77 Corp Address 78 Corp City 79 Corp State 80 Corp CTY Si Corp Zip Code 

82 Contract Number 

NOTES 	 . 

Cellular Phone Number 
orm 4 	(Automated) 
	

Edition of 1 Aug 87 will be used until exhausted 
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SWORN STATEMENT 
For use of this form. see AR 190-45; the proponent agency is ODCSOPS 

LOCATION 
1:44.- et.,..i 	-.1/4 	C'“1-4 	SFri:k 	P'C 4.: ta'APC4  IAN-P,e... 

DATE 	404 

'1r 	
1.4 d4  

TIME 
0 C9 	bn. 

FILE NUMBER 
" qj 4 i - V 

LAST NAME, FIRST NAME, MIDDLE NAME 

VC. jil  14-Y —111.1111111111111=11111111. 

SOCIAL SECURITY NUMBER 	. j  

millmaims474-Y,"64 -v 
GRADE/STATUS 

o - ? 49e- 7,g/c. 

A/C 	( itleci/ v... illevra,- -  /1".,7-7" .., , 	' 	.„.. 
ORGANI1ATION OR ADDRESS—T 

c 	/ 	cS Pi 	2 114 11/3JV 40/s/ 	7 	ra y . 
 

. WANT TO MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 

e.:7" 	7.17,a7 	a aiact. 	4,,,, .‘ ,,,,. 

1(4''''y 'r'fr 	it•Jr^e , 7.4e 

1:4 .̀."-e.  a5p.w)a..) un: 	4e. 	Ar'fr"/.4'"))' 
f". 	A'14,r. 	c'ir 	1XL- 	4 oe•47 	/...6ead 

etee:-.i 	4,/c://d 	S7'ex,-7., Dim, .;40,4,,,,, 4, 	4., r/rd.  „,,,,..,,s,  

a.,,,,,r 	M., y 	5,,,,:.460,./ of,„ ,,,..,ce. 
(.4 peer  ea 

 leafy) 
cwrii  ee.,.trx....„,  .. 

illy ,r,,,,.. .90 Z. 51,04,, 

Arei-esc fee, we 	repc..-4.0 
Ai re ce , /or- 	.7-4. 	A'/do- A., 7,-,,k  

ebp.93.09) 
hierre,ry 	cr4.761 	77,,,,, 5„„-i 

7•4, 	dm ye /7!  _,,,, ,,e, dez,z,,,,,,A.L9  

.. - ri d 	. 5 " Yty5 -7142 e'er"- 	7, ,,  r.e. 

77-"c'eA; (/ 7:1U .9c.y 	7Z,:-.1 

said r k ca Troy 	c'or'd 

l'it.' 	Ve 4 i c 6 -  fits. 	rs • er 	,t,„1, 
7,... 

z 	cle-vyrej- 	you  

/. l'";:4  " " 47 47". -54"  "- 	7gi /four 	M, dre..reekue  
7"..o' aci,) ,. 

e2.1 	7.17° 	9° 	 ", 	"i47.,  

7-,/..., a>,,,,,?.... 	64....4 ,,,.4s. 
- 

toed 	o' 	4,4-d 	.rho 
rdiAre 	.GC... 	t.f..-4., 

i7 	,,/r 	je  4.. j. 	cr„,,, 	,,.. 

/9,P "4/) 6-77a -a t> 	95--  ,,,,„; , ,. r.  

MS 
670, , 44-V 

y6..' 	0-‘1. 1-7.  

`i 	1.111.11111=11)  h 4 -V 

IV a Dey rtrag ra SNeoli...cir..L.: Ar a 0 ,' /arc/ 7 rel L.20,Dclit".„ 1 1.  we./ tar 

was frperce.&: F41/:6-,,,q asizi 	7.-"k"1:9 	CI S. 	cel'wcisji'17 7:'"-r 1 	,1" 	J, 	• r 
3. 1.1-11'.116' l 'Icillw"' 	tele'S 	4 	7.4*// 	40/4arr 	6 feer Z el 1 5a 4, a,ds 	rt.  oerc,„ 	4,47, dr paps 	4oa,e..,,,,„ a 	iiii.,,/  ..,"?..A-ve-r„<:--  

and r4:1  r Were Seared Or. aexv.r.eh-es 	-7-t, 	yhe ,,,,,-„, 	.ehi,9 	I 64,11  

4  "reel fo''''' 1.2' 	1-413" 	nil/ 	yevir.firi 	ri?4,7011c.0. 6y fi,';.,..1 	4e  As 

Q Oily of $ 	v eTh u 6- : nog rfrhe Sean:., ,... cr_r ao, 	8a .re 	c ,,, 4,....4 
suimi a r •me. oc-oms- 6.4re 	reForrie 	7,,,,,./ 	,..., 	rao  41.6.4,0„  
.00,21,0 a ado/ted Vfi 11) 	MO Far)°,  .947?.7V74• 	74e ye., r/es,o0 	/5f....4..., 
irk i 1 co'd -r.'4,a it-  was ye i:criel FY 	791.0 	mar. 	rhe 	SF 	cAla _5 
-eh 0 it• fA, CIu adieJ 	i.,..064reiz4 	a (2Richo4rrP/ 	kip., 	70 

/A1/71, 	7h/.5 /in/145(1a], 

r pvi.e,  sHoot.git- 1 AtJA9,, ,, 7-4 e 	On7i--  xerr.fa,,d, ,,,,r 	held 4 /_?elo 

IA at 	The, 	ore...r* 	y0,74 	a/644;y 	rixe,  f 'ad,-•,-,1 	AA". Tie,. 5/•red 

l'Aew- 	canury.T/.co 	c,...,vL;y 	s...ts scr , d 	7^ 	',it iii,,,,,d 	4 	.4 1 // ea 

as I r p/vve Gy. S ge■tio,,,„,v1/ c..le..47 Seal 1 de ,,, 	7.A.,  g/er rt 

71to 7 	WA/ 	1 c411.'hfr Fil, 	C4-Ptd 	r( c:771w-S -4frif fiLfses-iy. )740/  
lAit' 	17' 6T7h,ji- 1/46)4',46• '"4 	721 	5i 	,-y 	1410-44-,A, 	4 vFay ircrbi 
-"At 	ruff i.diyid,..., 	59a,, zee 	7's, 54, rer 	his 	t.,dev, c,/ 	cs",J c...,,,,,,,,,,,,,, 

SF 5d i d/4--f. 71(.., ,,  _sari 74,41 /0

Pe/ / 71A, ,S'cd? c.-05" 	01 /•Gga e;e- AllifeSe  7/ 4 7 441 717  72-4,0t-- e t, 4,1 8/0.51f," 

. 	a r erv. gm . -1. 7. k.-As nu'," 71,,,u.; 6, ,,t- cro,,, ,  9r,.•z, 	14,  7,(/ eeeak 

n  4,44,,,,,,,,d 	,,,,,,,,,,407-„:„„ ; eve-dia.. 	..44-9‘" 	et' 	' T I  'Y 	/A" 	triel"  

Aici rredlr,....79 	e cht-ryA:.,eiy (c", Grid Fc..-ces) P4.4 	ief 7.- 	n. 	1,..1 ai4x...,,,  

Ae 54,,,,rhwident Piss) 714.,  14/4/ /7' hafre-Aed was 	C/edee4- 

reasoe, 	rp 	004'6 1' T",4e 	1/414vMali'ar, 	Olges, ,, 1  (44 401.  Cohru- frol 

4..,./a .5 an f/ii,, iea, ?rah 	o 4:  t 	.1. 	o 0 	k-k, , •—• 	7-443 A AP7 vier* ... C4' 

5f(,,,/ ,Cere,.1 „Ty /11/4•Ir 	(,,,e, 	1;40 4.1•,1--f . 7-1Le y 	4 ✓" POP42  C"..- 

 Q..1.11F. 47C....-Ve h 6, - - - / 

C'4' -WV h74 -  Lb 4 4-"/ 
Q '. 1-1,„ 	ECC 	9c-arr.1 	4. .,_% 	tee' 	't--,- 	%-3e-lc 	---)'-' 	-.4%.---\ 	.1F 	of 	Cr".' 

Pt. 	,i,F 	6 /C-e// 64"/ 

c), 	riy., 	.... 	N-,c) ∎,-, 	...., Vs z 	k...-, LN. 	. 	%. \ ,-4-. 	e•til  . 
r:_b" 	7 L -4 1 46 - 4( 

EXHIBIT 	 , TIALS OF PER ON 	STATEMENT 

46 .k." 471) b4 * PAGE 1 OF 	 . 	PAGES 

ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMEATir 
THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST BEAR THE INITIALS 
AS 'PAGE OF PAGES.' WHEN ADDITIONAL PAGES ARE 

TAKEN AT 	DATED CONTINUED." 
AND BE INITIALED 

BE LINED OUT AND THE 
OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT 

UTILIZED, THE BACK OF PAGE I WILL 
COPY OF THIS FORM. STATEMENT WILL BE CONCLUDED ON THE REVERSE SIDE OF ANOTHER 

DA FORM 2823, JUL 72 
	

SUPERSEDED OA FORM 2823. 1 JAN 68, WHICH WILL BE USED. 	
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Q - (4,110 2."(1.--. . A- ;1.1  a—  J...10 •■=. -.4.1 ‘1 Wi•e " •"  . 	5 	 4• 
0 . Cf 1  I eF 	 5 eee,,,,,,,• 	 , CP "' 

Q Th.... 9 ,-u IAL-... 2  cx1146.n1 e_tb..o  .1. 3'"(-3 .4... +%,,,, 71-.A.L.w,4,14 -? 

A ., Nor /7/ ---_ .,t•:t") ac 5 fewer, ri -- ///7 

47e-1i , 46- it 
ett -c mer-,„Itt,71 

b1c-L6 

ORGANIZATION OR ADDRESS ministering eat 

ORGANIZATION OR ADDRESS 
(L iza 134 u c..2" 

ur pray to •minister eaths 

a arson A dmin istering a t 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 

'U S GOveinmen! PrInkng OUT, '9O 	100.72 71  70572 

STATEMENT (Continued) 

AI- 	 e•-•r-C.N-.-" s 
-W,wk 

OL7C-1/■ 121-4 

AFFiDAViT 

HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATE- 

MENT WHICH BEGINS olg-pAGE 1 AND ENDS ON PAGE  • 4.  . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 

MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE- t HAVE INITIAED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 

CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 

tetenlent 

WITNESSES: 
Subscribed end sworn to before me, a person authorized by Law to 

administer oaths. this 	day of_ 	Z3 'at! 	 2-  , VS_ 	 
at 	G • extt....7r1  V ,  0...E ?NS 	 c444N.g-1%  
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

76 Corporation Name 

AUTHORITY: Title 10, United States Code, Section 3012 (g) 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law 
enforcement officials with means by which information may be 
accurately identified  

REC Code 7 Action Code 3 Date Submitted 4 SEQ Number 

A4  

ROUTINE USES: Your social security number and other 
personal information are used as an additional/alternate 
means of identification to facilitate filing and retrievaL 

DISCLOSURE: Disclosure of your social security number 
is voluntary 

7 ROI Number 5 Year 
	

6 Unit 8 Rel to Case 9 Control 8 

INDIVIDUAL DATA 
10 Last Name 67c-56 4.4- ,/ 

14 Son 	 umber 

I I First Name jpelf04-9 12 Middle Name 74-41.,41, 4- 13 Grade 

5Pc. 	I /2- 
19 POIKTY 15 Other ID Number 

20 sex 22 Ethnic 

31 MOS 

23 Height 

33 Position 

rhSFeiZ 

24 Weight 25 tor 26 Eye 

./s-- .5S' 	6 ar/ 6/(4.  

34 Industry 	35 Security  

2 	en 28 Ease 	29 Pnor 	30 actual 
1-a14 5 	1 Z.  

36 Physical Marks 32 MCAC 

37 Alias- Nickname(s) 

40 Organization 

/4.C.  

.38 Alias- Nielmame(s) 39 	as- '1- '4 0 , 1T,  

If Contractor, Contract 

42 Military SVC 	- 43 Subunit 	- 44 Font City 

irc ylr iiriz., 
49 City 	- 	. 

45 State 

' ./..'e_ 
50 State 

46 Country 

Z/S 
S 1 Country 

47 Zip Code/APO 

52 Zip Code ---- 46 Address 

FAMILY MEMBER DATA 
53 .IUV 54 Family Ret 55 Sponsor Last Name 56 Sponsor First Name 57 Sponsor Middle Name 

58 Social Security Number 59 SPON Grade 60 SPON MCAC 61 Sponsor Unit Address 

62 SPON City 63 SPON ST 64 SPON CTY 65 SPON Zip Code/APO 

OFFENSE 
66 Offense Cede 67 UFC 68 Offense Code 69 UFC 70 Offense Cods 71 UFC 72 Offense Code 73 UFC 

ADIVIENISTRATIVE DATA 
Telephone 8 ETS 

076 .'"... / .7ce 4' 

PCS/DEROS 

/ J-4,  ..9 c3 

Date INTERV Start Time INTERN Start 

Place of Interview Start Date INTERV End Time INTERV End Place of Interview End Fingerprint Photo 

Vehicle Data Disposition 

CORPORATION DATA 

SI_Corp Zip Code 

Cellular Phone Number: 
CID Form 44-R. (Automated) Edition of 1 Aug B7 will be used unfit exhausted 
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SWORN STATEMENT 
For use of this form, see AR 190-45; the proponent agency is ODCSOPS 	,14,- ,11 

LOCATION 

-tatic- iLtsv 9* 	C 1/4171 	SCA 	iNt QbA4 0 ISIvd 

DATE 	
W/14 7n/c oz. 	i 

TIME 	NTNG ' 
0 70-3 X 

r FILE NUMBER 

LAST NAME, FIRST NAME. MIDDLE NAME 

c-e 4C-1-/ 
SOCIAL SECURITY NUMBER 	 GRADE/STATUS 

,ic.-i5,6‘-y  	
• ORGANIZATION OR ADDRESS 

,Nye._ 	//s m.- 	P,a . iY/fP 
1.7t-Yib4"/ 

• i.,LtIIIIIIIIIII.IIIIIIIIEb -W ANT TO MAKE THE FOLLOWING STC MENT !ICIER OATH: 

(4./e0.4 	 o 	,. 6 	Penni/ 	4.4frfre. 	-W  *I-oLs-  ce 	optifcr..., ,46 - 	fi4t 	 e s4r 	1 
iffidiairt44( 

u_ihe A 	2 	.A.7.e.,) 	, 4,//e at 	,,, „.0 	, 4 	0 	.6 44 e 	10/0  /..- . 

llke 	2-..man 	pet,- 1-6-1 	of 	,43-,.... -, o ' Ik4. 	Irian / 	4"7 . ec-e . . I4W 

a  of 	0 .v1 	44.--e 	,--, r... b7  _ 	0.44 /14- f  71 	,.. 4 de,s94.4e 	,, 4 e. ?I. 	/-4 e.y# G..; ..er 

SrN. Phi 	ihg 	S 4 r 	 ,, ,e, 	./.e 	q c.--/- 	a 4 	i '..e lie Pee7 eV. e4.c.. _ , 
.c.r. iiiii/A-a- 	v iraiisi  hie 

Att. 	In, 744-,•er.er,-- 	if" 	eh  e ' 	 (A .a e 	c/o ,.., es- 	CAC,' 

J VA- 	14 	I1/4 f( 	MAAI $ 	1/`" d 	et A ef 	e% okcd 	I. 	Srr 	ci4e- 

vire.“ k. 	( 	1 ,,,es, ed 	Qi-he, , 	ct. 44 .47`e cl 	Plc' 	'4" 4  t 	,'L ow 1 	'4 d's 	14 e  

r✓t'Y 	boti 1t 	G/ 	P--74eci 	-M e 	,404, d 	and 	,*hey 	L.....e re. 	c h e e 4 "Ai  

£J4' 	,./... 4 .c. 	„Lo 1/0 la . 	S cP "..e 411 i i 1 	1144 to to e f. .e.. d 	c,,,, d 	C. 4,•J 1.11.1k Li, _ 4  5 1 

,,,,, 	10  A c k 	L. p 	t 4 c. 	(6Aipc.0(ancl . 	r 	ct 5,e, ci 	1,,.,.., 	r .,4--  
5-Iw 4-E e 	, 

b7 4-$-.44--S—  

/1- k e 	a 	./ei en 	,,, eft 	i 0 dd 	
♦

Pc, 	C 4  '''.' 't 	t,  P 	a fg e 	< 11  e i rl::.  WO .5-Gee 

iie, . 	14 e. V 	1..4. 	4-0 AI 	iii, f 	/'/I le tpre ler 	44 	71e l/ 	'4 e , 	rIc 

f 64 	0  .i. •i 	ei 	A e /-e . 	7-  he 	,,2 ',I c4 	1.  '" • 	'‘ 1/ 	/t  de- °I 	a 1 	' ;(- 

*Le y 	war are 	Scare S. 	7-4e y 	4 c A of Fe 	.10.., „r ci 	i'li c 	''"
1.✓" e

i9/ 	C Cif  

ck  A d 	-F4 en 	o 4 4 	. c 	5, ; h 1 . 	6 	(4 ct. e 	
,6 cie. ic... 	dc ,.., 4-7 

412 	10 II 	t-..5 	7€-4 a IL 	Ilie 	7Lc M 	

✓ 

	y 	c,,,4 J 	fl/ Q ..eci, . 	He 	.,..e ''''` 

	

l Yee 1 	c• '' b,...c.k 	- 	‘,„ (0 	c, A ci 	cc., " e 	do,: ri 	‘A....,  • 1  4 	A 	h c.4 e 	 ''' 

IQ 	r ,,e, 	,ed, 	Pqa,i 	,f- 	/.6 	it, 	P.1,, ..4 g.4 leV 	A 1-c_r" cve A 4 	c  1 „, 	14 	1 
("."'e 	heck. ( ci 	- 31 t 	. 	5-1 0  1 i 	C or ti. 	p, ,, ,'Ac / 	' I o ye, 'La 	,--, , i ( 	4 ' e  

a IC 	T'1- 	f-v 	rke f  5 	14 h4. li 	CAT / r f ' 5 	ck .01 I 	. 	a ic - 	GA.,.. c 	cA do , 	41 '4' 
',..-.akeb 	j„,, ,,, 	,./ 	I' e 	G..,  5 	.-/lie 	,.. 4 	. 	5 400 /o, 0 

	

r 	
et et Z 	ht, 

5A  lid 
	yes 
	"/ 	I- 	d4,/ i t 	g, ;7  lc 	he 	c- , eider .5 k,... 0 	c., i 0424. 

EXHIBIT INITIALS OF 	 AKING STATEMENT 

let' G4 -  PAGE 1 OF 	'2_ 
ADDITIONAL PAGES MUST CONTAIN THE HEADING 

THE BOTTOM OF EACH ADDITIONAL PAGE MUST REAR 
AS 'PAGE OP PAGES." WHEN ADDITIONAL 

'STATEMENT OF 	TAKEN AT 	DATED 	CONTINUED.' 
THE INITIALS OF THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND BE INITIALED 

PAGES ARE UTILIZED, THE BACK OF PAGE f WILL BE LINED OUT AND THE 
SIDE OF ANOTHER COPY OF THIS FORM. STATEMENT WILL BE . CONCLUDED ON THE REVERSE 

DA FORM 2823, JUL 72 
	

SUPERSEDED DA FORM 2823, 1 JAN 68, WHICH WILL BE USED. 
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STATEMENT 'Continued4

0 1 

 4 ?le r ./- 174,1- 	f he 0 	 7  Ht.t. 

e,,r, / 4 a, 	46 y ,.. 	be 	./ LT.4 	eft? ft? 	a-a 	 ct,e, d 	 /6- i 

(-ea- ellfriaiiiir ..e i , 	,,,,,vr G- 

th e c 	/e1- 	-Pio s e,  a I ky3 /4 	,,,,,..eli d e, 74 
 

a  1 	4 4,i- c Ifiebe  CA" c. do 	.-'4e4  
1.--cc 1-e.,  

..... ft, 

Cl./Cre 	fell. 40? i PLC 	ANA t/ 71-4e  ,, . 1L 	k a /4g ,:t Atropet, fe r- 

itc. elf Li ,./1 	l- c... 1-.4 e ‘,-0 0 C ter 5 	i-441- A Ac 	Iwreler 	/ An  / ,..., ,..,y 	5 44 e- 
etAlie ci 	'L ,,,eAlve f, 	0.1 i _ 0 4, lief meA , 3/c i/ /e /ne i.<, a A ,-....c. t^.7 
1-41., 4 	f)e.e P 	4- 	te ''' 'a ' 

;t4.
%NC- Pe,  t...$ Kr 

	-'54e‘4. 	
5^n Vs 

t."'" 

r.1 ilk 6+.14 
Q V- 	 C 	rxr )/ g -1.01-  131  

AFFIDAVIT 44.. V  
GP( 1111111.111.1111 1.111 i,. 	 bit-y--  	HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATE- 

MENT WHICH BEGINS ON PAGE 1 A D EN 	AGE  Z—  . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT 

MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIAED ALL CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 

CONTAINING THE STATEMENT. I HAVE MADE THIS STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD, WITHOUT 
THREAT OF PUNISHMENT, AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UN AWFUL INDUCEMENT. 

b7 yj  14-9 
ant 

WITNESSES: 
Subscribed and sworn to before me. a person authorized by Law to 

administer oaths, this -k-4.kday of  was:•11ii-e.r  , 2007_ 
at  "DM- 

1>TC-14/.../ 
ORGANIZATION OR ADDRESS 	 of Person Administering Oath) 

./ 
son 	ministering at 

 

41,-(1-tu  
(Authority to Administer Oaths) 

 

ORGANIZATION OR ADDRESS 

 

 

  

4101-51) 4di 

 

INITIALS OF PERSON MAKING STATEMENT 
PAGE 2- OF 1—  PAGES 

Pe- 9)A-4  

Pen he. 	p‘-tg /-hee, 	 At. ef; 	 ;1410-1 oft- 

	• cat 

CI) 'MEM W./ 
bL-/ 

A 1111111111110 10. bil-qibt`g 

CC. 	 locc.% 	
-Vrie 

b ase 

'''Zell111111b7t 
? 

CV Lk: 	Z 	 t," 	On e wr," ten._ \,„)1,1.0„1 

'U S Governmenl P...nnng Olbce I994 	303.727,t0572 
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DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 
Tide 10. United States Code Section 3012 (g) ROUTINE USES: Your social security number and other personal information 

Are used as an additional/alternate means of idenuticatimi 
to facilitate and retrieval- 

AUTHORITY: 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law enforcement officials with DISCLOSURE: Disclosure of ) 'our social security is voluntary 
means by which information may be accurately identified. 

RecCode: 

10. Last Name: 

2. Action Code: 

RIM! 

3. Date: 

).4-g 

4. Rel to Case: 

I I. First Narnr. 

5. Control: 

L- 41 

6. Sequence 0 

1,4-5/ 

7. Year: 	S. Office 	9. ROI 4 	Offense: 
- 

12. Middle Name: 	 I 1.-Grade/Panic 

i67€' 	S' 

14 Social Seca 	ber. 

47t,1 
13. Other ID Number' 	 Hi. Date of Elirthb7g 46 b 

4 
4. poet City: hg.f.?„ bp/ 13. POB Si: 

isic -4564-  
19 PUB tin 

V  
20 Sex: 

tr►  

21 	Race: 	22. Ethnic: 23. Height: 

72 

24. Weight. 

trO ,,.✓ ,er./ 

olor - 	. Educ .  

4 /e, 	T  tr5 	IA  
riur Record- 30 	%larital 

31. MOS: 

I* 

32. Job Description!Location: 33. MC: 34. Security Clr. 

ere 

35. Physical Marks/ Tattoos: 30. Spouse Milttary: 	Branch 
Yes: ❑ No:❑ 

37 Aims/Mc-107=es. 38. A iiasiNieknarnes 
iC"' ) 

:Nicknames: 

411. Unit/ Organization 

Wic 	1\cvq.  
41 	Unit Phone Number: 	Home: 	 yell: 

4z. Military Service: 

smAr-t 	cvvr.Nr. 

43. Sub Unit: 44. Furtleily, 15. State: 40. Country 47 Zip t ocie'dt PO 

48 Home Address: 

53 A, 34. Family Ref: 
r '';': 	; '..r,1.3,'.:!5: :fl:'-*-7;.F.. 7- i " .'":P. 7.:.'!-.F.: .fI:rf. 7';;;:':4-:5.':F.4 1.10_ 5M01"9k7:=Yi-1_4.47.-F,  

.49. City 

~ aa. Last Name' 

50 State 	51 	Country 

11 g: Ftir;R:N 
30 First Name 	 I 	j;.* 	Middle 

II 

32. Ztp t ode. Art/ 

4_ 17.■: 	--;. L -.... : 	. 
Name' 

5S 	SUelai SCeUrIty' a') orode/Rank: GO MC t)i 	Unit: 

1,2 	City' 	 03 Slate. 	 04  apiApo. 	 u) 	Phone: 	1Vk. 	 t fm . 

il;,7,.!' : :',L. :,-7'; :--- ''. 	''''--- `.=, ' .i''.. 	:2 .--;:- '...'i,"7':.4-2-7 	:'',:: 	• 	. 7 ''' - ' 4- "---  -: ' '' .71WPF',17 . 	 jT . ':'":rt'7f:"'4'";''.: ! .::' ,  
Ob. Offense Cade: 	 68. Offense Code: 	69 UFC: 	70. Offense Code: 	 71. UFC: 	72. 0 trense Code: 	73. IANC' 

.27.;:-:::-,7.:: . '::::::' ,.i==V '',:,:' .7. :::--:-;.:..: - 	,;.i., :;.::-'. ,, -::: . .:..,.-.' -.::M,Fi0-6jroc11-1-;41,W4.41-a..01 . i .: --:?.i:"..t , 	.-:',.:',i-'7ii.f.'..T. -, :,;',V4.jEig.,- 	-:-:n.'C4. ..-Z-?... 	-  
Telephone' 	 ETS: 	 PCS/DEROS: 	 Date I Time Intery two. START: 

oZ 9 -Tv rt o .:'5 	 0 , 	ao rz o 5 	 Race: 	 Time . 	0 G 0 t.., 

Place. at Interview: 	 Date / Time Interview END 

Date: 	 Tune' 

Disposition: 

.•.,.,. 	 ,.... 	 , , 
74  Category: 	 75. Type: 

.7, 	 - 	)grAl 4,97,0.K.;Ti0 
76. Recovered: 	77. Value: 
Yes:❑ 	No:❑ 

:L. , 	,:::.!-::-.-- .. • 	
. , -,:r2: -.1,r... ::;:af,,, ,,.-,- 	-- 

78. Insurer: 	 Policy: 	 YeartDale 'Ext .) 
/ 

TO. Year: $0 Make. 8l. Model: 32. Vehicle Style 83 	0 o1 ' Doers: 84 Color 53 Size: 

80. V.1.Pii 87. License Plate, SS 	Slate. V' DOD Decal Number 

NOTES: 

LAST HIV TEST: 

LID FORM 44-1{...Onbrie version 
	

FHTX. 1999 
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,-5C3 Ca act-  ^kx r r= `re L.,se 

4-JUtic a Apia. uvi 4t., -44,4-6..40 Tuic Persacv\.1 

€^4 tn(e cF-  -it, c ; re 1,„,s,t  

121(1p(ocki 	otyst  ic eft  „tof 	My iv.) D 	,5, -t.i• 3J4 id. 5 • E--/e 

("cote do,...),,p- A .., 
ts4iet us 	004 	t o 	A14` ktk \ t 	0  rNe 	iac(.•,A C °tots i i  • 1,50.r. "dk 	*"4- it ' A z - t P 

"wf " 	clp'-'1" 40  -1,Alk. reAlict.3 tun, -k.c V1 ,13 4  42 W1 
1,4 : #t,N 	4 ,.. 	+-0 o 	Co i c,,, C,,.. 	1,4e, : A1/411 $ 

4t3  \ f"%)t  • L•N' Cil 	0 \=152/,Jeck ita 	vek:c.<4 \ 	°•-• 	'k + 	114/ ,,,V 	:.\- .5k1:1)ft Jud 	't 

61.' A-0k , tehst ,,,,--5--wtr---tmerks 	

00 a s 

+14. E, oeu.1 

C4.  (k Cep 

It" -sc. 	pgtson".k I. e 4 41,,r, 	cr...wif 	Cir 	!...-k.. 	c-kl(-4.0 3  & 	41,*,,. 
f  

N..)...3, ; :N....A.1 	k..1 	40, cAAJ 	4.-3 1-c (4 	41.ry 	s....V.(1.1.  . TY\ r LI orii 	"Ic(r -...,) od 	1.,4--ft,..4 -F4.4.4 

)0,16,),..0 	t„),, 
	.j  an 

lea roi 	ryael..,,,,:,2). ri,„.1 4.1.4..c. / 4f-7 	1-44." 	#4.'14 /5 '4'6  Ae`" 

Pc iio.o; 

	

	oor p-i06 i...4a.'S a ,5"A  Cuba `'uEt. . T r.i.Je PW/ (0%44 ../5 
caL)t-  AA,/ 

Kee p Alp iv rye 04 0 C  
C1/4 iothu) 	.Kr 	0J" rA ftc'5;4".4\'' 	

-4<(( .A.. 	imy  6 0,.,O 4.0 
. 

ZJSF,VoS °4Vijk7 • 

5c4 ooi a it., 7Le 6°44, 

6.,s Ltd A-t ;,-p 
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Sail on-fib 6  y ss 
• 	,SWORN STATEMENT 

for use al this loan, see AR 19045; the W 	t 
LOCATION 	 • 	 • 

RC1/4..haro cli26 VASE- A c' 4,1;-  k 
LAST NAME, FIRST NAM MIDDLE NAME 

FILE NUMBER 

GRADEISTATUS 

DATE.  
it' 14. 

7 "Vàti 	z  
SOCIAL SECURITY NUMBER 

TION OR =PRESS 

ME 

t,1)- 

• 
11 -114",.6 	■-• "7:3 4.. 	 c 	0 

ill 67c- b4 - Q 

c kZ 

— 44. 

_ waA 

okr:v 	 sa.1-c., 

b6-v 
f 	YL-. 

b.,. a 

(. • 

vkc 1 %%ri-f,., 

	  , WANT To MAKE THE FOLLOWING STATEMENT UNDER OATH: 

	

Oa_ Any dot). 	 4:4 I- 4.JDi -C;4e kz1,, ..5,7 .. A aduy - -[ruck 

(APPialtAi miset-44.4 ,m)/ )1,00 5740.5,..,,,is.  . V ei,s,b,,,,/ 47,,- di  ;A:ifyr 4t, c6,,,  dch-41 

TE.oc eit5or■cti 	,,, Jr  cu4 or -4 ut44;(.0 . 71.ex  

ek,Siticie . N4 	("74,,c,..,,.. 1 c ,u-s 	Pi f ru.D: \ C1/4 lk  .9" '''' 44P 
t-,,, 	-!,,ik - TclIk..1  J us)CP 

riDi A' C(....k.! _ 4" .''1\ irLe " • 4f (I i'Vt3 	7te PVL 40 

Cof 	c∎  Cet.,) 	- M: A , 

Ix- V., p.eic,,,,,,k 	k eC1- 4 u^ 
kr? 

wc. 3 

141111/d 

7 5-xvd 5 •-te. Ke ep 'kr Cc 	eye 0J3 

.k74 -  V) 44 

EXHIBIT 
	

INITIALS DI FERSON.ATEMENT 	
_ 	PAGE I OF • 	a-  PAGES 

400ITIONAI PAGES MUST CONTAIN THE HEADING "STATEMENT OF 	 !ARENA/ 	DATED _ 	CONTINUED " 
THE BOTTOM Of EACH ADDITIONAL PAGE AIDST BEAR THE INITIALS Of THE PERSON MAKING THE STATEMENT AND SE INITIVED AS "PAGE 

Of 	PAGES" WHEN ADDITIONAL PAGES ARE UTILIZED, THE BACA' OF PAGE 7 WILL BE IINED OUT. AND THE 
STATEMENT pal BE CONCLUDED ON THE REVERSE SIDE OF ANOTHER COPY Of THIS FOAM. 

DA FORM 2873, JUL 72 	 SUPERSEDES DA FORM 2823. 1 JAN 68. WHICH WILL BE USED LISPPC y 2 .(8) 

132 

Weihrik A  ''` Y  
ppoxkoj tc, 

'001-1-eiertC.< ti 	41. C :te Lse 

27 	lie J041 	/11;25 	14. 	7/‘"se.S 

.;1417' 	̀',41-(c Ltt 	 ;14-Ire1 

-f 

	

014. dr 	y 

C.:441e f :1) t14- 	Ziac 

CLN/11,9 
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47e -r a" Si 
rued arson a 	ant) 

WITNESSES- 
	

Subuded and sworn to halals me, a man authorized by law to 	2.0 

administer Imam thin 	7 	day of 	Ng' 	71.9— 

i!  13 0,"  9.14....4 	c- +rt. ear. 4.4  

1:4 -/ 
ORGANIZATION OR ADDRESS 	 nignaTere of Perron Administering Nal 

WINES OF PERSON MAKING STATEMENT 174 - V)60/ PAGE "e"- 	OF t 	PAGES 

0 1,dr. . 	5. .1- cwt   
limit-S.144S b7L-.1;/ 4 -5-  STATEMENT fednertire4 

P.. .t c....,..r.••• .1-- r-  4., 44-.c.,-- le. e-,— allatirt Po' " 421  
Q: (-,A wa, pc4-4441 4  S e--E ii-, 14-:+ ,, ,.. k ec.... c ii-c.. p.t A- ? 

11,111116 ble."/ 1 bi 4-71  

Q ' D4 CLIN S c'r 	(3 4.4r C... k \ .e...N. .4, "I'LL e-2.>. .1-  Su' I- i3 4":...-• *-• 141p..c„ 011 1 .4.w k ec-.1 --e3 ) 

Pt 4 	1  tc"t")  ie  v".  e• ,- ,- 1/4  \ ;C A. CZ "-'. 1  ke5 4- r's  SIA V 0-1" AAN.-} 4€44.-. t 	-11r4r.4-,  ,AA: SIA.1-  %no.. c 

Palk k  °..." .'1"- A.." l''' c-Ce  C" 	 i-k— -Vo...- .-  1(54-1- r r,,Q.,i- ‘<,,„„ 1/10,127‘701)4- 9 

ii-)., 'b.:a -r- v , t....-  tt--.e 	co.-,,, ,,..- ic.t,..., bet...) e...-- -eri..e. S - /00. ,. ..p.,- 

ktio, tt 0- it-t rirc- 2 
A. 	1 51.4 na I- Y.-Y.. c.4-" 

%„;.,.-.c.-11._ %., C. N S :` .'k . I. 67e -1611 4"/ 

0-, t:1:3 IA-, rite s.% &I e..4- g-irp,-• 	
IN-, t=c,..1 ,o, 3  ,--,.) 0...i- T\-..._ k a c f..1 ,,,c:1-,0,-.,A . o r &,4) 4,-.. Ire„).1 

iNcet;,-......% k' 450 0"4  CO ."' 
falik) 74 ...VI A 1,-9 

o
Pc ., L-,...eLl."34-Q....77:1...4.44-  vv.,1,,,..„..  ; 6  Air, cry ..., ‘rj ... j1/4  ;r3 eA0 1.4 frly.4..  C,o.east , %.,.... L C.,i• %,.1.e.e.t -rf, 

0 CLICA•415. 9.0 ;..*S 1  

ck 	l C. 0... ■ i.t /rZg- cr.A ♦ Sae_ V'La. +c,c...10- c1 A- 	'to v. 0.1. e .A +L. '‘1...t.r..T.. ;ri 'IL ing it.r‘, c. SI_ 11-.....j k■ 1 1^.  
,Ii- .- I-  iiit.., ,.4  41-1.. S.3 ‘-sS , 111/ b 71-16 ,6 4-17/ c.-% kkr%- r% OraN.A.-  L C... ,..■ .4 ,A,.4 se. 

,..) 

aO. lam- t'4-e 4-VA ,..7.- lead- `XI_ V 3  P.- k bc"-e IfVo ■-••• ,F.A.c..*,...5 ? d . - " N .......i.t.-t ,e, -dr,-.. -Irru ,...k, 7  

A— cw-i, d -4-„, 	.a..... S, -1,..---  kms-. ,-.1* ? 
0 . 	t!..., to ....1,. V," .......C. 	C. .1-1., -E-1/4.., ,..,..,:.5.  c...„.. ,,...,,, 

A . 

1,„, 0)  G,..1 a cti .S TC E^64-'c / ) 11111101 .6- g.. 45 4 _ y  

AFFIDAVIT 

.676 -  1, A4-1/  • HAVE READ Oft HAVE HAD READ TO ME THIS STATEMENT 

WHICH BEGINS ON PAGE Z AND ENDS ON PAGE 	 . I FULLY UNDERSTAND THE CONTENTS OF THE ENTIRE STATEMENT MADE 
BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED All CORRECTIONS AND HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE CONTAINING THE STATEMENT. 1 HAVE MADE THIS 
STATEMENT FREELY WITHOUT HOPE OF BENEFIT OR REWARD. WITHOUT THREAT OF PUNISHMENT. AND WITHOUT COERCION, UNLAWFUL INFLUENCE, OR UNLAWFUL INDUCEMENT. 
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INVESTIGATIVE WORKSHEET 
DATA REQUIRED BY PRIVACY ACT 

AUTHORITY: Title 10, United States Code, Section 3012 (g) 	ROUTINE USES: Your social security number and other 
personal information are used as an additional/alternate 
means of identification to facilitate filing  and retrieval. 

PRINCIPAL PURPOSE: To provide commanders and law 	DISCLOSURE: Disclosure of your social security number 
enforcement officials with means by which information may be 	is voluntary 

accilrately identified 
I -RI.0 Coda 

A4 
2 Action Code 3 Data Submitted 4 SEQ Number S Year r  6 Unit 7  ROI Nurab 	- 8 Rei to Case 9 Control 8 

INDIVIDUAL DATA 
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v Sex 
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72 Educ 
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1)4 
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9 Militia 
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33 MOS 

ii 	e--• 

32 MCAC 	33 Position 34 Industry 33I•Sccurity 

/v r7 	
i 

36 Physical MIAs 

37 ABM' Nicltname(s) 38 Mu- Nickname0) 	 39 Alias- Nickmune(a) 

40 Organization 41 If Contractor, Contract 8 

42 Military SVC 43 Subunit 	 44 Fort/ City 	 4$ State 46 Country 47 Zip Code/APO 

48 Address 	 49 City 	 50 State 51 Country 52 Zip Code 

FAMILY MEMBER DATA 
53 XV 54 Family Rel. 55 Sponsor Last Name 56 Sponsor First Name 	 1 57 Sponsor Middle Name 

SS Social Security Number 59 SPON Grade 

/ 

60 SPON MCAC 61 Sponsor Unit Address 

62 SPON City 63 SPON ST 64 SPON CTY 65 SPON Zip CodeJAPO 

OFFENSE 
66 Offense Code 67 UFC 68 Offense Code 69 UFC 70 Offense Code 71 UFC 72 Offense Code 73 UFC 

ADMINISTRATIVE DATA 
Telephone 8 6.) 

ZS-  MA Y 0 Li 

(1EROS 

lart -%) 

Date INTERV Surf Time INTERV Start 

Place of Interview Start Date INTERV End Time INTERV End Place of loierview End Fingerprint Photo 

Vehicle Data Disposition 

CORPORATION DATA 
74 Contractor Number 75 FED SERV/PROD 8 76 Corporation Name 

77 Corp Address 78 Corp City 79 Corp State 80 Corp CTY El Corp Zip Code 

82 Contract Number 

NOTES 

Cellular Phone Number: 
CID Form 44-8. (Automated) 

	
Edition oft Aug B7 will be used until exhausted 
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HAVE READ OR HAVE HAD READ TO ME THIS STATE. 
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MADE BY ME. THE STATEMENT IS TRUE. I HAVE INITIALED ALL CORRECTIONS ANO HAVE INITIALED THE BOTTOM OF EACH PAGE 
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DETAILS 

of interpreters, M 	:PA-2  
At 1045, 14 Oct 02, S 	'02.' intervi vdikkeidid 	 Lwara, Afghanistan [NEI), with the assistance 

), both assigned as interpreters at Lwara Fire Base, 
j., 

.‘ • " 
Afghanistan. 	

7 1,1 
sta e

. 

he was working at a hotel in Pakistan at the time of ' i t 	w, but he lived 
with Mr SAYARI when he was still alive. Mr SAYARI was intending to hire Mr 	as as river if Mr 
SAYARI could 	 .." successfullygithI 

could 
 Toyota Hilux, pick-up truck to the Lwara Fire Base. itibige1.200, the day • NI -. 

of Mr SAYARI's death (Mr 	ould not recall the date) Mr ykru was hurrying Mr 	ecause he 
iuAlei  

• ---- 
wanted to go to the fire base. Mr SAYARI said that 	 was going to hirehigt 
wanted to meet that day. The two of them drove to the ate at Fire Base Lwara and met wi 	 was 
checking the Hilux and Mr SAYARI was tellingifteecfeck the interior ofaeat cite About that time trlitrin  _ 
vehicles full of SF soldiers pulled up in way and were talking excitedly to 

ieni-v 	 llieatold 	ey 

AGENT'S INVESTIGATIVE REPORT 
CID Regulation 195-1 

iX7/40  

) 	  

ROI NUMBER 

0114-02-C1D369-23525 

,47,,,.....?„, iirtGx  I OF I 	 PAGES 

had o letwjci .adviry airL4poffo 	immediately became agitated and an 
sway 

 Mr SAY • ' 1 
and Mrliallifieave. Illartned them talking angrily and shooing them with his hands, telling them to come 
back later. Mr SAYARI still wilted to go inside the fire base and talk about renting 's 'Vick to the SF soldiers 
'at Lwara Fire Base.fligensitied they leave and come back later to talk about it 	Tired them to leave 
inunedittely. Mr SAYARI toldialiallito leave with him fearing there would be an attack from the way 
aillikkacting. They then got into Mr SAYARI's truck and drove away. They were going back to Mr 
SAYARI's house; which was in the opposite direction that the two vehicles full of SF soldiers went. At the 
bottom of the hill leading away from the fire base gate they stopped at the Afghan checkpoint and some men 
wanted to pay Mr SAYARI to take them to different places up the same road the SF team had gone. There were 
three men wanting to pay to go to the bazaar at Zangee Adds. MrSAYAR1 charged them 100 Pakistani rupees 
for the trip and decided they would pick up some tea and sugar from the bazaar that they needed at their home 

T 
as well. One of the men was an Afghan Military F 	) soldier, the soldier's brother an 	othsr man 
they did not know. The AMF soldier's name wa 	 I) and his brother's name was 	he men 

 

started up the road toward the Zangee Adda bazaar talking and listening to music. As they drove around a turn 
in the river bed they saw one of the SF vehicles blocking their path and two men pointing rifles at them and 
Motioning them to stop. Thy  4.1.1 F,soltei riat ,tisrlaIl get out of the truck and stand in a straight line in 
the middle of the road. Only 	

, a te fivad raUreapon. Both had their AK-47 rifles, but left them in 
Mr SAYARI's truciliare

5 r fhpt out of the vehicle. Mr SAYARI and the other individuals in the truck did 
not Evjviepins. 	kne there was one weapon in the truck, because Mr SAYARI told him about Mr 

weapon being in the truck at the gate to the fire base. Everyone r 	c,lied. After they searched Mr 
SAYARI he w s tol o sit on a rock on the far side of the road. 	 went into Mr SAYARI's truck 
and took out 	A.K.-47 rifle, gave it to him and told hirprtjo leave.by motioning with his . hand and saying 

iGoi')Eudlyilrid ointing in the direction of the bazaar. 	pp are ve angry and said "Go quickly!" Mr 
exftaine an 

oi. Paioved the magazine or cleared the weapon 
f themAderstood this simple English. 	 _s trifle and wenarialittle riaig 

out of sight. 	ch 'At gave it to 	
- 

jTher  
obtained Mr -47 rifle from the truck and removed the 40 round magazine and cleared the round from 
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AGENT'S INVESTIGATIVE REPORT 
CID Regulatron rg5.1 

ROI NUMBER 

0114-02-C10369-23525 

PAGE 2 OF PAGES 

SIGNATURE EXHIBIT DATE 

OR ANIZA I 

87th Military Police Detachment (ABN)(CID), 3' MP Group 
Camp Stronghold Freedom, APO AE 09311 

PED AGENTS NAME AND 	NCE NUM ER 

6-I 
Special Agen 

18 Oct 02 

DETAILS 	._17i" ..V.V.) 4. - .5—  
e chamber 	took the weap t hikvehicle went inside the vehicle and o taiised ansgther magazine from 
side the vehicle. He left 	.a.,  -5' ma azine in the vehicle. The magazine 	Altrom the vehicle ix -3 A4 -3  

ontained black tipped rounds of the type knoworitietifisuud by Al Qaeda members in thei ke.p 4 . M1111111111110 
agazine did not have thaeedunds in it 

	

etiatin!tstaal,rpagazine back into Mr 5/..ZII 	. eapon and 
hampered a round. Mr protested loudly asking 	of to load his weapon_ Mr 	4  - I not want_the 
eapon loaded when it was given back to himv., ji.ad not atiwycip to think he had any hostile intent 

....C-  oward tItaF391A
ffie other passengers to leave and they went off i e_syge direction as
isrs when he left with it. Migliffailed 

efused. 	
orius w eapon to be re tur 	

/ Ar..3 

	

iecilhim, bu 	4 
C 	 ).. Old 

te his weapon prior to leaving and when he asked for it again, 	oiaed the 	wiapon at Mr 
,03. 	 ..5./e..q.• stomach and said, "Go! Hurry!" Mr SAYARI got up to leave 	. 14apg 	pushe him in the chest 

and directed him to sit back on the rock at the far side of the road. ecarne concerned at this thr i 
s person and departed in the same direction as the others. When he looked at Mr SAYARI as he left Mr 6G`3  64;3 

ould see that Mr SAYARI was very scared and the fear was apparent ion his face. Mr SAYARI was searched 
reviously and had no weapon. One of the other soldier's was leaning on the front of Mr SAU,A1: itiptruck with 

Aiding a M4 rifle in the other hand, keeping the weapon trained on Mr SAYARI.VW aced Mr 
Kr-47 rifle on the front of Mr SAYARI's truck where the man was standing. There were no 

nterpreters, AMF or other Afghans present with the SF soldiers. Mr S 	ins seated on the rock, rocking 
ack and forth with his head in his hands. About two minutes afte 	was out of sight of the SF soldiers 
d M_r YARI over the rise, he heard gunfire. At that point Mr 	vegan to run away from the area_ Mr 

t ought that Lksard one burst of about 3 or 4 rounds. Walking in the vicinity of the incident the ne 3  
laming, Mi 	encountered 3 or 4 young Afghan girls who were walking away from where M 	st 

saw Mr SAYARI. They had 6 pieces of American brass from a M4 rifle round in their hands. They 	
ey 

wer in 
eir way to sell the brass after putting with brass collected from other locations. Thgrilit:§1,d Mr 	ft" 13  

4,5. 
icked up the brass right next to a pool of blood w i e e 	SAYARI was-killed. Mr 	vised the entire - mp 

6 ' )  be knew of the killing almost immediately. Mr 	said Fie recognized the black tipped bullets as those used 
y Al Qaeda he saw them at an Al Qaeda checkpoint before the Americans came to Afghanistan, and became 

familiar with the fact that the Al Qaeda members used that type ofantAipitiop ttlenown to them as destructive 
' 1 	' 3t ullets. It w 	c e.h.-  where that analogy came from and neither Mrellgo e interpreter could properly 

explain. 	. Mel Mr SA 	as definitely not an Al Qaeda member or sympathizer. Mr SAYARI 
d the entire tribe to which 	a-IVIr SAYARI belonged hated Al Qaeda and the Taliban with a 

assion. One time the Al Qaeda burned Mr SAYARI's vehicle and beat him severely at one of their 
heckpoints. This act assured that Mr SAYARI thereafter considered Al Qaeda a "big enemy". Mr SAYARI 

later captured one of the Ai Qaeda members that cut his truck tires and burned it. Mr SAYARI kept him captive 
ntil Al Qaeda promised to buy him a new truck. Then Mr SAYARI let the Al Qaeda member go free. The Al 

Qaeda members did not complete there end of the bargain. Mr SAYARI then sent word to the Al Qaeda 
embers that he would shoot at their vehicles whenever he saw them and kill any Al Qaeda members he found 
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t 1230, 14 Oct 02, SA 	interviewed Dr 
spokesman for all of the elders of the Pepelayu 
elayed all answers from the tribal elders to SA 
AYAR1's father and son, and his brother. D 
elationship to Mr SAYARI or himself. Dr 

after his death and help prepare it for burial. 
n as this was the custom of the tribe. D 

, Lwara, Afghanistan (NFl), as a 
was fluent in the English language and 

yithout identifying any of them, except Mr 
in not identify them by name. Only by their 

that he had helped to wash Mr SAYARI's body 
stated Mr SAYARI was buried in the clothing he died 

membered a wound; that appeared to be an exit wound, just 
elow the bottom edge of Mr SAYARI's throat on the chest and slightly to the right. The wound was about as 
ig around as his middle finger (appeay • • about 1/2 to 5/8 of an inch in diameter) and had rough edges 
tilled out away from the wound. Dr 	not see and could not remember any other wounds as they did 
of remove Mr SAYARI's clothing. Dr 	wanted to make it clear that he could not say as an expert that 
he wound was an exit. The entire tribe knew Mr SAYARI to like the Americans and SF soldiers and no one 

ew of him bearing any ill will toward them, or Mr SAYARI wanting to harm them in any way. Mr SAYARI 
as very happy that the Americans had come to Afghanistan and freed it from the grip of Al Qaeda and the 
aliban. Mr SAYARI hated them both with a passion. Mr SAYARI's father and most of the tribal 

eldersconfirmed what 	related about Mr SAYARI's hatred for the Al Qaeda and the Taliban. They 
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giant 
his was like a "blood feud" and Mr SAYARI would ever a er o si er any Al Qaeda or Taliban his sworn 

enemies. The Al Qaeda and Taliban are the enemies of 	 SAYARI, and all of the tribes in the 
wara/Schkin area of Afghanistan. If the Pepelayu tribe found any of the Al Qaeda or Taliban they would arrest 
r kill them. After the Americans bombed Kabul, Mr SAYARI set up a checkpoint and sent word to the Al 
aeda anda i 	not to come to his area. Mr SAYARI told them they were his enemy and he would kill iligrvi 

) em. Mr 	as adamant tiat • Mr AYARI had no intention to follow the SF soldiers after he was forced 
way from the gate at Lwara by 	r SAYARI was going to his house in the opposite direction until he 
'eked up paying passengers going in that direction. There were only a couple directions of travel right as you 
eave the gate of the fire base. It was only natural that many people had to travel the same direction, at least for 

awhile. Mr SAYARI liked the Americans and the SF soldiers very much. He wanted to rent 14.Atitt,R .  the SF 
soldiers. Mr SAYARI would make more money from that than using his truck as a taxi. NitiMaistatel the 

istance from where he last saw Mr S  	seated to where his weapon was on the front of 	 's 
ruck was about 15 to 20 meters. Mr i lUstrated by stepping off a similar distance for SA 	and the 

distance was about 15 to 20 meters. 

DETAILS 
the area controlled by his tribe, the Pepelayu. The Pep la yu egrIvoiled an area comprised of about 7 villages 
the vicinity of Schkin and Lwara, Afghanistan. Mr 	an Mr-  SAYARI lived in another e using that 

me and the Al Qaeda came and rocketed their homes and village. The Al Qaeda killed 	utile in a 
eparate incident. They then fled to the Lwara area. Sometime after that the Americans came to gha4st

-
an. 

r SAYARI had a "big quarrel" with the Al Qaedamembers_ The interpreter explained that 
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:onfirmed Mr 	account of the incidents with the Al Qaeda members burning Mr SAYARI's truck and 
OETAILS 

beating him; attacking the village with rockets; their flight to the area they now lived; and that Mr SAYARI had 
a very deep hatred for both groups. Mr SAYARI's father stated that Mr SAYARI did kill his cousin many years 
ago over a dispute for ownership of a field. Both men were engaged in a heated argument when Mr SAYARI 
killed the man. Mr SAYARI left the area after that and had not murdered anyone since that time. It was an 
unfortunate incident and both men were hot tempered when younger. Mr SAYARI had 5 children and the 
oldest was a so 	8years of age. Mr SAYARI just wanted to make a living and sold fruit when it was in 
season. Dr 	kdessed the tribes belief that it would be very out of character for Mr SAYARI to follow 
SF soldiers an report their activity to the Al Qaeda or the Taliban. They were his enemies. Mr SAYARI 
would not harm Americans or seek to cause them harm. Mr SAYARI was very happy the Americans were in 
Afghanistan and felt the Americans were in Aigiim: tan to help. Not to occupy and support a puppet 
government like the Russians did before. Dr 	tfit? the tribal elders had nothing further to relate 
pertaining to this investigation. 
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